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APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA 

CNPJ: 24.413.094/0001-99    NIRE: 412.09343820 

ATA DA REUNIÃO DE SÓCIOS, REALIZADA 08/12/2025. 

 

TRANSFORMAÇÃO DA SOCIEDADE LIMITADA EM SOCIEDADE ANÔNIMA, 

SOB A DENOMINAÇÃO DE  

“APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA S.A” 

 
 
1. Data, Hora e Local: No dia 08 de dezembro de 2025, às 16:30 horas, na seda 

social da APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA. 

(“Sociedade”), com sede à Rodovia Deputado João Leopoldo Jacomel, n° 12.162, 

salas 48 a 52, CEP: 83.323-410, Pinhais – PR. 

2. Presença e Convocação:  Convocação dispensada, nos termos do artigo 1.152, § 

2°, da Lei n° 10.406/02 (“Código Civil”), em virtude da presença dos sócios 

representando a totalidade do capital social da Sociedade, quais sejam: (i) AUDREYN 

JUSTUS, brasileiro, casado em regime de separação total de bens, natural de Ponta 

Grossa – PR, nascido em 29/07/1969, Analista de Sistemas, portador da Cédula de 

Identidade RG nº 3.635.464-0 I.I.PR, inscrito no CPF/MF sob o nº  708.325.529-68, 

residente e domiciliado na Avenida Munhoz da Rocha, n° 175, Apartamento 1201, 

Juvevê, na cidade de Curitiba, Estado do  Paraná, CEP: 80.030-475, endereço 

eletrônico audjustus@gmail.com; (ii) JOÃO PAULO COSTA PEREIRA, brasileiro, 

casado pelo regime de comunhão parcial de bens, empresário, portador da Cédula de 

Identidade RG nº 5.845.047-2/SSPPR, inscrito no CPF/MF sob o nº 017.911.969-93, 

residente na Rua Haroldo Euclydes Souza, n° 265, apartamento 804, Mossunguê, 

CEP 81.210-035, na cidade de Curitiba, Estado do Paraná, endereço eletrônico 

jpcpereira@gmail.com. 

3. Mesa: Foram eleitos, para exercerem as funções de Secretário e Presidente da 

Assembleia, respectivamente, os acionistas Senhores Audreyn Justus e João Paulo 

Costa Pereira. 

4. Deliberações: Por unanimidade de votos, foram tomadas as seguintes 

deliberações: 

4.1 Aprovar a transformação da Sociedade em Sociedade Anônima, na forma dos 

artigos 1.113 a 1.115 do Código Civil, que passará a operar sob a denominação 

“APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA S.A.”, sendo certo 

Página 1 de 27



Página 2 de 26 
 

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA 

CNPJ: 24.413.094/0001-99    NIRE: 412.09343820 

ATA DA REUNIÃO DE SÓCIOS, REALIZADA 08/12/2025. 

 

TRANSFORMAÇÃO DA SOCIEDADE LIMITADA EM SOCIEDADE ANÔNIMA, 

SOB A DENOMINAÇÃO DE  

“APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA S.A” 

 
 
que a transformação de tipo societário ora aprovada não importará em solução de 

continuidade da Sociedade, a qual continuará existindo com os mesmos direitos e 

obrigações sociais, conservando o mesmo patrimônio social, mesma escrituração 

comercial e fiscal. 

4.2 Em virtude da transformação aprovada na forma do item 4.1 acima, as 2.500.000 

(dois milhões e quinhentas mil) de quotas representativas do capital social da 

Sociedade, totalmente subscritas e integralizadas com valor nominal unitário de R$ 

1,00 (um real) cada quota, são convertidas em 2.500.000 (dois milhões e quinhentas 

mil) de ações ordinárias, todas nominativas, mantendo-se a atual participação 

societária detida por cada um dos sócios, ficando o acionista AUDREYN JUSTUS 

com 1.250.000 (um milhão e duzentas e cinquenta mil) ações ordinárias nominativas 

com valor nominal de 1,00 (um real) cada quota e JOÃO PAULO COSTA PEREIRA 

com 1.250.000 (um milhão e duzentos e cinquenta mil) ações ordinárias nominativas 

com valor nominal de 1,00 (um real) cada quota, não sendo necessário ajuste do 

capital social aprovado, conforme previsto no ANEXO I à presente ata. 

4.3 Em virtude da transformação aprovada na forma do item 4.1 acima, a Sociedade 

passa a ser regida pelas disposições legais da Lei n° 6.404/76 e suas alterações 

posteriores. 

4.4 Terminada a leitura e após ter sido submetido à discussão, os Sócios aprovaram 

o Estatuto Social da Companhia que constitui o ANEXO II à presente ata. 

4.5 Em conformidade com o Estatuto Social da Companhia (ANEXO II), aprovado no 

item 4.4 acima, (i) a Sociedade transformada será administrada por uma Diretoria 

Executiva, constituída por membros eleitos pela assembleia geral, residentes ou não 

no país, acionistas ou não, com mandato de até 2 (dois) anos, podendo ocupar os 

cargos de membros da Diretoria da Companhia, todos com mandato de 2 (dois) anos: 

o acionista JOÃO PAULO COSTA PEREIRA, anteriormente qualificado, como 
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DIRETOR PRESIDENTE; e PRISCILA ZANCANARO COSTA PEREIRA, brasileira, 

casada pelo regime de comunhão parcial de bens, empresária, portadora do RG 

6.724.698-5/SSP-PR, inscrita no CPF/MF sob nº 955.405.049-68, residente e 

domiciliada na Rua Haroldo Euclydes Souza, n° 265, apartamento 804, Mossunguê, 

na cidade de Curitiba, Estado do Paraná, CEP 81.210-035, endereço eletrônico 

priscilazcp@gmail.com., como DIRETORA COMERCIAL. 

4.6 Registrar que os membros da Diretoria ora constituídos declaram, sob as penas 

da lei, (i) que não estão impedidos por lei especial, ou condenados por crime 

falimentar, de prevaricação, peita, peita, suborno, concussão, peculato, ou por crimes 

contra a economia popular, a fé pública, a propriedade ou o sistema financeiro 

nacional, bem como que não estão sujeitos a qualquer pena que os inabilite para o 

exercício de cargos públicos ou de administração em sociedade empresária, como 

previsto no § do art. 147 da Lei n° 6.404/76; (ii) que atendem ao requisito de reputação 

ilibada estabelecido pelo § 3° do art. 147 da Lei n° 6.404/76, (iii) que não ocupam 

cargo em sociedade que possa ser considerada concorrente da Sociedade, e não têm, 

nem representam, interesse conflitante com o da Sociedade, na forma dos incisos I e 

II do § 3° do art. 147 da Lei n° 6.404/76, sendo, desde logo, investidos em seus 

respectivos cargos, mediante assinatura do Termo de Posse da Diretoria que constitui 

o Anexo III à presente ata. 

4.7 A remuneração global anual da administração da Companhia será fixada nos 

termos do Acordo de Acionistas, que estabelecerá os critérios, valores e formas de 

pagamento aplicáveis aos administradores. A distribuição individual dessa 

remuneração observará o disposto no referido acordo, na legislação societária em 

vigor e nas normas constantes deste Estatuto Social, cabendo à Diretoria apenas 

executar o que for ali deliberado, preservada a transparência e a conformidade com 

as práticas de governança da Companhia. 
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4.8 Determinar que as publicações da Companhia serão efetuadas no “Diário Oficial 

do Estado do Paraná” e em jornal de grande circulação local, a ser definido pela 

Diretoria da Companhia. 

4.9 Dar por efetivamente transformada a Sociedade em sociedade anônima, sob a 

denominação de “APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA 

S.A.”, com o cumprimento de todas as formalidades legais, cabe à Diretoria da 

Sociedade proceder à atualização dos registros e anotações junto aos órgãos públicos 

competentes para que conste a transformação da Sociedade em sociedade anônima, 

informando sua nova denominação social. 

5. Encerramento: Esgotada a pauta dos trabalhos, cujos assuntos da ordem do dia 

foram examinados, discutidos e integralmente aprovados, o Senhor Presidente, 

colocou a palavra a disposição de todos e como dela ninguém fez uso, suspendeu os 

trabalhos pelo tempo necessário à lavratura da presente ata, o que foi feito. Após, 

referida ata foi lida, aprovada e assinada por todos os sócios, dela extraindo-se cópia 

necessária aos fins legais, dando por encerrados os trabalhos. Pinhais (PR), 08 de 

dezembro de 2025. JOÃO PAULO COSTA PEREIRA como sócio e Presidente e 

AUDREYN JUSTUS, como sócio e Secretário. 

CERTIFICADO. Certificamos que a presente ata é cópia fiel daquela lavrada no livro 

de Atas de Assembleia. 

Pinhais, 08 de dezembro de 2025. 

 

_____________________________  _____________________________ 

  JOÃO PAULO COSTA PEREIRA      AUDREYN JUSTUS 

           Presidente / Sócio            Secretário/Sócio 
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Advogada: 

_____________________________  

           ADRIANA SILIPRANDI  

    OAB/PR: 104.970 
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ANEXO I 

LISTA DE CONVERSÃO DE QUOTAS DA APLEX DISTRIBUIDORA DE 

PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA. EM AÇÕES DA APLEX DISTRIBUIDORA 

DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA S.A. (“COMPANHIA”) E NÚMERO ATUAL DE 

AÇÕES ORDINÁRIAS DE EMISSÃO DA COMPANHIA 

Em virtude da transformação da “APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE 

TECNOLOGIA LTDA” em sociedade anônima, sob a denominação de “APLEX 

DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA S.A.”, as 2.500.000 (dois 

milhões e quinhentas mil) de quotas representativas do capital social da “APLEX 

DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA” foram convertidas em 

2.500.000 (dois milhões e quinhentas mil) de ações ordinárias nominativas e com valor 

nominal de 1,00 (um real) cada, nos termos do Estatuto Social, já totalmente 

subscritas e integralizadas, assim distribuídas entre os acionistas, na mesma 

quantidade e proporção das quotas por eles então possuídas: 
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Pinhais, 08 de dezembro de 2025. 

 

_____________________________  _____________________________ 

  JOÃO PAULO COSTA PEREIRA      AUDREYN JUSTUS 

                    ACIONISTA               ACIONISTA 

 

Advogada: 

 

_____________________________  

           ADRIANA SILIPRANDI  

    OAB/PR: 104.970 
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ANEXO II 

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA S.A. 

CNPJ: 24.413.094/0001-99 

CAPÍTULO I 

DA DENOMINAÇÃO SOCIAL, DA SEDE, DO OBJETO  

E DO PRAZO DE DURAÇÃO 

 

ARTIGO PRIMEIRO: APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA 

S.A. é uma sociedade anônima de capital fechado que se regerá por este estatuto, 

pela Lei 6.404/76 e suas alterações e pelas disposições legais aplicáveis. 

ARTIGO SEGUNDO: A sociedade tem sua sede à Rodovia Deputado João Leopoldo 

Jacomel, n° 12.162, salas 48 a 52, CEP: 83.323-410, Pinhais – PR. 

Parágrafo Primeiro: Poderá a Diretoria criar e extinguir filiais, agências, 

representações e escritórios, no país e no exterior, observadas as disposições legais, 

e cumpridas as determinações das autoridades competentes.  

ARTIGO TERCEIRO: A Sociedade tem por Objeto Social: Comércio atacadista de 

equipamentos de informática; Comércio varejista especializado de equipamentos e 

suprimentos de Informática; Desenvolvimento e licenciamento de programas de 

computador não-customizáveis; Consultoria em tecnologia da informação; Suporte 

técnico, manutenção e outros serviços em tecnologia da informação; Tratamento de 

dados, provedores de serviços de aplicação e serviços de hospedagem na internet e 

Treinamento em informática. 

ARTIGO QUARTO: O prazo de duração da Companhia é indeterminado. 
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CAPÍTULO II 

DO CAPITAL SOCIAL E AÇÕES 

 

ARTIGO QUINTO: O capital social da Companhia, totalmente subscrito e 

integralizado, é de R$ 2.500.000 (dois milhões e quinhentos mil reais), divididos em 

2.500.000 (dois milhões e quinhentas mil) ações ordinárias, todas nominativas com 

valor nominal de R$ 1,00 (um real) cada uma, já totalmente subscritas e integralizadas, 

assim distribuídas entre os acionistas: 

 

Parágrafo Primeiro: Cada ação ordinária corresponderá a um voto nas Assembleias 

Gerais.  

Parágrafo Segundo: Na proporção do número de ações, que possuírem, os 

acionistas terão preferência para a subscrição do aumento de capital, na forma do 

artigo 171 da Lei n° 6.404/76. O direito de preferência poderá ser cedido, no todo ou 

em parte, aos demais acionistas, cujo exercício será feito de forma proporcional à 

participação de cada um no capital social. O direito de preferência será exercido dentro 

do prazo decadencial de 30 (trinta) dias. 

Parágrafo Terceiro: No caso de não realização do preço de emissão das ações nas 

condições previstas no boletim de subscrição ou nas respectivas chamadas de capital, 

ficará o acionista remisso de pleno direito constituído em mora, na forma do artigo 

106, § 2°, da Lei n° 6.404/76, sujeitando-se à multa de 10% (dez porcento) do valor 

da prestação devida e ao disposto no artigo 107 da mesma Lei n° 6.404/76. 
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Parágrafo Quarto: A Companhia poderá, por deliberação dos Acionistas, adquirir as 

ações de sua própria emissão para permanência em tesouraria e posterior alienação, 

inclusive no âmbito de planos de opção de compra ou subscrição de ações aprovados 

nos termos deste Estatuto Social, ou cancelamento, até o momento do saldo de lucro 

e de reservas, exceto a reserva legal, sem diminuição do capital social, observadas 

as disposições legais aplicáveis.  

Parágrafo Quinto: As hipóteses de alienação, cessão, transferência, oneração ou 

qualquer outra forma de disposições de ações representativas do capital social da 

Companhia observarão os termos e condições estabelecidos no presente Estatuto 

Social, sendo que serão consideradas nulas e ineficazes com relação à Companhia e 

terceiros as práticas de quaisquer desses atos por qualquer dos acionistas com 

infração às regras estabelecidas nesta Cláusula. 

ARTIGO SEXTO: Os acordos de acionistas que estabeleçam as condições de compra 

e venda de ações de emissão da Companhia, o direito de preferência na compra 

destas, ou o exercício do direito de voto, serão sempre observados pela Companhia, 

desde que arquivados na sede social da Companhia. Os administradores da 

Companhia zelarão pela observância desses acordos e o presidente da assembleia 

geral não computará o voto proferido em contrariedade com as condições dos 

acordos. 

Parágrafo Único: Os direitos, obrigações e responsabilidades resultantes dos 

acordos de acionistas serão válidos e oponíveis a terceiros, tão logo tenham sido 

averbados nos livros de registro de ações da Companhia. 
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CAPÍTULO III 

DA DIRETORIA  

ARTIGO SÉTIMO: A sociedade será administrada por uma Diretoria constituída de 2 

(dois) a 5 (cinco) membros, eleitos em assembleia geral, residentes ou não no país, 

acionistas ou não, com mandato de 2 (dois) anos, podendo ser reeleitos.  

Parágrafo Único: Em caso de vaga de cargo na Diretoria, os remanescentes 

escolherão dentre si um substituto para ocupar o cargo vago, até a primeira 

assembleia geral que se seguir, sendo, no entanto, obrigatória a convocação de 

assembleia geral extraordinária se o número de diretores ficar reduzido a menos de 

dois.  

ARTIGO OITAVO: A companhia será representada ativa e passivamente, judicial e 

extrajudicialmente por qualquer um dos membros da Diretoria, ressalvando o disposto 

nos parágrafos seguintes. 

Parágrafo Primeiro: Para a constituição de mandatários da companhia, deverá ser 

especificado no instrumento os atos e operações que poderão praticar e a duração do 

mandato que, sendo para representação em juízo, poderá ser por prazo 

indeterminado. 

Parágrafo Segundo: Para a alienação de imóveis e para constituição de ônus reais 

sobre imóveis, a sociedade deverá estar representada por dois Diretores, ou por um 

Diretor e um procurador. 

Parágrafo Terceiro: É vedado aos diretores a prestação de garantias e obrigações a 

terceiros em operações estranhas aos interesses sociais. 

ARTIGO NONO: Caberá aos diretores distribuir entre si as funções e encargos que 

lhe cabem. 
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ARTIGO DÉCIMO: Os membros da Diretoria perceberão a remuneração fixada em 

Assembleia Geral. 

CAPÍTULO IV 

DO CONSELHO FISCAL 

ARTIGO DÉCIMO PRIMEIRO: A sociedade poderá constituir um Conselho Fiscal, 

composto de 3 (três) membros efetivos e igual número de suplentes, acionistas ou 

não, eleitos em assembleia geral, 

ARTIGO DÉCIMO SEGUNDO: O Conselho Fiscal não terá caráter permanente e será 

instalado pela assembleia geral a pedido de acionistas que representem o número 

mínimo de ações exigido por lei e cada período de funcionamento terminará na 

primeira assembleia geral ordinária após sua instalação  

ARTIGO DÉCIMO TERCEIRO: A eleição, instalação, competência, deveres e 

responsabilidades do Conselho Fiscal, são fixados em lei. 

ARTIGO DÉCIMO QUARTO: A remuneração do Conselho Fiscal, quando em 

funcionamento, será fixada pela assembleia geral que o eleger, respeitados os limites 

estabelecidos em lei. 

CAPÍTULO V 

DAS ASSEMBLEIAS GERAIS 

ARTIGO DÉCIMO QUINTO: A Assembleia Geral é o órgão deliberativo da Companhia 

e tem poderes para decidir todos os negócios da Companhia e reunir-se-á, 

ordinariamente, dentro dos 4 (quatro) primeiros meses seguintes ao término do 

exercício social, para deliberar sobre as matérias constantes do artigo 132 da Lei n° 

6.404/76, extraordinariamente, sempre que necessário. 

Parágrafo Primeiro: As assembleias serão convocadas por qualquer um dos 

Diretores, sendo assegurado o direito de convocação aos acionistas detentores de 
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pelo menos 5% (cinco por cento) do capital social, independentemente de prévia ou 

posterior justificação. 

Parágrafo Segundo: A Assembleia Geral será presidida por acionistas e secretariada 

por acionistas ou diretores eleitos entre os presentes. 

ARTIGO DÉCIMO SEXTO: As deliberações da Assembleia Geral, ressalvadas as 

exceções previstas em lei, neste Estatuto Social ou em acordo de acionistas 

devidamente arquivado na sede social da Companhia, serão tomadas por maioria de 

votos, não se computando os votos em branco. 

ARTIGO DÉCIMO SÉTIMO: Para convocação, instalação, “quórum”, ordem do dia e 

deliberações, as assembleias gerais obedecerão às prescrições legais, dispensando-

se as formalidades de convocação previstas nos parágrafos antecedentes, quando 

todos os acionistas estiverem presentes ou declararem, por escrito, estarem cientes 

do local, data e ordem do dia, sendo válidas as comunicações feitas por carta ou por 

correio eletrônico com mensagem de confirmação de recebimento, no endereço 

declarado como válido pelo acionista, na forma do Parágrafo a seguir: 

Parágrafo Primeiro: As convocações previstas no Caput deste artigo, quando 

realizadas por meio de correio eletrônico, deverão ser enviadas para os seguintes 

endereços dos acionistas, que desde já declaram que eles estão válidos e aptos para 

o recebimento das mensagens necessárias para o fiel cumprimento dos termos deste 

Estatuto Social: jpcpereira@gmail.com. e audjustus@gmail.com. 

Parágrafo Segundo: Os sócios se obrigam a manter atualizados seus dados 

pessoais, em especial de contato, endereço, inclusive eletrônico, acatando como 

válidas as notificações e convocações feitas para eles, inclusive para reuniões e 

convocações previstas neste Estatuto Social. 
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ARTIGO DÉCIMO OITAVO: Os acionistas poderão ser representados nas 

assembleias gerais por procuradores constituídos há menos de um ano, que seja 

acionista, administrador da companhia ou advogado. 

ARTIGO DÉCIMO NONO: Sem prejuízo das competências atribuídas por lei à 

Assembleia Geral, compete a esta: 

(i) Eleger e destituir, a qualquer tempo, os membros da Diretoria ou Conselho; 

(ii) Fixar os honorários globais da Diretoria e remuneração do Conselho Fiscal, 

se e quando instalado; 

(iii) Atribuir bonificação em ações e decidir sobre eventuais grupamentos e/ou 

desdobramentos de ações; 

(iv) Aprovar programas de outorga de opções de compra ou subscrição de 

ações aos seus administradores e empregados; 

(v) Deliberar, de acordo com proposta apresentada pela administração, sobre 

a destinação do lucro do exercício e a distribuição de dividendos; e 

(vi) Eleger o liquidante, bem como o Conselho Fiscal que deverá funcionar no 

período de liquidação. 

CAPÍTULO VI 

DA ADMINISTRAÇÃO 

Seção I – Normas Gerais 

ARTIGO VIGÉSIMO: A Companhia será administrada por uma Diretoria Executiva, 

composta pelos seguintes membros: 

I – João Paulo Costa Pereira, anteriormente qualificado, no cargo de Diretor-

Presidente; e 

II – Priscila Zancanaro Costa Pereira, anteriormente qualificada, no cargo de 

Diretora Comercial. 
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Parágrafo Primeiro: Os Diretores exercerão suas funções isoladamente, na forma 

prevista neste Estatuto Social. 

Parágrafo Segundo: Os administradores serão investidos em seus cargos mediante 

assinatura de termo de posse no livro próprio, dentro dos 30 (trinta) dias que se 

seguirem à sua eleição, e ficam dispensados de prestar caução para garantia de sua 

gestão. 

Parágrafo Terceiro: Os membros da Diretoria estão obrigados, sem prejuízo dos 

deveres e responsabilidades a eles atribuídos por lei, a manter reserva sobre todos 

os negócios da Companhia, devendo tratar como sigilosas todas as informações a 

que tenham acesso e que digam respeito à Companhia, seus negócios, funcionários, 

administradores, acionistas ou contratados e prestadores de serviços, obrigando-se a 

usar tais informações no exclusivo e melhor interesse da Companhia. 

ARTIGO VIGÉSIMO PRIMEIRO: Os acionistas poderão, mediante aprovação em 

reunião, estabelecer normas regimentais para a administração da sociedade, desde 

que não colidam com as previsões deste Estatuto Social. 

Seção II – DIRETORIA 

ARTIGO VIGÉSIMO SEGUNDO: A Diretoria será composta por membros, residentes 

ou não no país, acionistas ou não, eleitos e destituíveis pelos acionistas, sendo no 

mínimo 01 (um) Diretor Presidente, 01 (um) Diretor Técnico, 01 (um) Diretor Comercial 

e 01 (um) Diretor Administrativo Financeiro. 

Parágrafo Primeiro: O mandato de cada Diretor será de 2 (dois) anos, sendo 

permitida a reeleição. Findo o prazo de mandato, os Diretores permanecerão no 

exercício de seus cargos até a investidura dos novos Diretores eleitos. 

Parágrafo Segundo: O exercício do cargo de Diretor cessa pela destituição, a 

qualquer tempo, do titular, ou pelo término do mandato, se não houver recondução, 
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observando-se ainda o disposto na parte final do Parágrafo Primeiro acima. A renúncia 

torna-se eficaz, em relação à Companhia, desde o momento em que esta conhecer 

da comunicação escrita do renunciante, produzindo efeitos perante terceiros de boa-

fé após o seu arquivamento no Registro Público Empresarial e publicação. 

Parágrafo Terceiro: A substituição dos Diretores, no caso de ausência ou 

impedimento temporário, ou ainda por renúncia, morte ou incapacidade, será 

deliberada em Reunião da Diretoria, podendo o Diretor Presidente eleger 

internamente um substituto. 

Parágrafo Quarto: A Companhia, mediante ata de reunião de acionistas, poderá criar 

ou exigir novas diretorias, de acordo com suas necessidades. 

ARTIGO VIGÉSIMO TERCEIRO: Compete à Diretoria exercer as atribuições que a 

lei, a Assembleia Geral e este Estatuto Social lhe conferirem para a prática dos atos 

necessários ao funcionamento regular da Companhia, incumbindo-lhe a 

administração e gestão dos negócios e atividades da Companhia, observado o 

disposto nos demais artigos deste Estatuto Social, especialmente nos seus artigos 

18°, inclusive: 

(i) Zelar pela observância da Lei, deste Estatuto Social, das deliberações da 

Diretoria e da Assembleia Geral; 

(ii) Elaborar e submeter aos Acionistas o relatório da Diretoria e as 

demonstrações financeiras de cada exercício, acompanhados do relatório 

dos auditores independentes, bem como a proposta de aplicação dos lucros 

apurados no exercício anterior; 

(iii) Deliberar sobre a abertura de filiais, agências, depósitos, escritórios e 

quaisquer outros estabelecimentos da Companhia no país ou no exterior; 

(iv) Praticar os atos de sua competência, conforme estabelecidos neste 

Estatuto Social; 
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(v) Manter os acionistas informados sobre a atividades da Companhia e o 

andamento de suas operações; 

(vi) Representar a Companhia, ativa e passivamente, em juízo ou fora dele, 

respeitadas as disposições previstas neste Estatuto Social, nos limites de 

suas atribuições; 

(vii) Assinar contratos, contrair empréstimos e financiamentos, alienar, adquirir, 

hipotecar, ou, de qualquer modo, onerar bens da sociedade, móveis, 

imóveis e outros direitos, respeitadas as disposições previstas neste 

Estatuto Social;  

(viii) Aceitar, sacar, endossar e avalizar documentos cambiais, duplicatas, 

cheques, notas promissórias e quaisquer outros títulos de créditos que 

impliquem responsabilidade para a sociedade, respeitadas as disposições 

previstas neste Estatutos Social; e 

(ix) Abrir, movimentar e encerrar contas bancárias, conforme descrições dos 

poderes abaixo descritos: 

a. PODERES CONTA CORRENTE: emitir cheques; abrir contas de 

depósito; autorizar cobrança; utilizar o crédito aberto na forma e 

condições; receber, passar recibo e dar quitação; solicitar saldos e 

extratos; requisitar talonários de cheques; autorizar débito em conta 

relativo a operações; retirar cheques devolvidos; endossar cheque; 

requisitar cartão eletrônico; movimentar conta corrente com cartão 

eletrônico; sustar/contra-ordenar cheques; cancelar cheques; baixar 

cheques; efetuar resgates/aplicações financeiras; efetuar saques conta 

corrente; efetuar saques poupança; cadastrar, alterar e desbloquear 

senhas; efetuar pagamentos por meio eletrônico; efetuar transferência 

por meio eletrônico.  
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b. PODERES OPERAÇÕES e INSTRUMENTOS DE CRÉDITO: conceder 

abatimentos, caucionar títulos, utilizar o crédito aberto na forma e 

condições; receber, passar recibo e dar quitações, confessar, transigir e 

desistir; efetuar acordos; avalizar cheques, autorizar cobrança, emitir, 

endossar, avalizar e descontar duplicatas; emitir, endossar, avalizar e 

descontar letras de câmbio; assinar orçamentos; emitir, endossar, 

avalizar e descontar notas promissórias, ajustar e estipular valores, 

cláusulas e condições de empréstimos /financiamentos; assinar 

contratos de abertura de crédito e cláusulas de crédito; assinar proposta 

de empréstimos; financiamentos; emitir títulos de crédito; assinar 

menção adicional e aditivos de qualquer espécie.  

c. PODERES PARA CONTRATO DE CÂMBIO: Assinar contratos de 

câmbio e seus respectivos aditivos e averbações, assinar contratos de 

câmbio pronto, assinar boleto de câmbio, receber ordens de pagamento, 

serviços de câmbio e comercio exterior, autorizar debito em conta 

relativo a operações, assinar contratos de câmbio digitalmente através 

de certificação digital. 

ARTIGO VIGÉSIMO QUARTO: A representação da Companhia, em juízo ou fora dele, 

ativa e passivamente, em quaisquer atos ou negócios jurídicos, ou perante quaisquer 

repartições públicas ou autoridades federais, estaduais ou municipais, nos atos de 

aquisição, alienação ou oneração de bens e direitos da sociedade, bem como nos 

atos e operações de gestão ordinária dos negócios sociais, tais como a assinatura de 

escrituras de qualquer natureza, letras de câmbio, cheques, ordens de pagamento, 

contratos e, em geral, quaisquer outros documentos ou atos que importem 

responsabilidade ou obrigação para a Companhia ou que a exonerem de obrigações 

para com terceiros, e ainda, o aceite, o endosso e a avalização de documentos 

cambiais, duplicatas ou outros títulos de crédito, serão obrigatoriamente praticados (i) 
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pelo Diretor Presidente, ou (ii) pelo Diretor que, isoladamente ou em conjunto com 

outro Diretor, esteja estritamente autorizado pelos Acionistas, em reunião própria, ou 

(iii) por um procurador com poderes específicos, nomeado na forma prevista no 

Parágrafo Primeiro abaixo. 

Parágrafo Primeiro: As procurações em nome da Companhia serão outorgadas (i) 

pelo Diretor Presidente, ou (ii) por Diretor isoladamente, que especificarão os poderes 

conferidos. O instrumento de mandato terá o prazo máximo de 2 (dois) anos, para 

procuração outorgada para fins judiciais ou para representação em processos 

administrativos, licitações, pregões e concorrências públicas ou privadas. 

Parágrafo Segundo: Quando o mandato tiver por objeto a prática de atos que 

dependam de prévia autorização dos Acionistas, a sua outorga ficará expressamente 

condicionada à obtenção dessa autorização, que deverá ser mencionada em seu 

texto. 

Parágrafo Terceiro: São expressamente vedados, sendo nulos e inoperantes com 

relação à Companhia, os atos de qualquer dos Diretores ou procuradores que a 

envolverem em obrigações relativas a negócios e/ou operações estranhas ao objeto 

social, tais como fianças, avais e endossos ou quaisquer outras garantias em favor de 

terceiros. 

Parágrafo Quarto: Sem prejuízo do disposto no Parágrafo 3º acima, cada Diretor (i) 

responde, perante a Companhia e solidariamente com esta perante terceiros, por 

culpa no desempenho de seu cargo e funções; e (ii) terá de restituir à Companhia, 

com todos os lucros resultantes, os créditos ou bens sociais que aplicar, sem 

autorização expressa da Assembleia Geral, em proveito próprio ou de terceiros, e, se 

houver prejuízo, também por ele responderá. 
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CAPÍTULO VII 

DO EXERCÍCIO SOCIAL E LUCROS 

ARTIGO VIGÉSIMO QUINTO: O exercício social terá a duração de 12 (doze) meses, 

coincidindo com o ano civil, terminando no dia 31 de dezembro de cada ano, quando 

serão levantadas as demonstrações contábeis e financeiras previstas em lei, 

observadas as normas legais e princípios contábeis, as quais compreenderão a 

proposta de destinação do lucro do exercício. 

ARTIGO VIGÉSIMO SEXTO: Do resultado do exercício social serão deduzidos, antes 

de qualquer participação, eventuais prejuízos acumulados e a provisão para o Imposto 

de Renda. 

Parágrafo Primeiro: Sobre o lucro remanescente, apurado na forma do caput deste 

artigo 25º, será calculada a participação estatutária dos administradores, até o limite 

máximo legal, conforme previsto no artigo 152, § 1º. da Lei 6.404/76; 

Parágrafo Segundo: Do lucro líquido do exercício, obtido após a dedução de que 

trata o parágrafo anterior e as legalmente previstas: 

a) 5% (cinco por cento) para constituição do Fundo de Reserva Legal, observado o 

disposto no artigo 193 da Lei nº 6.404/76, que não excederá 20% (vinte por cento) do 

capital social; 

b) do saldo do lucro líquido do exercício, obtido após a dedução de que trata o 

parágrafo anterior e da destinação referida no item (a) deste §2º, e ajustado na forma 

do artigo 202 da Lei nº 6.404/76, destinar-se-ão 25% (vinte e cinco por cento) no 

mínimo, para pagamento de dividendos às ações; 

c) do saldo, após as destinações determinadas nos itens (a) e (b) anteriores, terá a 

destinação que lhe der a Assembleia Geral por proposta da administração. 
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ARTIGO VIGÉSIMO SÉTIMO: Além do dividendo declarado, a administração poderá, 

igualmente, declarar dividendos intermediários à conta de lucros acumulados ou de 

reservas de lucros no último balanço mensal e/ou semestral. 

ARTIGO VIGÉSIMO OITAVO: Os dividendos não reclamados no prazo de 3 (três) 

anos, contados da deliberação do ato que autorizou sua distribuição, prescreverão em 

favor da Companhia. 

ARTIGO VIGÉSIMO NONO: A Companhia poderá levantar balanços anuais, 

semestrais, trimestrais ou mensais, e declarar, por deliberação da Assembleia Geral, 

dividendos à conta de lucros apurados nesses balanços e/ou de juros sobre o capital 

próprio, tudo sempre por contado total a ser distribuído ao término do respectivo 

exercício social, observadas as limitações previstas em lei. 

Parágrafo Primeiro: Por deliberação da Assembleia Geral, poderão ser declarados 

dividendos intermediários, à conta de lucros acumulados ou de reservas de lucros 

existentes no último balanço anual ou semestral. 

Parágrafo Segundo: Ainda por deliberação da Assembleia Geral, os dividendos 

obrigatórios poderão ser distribuídos de forma diversa à proporção da participação de 

cada acionista no capital social da Companhia. 

Parágrafo Terceiro: Os dividendos intercalares ou intermediários e os juros sobre o 

capital próprio deverão ser sempre imputados ao dividendo obrigatório. 

CAPÍTULO VIII 

DO DIREITO DE RECESSO 

ARTIGO TRIGÉSIMO: O valor de recesso a ser pago pela Companhia, nos casos 

previstos em Lei, será o valor econômico da Companhia dividido pelo número total de 

ações, sendo tal valor econômico apurado através de avaliação realizada por 

Página 21 de 27



Página 22 de 26 
 

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA 

CNPJ: 24.413.094/0001-99    NIRE: 412.09343820 

ATA DA REUNIÃO DE SÓCIOS, REALIZADA 08/12/2025. 

 

TRANSFORMAÇÃO DA SOCIEDADE LIMITADA EM SOCIEDADE ANÔNIMA, 

SOB A DENOMINAÇÃO DE  

“APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA S.A” 

 
 
especialistas, peritos ou empresas habilitadas, pelo método a ser definido em ata de 

reunião de acionistas, observados os termos da lei. 

CAPÍTULO IX 

DO JUÍZO ARBITRAL 

ARTIGO TRIGÉSIMO PRIMEIRO: A Companhia, seus acionistas, administradores, 

diretores e os membros do Conselho Fiscal, se constituído, obrigam-se a resolver, por 

meio de arbitragem, toda e qualquer disputa ou controvérsia que possa surgir entre 

eles, relacionada ou oriunda, em especial, da aplicação, validade, eficácia, 

interpretação, violação e seus efeitos, das disposições contidas na Lei nº 6.404/76, no 

presente Estatuto Social, bem como nas demais normas aplicáveis ao funcionamento 

da Companhia, sendo certo que eventuais arbitragens deverão ser conduzidas pela 

preferencialmente o da Câmara de Mediação e Arbitragem da Associação Comercial 

do Paraná – ARBITAC, de acordo com o regulamento desta última. 

CAPÍTULO X 

DA LIQUIDAÇÃO 

ARTIGO TRIGÉSIMO SEGUNDO: A Companhia entrará em liquidação nos casos 

previstos em lei, ou por deliberação da Assembleia Geral, que estabelecerá a forma 

da liquidação, elegerá o liquidante e, se for o caso, instalará o Conselho Fiscal, para 

o período da liquidação, elegendo seus membros e fixando-lhes as respectivas 

remunerações. 

CAPÍTULO XI 

DAS DISPOSIÇÕES GERAIS 

ARTIGO TRIGÉSIMO TERCEIRO: A assembleia geral poderá deliberar sobre a 

transformação do tipo jurídico da sociedade, sua cisão, incorporação à outra e ou 

fusão com uma ou mais sociedades, desde que seja aprovado por acionistas que 

representem, pelo menos, duas terças partes do capital social com direito a voto. 
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ARTIGO TRIGÉSIMO QUARTO: Os administradores e diretores declaram, sob as 

penas da lei, que não estão impedidos por lei especial, do exercício da administração 

de sociedade empresária, e que não se acham condenados a pena que vede, ainda 

que temporariamente, o acesso a cargos públicos; ou por crime falimentar, de 

prevaricação, peita ou suborno, concussão, peculato; ou contra a economia popular, 

contra o sistema financeiro nacional, contra as normas de defesa da concorrência, 

contra as relações de consumo, a fé pública ou a propriedade, conforme art. 1.011, 

parágrafo 1º da Lei n.º 10.406/02. 

ARTIGO TRIGÉSIMO QUINTO: Os casos omissos no presente estatuto serão 

resolvidos de conformidade com a legislação contida na Lei nº 6.404/76 e demais 

normas legais vigentes. 

E, por estarem assim justos e contratados assinam o presente instrumento, obrigando-

se os acionistas por si, seus herdeiros ou sucessores a cumprirem fielmente o estatuto 

social. 

Pinhais, 08 de dezembro de 2025. 

 

 

_____________________________  _____________________________ 

  JOÃO PAULO COSTA PEREIRA      AUDREYN JUSTUS 

         DIRETOR PRESIDENTE      ACIONISTA 

 

 

______________________________________   

  PRISCILA ZANCANARO COSTA PEREIRA      

               DIRETORA COMERCIAL     
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Advogada: 

 

_____________________________  

           ADRIANA SILIPRANDI  

    OAB/PR: 104.970 
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ATA DA REUNIÃO DE SÓCIOS, REALIZADA 08/12/2025. 

 

TRANSFORMAÇÃO DA SOCIEDADE LIMITADA EM SOCIEDADE ANÔNIMA, 

SOB A DENOMINAÇÃO DE  

“APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA S.A” 

 
 

ANEXO III 

TERMO DE POSSE DA DIRETORIA 

Neste ato e na melhor forma de direito, (i) JOÃO PAULO COSTA PEREIRA, brasileiro, 

casado pelo regime de comunhão parcial de bens, empresário, portador da Cédula de 

Identidade RG nº 5.845.047-2/SSPPR, inscrito no CPF/MF sob o nº 017.911.969-93, 

residente na Rua Haroldo Euclydes Souza, n° 265, apartamento 804, Mossunguê, 

CEP 81.210-035, na cidade de Curitiba, Estado do Paraná, endereço eletrônico 

jpcpereira@gmail.com, como DIRETOR PRESIDENTE, e PRISCILA ZANCANARO 

COSTA PEREIRA, brasileira, casada pelo regime de comunhão parcial de bens, 

empresária, portadora do RG 6.724.698-5/SSP-PR, inscrita no CPF/MF sob nº 

955.405.049-68, residente e domiciliada na Rua Haroldo Euclydes Souza, n° 265, 

apartamento 804, Mossunguê, na cidade de Curitiba, Estado do Paraná, CEP 81.210-

035, endereço eletrônico priscilazcp@gmail.com., como DIRETORA COMERCIAL, 

eleitos como membros titulares da Diretoria da APLEX DISTRIBUIDORA DE 

PRODUTOS DE TECNOLOGIA S.A, companhia com sede à Rodovia Deputado João 

Leopoldo Jacomel, n° 12.162, salas 48 a 52, CEP: 83.323-410, Pinhais – PR, incrita 

no CNPJ/MF sob o n° 24.413.094/0001-99 (“Companhia”), declaram, para todos os 

fins e efeitos legais, (i) que não estão impedidos por lei especial, ou condenados por 

crime falimentar, de prevaricação, peita ou suborno, concussão, peculato, contra a 

economia popular, a fé pública ou a propriedade, ou a pena criminal que vede, ainda 

que temporariamente, o acesso a cargos públicos, com previsto no § 1° do art. 147 da 

Lei n° 6.404/76; (ii) que atendem ao requisito de reputação ilibada estabelecido pelo 

§ 3° do art. 147 da Lei n° 6.404/76; e (iii) que não ocupam cargo em sociedade que 

possa ser considerada concorrente da Sociedade, e não têm, nem representam, 

interesse conflitante com o da Sociedade, na forma dos incisos I e II § 3° do art. 147 

da Lei n° 6.404/76, e tomam posse dos seus respectivos cargos na Diretoria da 
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APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA 

CNPJ: 24.413.094/0001-99    NIRE: 412.09343820 

ATA DA REUNIÃO DE SÓCIOS, REALIZADA 08/12/2025. 

 

TRANSFORMAÇÃO DA SOCIEDADE LIMITADA EM SOCIEDADE ANÔNIMA, 

SOB A DENOMINAÇÃO DE  

“APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA S.A” 

 
 
Companhia, cargos para os quais foram eleitos nesta data, sendo o Sr. JOÃO PAULO 

COSTA PEREIRA, acima qualificado, será o Diretor Presidente da Companhia, com 

todos os poderes, direitos e obrigações que lhe são atribuídos pelas leis e pelo 

Estatuto Social da Companhia, pelo prazo de 2 (dois) anos, a contar desta data. 

 

Confere com o original lavrado em livro próprio. 

Pinhais, 08 de dezembro de 2025. 

 

_____________________________   

  JOÃO PAULO COSTA PEREIRA       

         DIRETOR PRESIDENTE      

 

 

______________________________________   

  PRISCILA ZANCANARO COSTA PEREIRA      

              DIRETORA COMERCIAL  

 

Advogada: 

 

_____________________________  

           ADRIANA SILIPRANDI  

    OAB/PR: 104.970 
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MINISTÉRIO DA ECONOMIA 

Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital 

Secretaria de Governo Digital 

Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração

ASSINATURA ELETRÔNICA

Certificamos que o ato da empresa APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA S.A consta 

assinado digitalmente por:

IDENTIFICAÇÃO DO(S) ASSINANTE(S)

CPF/CNPJ Nome

00697838960
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APLEX DISTRIBUIRDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA S.A. 
CNPJ 24.413.094/0001-99 - NIRE 41300336300 

 
ATA DE ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA 

 
1. DATA, HORA E LOCAL: No dia 18 de dezembro de 2025, às 14 horas de 

forma remota, pela plataforma Microsoft Teams. 
 

2. PRESENÇA E CONVOCAÇÃO: A convocação fora realizada a todos os 
acionistas, em 18 de dezembro de 2025 às 09:00, por e-mail, considerando 
que o § 4º do artigo 124 da Lei nº 6.404/76 dispõe que, estando presentes 
todos os acionistas detentores da totalidade das ações com direito a voto, a 
assembleia poderá realizar-se independentemente das formalidades de 
convocação, entende-se que a convocação é plenamente válida, conforme 
se verifica a seguir: 
 

(i) AUDREYN JUSTUS, brasileiro, casado em regime de separação 
total de bens, natural de Ponta Grossa – PR, nascido em 
29/07/1969, Analista de Sistemas, portador da Cédula de 
Identidade RG nº 3.635.464-0 I.I.PR, inscrito no CPF/MF sob o nº 
708.325.529-68, residente e domiciliado na Avenida Munhoz da 
Rocha, n° 175, Apartamento 1201, Juvevê, na cidade de Curitiba, 
Estado do Paraná, CEP: 80.030-475, endereço eletrônico 
audjustus@gmail.com;  

 
(ii) JOÃO PAULO COSTA PEREIRA, brasileiro, casado em regime de 

comunhão parcial de bens, natural de Cornélio Procópio/PR, 
nascido em 01/06/1974, Engenheiro Eletricista, residente e 
domiciliado nesta cidade de Curitiba, Paraná, à Rua Haroldo 
Euclydes Souza, 265 Apto 804 Bairro Mossunguê, CEP 81.210- 
035, portador da Carteira de Identidade RG 5.845.047-2 - I.I.PR. e 
CPF 017.911.969-93. 

 
 
3. ORDEM DO DIA:  

 

• Comunicação sobre a mudança na tributação incidente sobre a 

distribuição de lucros, com vigência a partir de 2026; 

• Aprovação da distribuição dos lucros acumulados até novembro de 2025; 

• Aprovação da estimativa de lucros de dezembro de 2025; 

• Definição da data efetiva de pagamento da distribuição de lucros 

aprovada. 

 

4. MESA: Foram eleitos, para exercerem as funções de Presidente e Secretário 

da Assembleia, respectivamente, os acionistas Senhores João Paulo Costa 

Pereira e Audreyn Justus. 
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5. DELIBERAÇÕES:  

 

I. Foi deliberado que o lucro líquido acumulado até o mês de novembro de 

2025, no montante de R$ 1.827.839,26 (um milhão, oitocentos e vinte 

e sete mil, oitocentos e trinta e nove reais e vinte e seis centavos), 

será integralmente distribuído aos acionistas, de forma proporcional à 

participação de cada um no capital social da Companhia. 
 

II. Ficou registrado, ainda, que a efetiva distribuição dos lucros mencionados 

será realizada em 22 de dezembro de 2025. 

 

III. Foi apresentada a estimativa do lucro líquido referente ao mês de 

dezembro de 2025, no montante de R$ 400.000,00 (quatrocentos mil 

reais) em caráter de provisionamento podendo ou não acontecer, sendo 

deliberado que a respectiva distribuição será realizada aos acionistas nos 

termos da Lei 15270/25. 

 

IV. A deliberação observa o disposto na Lei nº 15.270, de 26 de novembro de 

2025, que mantém a isenção do Imposto de Renda Retido na Fonte 

(IRRF) sobre os lucros apurados até 31 de dezembro de 2025, desde que 

sua distribuição seja formalmente aprovada até o término do exercício de 

2025, ainda que o pagamento efetivo ocorra nos exercícios 

subsequentes. 

 

V. Na prática, isso significa que as empresas podem aprovar até 31/12/2025 

a distribuição dos lucros apurados em 2025, e efetuar o pagamento em 

2026, 2027 ou até 2028, sem perda da isenção tributária, desde que a 

deliberação ocorra dentro do exercício de 2025. 

 

VI. Diante do exposto e das deliberações acima registradas, os acionistas 

aprovaram, por unanimidade, a distribuição integral dos lucros 

acumulados até novembro de 2025, bem como a provisão antecipada dos 

lucros estimados para o mês de dezembro de 2025, observadas as 

disposições legais aplicáveis e o regime de transição previsto na Lei nº 

15.270, de 26 de novembro de 2025. 

 

VII. Ficou consignado que tais deliberações têm por objetivo assegurar a 

correta aplicação da nova legislação tributária, garantindo o planejamento 

fiscal e societário da companhia, com preservação da isenção fiscal sobre 

os lucros apurados até 31 de dezembro de 2025, cuja distribuição foi 

devidamente aprovada dentro do exercício social em curso. 

 

Nada mais havendo a tratar, foi lavrada a presente ata, que após lida e 

aprovada, foi assinada pelos acionistas presentes e pelos membros da 

mesa. 
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A presente ata será arquivada na sede da companhia e posteriormente 

transcrita no Livro de Atas das Assembleias Gerais da Solo Network Brasil 

S.A., para que produza todos os efeitos legais. 

 

 

Pinhais/PR, 18 de dezembro de 2025. 
 
. 

 

 

Acionistas: 

 

 

___________________________ __________________________  

     João Paulo Costa Pereira               Audreyn Justus 

 

 

 

 

Mesa: 

 

 

 

___________________________ __________________________  

     João Paulo Costa Pereira               Audreyn Justus 
                Presidente da Mesa                 Secretário 

 

 

 

Advogada: 

 

 

 

___________________________   

            Adriana Siliprandi 

   OAB/PR: 104.970 
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Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital 

Secretaria de Governo Digital 

Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração

ASSINATURA ELETRÔNICA

Certificamos que o ato da empresa APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA S.A consta 

assinado digitalmente por:
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CPF/CNPJ Nome

01791196993

95540504968

Página 4 de 4



APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA S.A. 
CNPJ 24.413.094/0001-99 - NIRE 41300336300 

 
ATA DE ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA 

 
1. DATA, HORA E LOCAL: No dia 22 de abril de 2026, às 15h, de forma 

remota, pela plataforma Microsoft Teams. 
 

2. PRESENÇA E CONVOCAÇÃO: A convocação foi enviada a todos os 
acionistas em 14 de abril de 2026, às 17h32, por e-mail. Nos termos do §4º 
do artigo 124 da Lei nº 6.404/76, estando presentes acionistas detentores da 
totalidade das ações com direito a voto, a convocação é 
dispensada/considerada regular. Assim, estavam presentes: 

 
 

(i) AUDREYN JUSTUS, brasileiro, casado em regime de separação 
total de bens, natural de Ponta Grossa-PR, nascido em 
29/07/1969, analista de sistemas, residente e domiciliado nesta 
cidade de Curitiba, Paraná, à Avenida Munhoz da Rocha, nº 175, 
Apartamento 1201, Cabral, CEP 80035-000, portador da Carteira 
de Identidade RG 3.635.464-0 I.I.PR. e CPF 708.325.529- 68;  

 
(ii) JOÃO PAULO COSTA PEREIRA, brasileiro, casado em regime de 

comunhão parcial de bens, natural de Cornélio Procópio/PR, 
nascido em 01/06/1974, engenheiro eletricista, residente e 
domiciliado nesta cidade de Curitiba, Paraná, à Rua Haroldo 
Euclydes Souza, 265 Apto 804 Bairro Mossúngue, CEP 81.210- 
035, portador da Carteira de Identidade RG 5.845.047-2 - I.I.PR. e 
CPF 017.911.969-93; e 

 
 
3. MESA: Foram eleitos Presidente e secretário da Assembleia, 

respectivamente, os acionistas Sr João Paulo Costa Pereira e Audreyn 
Justus. 
 

4. ORDEM DO DIA: Iniciados os trabalhos, o Presidente declarou aberta a 
assembleia e passou à leitura da ordem do dia, previamente divulgada, para 
deliberação pelos presentes. 

I. Deliberação acerca da prestação de contas da administração; 
II. Exame, discussão e aprovação do Balanço Patrimonial e das 

Demonstrações Financeiras relativas ao exercício social encerrado 
em 31 de dezembro de 2025; 

III. Deliberação sobre a destinação do lucro líquido remanescente 
apurado no exercício social de 2025. 

 
5. DELIBERAÇÕES: Após exame e discussão das matérias constantes da 

Ordem do Dia, e submetidas estas à votação, os acionistas, por unanimidade, 
aprovaram e deliberaram o quanto segue: 
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I. Aprovadas as contas da administração relativas ao exercício 
social encerrado em 31 de dezembro de 2025; 

II. Aprovados o Balanço Patrimonial e as Demonstrações 
Financeiras do exercício de 2025, com lucro líquido no 
montante de R$ 2.258.697,63 (dois milhões, duzentos e 
cinquenta e oito mil, seiscentos e noventa e sete reais e 
sessenta e três centavos); 

III. Aprovada a destinação do lucro líquido remanescente do 
exercício de 2025, deliberando-se que o valor integral da conta 
de lucros acumulados será distribuído aos acionistas, 
observada a disponibilidade de caixa da Companhia, não sendo 
constituída reserva legal. 
Conforme ata de 22/12/2025, foi antecipada a distribuição de 
lucros no valor de R$ 1.827.839,26 (um milhão, oitocentos e 
vinte e sete mil, oitocentos e trinta e nove reais e vinte e seis 
centavos). Deduzidos R$ 1.143,19 (um mil, cento e quarenta e 
três reais e dezenove centavos) referentes a ajustes de 
exercícios anteriores, o saldo a ser distribuído totaliza R$ 
429.715,18 (quatrocentos e vinte e nove mil, setecentos e 
quinze reais e dezoito centavos), com pagamento programado 
até 22/04/2026. 

 
6. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a assembleia, 

sendo lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, vai assinada por 
todos os presentes. 

 
Pinhais, 22 de abril de 2026. 

 
Acionistas: 

 
 

_____________________________ 
        João Paulo Costa Pereira 

_________________________________ 
Audreyn Justus 

  

Mesa: 
 
 

____________________________ 
João Paulo Costa Pereira 

Presidente da Mesa 

________________________________ 
Audreyn Justus 

Secretário 
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MINISTÉRIO DA ECONOMIA 

Secretaria Especial de Desburocratização, Gestão e Governo Digital 

Secretaria de Governo Digital 

Departamento Nacional de Registro Empresarial e Integração

ASSINATURA ELETRÔNICA

Certificamos que o ato da empresa APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA S.A consta 

assinado digitalmente por:

IDENTIFICAÇÃO DO(S) ASSINANTE(S)
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PROCURAÇÃO PÚBLICA BASTANTE 

QUE FAZ APLEX DISTRIBUIDORA DE 

PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA 

EM FAVOR DE RAFAEL FELIX HAHN 

LEHMKUHL NA FORMA ABAIXO: 

S A I B A M, quantos este público 

instrumento de procuração bastante virem, que aos trinta dias do mês de 

setembro do ano de dois mil e vinte e cinco (30/09/2025), neste Município 

e Comarca de Pinhais, Estado do Paraná, em Plataforma E-notariado, 

comparece de forma digital através de videoconferência, como: 

OUTORGANTE: APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE 

TECNOLOGIA LTDA, pessoa jurídica de direito privado/público, inscrita no 

CNPJ sob n° 24.413.094/0001-99, com sede e foro na Rodovia João 

Leopoldo Jacomel - Rodovia das Águas, nº 12162, sala 48 a 52, Centro, 

em Pinhais/PR, CEP: 83.323-410, com seu Contrato Social primitivo 

arquivado na Junta Comercial do Estado do Paraná, sob nº 41209343820 - 

NIRE, em data de 11/03/2016, e Sexta Alteração Contratual Consolidada, 

registrada sob nº 20228450799 em 11/12/2022 na mesma junta comercial, 

acompanhada da Certidão Simplificada datada de 25/09/2025, 

documentos esses que ficam arquivados nesta Serventia Notarial, sob nº 

57, do livro 178-C, neste ato representada por seu sócio administrador 

JOÃO PAULO COSTA PEREIRA, brasileiro, filho de João Batista Costa 

Pereira e Zeli Moraes Costa Pereira, natural de Cornélio Procópio/PR, 

nascido em 01/06/1974, o qual se declarou casado, maior e capaz, 

empresário, portador da Carteira Nacional de Habilitação. nº 02517168201-

DETRAN-PR, onde consta o Documento de Identidade nº 58450472-SESP-

PR, inscrito no CPF/MF sob nº 017.911.969-93, com o seguinte endereço 

eletrônico informado: jpcpereira@gmail.com, residente e domiciliado na 

Rua Haroldo Euclydes Souza, nº 265, apartamento 804, Mossunguê, na 

cidade de Curitiba, no Estado do Paraná, CEP: 81.210-035; a presente, 

juridicamente capaz, na forma representada, reconhecida como a própria 

através dos documentos ora apresentados. E, pelo sócio administrador da 

outorgante, perante mim, foi-me dito que através deste público instrumento 

de procuração e na melhor forma de direito, nomeia e constitui como seu 

bastante PROCURADOR: RAFAEL FELIX HAHN LEHMKUHL, brasileiro, 

filho de Lauro Rogerio Lehmkuhl Junior e Sonia Terezinha Hahn Lehmkuhl, 

natural de Curitiba/PR, nascido em 15/06/1987, casado, maior e capaz, 

gerente de contas, portador da Cédula de Identidade n.º 10.005.035-8-

SESP-PR, inscrito no CPF/MF sob n.º 061.165.099-16, sem endereço 

eletrônico informado, residente e domiciliado na Rua José Luciano, n.º 

406, apartamento 501 , Braga, na cidade de São José dos Pinhais, no 

Estado do Paraná, CEP: 83.020-130; Com os seguinte PODERES: 

Confere e delega amplos poderes de representar a empresa outorgante 

em participar de licitações nas modalidades de pregões presenciais, 

eletrônicos, cartas convites, concorrências, chamadas públicas, 

chamamentos públicos, audiências públicas e tomada de preço nas 

esferas municipais, estaduais, federais e autárquicas, usando poderes 

para decidir sobre o valor dos lances, negociar preços e demais condições, 

interpor e desistir de recursos, firmar compromissos, receber e dar 

quitações, podendo assinar propostas, contratos, atas de registros de 

preços e demais documentos necessários, anexar e desentranhar 

documentos, enfim, praticar todos os demais atos necessários e 

indispensáveis para o completo e fiel cumprimento e desempenho do 

LIVRO 

412-P FOLHA 053

TABELIONATO DE NOTAS DE PINHAIS

RUA IOLANDA TÚLIO BORBA, 455 - ESTÂNCIA PINHAIS

83323-380 - PINHAIS - PARANÁ - TEL: (41) 3033-3000

Esse documento foi assinado por ELISANGELA DE MORAES.
Para validar o documento e suas assinaturas acesse https://assinatura.e-notariado.org.br/validate e informe o código 6GND2-
EPP6C-93ET6-VHZ8C



presente mandato. DO SUBSTABELECIMENTO: Vedado o 

substabelecimento; DO PRAZO DE EFICÁCIA: Pelo período de 01 (um) 

ano a contar da data de lavratura desse ato, ficando o ora procurador 

sujeito à prestação de contas de todos os atos que praticar na vigência 

deste instrumento, quando solicitado for. CERTIFICA O TABELIÃO: 

Eventuais correções somente serão levadas a efeito mediante a outorga 

de novo instrumento. Ficam cientes as partes de que cessa a 

procuração nas seguintes condições: I) pela revogação ou pela 

renúncia; II) pela morte ou interdição de uma das partes; III) pela 

mudança de estado que inabilite o mandante a conferir os poderes ou 

o mandatário para exercer; IV) pelo término do prazo ou pela 

conclusão do negócio (Art 682 do Código Civil). DO 

ENCERRAMENTO: E, de como assim me disseram, digitei o presente 

instrumento, que depois de lido e achado em tudo conforme, vai 

devidamente assinado pelo sócio administrador da outorgante, na forma 

digital, através da Plataforma E-notariado, que dispensa a presença e 

assinatura das testemunhas, conforme lhes facultam o atual Código de 

Normas da Corregedoria Geral da Justiça do Estado do Paraná. O 

presente Ato foi devidamente protocolizado sob nº 2940/2025 aos trinta 

dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco (30/09/2025). 

Emitida Guia de Funrejus sob nº 14000000012134427, no valor de R$ 

26,63, e paga na data de 01/10/2025. Tudo perante mim, Aline Nunes do 

Amaral, Escrevente Juramentada, que a digitei. Eu, Fabio César 

Hildebrand Silva, Tabelião, a fiz digitar, conferi, dou fé, assino em público e 

raso. Emolumentos: R$ 106,53 (VRC 384,62), Selo: R$ 16,00, FUNDEP: 

R$ 5,33, ISSQN: R$ 5,33. Total: R$ 133,19. JOÃO PAULO COSTA 

PEREIRA, FABIO CESAR HILDEBRAND SILVA. TRASLADADA A 

SEGUIR. Confere com o seu original ao qual me reporto e dou fé. Eu, 

Elisangela de Moraes, Escrevente Juramentada, a trasladei, conferi, dou 

fé, assino digitalmente.

EM TESTEMUNHO DA VERDADE

_______________________________

Elisangela de Moraes 

Escrevente Juramentada
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Certificado de Regularidade
do FGTS - CRF

Inscrição: 24.413.094/0001-99
Razão

social: APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA S.A

Endereço: ROD JOAO LEOPOLDO JACOMEL - RODOVIA DAS AGUA 12162 SALA 48 A
52/ CENTRO / PINHAIS / PR / 83323-410

A Caixa Econômica Federal, no uso da atribuição que lhe confere o Art.
7, da Lei 8.036, de 11 de maio de 1990, certifica que, nesta data, a
empresa acima identificada encontra-se em situação regular perante o
Fundo de Garantia do Tempo de Servico - FGTS.

O presente Certificado não servirá de prova contra cobrança de
quaisquer débitos referentes a contribuições e/ou encargos devidos,
decorrentes das obrigações com o FGTS.

Validade: 06/06/2026 a 05/07/2026

Certificação Número: 2026060603293001298531

Informação obtida em 08/06/2026 20:37:51

A utilização deste Certificado para os fins previstos em Lei esta
condicionada a verificação de autenticidade no site da Caixa:
www.caixa.gov.br

Voltar Imprimir

08/06/2026, 20:37 Consulta Regularidade do Empregador

https://consulta-crf.caixa.gov.br/consultacrf/pages/consultaEmpregador.jsf 1/1

https://www.caixa.gov.br/


Sistema de Cadastramento Unificado de Fornecedores - SICAF

Dados do Fornecedor
CNPJ: 24.413.094/0001-99 DUNS®: 94*****59
Razão Social: APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA S.A
Nome Fantasia: APLEX TECNOLOGIA
Situação do Fornecedor: Credenciado Data de Vencimento do Cadastro: 06/10/2026
Natureza Jurídica: SOCIEDADE ANÔNIMA FECHADA
MEI: Não
Porte da Empresa: Demais

Ocorrências e Impedimentos
Ocorrência: Nada Consta
Impedimento de Licitar: Nada Consta

Níveis cadastrados:
Automática: a certidão foi obtida através de integração direta com o sistema emissor. Manual: a certidão foi inserida
manualmente pelo fornecedor.

I - Credenciamento

II - Habilitação Juridica

III - Regularidade Fiscal e Trabalhista Federal

Receita Federal e PGFN 26/09/2026 Automática
FGTS 05/07/2026 Automática
Trabalhista Validade: 05/12/2026 Automática(http://www.tst.jus.br/certidao)

Validade:
Validade:

IV - Regularidade Fiscal Estadual/Distrital e Municipal

Receita Estadual/Distrital Validade: 28/07/2026
Receita Municipal Validade: 08/07/2026

VI - Qualificação Econômico-Financeira

30/06/2027Validade:

Declaração
Declaramos para os fins exigidos na legislação, conforme documentação registrada no SICAF, que a situação do
fornecedor no momento é a seguinte:

Emitido em: 12/06/2026 09:25 de
CPF: 017.XXX.XXX-93      Nome: JOAO PAULO COSTA PEREIRA

11

Ass: ____________________________________________________________________________________________

Esta declaração é uma simples consulta e não tem efeito legal

http://www.tst.jus.br/certidao


Comprovante de Inscrição e de Situação Cadastral

Cidadão,

Confira os dados de Identificação da Pessoa Jurídica e, se houver qualquer divergência, providencie junto à RFB a sua atualização

cadastral.

A informação sobre o porte que consta neste comprovante é a declarada pelo contribuinte.

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

CADASTRO NACIONAL DA PESSOA JURÍDICA

NÚMERO DE INSCRIÇÃO
24.413.094/0001-99
MATRIZ

COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO E DE SITUAÇÃO
CADASTRAL

DATA DE ABERTURA
11/03/2016

NOME EMPRESARIAL
APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA S.A

TÍTULO DO ESTABELECIMENTO (NOME DE FANTASIA)
APLEX TECNOLOGIA

PORTE
DEMAIS

CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA ATIVIDADE ECONÔMICA PRINCIPAL
46.51-6-02 - Comércio atacadista de suprimentos para informática

CÓDIGO E DESCRIÇÃO DAS ATIVIDADES ECONÔMICAS SECUNDÁRIAS
46.51-6-01 - Comércio atacadista de equipamentos de informática
47.51-2-01 - Comércio varejista especializado de equipamentos e suprimentos de informática
62.03-1-00 - Desenvolvimento e licenciamento de programas de computador não-customizáveis
62.04-0-00 - Consultoria em tecnologia da informação
62.09-1-00 - Suporte técnico, manutenção e outros serviços em tecnologia da informação
63.11-9-00 - Tratamento de dados, provedores de serviços de aplicação e serviços de hospedagem na internet
85.99-6-03 - Treinamento em informática

CÓDIGO E DESCRIÇÃO DA NATUREZA JURÍDICA
205-4 - Sociedade Anônima Fechada

LOGRADOURO
ROD JOAO LEOPOLDO JACOMEL

NÚMERO
12162

COMPLEMENTO
SALA 48 A 52

CEP
83.323-410

BAIRRO/DISTRITO
CENTRO

MUNICÍPIO
PINHAIS

UF
PR

ENDEREÇO ELETRÔNICO
FINANCEIRO@APLEX.COM.BR

TELEFONE
(41) 3512-0238

ENTE FEDERATIVO RESPONSÁVEL (EFR)
*****

SITUAÇÃO CADASTRAL
ATIVA

DATA DA SITUAÇÃO CADASTRAL
11/03/2016

MOTIVO DE SITUAÇÃO CADASTRAL

SITUAÇÃO ESPECIAL
********

DATA DA SITUAÇÃO ESPECIAL
********

Aprovado pela Instrução Normativa RFB nº 2.119, de 06 de dezembro de 2022.
Emitido no dia 08/06/2026 às 20:34:23 (data e hora de Brasília). Página: 1/1

 CONSULTAR QSA  VOLTAR  IMPRIMIR

A RFB agradece a sua visita. Para informações sobre política de privacidade e uso, .clique aqui

COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO E DE SITUAÇÃO CADASTRAL

BRASIL

Passo a passo para o CNPJ Consultas CNPJ Estatísticas Parceiros Serviços CNPJ

08/06/2026, 20:34 Comprovante de Inscrição e Situação Cadastral

https://solucoes.receita.fazenda.gov.br/Servicos/cnpjreva/comprovante 1/2

https://www.gov.br/receitafederal/pt-br/acesso-a-informacao/lgpd
https://solucoes.receita.fazenda.gov.br/Servicos/cnpjreva/index.html
https://gov.br/
http://www.redesim.gov.br/passo-a-passo
http://www.redesim.gov.br/consultas-cnpj
https://estatistica.redesim.gov.br/
http://www.redesim.gov.br/parceiros
http://www.redesim.gov.br/servicos


 

PREFEITURA MUNICIPAL DE PINHAIS
ESTADO DO PARANÁ

SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO

DEPARTAMENTO DE APOIO À INDÚSTRIA E COMÉRCIO

COMPROVANTE DE INSCRIÇÃO MUNICIPAL

INSCRIÇÃO MUNICIPAL SITUAÇÃO CADASTRAL CPF/CNPJ DATA DO CADASTRO

72848 Ativo 24.413.094/0001-99 30/08/2019

NOME / RAZÃO SOCIAL

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

NOME FANTASIA / SOBRENOME

APLEX TECNOLOGIA

LOGRADOURO NUMERO COMPLEMENTO

RODOVIA JOAO LEOPOLDO JACOMEL  - RODOVIA DAS AGUAS 12162 Sala 48 a 52

BAIRRO CEP MUNICÍPIO ESTADO

CENTRO 83.323-410 Pinhais PR

CONTADOR
ZENILDA ZANARDINI DE ALMEIDA

ATIVIDADE PRINCIPAL

465160200 - COMÉRCIO ATACADISTA DE SUPRIMENTOS PARA INFORMÁTICA

ATIVIDADES SECUNDÁRIAS

465160100 - COMÉRCIO ATACADISTA DE EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA

475120100 - COMÉRCIO VAREJISTA ESPECIALIZADO DE EQUIPAMENTO E SUPRIMENTOS DE INFORMÁTICA

620310000 - DESENVOLVIMENTO E LICENCIAMENTO DE PROGRAMAS DE COMPUTADOR NÃO-CUSTOMIZÁVEIS

620400000 - CONSULTORIA EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

620910000 - SUPORTE TÉCNICO, MANUTENÇÃO E OUTROS SERVIÇOS EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

631190000 - TRATAMENTO DE DADOS, PROVEDORES DE SERVIÇOS DE APLICAÇÃO E SERVIÇOS DE

859960300 - TREINAMENTO EM INFORMÁTICA

ALVARÁ DE LOCALIZAÇÃO E FUNCIONAMENTO

Conforme Decreto Estadual 3434/2023 (atividades de Baixo Risco) e Resolução CGSIM N° 59/2020 (natureza jurídica MEI), o 
estabelecimento fica dispensado das Licenças, porém ciente que deve cumprir as legislações vigentes e que poderá ser fiscalizado 
a qualquer tempo.
LICENÇA SANITÁRIA

DISPENSADO DE LICENÇA SANITÁRIA, conforme Decreto Municipal 13/2019.

OBSERVAÇÃO :

 

Autenticidade do 
Documento

Documento emitido gratuitamente conforme Lei 501/2001
08/06/2026 às 20:36

Qualquer rasura ou emenda invalida este documento!

WIS311201-000-EXHXFBVOUTBECC-7



 

Comprovante  de  Inscrição  Cadastral - CICAD

Inscrição no CAD/ICMS
90717298-82

Inscrição CNPJ
24.413.094/0001-99

Início das Atividades
03/2016

Empresa / Estabelecimento
Nome Empresarial APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA S.A

Título do Estabelecimento APLEX TECNOLOGIA
Endereço do Estabelecimento LOC JOAO LEOPOLDO JACOMEL, 12162, SL 48 A 52 - CENTRO - CEP 83323-410

FONE: (41) 3512-0238
Município de Instalação PINHAIS - PR, DESDE 08/2019

  ( Estabelecimento Matriz )

Qualificação
 Situação Atual ATIVO - REGIME NORMAL / NORMAL - DIA 12 DO MES+1, DESDE 01/2020

 Natureza Jurídica 205-4 - SOCIEDADE ANÔNIMA FECHADA
Atividade Econômica Principal do

Estabelecimento
4651-6/02 - COMERCIO ATACADISTA DE SUPRIMENTOS PARA INFORMATICA

Atividade(s) Econômica(s)
Secundária(s) do Estabelecimento

4651-6/01 - COMERCIO ATACADISTA DE EQUIPAMENTOS DE INFORMATICA
4751-2/01 - COMERCIO VAREJISTA ESPECIALIZADO DE EQUIPAMENTOS E

SUPRIMENTOS DE INFORMATICA
6203-1/00 - DESENVOLVIMENTO E LICENCIAMENTO DE PROGRAMAS DE

COMPUTADOR NAO-CUSTOMIZAVEIS
6204-0/00 - CONSULTORIA EM TECNOLOGIA DA INFORMACAO
6209-1/00 - SUPORTE TECNICO, MANUTENCAO E OUTROS SERVICOS EM

TECNOLOGIA DA INFORMACAO
6311-9/00 - TRATAMENTO DE DADOS, PROVEDORES DE SERVICOS DE

APLICACAO E SERVICOS DE HOSPEDAGEM NA INTERNET

Quadro Societário
Tipo Inscrição Nome Completo / Nome Empresarial Qualificação
CPF 017.911.969-93 JOAO PAULO COSTA PEREIRA DIRETOR
CPF 955.405.049-68 PRISCILA ZANCANARO COSTA PEREIRA DIRETOR

Este CICAD tem validade até 08/07/2026.

Os dados cadastrais deste estabelecimento poderão ser confirmados via
Internet www.fazenda.pr.gov.br

Estado do Paraná
Secretaria de Estado da Fazenda

Receita Estadual do Paraná

CAD/ICMS Nº 90717298-82

Emitido Eletronicamente via Internet
08/06/2026 20:35:48

Dados transmitidos de forma segura
Tecnologia CELEPAR

08/06/2026, 20:35 Emissão do CICAD

https://www.arinternet.pr.gov.br/cadicms/_ce_CIFS11D.asp?eIncludeLinkFacil=S&eCadicms=9071729882&eUser=NHHECXQ6 1/1

http://www.fazenda.pr.gov.br/


Certidão valida até: 08/07/2026 Emitido Via Web Página: 1 / 1

PREFEITURA MUNICIPAL DE PINHAIS
ESTADO DO PARANÁ
SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO, FINANÇAS E ORÇAMENTO

CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS

Nº 33549/2026

[ PESSOA FÍSICA/JURÍDICA ]

Nome/Razão:
2839725 - APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA
CPF/CNPJ:
24.413.094/0001-99
Endereço:
RODOVIA JOAO LEOPOLDO JACOMEL - RODOVIA DAS AGUAS, 12162
Complemento: CEP:
Sala 48 a 52 83.323-410
Bairro:
CENTRO
Cidade: Estado:
Pinhais Paraná

Certifico, para os devidos fins, para que produza os efeitos legais (art.  205 e 206 da Lei 5.172/66) que INEXISTEM DÉBITOS 
referentes  a  Tributos  Municipais,  comerciais(mobiliários)  e  imobiliários,  ,  inscritos  ou  não  em  Dívida  Ativa,  em  nome  do  
contribuinte acima citado, até a presente data. 

Reserva-se  o  direito  da  fazenda  Municipal  cobrar  e  inserir  quaisquer  dívidas  de  responsabilidade  do  sujeito  passivo  
posteriormente apuradas, mesmo as referentes a períodos compreendidos nesta CERTIDÃO. 

A  aceitação  da  presente  certidão  esta  condicionada  à  verificação  de  sua  validade  na  internet  no  endereço:  
www.pinhais.pr.gov.br ou no setor tributário da Prefeitura Municipal. 

Esta certidão não comprova a regularidade cadastral das empresas sediadas no Município de Pinhais/PR, devendo consultar o 
serviço "Comprovante de Inscrição Municipal" para a sua verificação. 

Observação: Esta Certidão é válida somente para o contribuinte acima.

Autenticidade do 
Documento

Certidão Emitida gratuitamente conforme Lei 
501/2001

Emitida Eletronicamente via Internet 
08/06/2026 às 20:33

Qualquer rasura ou emenda invalida este documento

WGT211207-000-VQGUIPEPXDRMZI-6



MINISTÉRIO DA FAZENDA
Secretaria da Receita Federal do Brasil
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional

CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS FEDERAIS E À DÍVIDA
ATIVA DA UNIÃO

 
Nome: APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA S.A
CNPJ: 24.413.094/0001-99 

Ressalvado  o  direito  de  a  Fazenda  Nacional  cobrar  e  inscrever  quaisquer  dívidas  de
responsabilidade do sujeito passivo acima identificado que vierem a ser apuradas, é certificado que
não constam pendências em seu nome, relativas a créditos tributários administrados pela Secretaria
da  Receita  Federal  do  Brasil  (RFB)  e  a  inscrições  em  Dívida  Ativa  da  União  (DAU)  junto  à
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN).

Esta certidão é válida para o estabelecimento matriz e suas filiais e, no caso de ente federativo, para
todos os órgãos e fundos públicos da administração direta a ele vinculados. Refere-se à situação do
sujeito passivo no âmbito da RFB e da PGFN e abrange inclusive as contribuições sociais previstas
nas alíneas 'a' a 'd' do parágrafo único do art. 11 da Lei no 8.212, de 24 de julho de 1991.

A aceitação desta certidão está condicionada à verificação de sua autenticidade na Internet, nos
endereços <http://rfb.gov.br> ou <http://www.pgfn.gov.br>.

Certidão emitida gratuitamente com base na Portaria Conjunta RFB/PGFN no 1.751, de 2/10/2014.
Emitida às 14:43:49 do dia 30/03/2026 <hora e data de Brasília>.
Válida até 26/09/2026.
Código de controle da certidão: D01E.BF71.FB89.7B04
Qualquer rasura ou emenda invalidará este documento.



CERTIDÃO NEGATIVA DE DÉBITOS TRABALHISTAS
 

Nome: APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA S.A (MATRIZ E
FILIAIS)
CNPJ: 24.413.094/0001-99
Certidão nº: 35210320/2026
Expedição: 30/03/2026, às 11:22:22
Validade: 26/09/2026 - 180 (cento e oitenta) dias, contados da data
de sua expedição.
 

Certifica-se que APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA S.A
(MATRIZ E FILIAIS), inscrito(a) no CNPJ sob o nº 24.413.094/0001-99,
NÃO CONSTA como inadimplente no Banco Nacional de Devedores
Trabalhistas.
Certidão emitida com base nos arts. 642-A e 883-A da Consolidação
das Leis do Trabalho, acrescentados pelas Leis ns.° 12.440/2011 e
13.467/2017, e no Ato 01/2022 da CGJT, de 21 de janeiro de 2022.
Os dados constantes desta Certidão são de responsabilidade dos
Tribunais do Trabalho.
No caso de pessoa jurídica, a Certidão atesta a empresa em relação
a todos os seus estabelecimentos, agências ou filiais.
A aceitação desta certidão condiciona-se à verificação de sua
autenticidade no portal do Tribunal Superior do Trabalho na
Internet (http://www.tst.jus.br).
Certidão emitida gratuitamente.
 
INFORMAÇÃO IMPORTANTE
Do Banco Nacional de Devedores Trabalhistas constam os dados
necessários à identificação das pessoas naturais e jurídicas
inadimplentes perante a Justiça do Trabalho quanto às obrigações
estabelecidas em sentença condenatória transitada em julgado ou em
acordos judiciais trabalhistas, inclusive no concernente aos
recolhimentos previdenciários, a honorários, a custas, a
emolumentos ou a recolhimentos determinados em lei; ou decorrentes
de execução de acordos firmados perante o Ministério Público do
Trabalho, Comissão de Conciliação Prévia ou demais títulos que, por
disposição legal, contiver força executiva.

PODER JUDICIÁRIO
JUSTIÇA DO TRABALHO

Página 1 de 1

Dúvidas e sugestões: cndt@tst.jus.br



Estado do Paraná
Secretaria de Estado da Fazenda

Receita Estadual do Paraná

Certidão Negativa
de Débitos Tributários e de Dívida Ativa Estadual

Nº 39277548-90

Certidão fornecida para o CNPJ/MF: 24.413.094/0001-99
Nome: APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA S.A

Ressalvado o direito da Fazenda Pública Estadual inscrever e cobrar débitos ainda não
registrados ou que venham a ser apurados, certificamos que, verificando os registros da Secretaria de
Estado da Fazenda, constatamos não existir pendências em nome do contribuinte acima identificado,
nesta data.

Obs.: Esta certidão engloba todos os estabelecimentos da empresa e refere-se a débitos de
natureza tributária e não tributária, bem como ao descumprimento de obrigações tributárias acessórias.

Válida até 28/07/2026 - Fornecimento Gratuito

A autenticidade desta certidão deverá ser confirmada via Internet
www.fazenda.pr.gov.br

Página 1 de 1
Emitido via Portal de Emissão de Certidões (30/03/2026 10:58:53 )



BALANÇO PATRIMONIAL

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de janeiro de 2024 a 31 de março de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Descrição  Saldo FinalSaldo InicialNota

ATIVO R$ 6.183.744,36R$ 9.408.302,90

 ATIVO CIRCULANTE R$ 6.036.865,69R$ 9.348.827,27

  CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA R$ 1.754.666,11R$ 3.351.912,98

   BANCO CONTA MOVIMENTO R$ 42.127,86R$ 9.599,94

    ITAU R$ 42.126,86R$ 9.598,94

    BRADESCO R$ 1,00R$ 1,00

   CAIXA GERAL R$ 28,39R$ 28,39

    CAIXA R$ 28,39R$ 28,39

   BANCO CONTA APLICAÇÃO R$ 1.712.509,86R$ 3.342.284,65

    ITAU APLICAÇÃO R$ 1.680.425,40R$ 3.301.478,41

    BRADESCO APLICAÇÃO R$ 2.585,27R$ 10.823,81

    SANTANDER APLICAÇÃO R$ 29.499,19R$ 29.982,43

  DIREITOS R$ 4.282.199,58R$ 5.996.914,29

   DUPLICATAS A RECEBER R$ 3.666.532,22R$ 5.455.145,77

    ASPEN INFORMATICA LTDA - EPP R$ 0,00R$ 830,02

    SOLO NETWORK BRASIL SA R$ 851.525,39R$ 1.633.172,62

    Informaqsul Computadores e Servicos Ltda R$ 311,04R$ 0,00

    ESTRELA DO ORIENTE ELETRONICOS
LTDA  - M

R$ 1.037,07R$ 0,00

    SIDERCOMP INFORMATICA LTDA - ME R$ 0,00R$ 1.036,04

    KLAK TELEINFORMATICA LTDA - ME R$ 553,38R$ 0,00

    TECH COMERCIO DE SUPRIMENTOS DE
INFORMAT

R$ 1.470,00R$ 581,11

    ICATIBA PRODUTOS QUIMICOS LTDA R$ 495,00R$ 0,00

    GRANDLUB LTDA R$ 6.688,20R$ 0,00

    LOC FAMA LTDA R$ 4.755,20R$ 0,00

    EDISON ANTONIO TREVIZAN JUNIOR R$ 629,71R$ 629,71

    VANDERLEY COSTA DE LIMA JUNIOR R$ 518,56R$ 0,00

    ALLPARTS COMPONENTES LTDA R$ 0,00R$ 5.058,50

    DANIEL HIERIKIM TAMOTI R$ 0,00R$ 910,89

    MAYKE ANTONIO NIECKARZ R$ 1.148,60R$ 0,00

    SAULO WOLLINGER JUNIOR 9469754093 R$ 0,00R$ 900,00

    Lc Projetos E Construcoes Eireli R$ 0,00R$ 7.017,69

    CENTRO ODONTOLOGICO AGAMI LTDA R$ 1.200,00R$ 0,00

    ANDSOFT INFORMATICA LTDA R$ 3.441,60R$ 2.191,06
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    CICERO ARLEM PEREIRA ALMEIDA R$ 760,56R$ 760,56

    PLANET HARD COMERCIO DE
EQUIPAMENTOS DE

R$ 690,65R$ 1.670,68

    VILMA SANCHEZ DA ROCHA MORCIANI
INFORMAT

R$ 0,00R$ 2.653,50

    INES APARECIDA DE MORAIS R$ 224,67R$ 224,67

    OCTAVIO JOVANI SOUZA PINTO R$ 299,60R$ 0,00

    MAX ANOR DE OLIVEIRA SILVA R$ 0,00R$ 689,66

    JOSE CARLOS MENEZES DE ANDRADE R$ 1.440,08R$ 0,00

    JOAO RIBEIRO MALAFAIA NETO R$ 1.406,72R$ 0,00

    FAST HELP INFORMÁTICA R$ 19.092,16R$ 31.310,74

    CLAW COMERCIAL IMPORTADORA E
EXPORTADORA

R$ 5.133,59R$ 0,00

    ABEL BRAGA DA SILVA R$ 2.088,15R$ 0,00

    CLEIDE VIEIRA JUNDIAI R$ 3.306,60R$ 0,00

    VINICIUS MAGALHAES DE BRUIN R$ 790,72R$ 324,13

    FAST FINE INFORMATICA LTDA R$ 1.642,75R$ 0,00

    COOPERATIVA AGRICOLA VIDEIRENSE R$ 0,00R$ 1.006,95

    PISONTEC COMERCIO E SERVICO EM
TECNOLOGIA

R$ 26.888,90R$ 56.776,96

    LEADER SOLUCOES EM TECNOLOGIA
DA INFORMAÇÃO

R$ 0,00R$ 42.502,13

    SEGCOMP INFORMATICA LTDA ME R$ 739,12R$ 0,00

    BAUM & TOMM LTDA R$ 414,99R$ 0,00

    RF16 SERVICOS INTEGRADOS EIRELI R$ 151.621,17R$ 268.884,58

    MB MACHADO INFORMATICA R$ 481,60R$ 680,30

    SYSTEMWAY INFORMATICA R$ 1.235,81R$ 0,00

    MARIA DAS GRACAS MACEDO
MAGALHAES

R$ 615,70R$ 1.368,61

    LIESCH COMERCIO E INFORMATICA R$ 0,00R$ 1.595,18

    ALISON HENRIQUE DE ALMEIDA R$ 0,00R$ 1.638,36

    WINNER INFORMATICA PEDREIRA LTDA R$ 10.189,55R$ 0,00

    DIEGO AUGUSTO SIQUEIRA BATISTA R$ 820,75R$ 1.026,62

    TIGRA COMERCIO E SERVICOS DE
INFORMATICA

R$ 891,58R$ 0,00

    LUCAS ANDRE ZIMMER R$ 130,00R$ 0,00

    L. GUIDO INFORMATICA - ME R$ 0,00R$ 666,36

    RODRIGO ALVES TEJADA R$ 370,17R$ 370,17

    PK INFO LTDA R$ 8.594,99R$ 0,00
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    MAAGGIONI INFORMATICA LTDA ME R$ 193,70R$ 0,00

    CACCIO RABELO DOS SANTOS MEI R$ 0,00R$ 136,97

    CONTABILEX ASSESSORIA CONTABIL R$ 0,00R$ 1.191,52

    MIGUEL PINTO GUIMARAES
ARQUITETURA E URBANISMO

R$ 0,00R$ 1.187,64

    MARTINS FERREIRA IMOVEIS LTDA R$ 0,00R$ 1.091,30

    SHEHRAZADE MODAS E ARTEFATOS
DE COURO

R$ 1.109,90R$ 0,00

    AM INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 933,55

    VINICIUS APARECIDO PASSOS
DIAGONEL

R$ 643,74R$ 496,00

    M.P.F. NOVA UNIAO ALIMENTOS EIRELI R$ 0,00R$ 6.803,44

    CARBOBRAS - CARBONOS
BRASILEIROS LTDA

R$ 0,00R$ 645,26

    PORA SISTEMA DE REMOCOES LTDA R$ 0,00R$ 1.547,00

    ANGELO ANTONIO SORAIRE R$ 6.655,50R$ 6.655,50

    COMBINA SOLUCOES EM TECNOLOGIA
LTDA

R$ 0,00R$ 1.450,00

    NATURALIS MANIPULACAO LTDA R$ 0,00R$ 1.099,90

    ANDRE SILVA E CASTRO 07356824612 R$ 259,07R$ 259,07

    SQI INFORMATICA LTDA R$ 690,65R$ 590,00

    CLUBE MAXIVIDA R$ 2.616,80R$ 0,00

    MAXIMIDIA ADM. E CORRETORA DE
SEGUROS LT

R$ 10.339,15R$ 0,00

    FINANCIAL ADMINISTRADORA DE
IMOVEIS LTDA

R$ 0,00R$ 11.596,14

    COMBINA TREINAMENTOS E
DESENVOLVIMENTO L

R$ 0,00R$ 32.500,00

    ASSOCIACAO BRASILEIRA DE
ESCLEROSE MULTI

R$ 1.145,41R$ 4.581,64

    ALVIM COELHO SOCIEDADE DE
ADVOGADOS

R$ 0,00R$ 5.849,25

    AD'ORO S/A R$ 67.703,77R$ 0,00

    CAPAO NOVO ADM EMPRESARIAL
LTDA.

R$ 0,00R$ 3.899,88

    DIOVANA FERREIRA DIAS 60038991071 R$ 6.909,15R$ 7.909,15

    MINERACAO COMISA LTDA R$ 3.221,48R$ 0,00

    Fagundez Distribuicao Ltda R$ 17.715,33R$ 20.456,14

    TUDOTEC COMERCIO E SERVICO LTDA R$ 3.636,09R$ 18.180,45

    RCL -TEC SERVICOS DE INFORMATICA
EIRELI

R$ 3.253,33R$ 0,00

    FENIX FERRAMENTARIA E SERVICOS
EIRELI -

R$ 0,00R$ 1.476,35
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    ARRUDA COSTA E BERTELLI
SOCIEDADE DE ADV

R$ 583,35R$ 0,00

    CLINICA ODONTOLOGICA PAULA GAMBI
SIMIONI

R$ 1.318,27R$ 0,00

    TRM PLACE INFRAESTRUTURA EM
TECNOLOGIA L

R$ 172,83R$ 614,89

    TRILOGIQ DO BRASIL LTDA R$ 546,78R$ 0,00

    CASA DO MENINO JESUS DE PRAGA R$ 5.440,94R$ 0,00

    TAV PARTICIPACOES LTDA R$ 1.252,16R$ 0,00

    MARINFO COMERCIO E MANUTENCAO
DE EQUIPAM

R$ 580,28R$ 0,00

    Msm-Mineracao Serra Da Moeda Ltda R$ 3.469,18R$ 0,00

    COOPERATIVA REGIONAL
AGROPECUARIA DE CAM

R$ 8.962,50R$ 0,00

    VIACAO MIMO LTDA R$ 10.500,00R$ 0,00

    Distribuidora Lopes Ltda R$ 4.733,57R$ 0,00

    Sdram Informatica Ltda R$ 1.660,00R$ 0,00

    ASSOCIACAO ASSISTENCIAL DE SAUDE
SUPLEME

R$ 33.998,30R$ 0,00

    ELON RIEGER TENORIO FILHO R$ 205,56R$ 205,56

    Ronaldo Jose Schons - Informatica R$ 1.332,97R$ 0,00

    DIGITALMIG TECNOLOGIA DA
INFORMACAO LTDA

R$ 2.960,48R$ 0,00

    Ted Solucoes Em Tecnologia Ltda R$ 192,20R$ 0,00

    CENTRO DE CONVENCOES E EVENTOS
SANTA GEN

R$ 1.773,43R$ 0,00

    Soul Brokers Consultoria E Corretora De R$ 6.450,23R$ 0,00

    Mkp Assessoria Contabil E Consultoria Lt R$ 7.583,80R$ 0,00

    Asf Industria De Autopecas Ltda R$ 3.204,00R$ 0,00

    Arthur Genari Cleto R$ 475,30R$ 0,00

    SOCIEDADE EDUCACIONAL TRES DE
MAIO

R$ 14.158,00R$ 0,00

    SER TECNOLOGIA LTDA R$ 731,64R$ 778,82

    Mixsolutions Telefonia I.P E Solucoes De R$ 3.379,25R$ 809,40

    MARCON SERVICOS DE DESPACHOS
EM GERAL LT

R$ 5.425,00R$ 0,00

    Angela Maria Vitoria Santos Carvalho 329 R$ 19.398,38R$ 1.127,64

    Vm Tecnologia Ltda R$ 215.151,40R$ 192.193,62

    ULTRAMEGA DISTRIBUIDORA
HOSPITALAR LTDA

R$ 9.404,20R$ 0,00

    E-Mith Tecnologia E Servicos De Informat R$ 8.575,00R$ 2.285,60

    LUIZ GRACCHO DE FRANCA JATOBA R$ 196,73R$ 196,73
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NETO 03157

    Aparecida Claudia Mendes Soares
11522137

R$ 0,00R$ 1.279,28

    Rotesma Artefatos De Cimento Ltda R$ 1.120,60R$ 0,00

    NODES TECNOLOGIA SISCO EIRELI R$ 414,61R$ 7.983,70

    CARLOS A. ROSSIN SANTOS - ME R$ 242,13R$ 0,00

    CENTRO DE TECNOLOGIA ARMAZEM
DATACENTER

R$ 0,00R$ 839,52

    CONTATUR RIO SERVICOS CONTABEIS
LTDA

R$ 0,00R$ 1.589,70

    GUARNERA ADVOGADOS R$ 0,00R$ 715,74

    CONTATUR SERVICOS CONTABEIS
LTDA

R$ 0,00R$ 3.035,34

    INSTITUTO DA VISAO CLINICA E
CIRURGIA DE

R$ 0,00R$ 4.595,36

    EMB e EDSOFT INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 398,93

    BOZELLI MEDICINA LTDA R$ 0,00R$ 2.187,50

    CORE SYSTEMS COMPUTADORES E
REDES LTDA

R$ 19.838,61R$ 0,00

    MOMENTO ASSESSORIA CONTABIL
LTDA

R$ 0,00R$ 1.060,20

    DMK3 TECNOLOGIA LTDA R$ 526.660,00R$ 526.660,00

    DROGAFONTE LTDA R$ 541,18R$ 0,00

    VERIFIC SOLUCOES CONTABEIS LTDA R$ 573,46R$ 0,00

    F REGES INFORMATICA EIRELI R$ 0,00R$ 1.761,21

    JONDONAI AMERICO LOPEZ ARAUJO
0618090193

R$ 0,00R$ 172,00

    MACPET EMBALAGENS LTDA R$ 1.081,90R$ 0,00

    NOVA TENDENCIA INFORMATICA LTDA R$ 1.100,00R$ 0,00

    REALIZA TRADING E PROMOCOES
LTDA

R$ 560,12R$ 0,00

    EVOLUTION SYSTEM EIRELI R$ 3.302,48R$ 3.302,48

    DAKOTTON CONFECCOES LTDA R$ 26.700,00R$ 0,00

    GARBIT INDUSTRIA E COMERCIO DE
REBITES E

R$ 1.050,00R$ 0,00

    CHIGETO IND E COM DE MAQ LTDA R$ 576,20R$ 0,00

    ASSOCIACAO BRASILEIRA DE
MEDICINA DIAGNO

R$ 450,00R$ 0,00

    REYDER MEIRELLES COSTA
02415802182

R$ 2.588,40R$ 2.588,40

    UB SISTEMAS CONSULTORIA E
INFORMATICA EI

R$ 3.066,00R$ 0,00

    ACQUALAB LABORATORIO E
CONSULTORIA AMBIE

R$ 850,00R$ 0,00
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    IPTRUST ADVANCE TECNOLOGIA DA
INFORMACAO

R$ 32.191,23R$ 0,00

    MUSSIAU E ZILIO - ELETRONICOS LTDA R$ 0,00R$ 680,25

    MNTI - CORE BUSINESS SOLUTIONS
LTDA

R$ 2.444,12R$ 1.222,06

    WILMAR SUGAR BRASIL COMERCIAL
LTDA.

R$ 0,00R$ 240,00

    NEMUEL KESLE VIEIRA DA SILVA
08837947488

R$ 211,40R$ 211,40

    AVIPAM TURISMO LTDA R$ 3.807,78R$ 0,00

    MONITORA TECNOLOGIA E
SEGURANCA LTDA

R$ 1.680,62R$ 1.680,62

    ASSOCIACAO CULTURAL BRASIL
ESTADOS UNIDO

R$ 0,00R$ 666,80

    PROJETO SPI SERVICOS CADASTRAIS
LTDA

R$ 1.080,06R$ 1.080,06

    4F SOLUCOES EM TECNOLOGIA LTDA R$ 16.979,28R$ 16.488,83

    MAFRO INDUSTRIA DE CONFECCOES
LTDA - ME

R$ 8.753,85R$ 0,00

    F A DUARTE FILHO R$ 7.600,61R$ 7.600,61

    IMOBILIARIA ARIOTTI LTDA R$ 0,00R$ 1.088,75

    ATEM''S DISTRIBUIDORA DE PETROLEO
S.A.

R$ 21.210,00R$ 84.840,00

    REALE TECH - SOLUCOES EM TI LTDA R$ 2.870,28R$ 0,00

    CARLOS AUGUSTO CARDOSO AFONSO
& CIA LTDA

R$ 0,00R$ 1.221,18

    DUBAI FARMA COMERCIO DE
PRODUTOS FARMACE

R$ 0,00R$ 1.700,00

    INFORMO TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 2.550,00

    MARILIA NEVES FARIA DO LAGO VIEIRA
09914

R$ 209,00R$ 0,00

    RGL INFORMATICA E ASSISTENCIA
TECNICA LT

R$ 360,36R$ 688,00

    L.L.ZANCAN SOCIEDADE DE
ADVOGADOS

R$ 0,00R$ 243,38

    CODE AND APP TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 2.186,12

    JEFERSON LUIZ LEITE R$ 406,20R$ 203,10

    Massis Informatica Ltda R$ 15.833,80R$ 0,00

    LPZIGLIO COMERCIO E SERVICOS
EIRELI

R$ 399,76R$ 0,00

    CH BRAZIL CONSULTORIA E
RECURSOS HUMANOS

R$ 0,00R$ 595,96

    BACHEMA SERVICOS ANALITICOS
AMBIENTAIS L

R$ 0,00R$ 638,90

    TRANSPORTES SILVIO LTDA R$ 0,00R$ 2.574,45

    SHEHRAZADE MODAS E ARTEFATOS R$ 0,00R$ 522,80
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DE COUROS L

    FLORIVAL DOS SANTOS LUNARDI R$ 396,80R$ 0,00

    CONDOMINIO VILLAGGIO DI SAN REMO R$ 569,95R$ 0,00

    Icofort - Agroindustrial SA R$ 0,00R$ 5.754,24

    Congregacao De Sao Joao Batista R$ 3.490,50R$ 0,00

    Ags Cobrancas Ltda R$ 0,00R$ 2.443,80

    Super Soft Informatica Ltda - Me R$ 964,34R$ 0,00

    Flavia Salazart De Oliveira Bonfim R$ 0,00R$ 377,83

    Vision Hard Informatica Ltda R$ 2.545,10R$ 1.818,20

    Help Med Implantes Ortopedicos Eireli R$ 0,00R$ 599,55

    Offshore Link Sat Ltda R$ 0,00R$ 1.838,78

    Editora Basset Ltda R$ 0,00R$ 486,03

    Moreit Comercio E Tecnologia Ltda R$ 1.317,73R$ 0,00

    Portaltec Comercio De Equipamentos De In R$ 247,80R$ 0,00

    Mecanorte Construcoes E
Empreendimentos

R$ 0,00R$ 2.245,16

    Frigorifico Avicola Votuporanga Ltda R$ 0,00R$ 6.448,99

    Mr Consultoria Ltda. R$ 0,00R$ 2.720,14

    Mp Dantas Informatica R$ 0,00R$ 3.206,68

    Creative Solucoes Em Tecnologia Da Infor R$ 0,00R$ 1.761,31

    Clinica De Medicina Nuclear Villela Pedr R$ 0,00R$ 10.350,00

    Multitecnica Industrial Ltda R$ 0,00R$ 18.937,12

    3P Brasil - Consultoria E Projetos De Es R$ 0,00R$ 4.462,50

    Expresso Rodominas Ltda R$ 1.440,00R$ 0,00

    Artenele Comercio De Vidros E Esquadrias R$ 0,00R$ 1.300,00

    Associacao Educacional Auxiliadora R$ 0,00R$ 2.300,94

    Madeiras Salamoni Ltda R$ 0,00R$ 708,07

    Conexao Servicos De Escritorio E Apoio A R$ 0,00R$ 1.100,00

    Deucerto Pecas E Mecanica Ltda R$ 0,00R$ 2.400,00

    Cesconetto Industria E Comercio De Alime R$ 0,00R$ 7.800,00

    Haje Consultoria E Automacao Ltda R$ 0,00R$ 648,26

    Jose Valdecir Rocha Gil R$ 172,83R$ 0,00

    Organizacao Pacini De Contabilidade SS R$ 1.240,87R$ 0,00

    Igor Matheus Boschetti De Padua
12789635

R$ 431,90R$ 0,00
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    Kim Tecnologia Em Mobilidade Ltda R$ 8.173,90R$ 0,00

    Trindade Santa Clinicas Odontologicas Lt R$ 225,00R$ 225,00

    Escritorio Contabil Vital Ltda R$ 0,00R$ 1.058,56

    Joel Kammer 04732909957 R$ 440,05R$ 0,00

    Acessocar Comercio De Pecas E Servicos
L

R$ 1.854,78R$ 0,00

    Scg Comercial De Informatica Ltda R$ 3.033,16R$ 0,00

    Data-Company Assessoria Contabil Ltda R$ 0,00R$ 2.913,76

    Condominio Edificio San Paolo R$ 485,00R$ 0,00

    Tiradentes Medico Hospitalar Ltda R$ 2.436,79R$ 0,00

    Carreiro, Calli & Oliveira Sociedade De R$ 646,70R$ 0,00

    Panorama Materiais De Construcao Ltda R$ 16.035,47R$ 0,00

    Companhia Hidreletrica Teles Pires R$ 9.538,00R$ 0,00

    Incluirh Servicos Empresariais Ltda R$ 1.450,00R$ 0,00

    Tao Empreendimentos Imobiliarios S.A. R$ 2.100,00R$ 0,00

    Vector Equipamentos Ltda R$ 0,00R$ 1.864,72

    Neosyx Desenvolvimento Ltda R$ 4.666,90R$ 2.580,00

    TIMPEL S.A. R$ 0,00R$ 3.190,00

    Hospital 9 De Julho De Rondonia Ltda R$ 5.430,88R$ 27.154,40

    Colegio Tobias De Aguiar Ltda R$ 1.600,08R$ 0,00

    Uniodonto Manaus - Cooperativa
Odontolog

R$ 5.960,30R$ 0,00

    Prf Solucoes E Planejamento De Negocios R$ 5.416,94R$ 0,00

    Terciotti Andrade Gomes E Donato Socieda R$ 2.289,56R$ 0,00

    Macedo & Muzzio Auditoria E Contabilidad R$ 1.275,00R$ 0,00

    Ascari Tecnologia E Servicos Ltda R$ 212,88R$ 0,00

    Core Tecnologia Ltda R$ 5.156,06R$ 0,00

    Sa Cavalcante Empreendimentos Ltda R$ 1.232,00R$ 0,00

    Sc2 Administracao De Shopping Centers E R$ 10.080,00R$ 0,00

    Sa Cavalcante Comestiveis Ltda R$ 1.792,00R$ 0,00

    Sa Cavalcante Empreendimentos Ltda R$ 2.184,00R$ 0,00

    Sa Cavalcante Empreendimentos Ltda R$ 1.120,00R$ 0,00

    Sa Cavalcante Empreendimentos Ltda R$ 952,00R$ 0,00

    Condominio Do Shopping Moxuara R$ 2.240,00R$ 0,00

    Condominio Reserva Da Ilha R$ 3.024,00R$ 0,00
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    Condominio Do Shopping Metropole
Ananind

R$ 3.248,00R$ 0,00

    Choes Participacoes Ltda R$ 560,00R$ 0,00

    Condominio Do Complexo Montserrat R$ 1.288,00R$ 0,00

    Terra A Vista Participacoes Ltda R$ 336,00R$ 0,00

    Condominio Do Centro Empresarial Do
Shop

R$ 1.736,00R$ 0,00

    Ae Burger Ltda. R$ 560,00R$ 0,00

    Televisao Capixaba Ltda R$ 1.848,00R$ 0,00

    Luis A. Braz Solucao Para Computadores R$ 345,66R$ 118,04

    Sanco Armazens Ltda R$ 3.612,00R$ 0,00

    Associacao Alamo De Educacao E Cultura R$ 1.627,00R$ 0,00

    Centro De Estudos E Inovacao Em
Biomedic

R$ 570,00R$ 0,00

    Neurotec Empresa De Pesquisa E
Desenvolv

R$ 2.023,15R$ 0,00

    Sollo Locadora De Equipamentos Para
Cons

R$ 569,95R$ 0,00

    4Sys Consultoria Tecnologica Ltda R$ 938,45R$ 938,45

    DANIEL SARTORI FIGUEIREDO
36137637883

R$ 415,01R$ 415,01

    Sindicato Das Empresas De Onibus Da
Cida

R$ 5.300,00R$ 0,00

    Instituto Centro De Pesquisa E Desenvolv R$ 263,30R$ 0,00

    Bergamo Comercio Ltda R$ 12.948,00R$ 0,00

    Comary Industria De Bebidas Ltda R$ 16.737,00R$ 0,00

    A1 Tecnologia Servicos E Comercio De Inf R$ 346,08R$ 548,13

    Globo Comunicacao E Participacoes SA R$ 0,00R$ 793.613,12

    Leclair Industria E Comercio De Perfumes R$ 0,00R$ 37.751,40

    J N Rosendo Filho Ltda R$ 0,00R$ 1.981,00

    Akm Informatica Ltda R$ 1.582,37R$ 0,00

    Benedet Informatica Ltda R$ 690,65R$ 864,29

    Livraria Argumento Rio Ltda R$ 0,00R$ 284,05

    Nivaldo Paulo Pereira 04515667696 R$ 431,45R$ 780,53

    Jb Informatica R$ 0,00R$ 315,05

    COMPUNEW COMPUTADORES E
ASSISTENCIA TECN

R$ 288,39R$ 487,93

    Niad Shopping Centers Ltda R$ 17.509,81R$ 28.005,61

    Livemode R$ 0,00R$ 9.600,00
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    J & C Gestao De Riscos R$ 2.625,00R$ 0,00

    Ws Da Silva Plasticos Ltda R$ 0,00R$ 881,16

    Vip Ortopedia - Comercio E Representacao R$ 0,00R$ 711,74

    Implanfix - Materiais Cirurgicos Ltda R$ 0,00R$ 1.821,80

    Conplan - Contabilidade E Servicos R$ 0,00R$ 683,90

    Dual Computer Comercio E Servicos De Inf R$ 0,00R$ 325,48

    Melida Comercio E Industria Ltda R$ 0,00R$ 2.808,00

    Fonseca E Vannucci R$ 0,00R$ 976,50

    Popper R$ 218,52R$ 0,00

    Carpe Diem Farmacia E Manipulacao R$ 0,00R$ 1.549,44

    Marka SA Veiculos E Pecas R$ 0,00R$ 486,64

    Geocal Mineracoes Ltda. R$ 0,00R$ 1.988,48

    RRL SERVICOS TECNICOS DE TI LTDA R$ 0,00R$ 581,86

    FUNDACAO EDUCACIONAL JAYME DE
ALTAVILA-F

R$ 0,00R$ 49.063,32

    Ciencias E Letras Ensino Ltda R$ 0,00R$ 28.097,50

    Pemagran Pedras Marmores E Granitos
Ltda

R$ 0,00R$ 2.539,75

    Dotel Operadora De Servicos Hoteleiros L R$ 0,00R$ 9.198,42

    12.796.063 Odyr Pagni Gelmini Filho R$ 737,96R$ 737,96

    Feotech R$ 0,00R$ 1.875,00

    CORE SERVICOS E INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 5.575,97

    PROTDESC DO BRASIL IMPORTACAO E
EXPORTAC

R$ 0,00R$ 1.833,70

    Pleno Saude R$ 0,00R$ 5.170,00

    ASSOCIACAO EDUCACIONAL
AUXILIADORA

R$ 0,00R$ 920,55

    Hasson Sayeg, Novaes E Venturole
Advogad

R$ 0,00R$ 1.050,22

    MMARA CORRETORA DE SEGUROS
LTDA

R$ 0,00R$ 1.654,45

    Bombini Comercio E Servicos De Moveis Lt R$ 0,00R$ 267,91

    Bms Projetos E Consultoria Ltda R$ 0,00R$ 4.006,80

    ARO CONTABILIDADE LTDA R$ 1.251,30R$ 3.745,44

    HOTEL FAZENDA SANTA HELENA LTDA R$ 0,00R$ 496,08

    Coritiba Sociedade Anonima Do Futebol R$ 7.330,00R$ 0,00

    Manaia Confeccoes E Comercio De Artigos R$ 0,00R$ 740,00

    LEONARDO FERREIRA PRATES
34428848889

R$ 1.003,53R$ 1.433,31
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    SINAPSE BIOTECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 1.162,99

    Vieira, Rezende E Guerreiro Advogados R$ 0,00R$ 57.667,88

    TECHBLUE SOLUCOES EM
TECNOLOGIA OLIMPIA

R$ 0,00R$ 452,74

    COBRART RECUPERACAO DE ATIVOS
LTDA

R$ 0,00R$ 4.550,23

    PLANEJE TECNOLOGIA E SERVICOS
LTDA

R$ 0,00R$ 1.385,62

    CONSULTEC CONTABILIDADE SS
EIRELI

R$ 0,00R$ 274,17

    MOBIAUTO EDICAO DE ANUNCIOS ON
LINE LTDA

R$ 0,00R$ 7.051,42

    EMUNAH SERVICOS EMPRESARIAIS
LTDA

R$ 0,00R$ 859,60

    SERT LAVE HIGIENIZACAO TEXTIL LTDA R$ 0,00R$ 1.500,08

    Eurico Parente Muniz Filho & Cia Ltda R$ 0,00R$ 1.669,50

    CARTORIO DO 14 OFICIO DE JUSTICA
DA COMA

R$ 0,00R$ 1.049,24

    Linkplas Industria De Plasticos Ltda R$ 0,00R$ 9.000,00

    CEPAGLI ELETRONICA E HIDRAULICA
INDUSTRI

R$ 0,00R$ 2.108,13

    Costa Do Sol Operadora Aeroportuaria S.A R$ 0,00R$ 450,00

    L&A Despachos Aduaneiros Ltda R$ 0,00R$ 1.738,76

    META AUTOMACAO - INDUSTRIA,
COMERCIO E S

R$ 0,00R$ 1.666,95

    CAMPO ANALISES LTDA R$ 0,00R$ 4.178,40

    A3TECH - COMERCIO, TECNOLOGIA E
INFORMAT

R$ 19.745,62R$ 27.145,78

    Officium Comercio E Representacao Ltda R$ 0,00R$ 5.850,00

    NEWSET TECNOLOGIA EM
CLIMATIZACAO LTDA

R$ 0,00R$ 3.244,66

    CKS INTERNATIONAL COMERCIO LTDA R$ 0,00R$ 3.662,63

    TUBODIN INDUSTRIAL LTDA R$ 0,00R$ 5.505,61

    CLAMEL - INDUSTRIA E COMERCIO DE
PRODUTO

R$ 0,00R$ 971,08

    27.558.878 ELOI LEONARDO EXPEDITO
MARQUE

R$ 0,00R$ 273,93

    J.MONTEIRO DE ALMEIDA E
ADVOGADOS ASSOCI

R$ 0,00R$ 2.125,00

    SUPER FREITAS COMERCIO E
DISTRIBUICAO LT

R$ 0,00R$ 5.760,00

    COMPANHIA INTEGRADA DE
DESENVOLVIMENTO A

R$ 0,00R$ 234.000,00

    Camorim Servicos Maritimos Ltda R$ 13.710,00R$ 54.840,00

    MPL MINERACAO PEDRA LAVRADA
LTDA

R$ 0,00R$ 939,52
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    FATIMA ESPORTES LTDA R$ 0,00R$ 1.460,08

    CARTORIO AGUIAR 8 TAB DE NOTAS E
OFICIO

R$ 0,00R$ 4.758,74

    DUSREIS SOUZA ADVOCACIA R$ 0,00R$ 4.991,45

    Amabile Massas Produtos Alimenticios Ltd R$ 0,00R$ 2.101,34

    RODOVIARIO MORADA DO SOL LTDA R$ 7.477,10R$ 19.804,40

    Cristal Glass Industria De Vidros Ltda R$ 0,00R$ 2.615,11

    SINDPAS - SINDICATO DAS EMPRESAS
DE TRAN

R$ 0,00R$ 1.673,89

    APOIO SINGULAR SOLUCAO EM
EXATAS E LINGU

R$ 0,00R$ 1.466,92

    ASSOCIACAO DE ENSINO SIR ISAAC
NEWTON

R$ 3.933,27R$ 11.799,81

    H2M IMPERIUM ASSESSORIA CONTABIL
SS LTDA

R$ 0,00R$ 260,00

    ASSEMBLEIA PARAENSE R$ 0,00R$ 10.000,50

    Alexandre Guimaraes Araujo Com E Serv
De

R$ 1.726,46R$ 1.135,36

    Terracapri Incorporacoes E Construcoes L R$ 0,00R$ 1.971,57

    Construtora Ribeiro Caram Ltda R$ 0,00R$ 18.436,20

    Friorio Distribuidor De Pecas Para Refri R$ 0,00R$ 2.190,00

    L C Comercio Eletronico Ltda R$ 0,00R$ 28.401,42

    SUPPLY MARINE SERVICOS LTDA R$ 0,00R$ 4.250,00

    YOSHIDA & HIRATA AGRONEGOCIOS
LTDA

R$ 0,00R$ 1.778,40

    SAFETY GESTAO E SERVICOS
EMPRESARIAIS LT

R$ 0,00R$ 995,78

    Interbrilho Higiene E Limpeza Ltda R$ 0,00R$ 1.611,69

    MUNICIPIO DE CRICIUMA R$ 0,00R$ 75.208,00

    TECH ASSIST NETWORKING INDUSTRIA
E COMER

R$ 0,00R$ 1.212,00

    J.C. LOCACAO DE KART E COMERCIO
DE PECAS

R$ 0,00R$ 3.697,40

    JOAO PEDRO FRANCENER & CIA LTDA R$ 0,00R$ 3.358,80

    CS GLOBAL IT CONSULTING LTDA R$ 7.483,50R$ 29.934,00

    CONSTRUTORA DATERRA LTDA R$ 0,00R$ 2.037,11

    FABIO MANGUEIRA SERVICOS
GRAFICOS LTDA

R$ 0,00R$ 2.280,00

    PROTEICA ALIMENTOS LIMITADA R$ 0,00R$ 1.844,70

    Editora Arqueiro Ltda R$ 0,00R$ 2.133,44

    ESSENCIAL COMERCIO E SERVICOS
EM NUTRICA

R$ 4.000,00R$ 16.000,00
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    GEOBLOCOS COMERCIO, INDUSTRIA E
SERVICOS

R$ 0,00R$ 3.170,25

    TAUFEMBACH CENTER LTDA R$ 0,00R$ 1.340,07

    S P V HIDROTECNICA BRASILEIRA LTDA R$ 0,00R$ 1.540,00

    LUIZ FUGA INDUSTRIA DE COURO
LTDA.

R$ 0,00R$ 511,12

    EDUARDO MARTINS REBELO
99123517700

R$ 0,00R$ 484,00

    SITIO DO MOINHO ALIMENTOS
ORGANICOS LTDA

R$ 0,00R$ 5.537,35

    COMPANHIA DE SANEAMENTO
AMBIENTAL DO MAR

R$ 0,00R$ 34.400,00

    Studio Mk27 Arquitetos Ltda. R$ 0,22R$ 3.189,00

    ESTASA EMPRESA DE SERVICOS
TECNICOS E AD

R$ 0,00R$ 25.678,80

    PLATODIESEL INDUSTRIA E COMERCIO
DE PECA

R$ 0,00R$ 14.376,00

    Polo Moda Cobranca E Gestao Ltda R$ 0,00R$ 14.139,00

    G. Silva Transportes E Logistica Ltda. R$ 0,00R$ 4.005,00

    PICOLINI & PICOLINI LTDA R$ 0,00R$ 5.339,63

    SKII TALHAS EQUIPAMENTOS E PECAS
MULTIMA

R$ 3.074,70R$ 6.149,40

    1 TABELIONATO DE PROTESTOS DE
BELO HORIZ

R$ 0,00R$ 112,60

    NTS INDUSTRIA E COMERCIO DE
MAQUINAS E E

R$ 0,00R$ 2.290,00

    REDE MINEIRA DE RADIO E TELEVISAO
LTDA

R$ 5.562,70R$ 27.813,50

    DIEN DOBRY COMERCIO E SERVICOS
DE INFORM

R$ 0,00R$ 3.161,00

    BOLD ENERGY LTDA R$ 4.176,00R$ 320,00

    JOSE GERALDO DO NASCIMENTO
AUTO PECAS

R$ 0,00R$ 1.745,00

    VMA SOCIEDADE TECNICA DE VENDAS
LTDA - E

R$ 0,00R$ 9.400,15

    Usina De Laticinios Jussara Sa R$ 7.399,00R$ 36.995,00

    Laboratorio Teuto Brasileiro S/A R$ 0,00R$ 345.020,00

    KOCH DO BRASIL PROJETOS
INDUSTRIAIS LTDA

R$ 11.318,94R$ 0,00

    Inter Control Assessoria Contabil Ltda R$ 1.865,30R$ 0,00

    Luiz Fernando De Oliveira 33522072839 R$ 5.697,60R$ 0,00

    DELTACOMP COMERCIO E SERVICO DE
INFORMAT

R$ 1.171,48R$ 0,00

    CONFIRMA ASSESSORIA CONTABIL E
EMPRESARI

R$ 1.146,94R$ 0,00

    TOP MOTOS VEICULOS E PECAS LTDA R$ 1.573,32R$ 0,00
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    SRL REFEICOES COLETIVAS LTDA R$ 950,00R$ 0,00

    SOCIEDADE DE PESQUISA EDUCACAO
E CULTURA

R$ 15.321,00R$ 0,00

    N. L. C. DE FREITAS R$ 539,84R$ 0,00

    CASAPRONTA MOVEIS LTDA R$ 793,50R$ 0,00

    TC COMERCIO E SERVICOS EM
INFORMATICA LT

R$ 5.156,96R$ 0,00

    TRINITA VEICULOS LTDA R$ 118.982,00R$ 0,00

    Green Card Sa Refeicoes Comercio E Servi R$ 5.709,09R$ 0,00

    BAGGIO E CARVALHO ENGENHARIA
LTDA

R$ 5.800,29R$ 0,00

    FEDERACAO DE FUTEBOL DO ESTADO
DO RIO DE

R$ 2.413,31R$ 0,00

    RUGUER SOLUCOES DE INFORMATICA
LTDA

R$ 518,56R$ 0,00

    METACONT ORGANIZACAO CONTABIL
LTDA

R$ 4.098,24R$ 0,00

    ASSOCIACAO EDUCACIONAL
AUXILIADORA

R$ 1.023,04R$ 0,00

    Suplymax Suprimentos De Informatica Ltda R$ 16.270,03R$ 0,00

    Emilio B Gomes E Filhos S A Ind Com E Ex R$ 970,48R$ 0,00

    COLEGIO NOSSA SENHORA DO CARMO R$ 5.418,70R$ 0,00

    HONJO & CONSTANTINO - ADVOGADOS
ASSOCIAD

R$ 1.650,26R$ 0,00

    PJOTA CENTER COMERCIAL LTDA R$ 7.494,45R$ 0,00

    MILLENNION IT SOLUTIONS LTDA R$ 180,00R$ 0,00

    Sindicato Dos Trabs Nas Indust Quimicas R$ 1.926,00R$ 0,00

    Soter Sociedade Tecnica De Engenharia
Sa

R$ 5.698,29R$ 0,00

    PEAD BRASIL SOLUCOES EM
TERMOPLASTICOS L

R$ 2.293,39R$ 0,00

    Luxafit Transportes Ltda R$ 5.133,59R$ 0,00

    CASSEB AUTO PECAS LTDA R$ 6.480,00R$ 0,00

    HIPPO SUPERMERCADOS LTDA R$ 15.640,79R$ 0,00

    DACOTA CONDUTORES ELETRICOS LT R$ 2.673,88R$ 0,00

    FORTIM RP BATTERIES LTDA R$ 4.004,00R$ 0,00

    FORTIM ACUMULADORES INDUSTRIAIS
LTDA

R$ 2.548,00R$ 0,00

    VITALIS ENERGIA LTDA R$ 3.253,50R$ 0,00

    Target Instituicao De Pagamento E Securi R$ 15.132,80R$ 0,00

    Wish S.A. R$ 110.776,00R$ 0,00

    OFICIAL DE REGISTRO CIVIL DAS R$ 3.437,68R$ 0,00
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    GOLDING ORGANIZACAO CONTABIL
LTDA

R$ 630,50R$ 0,00

    BARROSO MUZZI BARROS GUERRA E
ASSOCIADOS

R$ 1.605,10R$ 0,00

    VITROCOLOR INDUSTRIA E COMERCIO
DE VIDRO

R$ 12.750,00R$ 0,00

    EBN PRODUCOES, MONITORAMENTO E
INFORMATI

R$ 3.075,65R$ 0,00

    TOTALITY CONSULTORIA E
INTERMEDIACAO DE

R$ 812,50R$ 0,00

    PERFORTEX INDUSTRIA DE
RECOBRIMENTO DE S

R$ 6.694,92R$ 0,00

    RAINBOW DEFENSIVOS AGRICOLAS
LTDA

R$ 29.494,50R$ 0,00

    COLOSSUS PARTICIPACOES E
ADMINISTRADORA

R$ 405,00R$ 0,00

    Aw Contabil SS Ltda R$ 2.152,95R$ 0,00

    Escritorio Contabil Executivos Oberle Lt R$ 184,45R$ 0,00

    Gris Web Monitoramento Ltda R$ 6.988,50R$ 0,00

    APOIO COMERCIO E SERVICOS DE
EQUIPAMENTO

R$ 1.490,00R$ 0,00

    COMPANHIA AGRO INDUSTRIAL DE
GOIANA - EM

R$ 5.693,40R$ 0,00

    FLEURY & CHATER LTDA R$ 1.890,00R$ 0,00

    Termotecnica Ltda R$ 64.965,60R$ 0,00

    CARPER INDUSTRIA DE MAQUINAS
LTDA

R$ 2.335,00R$ 0,00

    Bertuol Industria De Fertilizantes Ltda R$ 15.478,88R$ 0,00

    KS GERENCIAMENTO DE MOBILIDADE
INTERNACI

R$ 1.405,41R$ 0,00

    Pfiffner Do Brasil Industria E Comercio R$ 9.499,50R$ 0,00

    ALLES CONTABIL LTDA R$ 3.863,40R$ 0,00

    BARROS DE ARRUDA ADVOGADOS R$ 8.440,50R$ 0,00

    SAO LUCAS ASSESSORIA CONTABIL
LTDA

R$ 12.166,00R$ 0,00

    INFIS CONSULTORIA LTDA R$ 12.476,00R$ 0,00

    ACMOS DO BRASIL LTDA R$ 3.699,30R$ 0,00

    Cd Studio Solucoes Graficas Ltda R$ 2.269,40R$ 0,00

    Plm Plasticos Ltda R$ 7.870,00R$ 0,00

    MATEC ENGENHARIA E CONSTRUCAO
LTDA

R$ 25.000,00R$ 0,00

    SANTANA PRODUTOS SIDERURGICOS
LTDA

R$ 14.617,96R$ 0,00
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    BROKER NORTE REPRESENTACOES
COMERCIAIS L

R$ 6.020,00R$ 0,00

    INOUS TECNOLOGIA DE INFORMACAO
LTDA

R$ 2.598,75R$ 0,00

    QUIMICA 1 LTDA R$ 1.340,00R$ 0,00

    CIMAC COMERCIO, IMPORTACAO DE
MATERIAL C

R$ 251,37R$ 0,00

    NANGA PARBAT CONSULTORIA E
SEGURANCA EM

R$ 609,34R$ 0,00

    PRESS COMERCIO DE ALIMENTOS
LTDA

R$ 13.641,60R$ 0,00

    ITAUCOM - ITAUNA COMERCIO DE
METAIS E SE

R$ 4.695,25R$ 0,00

    Meiwa Industria E Comercio Ltda R$ 8.999,90R$ 0,00

    Easytech Tecnologia Ltda R$ 7.577,50R$ 0,00

    TALENT TRABALHO TEMPORARIO E
TERCEIRIZAD

R$ 2.521,40R$ 0,00

    CREPALDI E COMIN MATERIAIS DE
CONSTRUCAO

R$ 253,75R$ 0,00

    Ferreira Costa & Cia Ltda R$ 347.516,00R$ 0,00

    HWA INDUSTRIA E COMERCIO LTDA R$ 863,30R$ 0,00

    METALURGICA KONDAK LTDA R$ 2.189,00R$ 0,00

    COMERCIAL MAFERJE LTDA R$ 4.024,50R$ 0,00

    Criativa Grafica, Editora E Design Ltda R$ 3.100,00R$ 0,00

    GLORIA COMERCIAL
EMPREENDIMENTOS LTDA

R$ 1.961,30R$ 0,00

    G SINCRO - GESTAO SINCRONIZADA
EM SAUDE

R$ 980,00R$ 0,00

    CONDOMINIO DO SHOPPING RIO POTY
E DOS GR

R$ 2.968,00R$ 0,00

   ADIANTAMENTOS R$ 5.230,30R$ 41.400,23

    ADT. FORNECEDORES R$ 5.230,30R$ 36.769,32

    ADT. FERIAS R$ 0,00R$ 4.177,12

    ADT. VIAGEM R$ 0,00R$ 453,79

   IMPOSTOS A RECUPERAR R$ 117.585,39R$ 112.010,57

    IR A RECUPERAR R$ 97.781,59R$ 97.781,59

    ISS A RECUPERAR R$ 14.228,98R$ 14.228,98

    CSRF A RECUPERAR R$ 4.156,18R$ 0,00

    IRRF 1708 A RECUPERAR R$ 1.418,64R$ 0,00

   (-) (-) CONTAS RETIFICADORAS R$ (27.754,14)R$ (24.318,77)

    (-) (-) PROVISÃO DE PERDAS DE
CREDITO

R$ (27.754,14)R$ (24.318,77)
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   ESTOQUE R$ 520.605,81R$ 412.676,49

    ESTOQUE R$ 520.605,81R$ 412.676,49

 ATIVO NÃO CIRCULANTE R$ 146.878,67R$ 59.475,63

  REALIZAVEL A LONGO PRAZO R$ 90.716,27R$ 0,00

   CONTA CORRENTE PESSOAS LIGADAS R$ 90.716,27R$ 0,00

    EMPRESTIMOS R$ 90.716,27R$ 0,00

  IMOBILIZADO R$ 56.162,40R$ 59.475,63

   IMOBILIZADO R$ 101.060,68R$ 101.060,68

    COMPUTADORES/EQUIPAMENTOS R$ 24.343,38R$ 24.343,38

    Benfeitoria Imóveis de Terceiro R$ 23.716,40R$ 23.716,40

    Móveis e Utensílios R$ 53.000,90R$ 53.000,90

   (-) (-)DEPRECIACOES E AMORTIZAÇÃO R$ (44.898,28)R$ (41.585,05)

    (-) (-)DEPR COMPUTADORES R$ (18.352,36)R$ (17.890,63)

    (-) (-) AMORTIZAÇÃO BENFEITORIA
IMÓVEIS DE TERCEIROS

R$ (14.048,66)R$ (12.522,17)

    (-) (-) Depreciação Móveis e Utensílios R$ (12.497,26)R$ (11.172,25)

PASSIVO R$ 6.183.744,36R$ 9.408.302,90

 PASSIVO CIRCULANTE R$ 3.581.786,88R$ 5.449.019,17

  DEBITOS DE FUNCIONAMENTO R$ 3.581.786,88R$ 5.449.019,17

   FORNECEDORES R$ 3.009.266,87R$ 4.503.240,51

    GILBERTO LUIS KARASCKI R$ 0,00R$ 643,88

    PZTI TECNOLOGIA EIRELI R$ 34.192,86R$ 119.040,76

    JULIANA SALVADOR R$ 869,35R$ 0,00

    KOOP & KOOP LTDA R$ 333,11R$ 0,00

    INECTORE ASSESSORIA E
REPRESENTACOES LTD

R$ 7,05R$ 5.615,93

    MULTIPLA TECNOLOGIA DA
INFORMAÇÃO LTDA

R$ 0,00R$ 134,55

    JULIO EVANDRO DA SILVA FONTES
0363615768

R$ 497,63R$ 0,00

    Tigra Comercio E Servicos De Informatica R$ 0,00R$ 6.356,28

    T. GOMES DE FREITAS TECNOLOGIA
EIRELI

R$ 16,53R$ 0,00

    LOUISE MARIA DE MELLO R$ 15.000,00R$ 12.000,00

    INNOVENT REPRESENTACOES E
COMERCIO DE SO

R$ 7.190,50R$ 0,00

    Vm Tecnologia Ltda R$ 15.588,02R$ 283.291,07

    WWS COMERCIO DE SUPRIMENTOS DE
INFORMATI

R$ 274,24R$ 0,00
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    GUSTAVO GOMES DA SILVA SOLUÇÕES
EM INFOR

R$ 990,31R$ 0,00

    Instant Tecnologia Ltda R$ 0,00R$ 37,81

    BRDRIVE TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 359,00

    E-MITH TECNOLOGIA E SERVIÇOS DE
INFORMAT

R$ 0,00R$ 2.532,84

    E-Mith Tecnologia E Servicos De Informat R$ 42.101,95R$ 0,00

    PARTNERONE COMERCIO E SERVICOS
EM INFORM

R$ 0,00R$ 1.533,88

    VIRTUSEC TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 1.011,56

    INFOBUSINESS INFORMATICA LTDA R$ 2.789,43R$ 8.370,59

    IPTRUST ADVANCE TECNOLOGIA DA
INFORMACAO

R$ 12.000,00R$ 0,00

    KASPERSKY LAB SOLUCOES SEGURAS
BRASIL LT

R$ 2.857.632,51R$ 4.046.352,68

    TR1PS AGENCIA DE VIAGENS E TRISMO
LTDA

R$ 0,00R$ 13.005,35

    TIDATTA CONSULTORIA E SERVICOS
EM TECNOL

R$ 748,81R$ 0,00

    SR SHOP COMERCIO DE ELETRONICOS
E INFORM

R$ 888,68R$ 888,68

    TECNOSPEED S/A R$ 644,64R$ 0,00

    HYLINK INTEGRADORA E SOLUCOES
EM TI LTDA

R$ 0,00R$ 1.240,20

    GORYLLA SOLUTIONS LTDA R$ 211,80R$ 211,80

    DAIANA ZANIBONI VIRTUOSO ANDRE R$ 712,45R$ 0,00

    DAIANA ZANIBONI VIRTUOSO ANDRE R$ 0,00R$ 613,65

    CONCEPT CARDS SOLUCOES DE
INCENTIVO LTDA

R$ 1.802,00R$ 0,00

    ADAGE SERVICOS DE MARKETING
LTDA

R$ 14.775,00R$ 0,00

   ADIANTAMENTOS R$ 3.476,73R$ 1.096,55

    ADIANTAMENTO DE CLIENTES R$ 3.476,73R$ 1.096,55

   OBRIGACOES TRIBUTARIAS R$ 139.933,54R$ 420.473,49

    IRRF 0561 A RECOLHER R$ 13.648,68R$ 16.256,67

    IRRF 1708 A RECOLHER R$ 1.085,92R$ 8.200,51

    ICMS A RECOLHER R$ 0,00R$ 573,35

    PIS A RECOLHER R$ 10.539,86R$ 38.374,20

    COFINS A RECOLHER R$ 49.127,72R$ 178.594,44

    ISS A RECOLHER R$ 45.556,74R$ 81.348,61

    IRPJ A RECOLHER R$ 8.255,10R$ 48.139,13

    CSLL A RECOLHER R$ 10.736,93R$ 28.275,91
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    CSRF 5952 RETENCOES LEI 10833 R$ 982,59R$ 20.710,67

   OBRIGAÇÕES TRABALHISTAS R$ 119.015,60R$ 124.992,93

    SALARIOS A PAGAR R$ 62.295,77R$ 65.880,50

    INSS A RECOLHER R$ 10.477,52R$ 10.167,49

    FGTS A RECOLHER R$ 2.398,06R$ 3.214,30

    PROV 13 SALARIO R$ 7.244,13R$ 0,00

    PROV 13 SALARIO - INSS R$ 1.905,07R$ 0,00

    PROV 13 SALARIO - FGTS R$ 579,54R$ 0,00

    PROV FERIAS R$ 25.402,56R$ 34.051,20

    PROV FERIAS - INSS R$ 6.680,81R$ 8.955,41

    PROV FERIAS - FGTS R$ 2.032,14R$ 2.724,03

   OUTRAS PROVISOES R$ 310.094,14R$ 399.215,69

    COMISSÕES A PAGAR - PROVISÃO R$ 282.202,48R$ 370.445,37

    CARTAO ITAU R$ 2.450,72R$ 3.743,33

    CARTAO BRADESCO R$ 20.500,00R$ 16.516,67

    CARTAO CLARA R$ 1.199,00R$ 3.695,99

    CARTAO ITAU 7945 R$ 3.741,94R$ 4.814,33

 PATRIMONIO LIQUIDO R$ 2.601.957,48R$ 3.959.283,73

  PATRIMONIO LIQUIDO R$ 2.601.957,48R$ 3.959.283,73

   CAPITAL SOCIAL R$ 2.500.000,00R$ 2.500.000,00

    CAPITAL SOCIAL R$ 2.500.000,00R$ 2.500.000,00

   LUCRO/(-)PREJUIZO ACUMULADO R$ 101.957,48R$ 1.459.283,73

    LUCROS/ (-) PREJUIZOS ACUMULAD R$ 4.867.941,62R$ 4.765.984,14

    (-) (-) DISTRIBUIÇÃO DE LUCROS R$ (4.765.984,14)R$ (3.306.700,41)
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ATIVO R$ 6.151.836,48R$ 6.183.744,36

 ATIVO CIRCULANTE R$ 6.008.270,92R$ 6.036.865,69

  CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA R$ 2.128.675,15R$ 1.754.666,11

   BANCO CONTA MOVIMENTO R$ 86.813,30R$ 42.127,86

    ITAU R$ 86.812,30R$ 42.126,86

    BRADESCO R$ 1,00R$ 1,00

   CAIXA GERAL R$ 28,39R$ 28,39

    CAIXA R$ 28,39R$ 28,39

   BANCO CONTA APLICAÇÃO R$ 2.041.833,46R$ 1.712.509,86

    ITAU APLICAÇÃO R$ 2.003.931,36R$ 1.680.425,40

    BRADESCO APLICAÇÃO R$ 7.474,39R$ 2.585,27

    SANTANDER APLICAÇÃO R$ 30.427,71R$ 29.499,19

  DIREITOS R$ 3.879.595,77R$ 4.282.199,58

   DUPLICATAS A RECEBER R$ 3.349.515,43R$ 3.666.532,22

    EMPRESA FUNERARIA ANJOS DA
PREVIDENCIA L

R$ 633,14R$ 0,00

    SOLO NETWORK BRASIL SA R$ 988.749,84R$ 851.525,39

    Informaqsul Computadores e Servicos Ltda R$ 1.475,15R$ 311,04

    ESTRELA DO ORIENTE ELETRONICOS
LTDA  - M

R$ 0,00R$ 1.037,07

    BRASIL MINAS EPI S LTDA. R$ 2.747,50R$ 0,00

    Luiz Carlo Giovani Kratz - Me R$ 199,60R$ 0,00

    KLAK TELEINFORMATICA LTDA - ME R$ 0,00R$ 553,38

    TECH COMERCIO DE SUPRIMENTOS DE
INFORMAT

R$ 0,00R$ 1.470,00

    At Arquitetura Sociedade Simples Limitad R$ 885,21R$ 0,00

    M.A.C - INFORMATICA - ME R$ 105,00R$ 0,00

    ERLAN FERNANDO SALVADOR
05795209945

R$ 181,43R$ 0,00

    ICATIBA PRODUTOS QUIMICOS LTDA R$ 0,00R$ 495,00

    GRANDLUB LTDA R$ 0,00R$ 6.688,20

    LOC FAMA LTDA R$ 0,00R$ 4.755,20

    DAMIANI e GAVA CONTADORES
ASSOCIADOS LTD

R$ 4.431,25R$ 0,00

    EDISON ANTONIO TREVIZAN JUNIOR R$ 0,00R$ 629,71

    Tma Servicos De Escritorio Ltda R$ 475,88R$ 0,00

    VANDERLEY COSTA DE LIMA JUNIOR R$ 0,00R$ 518,56
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    MAYKE ANTONIO NIECKARZ R$ 0,00R$ 1.148,60

    CENTRO ODONTOLOGICO AGAMI LTDA R$ 0,00R$ 1.200,00

    ANDSOFT INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 3.441,60

    CICERO ARLEM PEREIRA ALMEIDA R$ 760,56R$ 760,56

    PLANET HARD COMERCIO DE
EQUIPAMENTOS DE

R$ 0,00R$ 690,65

    INES APARECIDA DE MORAIS R$ 224,67R$ 224,67

    OCTAVIO JOVANI SOUZA PINTO R$ 0,00R$ 299,60

    PAMELA FRANCINE DA SILVA OSAIDA R$ 210,00R$ 0,00

    DL COMPANY INFORMATICA LTDA R$ 459,97R$ 0,00

    JOSE CARLOS MENEZES DE ANDRADE R$ 0,00R$ 1.440,08

    PARAIPABA AGROINDUSTRIAL LTDA R$ 17.175,24R$ 0,00

    ALCIONE DE ALMEIDA ROCHA
INFORMATICA

R$ 379,47R$ 0,00

    JOAO RIBEIRO MALAFAIA NETO R$ 0,00R$ 1.406,72

    FAST HELP INFORMÁTICA R$ 84.601,17R$ 19.092,16

    CLAW COMERCIAL IMPORTADORA E
EXPORTADORA

R$ 0,00R$ 5.133,59

    MERCANTIL FONTE BOA R$ 4.412,00R$ 0,00

    ABEL BRAGA DA SILVA R$ 0,00R$ 2.088,15

    CLEIDE VIEIRA JUNDIAI R$ 505,36R$ 3.306,60

    VINICIUS MAGALHAES DE BRUIN R$ 0,00R$ 790,72

    JEFFERSON RIBEIRO DA SILVA R$ 975,00R$ 0,00

    ASTROGILDO MENDES DE OLIVEIRA
JUNIOR

R$ 941,34R$ 0,00

    CARLOS ALEXANDRE FIAD DA SILVA R$ 275,81R$ 0,00

    R. V. A. INFORMATICA LTDA R$ 648,60R$ 0,00

    FAST FINE INFORMATICA LTDA R$ 578,48R$ 1.642,75

    PISONTEC COMERCIO E SERVICO EM
TECNOLOGIA

R$ 3.039,00R$ 26.888,90

    LEADER SOLUCOES EM TECNOLOGIA
DA INFORMAÇÃO

R$ 26.556,52R$ 0,00

    SEGCOMP INFORMATICA LTDA ME R$ 638,14R$ 739,12

    BAUM & TOMM LTDA R$ 554,12R$ 414,99

    WANGUARDA SP TRANSPORTES E
ARMAZEM LTDA

R$ 2.257,72R$ 0,00

    RF16 SERVICOS INTEGRADOS EIRELI R$ 335.784,59R$ 151.621,17

    ESCRITORIO CONTABIL SAO BENTO
LTDA ME

R$ 2.475,00R$ 0,00
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    EXPRESSO SAO MIGUEL LTDA -
CHAPECO

R$ 3.944,00R$ 0,00

    IMPACTARE CONSULTORIA E
CORRETAGEM

R$ 2.774,00R$ 0,00

    MB MACHADO INFORMATICA R$ 183,95R$ 481,60

    SYSTEMWAY INFORMATICA R$ 920,50R$ 1.235,81

    MARIA DAS GRACAS MACEDO
MAGALHAES

R$ 615,70R$ 615,70

    LIESCH COMERCIO E INFORMATICA R$ 619,70R$ 0,00

    WINNER INFORMATICA PEDREIRA LTDA R$ 0,00R$ 10.189,55

    DIEGO AUGUSTO SIQUEIRA BATISTA R$ 0,00R$ 820,75

    ASSOCIACAO IEX CERTIFICACOES R$ 16.790,76R$ 0,00

    TIGRA COMERCIO E SERVICOS DE
INFORMATICA

R$ 0,00R$ 891,58

    LUCAS ANDRE ZIMMER R$ 0,00R$ 130,00

    L. GUIDO INFORMATICA - ME R$ 4.207,25R$ 0,00

    RODRIGO ALVES TEJADA R$ 370,17R$ 370,17

    PK INFO LTDA R$ 2.651,00R$ 8.594,99

    MAAGGIONI INFORMATICA LTDA ME R$ 2.394,60R$ 193,70

    EMW INFORMATICA LTDA R$ 189,20R$ 0,00

    SHEHRAZADE MODAS E ARTEFATOS
DE COURO

R$ 0,00R$ 1.109,90

    FERNANDO NASCIMENTO
BORTOLETTO SILVA

R$ 896,75R$ 0,00

    VINICIUS APARECIDO PASSOS
DIAGONEL

R$ 0,00R$ 643,74

    ANGELO ANTONIO SORAIRE R$ 6.655,50R$ 6.655,50

    ANDRE SILVA E CASTRO 07356824612 R$ 259,07R$ 259,07

    SQI INFORMATICA LTDA R$ 690,65R$ 690,65

    GREEN IT SOLUCOES INTELIGENTES
EIRELI-ME

R$ 6.816,35R$ 0,00

    CLUBE MAXIVIDA R$ 0,00R$ 2.616,80

    MAXIMIDIA ADM. E CORRETORA DE
SEGUROS LT

R$ 0,00R$ 10.339,15

    ASSOCIACAO BRASILEIRA DE
ESCLEROSE MULTI

R$ 0,00R$ 1.145,41

    G5 SOLUCOES EM TECNOLOGIA LTDA R$ 3.215,00R$ 0,00

    AD'ORO S/A R$ 16.049,15R$ 67.703,77

    DIOVANA FERREIRA DIAS 60038991071 R$ 6.909,15R$ 6.909,15

    MINERACAO COMISA LTDA R$ 0,00R$ 3.221,48

    Fagundez Distribuicao Ltda R$ 37.713,27R$ 17.715,33
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    TUDOTEC COMERCIO E SERVICO LTDA R$ 0,00R$ 3.636,09

    RCL -TEC SERVICOS DE INFORMATICA
EIRELI

R$ 0,00R$ 3.253,33

    FENIX FERRAMENTARIA E SERVICOS
EIRELI -

R$ 475,00R$ 0,00

    ARRUDA COSTA E BERTELLI
SOCIEDADE DE ADV

R$ 0,00R$ 583,35

    CLINICA ODONTOLOGICA PAULA GAMBI
SIMIONI

R$ 0,00R$ 1.318,27

    TRM PLACE INFRAESTRUTURA EM
TECNOLOGIA L

R$ 1.830,18R$ 172,83

    TRILOGIQ DO BRASIL LTDA R$ 0,00R$ 546,78

    CASA DO MENINO JESUS DE PRAGA R$ 0,00R$ 5.440,94

    TAV PARTICIPACOES LTDA R$ 0,00R$ 1.252,16

    MARINFO COMERCIO E MANUTENCAO
DE EQUIPAM

R$ 0,00R$ 580,28

    FARMA ADRIAN'S FARMACIA DE
MANIPULACAO E

R$ 758,09R$ 0,00

    Ernani Henrique Hadres Junior R$ 144,50R$ 0,00

    Msm-Mineracao Serra Da Moeda Ltda R$ 0,00R$ 3.469,18

    COOPERATIVA REGIONAL
AGROPECUARIA DE CAM

R$ 0,00R$ 8.962,50

    VIACAO MIMO LTDA R$ 0,00R$ 10.500,00

    Distribuidora Lopes Ltda R$ 0,00R$ 4.733,57

    Sdram Informatica Ltda R$ 0,00R$ 1.660,00

    ASSOCIACAO ASSISTENCIAL DE SAUDE
SUPLEME

R$ 0,00R$ 33.998,30

    ELON RIEGER TENORIO FILHO R$ 205,56R$ 205,56

    Ronaldo Jose Schons - Informatica R$ 379,29R$ 1.332,97

    DIGITALMIG TECNOLOGIA DA
INFORMACAO LTDA

R$ 8.403,20R$ 2.960,48

    Ted Solucoes Em Tecnologia Ltda R$ 1.299,49R$ 192,20

    HIDROMAR INDUSTRIA QUIMICA LTDA R$ 13.826,70R$ 0,00

    CENTRO DE CONVENCOES E EVENTOS
SANTA GEN

R$ 0,00R$ 1.773,43

    Soul Brokers Consultoria E Corretora De R$ 0,00R$ 6.450,23

    Mkp Assessoria Contabil E Consultoria Lt R$ 0,00R$ 7.583,80

    Instituto Maria Auxiliadora R$ 1.085,02R$ 0,00

    TOTAL SERVICE INFORMATICA EIRELI R$ 1.746,30R$ 0,00

    Asf Industria De Autopecas Ltda R$ 0,00R$ 3.204,00

    Arthur Genari Cleto R$ 0,00R$ 475,30

    CLAUDIA MARIA SILVA CINTRA PEREZ R$ 2.340,00R$ 0,00
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    Novinvest Corretora De Valores Mobiliari R$ 923,14R$ 0,00

    SOCIEDADE EDUCACIONAL TRES DE
MAIO

R$ 3.539,50R$ 14.158,00

    SER TECNOLOGIA LTDA R$ 1.130,23R$ 731,64

    Eduardo Bernardi Informatica R$ 290,29R$ 0,00

    Comite De Fomento Industrial De Camacari R$ 1.328,20R$ 0,00

    Mixsolutions Telefonia I.P E Solucoes De R$ 266,00R$ 3.379,25

    TI9 Sistemas de Informacao LTDA R$ 898,80R$ 0,00

    MARCON SERVICOS DE DESPACHOS
EM GERAL LT

R$ 0,00R$ 5.425,00

    Grifos Comercio De Alimentos Eireli R$ 9.271,48R$ 0,00

    Angela Maria Vitoria Santos Carvalho 329 R$ 6.403,14R$ 19.398,38

    Vm Tecnologia Ltda R$ 0,00R$ 215.151,40

    G6 FERRAMENTAS EIRELI R$ 3.083,20R$ 0,00

    Leandro De Andrade 05249816983 R$ 362,87R$ 0,00

    ULTRAMEGA DISTRIBUIDORA
HOSPITALAR LTDA

R$ 0,00R$ 9.404,20

    LETHA INDUSTRIA E COMERCIO LTDA R$ 6.420,26R$ 0,00

    Fattu - Fattu Do Brasil Comercio De Mate R$ 1.575,00R$ 0,00

    E-Mith Tecnologia E Servicos De Informat R$ 0,00R$ 8.575,00

    LUIZ GRACCHO DE FRANCA JATOBA
NETO 03157

R$ 196,73R$ 196,73

    Aparecida Claudia Mendes Soares
11522137

R$ 375,22R$ 0,00

    ASSOCIACAO DEHONIANA BRASIL
MERIDIONAL

R$ 3.184,24R$ 0,00

    INNOVENT REPRESENTACOES E
COMERCIO DE SO

R$ 4.351,75R$ 0,00

    CASABRANCA ADMINISTRACAO,
COBRANCA E PRO

R$ 2.525,00R$ 0,00

    PROCEL CONSTRUTORA LTDA R$ 1.361,40R$ 0,00

    Rotesma Artefatos De Cimento Ltda R$ 0,00R$ 1.120,60

    NODES TECNOLOGIA SISCO EIRELI R$ 1.099,75R$ 414,61

    CARLOS A. ROSSIN SANTOS - ME R$ 0,00R$ 242,13

    FERNANDO MAGOGA VARGAS R$ 2.217,75R$ 0,00

    CENTRO DE TECNOLOGIA ARMAZEM
DATACENTER

R$ 3.385,00R$ 0,00

    NEOORTHO PRODUTOS ORTOPEDICOS
LTDA

R$ 24.782,00R$ 0,00

    N 1 TECNOLOGIA E COMERCIO LTDA R$ 1.585,20R$ 0,00

    MANEIRA ADVOGADOS R$ 5.415,00R$ 0,00
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    GOLDEN EGRET BRASIL IMPORTADORA
E EXPORT

R$ 6.300,00R$ 0,00

    ALLOXY ESPECIALIDADES QUIMICAS
LTDA

R$ 340,00R$ 0,00

    ISH TECNOLOGIA S/A R$ 6.039,00R$ 0,00

    Universal Chemical Ltda R$ 480,00R$ 0,00

    GIGABRAS TELECOM COMERCIO E
SERVICOS EIR

R$ 181,43R$ 0,00

    TASTEMAKERS ASSESSORIA DE
COMUNICACAO LT

R$ 443,30R$ 0,00

    CORE SYSTEMS COMPUTADORES E
REDES LTDA

R$ 0,00R$ 19.838,61

    INFOSEG SEGURANCA E TECNOLOGIA
LTDA

R$ 717,85R$ 0,00

    DMK3 TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 526.660,00

    DROGAFONTE LTDA R$ 0,00R$ 541,18

    VERIFIC SOLUCOES CONTABEIS LTDA R$ 0,00R$ 573,46

    JONDONAI AMERICO LOPEZ ARAUJO
0618090193

R$ 435,45R$ 0,00

    MACPET EMBALAGENS LTDA R$ 0,00R$ 1.081,90

    NOVA TENDENCIA INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 1.100,00

    REALIZA TRADING E PROMOCOES
LTDA

R$ 0,00R$ 560,12

    EVOLUTION SYSTEM EIRELI R$ 3.302,48R$ 3.302,48

    DAKOTTON CONFECCOES LTDA R$ 0,00R$ 26.700,00

    GARBIT INDUSTRIA E COMERCIO DE
REBITES E

R$ 0,00R$ 1.050,00

    CHIGETO IND E COM DE MAQ LTDA R$ 0,00R$ 576,20

    ASSOCIACAO BRASILEIRA DE
MEDICINA DIAGNO

R$ 0,00R$ 450,00

    REYDER MEIRELLES COSTA
02415802182

R$ 2.588,40R$ 2.588,40

    EPLAN BRASIL LTDA R$ 1.042,70R$ 0,00

    UB SISTEMAS CONSULTORIA E
INFORMATICA EI

R$ 0,00R$ 3.066,00

    FELIPE TESTA LENHARO 38711713879 R$ 181,44R$ 0,00

    ACQUALAB LABORATORIO E
CONSULTORIA AMBIE

R$ 0,00R$ 850,00

    1N2R CONSULTORIA E PLANEJAMENTO
TRIBUTAR

R$ 32.850,00R$ 0,00

    IPTRUST ADVANCE TECNOLOGIA DA
INFORMACAO

R$ 145.900,00R$ 32.191,23

    LOGX SERVICOS EMPRESARIAIS LTDA R$ 452,20R$ 0,00

    S F SOLUCOES EM INFORMATICA LTDA R$ 399,02R$ 0,00
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    COOPERATIVA AGROPECUARIA DE
PARAPUA

R$ 14.646,00R$ 0,00

    ANDRE MOREIRA DE ANDRADE
33860322818

R$ 659,99R$ 0,00

    LEONARDO AMARANTE ADVOGADOS
ASSOCIADOS

R$ 1.625,84R$ 0,00

    NEX INFO TECNOLOGIA LTDA R$ 10.555,45R$ 0,00

    MEGA CENTER COMERCIO DE
MATERIAIS DE CON

R$ 2.523,00R$ 0,00

    MNTI - CORE BUSINESS SOLUTIONS
LTDA

R$ 4.321,16R$ 2.444,12

    WILMAR SUGAR BRASIL COMERCIAL
LTDA.

R$ 1.225,26R$ 0,00

    ASSESSORIA CONTABIL MUSSUMECCI R$ 2.871,00R$ 0,00

    AUPI SERVICOS E COMERCIO DE TI
LTDA

R$ 941,35R$ 0,00

    IGIS - INSTITUTO DA GESTAO E
INOVACAO DA

R$ 2.586,00R$ 0,00

    NEMUEL KESLE VIEIRA DA SILVA
08837947488

R$ 211,40R$ 211,40

    AVIPAM TURISMO LTDA R$ 0,00R$ 3.807,78

    MONITORA TECNOLOGIA E
SEGURANCA LTDA

R$ 1.680,62R$ 1.680,62

    ATCO PLASTICOS LTDA R$ 8.017,75R$ 0,00

    PROJETO SPI SERVICOS CADASTRAIS
LTDA

R$ 1.080,06R$ 1.080,06

    4F SOLUCOES EM TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 16.979,28

    MAFRO INDUSTRIA DE CONFECCOES
LTDA - ME

R$ 0,00R$ 8.753,85

    F A DUARTE FILHO R$ 7.600,61R$ 7.600,61

    ALMEIDA E SILVA ADVOGADOS
ASSOCIADOS

R$ 722,59R$ 0,00

    ATEM''S DISTRIBUIDORA DE PETROLEO
S.A.

R$ 0,00R$ 21.210,00

    REALE TECH - SOLUCOES EM TI LTDA R$ 0,00R$ 2.870,28

    P. C. BRITO INFORMATICA R$ 272,06R$ 0,00

    MARILIA NEVES FARIA DO LAGO VIEIRA
09914

R$ 0,00R$ 209,00

    RGL INFORMATICA E ASSISTENCIA
TECNICA LT

R$ 1.632,90R$ 360,36

    JEFERSON LUIZ LEITE R$ 443,95R$ 406,20

    Massis Informatica Ltda R$ 0,00R$ 15.833,80

    LPZIGLIO COMERCIO E SERVICOS
EIRELI

R$ 0,00R$ 399,76

    FLORIVAL DOS SANTOS LUNARDI R$ 383,47R$ 396,80

    VILELA & VILELA INFORMATICA LTDA R$ 580,58R$ 0,00
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    CONDOMINIO VILLAGGIO DI SAN REMO R$ 0,00R$ 569,95

    A P Marchesi Tecnologia R$ 544,30R$ 0,00

    Marili Marques Dos Santos Fortunato R$ 1.550,00R$ 0,00

    Icofort - Agroindustrial SA R$ 1.135,80R$ 0,00

    Congregacao De Sao Joao Batista R$ 0,00R$ 3.490,50

    Super Soft Informatica Ltda - Me R$ 433,50R$ 964,34

    Vision Hard Informatica Ltda R$ 645,60R$ 2.545,10

    Mdi Tecnologia Da Informacao Ltda R$ 5.184,72R$ 0,00

    Moreit Comercio E Tecnologia Ltda R$ 0,00R$ 1.317,73

    Microtecnica Informatica Ltda R$ 10.682,40R$ 0,00

    Portaltec Comercio De Equipamentos De In R$ 0,00R$ 247,80

    Frigorifico Avicola Votuporanga Ltda R$ 1.170,00R$ 0,00

    Entech Informatica Ltda - Me R$ 381,10R$ 0,00

    Expresso Rodominas Ltda R$ 0,00R$ 1.440,00

    Haje Consultoria E Automacao Ltda R$ 326,58R$ 0,00

    Jose Valdecir Rocha Gil R$ 295,17R$ 172,83

    Organizacao Pacini De Contabilidade SS R$ 0,00R$ 1.240,87

    Igor Matheus Boschetti De Padua
12789635

R$ 0,00R$ 431,90

    Kim Tecnologia Em Mobilidade Ltda R$ 0,00R$ 8.173,90

    Trindade Santa Clinicas Odontologicas Lt R$ 225,00R$ 225,00

    Joel Kammer 04732909957 R$ 0,00R$ 440,05

    Acessocar Comercio De Pecas E Servicos
L

R$ 0,00R$ 1.854,78

    Scg Comercial De Informatica Ltda R$ 0,00R$ 3.033,16

    Condominio Edificio San Paolo R$ 0,00R$ 485,00

    Tiradentes Medico Hospitalar Ltda R$ 0,00R$ 2.436,79

    Carreiro, Calli & Oliveira Sociedade De R$ 0,00R$ 646,70

    Panorama Materiais De Construcao Ltda R$ 0,00R$ 16.035,47

    Companhia Hidreletrica Teles Pires R$ 0,00R$ 9.538,00

    Totalsul Comercio E Servicos Ltda R$ 4.434,22R$ 0,00

    Incluirh Servicos Empresariais Ltda R$ 0,00R$ 1.450,00

    Tao Empreendimentos Imobiliarios S.A. R$ 0,00R$ 2.100,00

    Neosyx Desenvolvimento Ltda R$ 0,00R$ 4.666,90

    Hospital 9 De Julho De Rondonia Ltda R$ 0,00R$ 5.430,88
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    Colegio Tobias De Aguiar Ltda R$ 0,00R$ 1.600,08

    Uniodonto Manaus - Cooperativa
Odontolog

R$ 0,00R$ 5.960,30

    Quattror Comercial Ltda R$ 12.587,43R$ 0,00

    Prf Solucoes E Planejamento De Negocios R$ 0,00R$ 5.416,94

    Terciotti Andrade Gomes E Donato Socieda R$ 0,00R$ 2.289,56

    Macedo & Muzzio Auditoria E Contabilidad R$ 0,00R$ 1.275,00

    Ascari Tecnologia E Servicos Ltda R$ 378,40R$ 212,88

    Core Tecnologia Ltda R$ 6.530,00R$ 5.156,06

    Sa Cavalcante Empreendimentos Ltda R$ 0,00R$ 1.232,00

    Sc2 Administracao De Shopping Centers E R$ 0,00R$ 10.080,00

    Sa Cavalcante Comestiveis Ltda R$ 0,00R$ 1.792,00

    Sa Cavalcante Empreendimentos Ltda R$ 0,00R$ 2.184,00

    Sa Cavalcante Empreendimentos Ltda R$ 0,00R$ 1.120,00

    Sa Cavalcante Empreendimentos Ltda R$ 0,00R$ 952,00

    Condominio Do Shopping Moxuara R$ 0,00R$ 2.240,00

    Condominio Reserva Da Ilha R$ 0,00R$ 3.024,00

    Condominio Do Shopping Metropole
Ananind

R$ 0,00R$ 3.248,00

    Choes Participacoes Ltda R$ 0,00R$ 560,00

    Condominio Do Complexo Montserrat R$ 0,00R$ 1.288,00

    Terra A Vista Participacoes Ltda R$ 0,00R$ 336,00

    Condominio Do Centro Empresarial Do
Shop

R$ 0,00R$ 1.736,00

    Ae Burger Ltda. R$ 0,00R$ 560,00

    Televisao Capixaba Ltda R$ 0,00R$ 1.848,00

    Luis A. Braz Solucao Para Computadores R$ 181,43R$ 345,66

    Sanco Armazens Ltda R$ 0,00R$ 3.612,00

    Associacao Alamo De Educacao E Cultura R$ 0,00R$ 1.627,00

    Centro De Estudos E Inovacao Em
Biomedic

R$ 0,00R$ 570,00

    Neurotec Empresa De Pesquisa E
Desenvolv

R$ 0,00R$ 2.023,15

    Sollo Locadora De Equipamentos Para
Cons

R$ 0,00R$ 569,95

    4Sys Consultoria Tecnologica Ltda R$ 938,45R$ 938,45

    DANIEL SARTORI FIGUEIREDO
36137637883

R$ 415,01R$ 415,01

    Rochesa SA Tintas E Vernizes R$ 2.917,96R$ 0,00

Este relatório foi gerado pelo Sistema Público de Escrituração Digital – Sped

Versão 10.3.2 do Visualizador 22Página 9 de



BALANÇO PATRIMONIAL

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de abril de 2024 a 30 de junho de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Descrição  Saldo FinalSaldo InicialNota

    Siderquimica Industria E Comercio De Pro R$ 2.917,96R$ 0,00

    Joel Germano Kern 00607776056 R$ 1.298,01R$ 0,00

    Sindicato Das Empresas De Onibus Da
Cida

R$ 0,00R$ 5.300,00

    Bpo Innova Rj Servicos Contabeis SS R$ 4.242,60R$ 0,00

    Freiba Engenharia Ltda R$ 250,27R$ 0,00

    Amazon Etiquetas Industria E Comercio Lt R$ 1.640,34R$ 0,00

    Stecon Contabilidade Ltda R$ 726,16R$ 0,00

    Centauro Comunicaciones Do Brasil Ltda R$ 2.917,26R$ 0,00

    Tac Transportes E Armazens Ltda R$ 2.153,78R$ 0,00

    Brandao Trading Ltda R$ 576,02R$ 0,00

    Dela Foods Servicos Administrativos Ltda R$ 1.950,40R$ 0,00

    Dinamica Distribuidora Ltda R$ 6.500,00R$ 0,00

    Instituto Centro De Pesquisa E Desenvolv R$ 0,00R$ 263,30

    Lumis Eip Tecnologia Da Informacao Ltda R$ 2.610,00R$ 0,00

    Laboratorio Dra Telma Menezes Analises C R$ 1.417,26R$ 0,00

    Lipetral Linhares Pecas E Tratores Ltda R$ 1.816,20R$ 0,00

    CONGREGACAO DAS ANGELICAS DE
SAO PAULO

R$ 5.202,00R$ 0,00

    Bergamo Comercio Ltda R$ 0,00R$ 12.948,00

    Escola Canadense De Botafogo Ltda R$ 2.176,50R$ 0,00

    Hospital De Clinicas Santa Cruz Ltda R$ 7.410,00R$ 0,00

    Jrm Contabilidade Ltda R$ 425,00R$ 0,00

    Comary Industria De Bebidas Ltda R$ 16.737,00R$ 16.737,00

    Pp&C Servicos Contabeis S.S. R$ 28.998,00R$ 0,00

    Condominio Edificio Palais Blanc R$ 299,90R$ 0,00

    A1 Tecnologia Servicos E Comercio De Inf R$ 303,24R$ 346,08

    Justa Solucoes Financeiras S.A. R$ 7.800,00R$ 0,00

    Etc Filmes Ltda R$ 2.917,26R$ 0,00

    Akm Informatica Ltda R$ 778,23R$ 1.582,37

    Benedet Informatica Ltda R$ 157,38R$ 690,65

    Metalburgo Industria E Comercio De Enfei R$ 2.249,94R$ 0,00

    Lyon Informatica Ltda R$ 2.870,00R$ 0,00

    Cooperativa De Credito Rural Do Extremo R$ 5.180,00R$ 0,00

    GERA MARANHAO - GERADORA DE
ENERGIA DO M

R$ 4.047,60R$ 0,00
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    Nivaldo Paulo Pereira 04515667696 R$ 872,27R$ 431,45

    COMPUNEW COMPUTADORES E
ASSISTENCIA TECN

R$ 544,29R$ 288,39

    Nossa Loja Ferragens R$ 351,76R$ 0,00

    Niad Shopping Centers Ltda R$ 7.014,01R$ 17.509,81

    Livemode R$ 22.500,00R$ 0,00

    J & C Gestao De Riscos R$ 0,00R$ 2.625,00

    INFO TECH INFORMATICA LTDA R$ 544,30R$ 0,00

    Total Cloud Informatica Ltda R$ 4.600,00R$ 0,00

    Popper R$ 0,00R$ 218,52

    Zs Info R$ 3.722,74R$ 0,00

    12.796.063 Odyr Pagni Gelmini Filho R$ 737,96R$ 737,96

    CORE SERVICOS E INFORMATICA LTDA R$ 486,88R$ 0,00

    ARO CONTABILIDADE LTDA R$ 0,00R$ 1.251,30

    ELO GAIVOTA - LOCACAO, COMERCIO
DE EQUIP

R$ 8.034,15R$ 0,00

    Coritiba Sociedade Anonima Do Futebol R$ 0,00R$ 7.330,00

    LEONARDO FERREIRA PRATES
34428848889

R$ 573,75R$ 1.003,53

    MOBIAUTO EDICAO DE ANUNCIOS ON
LINE LTDA

R$ 3.140,80R$ 0,00

    A3TECH - COMERCIO, TECNOLOGIA E
INFORMAT

R$ 12.345,46R$ 19.745,62

    27.558.878 ELOI LEONARDO EXPEDITO
MARQUE

R$ 957,13R$ 0,00

    Camorim Servicos Maritimos Ltda R$ 0,00R$ 13.710,00

    RODOVIARIO MORADA DO SOL LTDA R$ 0,00R$ 7.477,10

    SINDPAS - SINDICATO DAS EMPRESAS
DE TRAN

R$ 1.181,32R$ 0,00

    ASSOCIACAO DE ENSINO SIR ISAAC
NEWTON

R$ 0,00R$ 3.933,27

    Alexandre Guimaraes Araujo Com E Serv
De

R$ 0,00R$ 1.726,46

    CS GLOBAL IT CONSULTING LTDA R$ 0,00R$ 7.483,50

    ESSENCIAL COMERCIO E SERVICOS
EM NUTRICA

R$ 0,00R$ 4.000,00

    Studio Mk27 Arquitetos Ltda. R$ 0,00R$ 0,22

    SKII TALHAS EQUIPAMENTOS E PECAS
MULTIMA

R$ 0,00R$ 3.074,70

    1 TABELIONATO DE PROTESTOS DE
BELO HORIZ

R$ 6.749,70R$ 0,00

    REDE MINEIRA DE RADIO E TELEVISAO
LTDA

R$ 0,00R$ 5.562,70
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    BOLD ENERGY LTDA R$ 504,00R$ 4.176,00

    Usina De Laticinios Jussara Sa R$ 0,00R$ 7.399,00

    KOCH DO BRASIL PROJETOS
INDUSTRIAIS LTDA

R$ 0,00R$ 11.318,94

    Inter Control Assessoria Contabil Ltda R$ 0,00R$ 1.865,30

    Luiz Fernando De Oliveira 33522072839 R$ 313,25R$ 5.697,60

    DELTACOMP COMERCIO E SERVICO DE
INFORMAT

R$ 0,00R$ 1.171,48

    CONFIRMA ASSESSORIA CONTABIL E
EMPRESARI

R$ 0,00R$ 1.146,94

    TOP MOTOS VEICULOS E PECAS LTDA R$ 0,00R$ 1.573,32

    SRL REFEICOES COLETIVAS LTDA R$ 0,00R$ 950,00

    SOCIEDADE DE PESQUISA EDUCACAO
E CULTURA

R$ 0,00R$ 15.321,00

    37.358.200 NELSON XAVIER DE
MEDEIROS JUN

R$ 478,56R$ 0,00

    N. L. C. DE FREITAS R$ 165,96R$ 539,84

    CASAPRONTA MOVEIS LTDA R$ 0,00R$ 793,50

    TC COMERCIO E SERVICOS EM
INFORMATICA LT

R$ 3.223,10R$ 5.156,96

    TRINITA VEICULOS LTDA R$ 0,00R$ 118.982,00

    Green Card Sa Refeicoes Comercio E Servi R$ 0,00R$ 5.709,09

    BAGGIO E CARVALHO ENGENHARIA
LTDA

R$ 0,00R$ 5.800,29

    FEDERACAO DE FUTEBOL DO ESTADO
DO RIO DE

R$ 0,00R$ 2.413,31

    RUGUER SOLUCOES DE INFORMATICA
LTDA

R$ 303,24R$ 518,56

    METACONT ORGANIZACAO CONTABIL
LTDA

R$ 0,00R$ 4.098,24

    ASSOCIACAO EDUCACIONAL
AUXILIADORA

R$ 0,00R$ 1.023,04

    Suplymax Suprimentos De Informatica Ltda R$ 844,83R$ 16.270,03

    Emilio B Gomes E Filhos S A Ind Com E Ex R$ 0,00R$ 970,48

    COLEGIO NOSSA SENHORA DO CARMO R$ 0,00R$ 5.418,70

    HONJO & CONSTANTINO - ADVOGADOS
ASSOCIAD

R$ 0,00R$ 1.650,26

    PJOTA CENTER COMERCIAL LTDA R$ 0,00R$ 7.494,45

    MILLENNION IT SOLUTIONS LTDA R$ 0,00R$ 180,00

    Sindicato Dos Trabs Nas Indust Quimicas R$ 0,00R$ 1.926,00

    Soter Sociedade Tecnica De Engenharia
Sa

R$ 0,00R$ 5.698,29

    PEAD BRASIL SOLUCOES EM
TERMOPLASTICOS L

R$ 0,00R$ 2.293,39
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    Luxafit Transportes Ltda R$ 0,00R$ 5.133,59

    CASSEB AUTO PECAS LTDA R$ 0,00R$ 6.480,00

    HIPPO SUPERMERCADOS LTDA R$ 0,00R$ 15.640,79

    DACOTA CONDUTORES ELETRICOS LT R$ 0,00R$ 2.673,88

    FORTIM RP BATTERIES LTDA R$ 0,00R$ 4.004,00

    FORTIM ACUMULADORES INDUSTRIAIS
LTDA

R$ 0,00R$ 2.548,00

    VITALIS ENERGIA LTDA R$ 0,00R$ 3.253,50

    Target Instituicao De Pagamento E Securi R$ 3.783,20R$ 15.132,80

    Wish S.A. R$ 0,00R$ 110.776,00

    OFICIAL DE REGISTRO CIVIL DAS
PESSOAS NA

R$ 0,00R$ 3.437,68

    GOLDING ORGANIZACAO CONTABIL
LTDA

R$ 0,00R$ 630,50

    BARROSO MUZZI BARROS GUERRA E
ASSOCIADOS

R$ 1.560,00R$ 1.605,10

    VITROCOLOR INDUSTRIA E COMERCIO
DE VIDRO

R$ 0,00R$ 12.750,00

    EBN PRODUCOES, MONITORAMENTO E
INFORMATI

R$ 1.537,84R$ 3.075,65

    TOTALITY CONSULTORIA E
INTERMEDIACAO DE

R$ 0,00R$ 812,50

    PERFORTEX INDUSTRIA DE
RECOBRIMENTO DE S

R$ 1.673,76R$ 6.694,92

    RAINBOW DEFENSIVOS AGRICOLAS
LTDA

R$ 0,00R$ 29.494,50

    COLOSSUS PARTICIPACOES E
ADMINISTRADORA

R$ 0,00R$ 405,00

    Aw Contabil SS Ltda R$ 430,59R$ 2.152,95

    Escritorio Contabil Executivos Oberle Lt R$ 0,00R$ 184,45

    Gris Web Monitoramento Ltda R$ 0,00R$ 6.988,50

    APOIO COMERCIO E SERVICOS DE
EQUIPAMENTO

R$ 0,00R$ 1.490,00

    COMPANHIA AGRO INDUSTRIAL DE
GOIANA - EM

R$ 0,00R$ 5.693,40

    FLEURY & CHATER LTDA R$ 0,00R$ 1.890,00

    Termotecnica Ltda R$ 16.241,40R$ 64.965,60

    CARPER INDUSTRIA DE MAQUINAS
LTDA

R$ 0,00R$ 2.335,00

    Bertuol Industria De Fertilizantes Ltda R$ 0,00R$ 15.478,88

    KS GERENCIAMENTO DE MOBILIDADE
INTERNACI

R$ 0,00R$ 1.405,41

    Pfiffner Do Brasil Industria E Comercio R$ 0,00R$ 9.499,50

    ALLES CONTABIL LTDA R$ 0,00R$ 3.863,40
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    BARROS DE ARRUDA ADVOGADOS R$ 1.688,10R$ 8.440,50

    SAO LUCAS ASSESSORIA CONTABIL
LTDA

R$ 0,00R$ 12.166,00

    INFIS CONSULTORIA LTDA R$ 0,00R$ 12.476,00

    ACMOS DO BRASIL LTDA R$ 0,00R$ 3.699,30

    Cd Studio Solucoes Graficas Ltda R$ 0,00R$ 2.269,40

    Plm Plasticos Ltda R$ 1.574,00R$ 7.870,00

    MATEC ENGENHARIA E CONSTRUCAO
LTDA

R$ 16.667,50R$ 25.000,00

    SANTANA PRODUTOS SIDERURGICOS
LTDA

R$ 0,00R$ 14.617,96

    BROKER NORTE REPRESENTACOES
COMERCIAIS L

R$ 0,00R$ 6.020,00

    INOUS TECNOLOGIA DE INFORMACAO
LTDA

R$ 0,00R$ 2.598,75

    QUIMICA 1 LTDA R$ 0,00R$ 1.340,00

    CIMAC COMERCIO, IMPORTACAO DE
MATERIAL C

R$ 0,00R$ 251,37

    NANGA PARBAT CONSULTORIA E
SEGURANCA EM

R$ 644,19R$ 609,34

    PRESS COMERCIO DE ALIMENTOS
LTDA

R$ 5.456,64R$ 13.641,60

    ITAUCOM - ITAUNA COMERCIO DE
METAIS E SE

R$ 0,00R$ 4.695,25

    Meiwa Industria E Comercio Ltda R$ 1.799,98R$ 8.999,90

    Easytech Tecnologia Ltda R$ 0,00R$ 7.577,50

    TALENT TRABALHO TEMPORARIO E
TERCEIRIZAD

R$ 0,00R$ 2.521,40

    CREPALDI E COMIN MATERIAIS DE
CONSTRUCAO

R$ 0,00R$ 253,75

    Ferreira Costa & Cia Ltda R$ 0,00R$ 347.516,00

    HWA INDUSTRIA E COMERCIO LTDA R$ 0,00R$ 863,30

    METALURGICA KONDAK LTDA R$ 0,00R$ 2.189,00

    COMERCIAL MAFERJE LTDA R$ 0,00R$ 4.024,50

    Criativa Grafica, Editora E Design Ltda R$ 620,00R$ 3.100,00

    GLORIA COMERCIAL
EMPREENDIMENTOS LTDA

R$ 0,00R$ 1.961,30

    G SINCRO - GESTAO SINCRONIZADA
EM SAUDE

R$ 0,00R$ 980,00

    CONDOMINIO DO SHOPPING RIO POTY
E DOS GR

R$ 0,00R$ 2.968,00

    CUBODEX TECNOLOGIA DA
INFORMACAO LTDA

R$ 3.249,00R$ 0,00

    Aiko Logic Brasil Tecnologia E Sistemas R$ 9.530,46R$ 0,00
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    VITORIA PROVEDORA LOGISTICA LTDA R$ 7.972,60R$ 0,00

    Venancio Produtos Farmaceuticos Ltda. R$ 51.073,00R$ 0,00

    ASA ASSESSORIA DE COMERCIO
EXTERIOR LTDA

R$ 3.879,38R$ 0,00

    SEGMENT PRODUTOS OFTALMICOS
LTDA

R$ 11.360,00R$ 0,00

    CONDOMINIO LE PARC BOA VIAGEM
RESIDENTIA

R$ 3.300,66R$ 0,00

    LISTO SISTEMAS DE INFORMACAO
LTDA

R$ 13.063,12R$ 0,00

    AGENDA CONTABIL SS R$ 2.000,00R$ 0,00

    MACHADO E MACHADO ADVOCACIA R$ 958,50R$ 0,00

    WB INFORMATICA LTDA R$ 1.159,11R$ 0,00

    Carmona Maya, Martins E Medeiros
Socieda

R$ 5.532,52R$ 0,00

    FIALHO CANABRAVA ANDRADE
ADVOGADOS

R$ 5.978,00R$ 0,00

    TURATTI ESTRUTURAS INDUSTRIA E
COMERCIO

R$ 1.711,30R$ 0,00

    Comercial Milano Brasil Ltda R$ 3.552,14R$ 0,00

    Terra - Solucoes Agricolas Ltda. R$ 5.400,00R$ 0,00

    LARVICULTURA FORTALEZA
LARVIFORT SA

R$ 1.693,54R$ 0,00

    CHARLES CAVIQUIOLI R$ 1.197,37R$ 0,00

    VNET INFORMATICA LTDA R$ 20.285,23R$ 0,00

    Raiomedic Suprimentos Ltda R$ 632,34R$ 0,00

    Grano Alimentos S.a. R$ 8.790,44R$ 0,00

    SUL OXIDOS - IND. E COM. LTDA R$ 1.110,00R$ 0,00

    Ello Distribuicao Ltda R$ 4.025,00R$ 0,00

    Moinho Do Piaui Ltda R$ 371,99R$ 0,00

    CONAMI MANUTENCAO INDUSTRIAL
LTDA

R$ 1.552,50R$ 0,00

    ARAGAO BONFIM SERVICOS LTDA R$ 773,16R$ 0,00

    CARBONO QUIMICA LTDA EM
RECUPERACAO JUDI

R$ 2.908,80R$ 0,00

    Nossa Saude Operadora De Planos
Privados

R$ 24.066,50R$ 0,00

    Lit Inteligencia E Tecnologia Ltda R$ 1.525,09R$ 0,00

    DIVISA COMERCIO DE PRODUTOS DE
INFORMATI

R$ 399,20R$ 0,00

    CAIQUE CASTRO SOCIEDADE
INDIVIDUAL DE AD

R$ 19.500,00R$ 0,00

    EDEVALDO ELOI DA ROSA 06641625923 R$ 1.006,60R$ 0,00
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    Renove Solucoes Ambientais Ltda R$ 851,87R$ 0,00

    ALUTECH TECNOLOGIA E LOCACOES
S.A

R$ 11.767,33R$ 0,00

    Dps Comercio De Equipamentos Medicos
Ltd

R$ 737,50R$ 0,00

    CONFECCOES DELUCCA LTDA R$ 1.308,94R$ 0,00

    Tmx Eficiencia Energetica Sa R$ 7.435,04R$ 0,00

    Vigodent Industria E Comercio Ltda. R$ 8.517,00R$ 0,00

    MASTER PUMPS EMBALAGENS
COMERCIO IMPORTA

R$ 11.571,25R$ 0,00

    IGUACU TOP SHOPPING R$ 1.784,66R$ 0,00

    Transanta Rita Transportes Ltda R$ 4.753,84R$ 0,00

    WANDERSON JOSE GUIMARAES SILVA -
CPF 840

R$ 500,10R$ 0,00

    WALSYWA INDUSTRIA E COMERCIO DE
PRODUTOS

R$ 20.956,80R$ 0,00

    M3X LOCACAO EQUIPAMENTOS PARA
ESCRITORIO

R$ 487,44R$ 0,00

    PROSAS TECNOLOGIA SOCIAL LTDA R$ 4.617,60R$ 0,00

    MARIA ANTONIA BRAGA DE BRITO
SILVA

R$ 362,87R$ 0,00

    SURF TELECOM SA R$ 38.500,00R$ 0,00

    MARCELO TIBURCIO DE ALMEIDA
33098474890

R$ 157,71R$ 0,00

    INNOVENT CLOUD TECNOLOGIA LTDA R$ 3.008,00R$ 0,00

    MULLER METAIS INDUSTRIA E
COMERCIO LTDA

R$ 980,95R$ 0,00

    Laboratorio De Pesquisas E Analises Clin R$ 898,83R$ 0,00

    Quimitec Quimica Industrial Ltda R$ 906,16R$ 0,00

    AGATA CONSTRUTORA E
INCORPORADORA LTDA

R$ 921,85R$ 0,00

    REVIT HOSPITAIS LTDA. R$ 7.600,38R$ 0,00

    FARMACIA DE MANIPULACAO SAINT
GERMAIN LT

R$ 379,88R$ 0,00

    DATAREY SERVICOS DE INFORMATICA
LTDA

R$ 2.250,00R$ 0,00

    HTS ADMINISTRADORA DE HOTEIS
LTDA.

R$ 10.021,16R$ 0,00

    UNIPAR PARTICIPACOES S/A R$ 4.362,16R$ 0,00

    CARLOS ANTONIO DA SILVA JUNIOR
107859254

R$ 2.346,50R$ 0,00

    FUNDACAO EDUCACIONAL ROSEMAR
PIMENTEL

R$ 10.556,40R$ 0,00

    UTC INTERNACIONAL ENGENHARIA S.A. R$ 19.300,00R$ 0,00
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    AL TRANSPORTES & LOGISTICA LTDA R$ 2.200,00R$ 0,00

    ART PLUS REVESTIMENTOS LTDA R$ 705,86R$ 0,00

    DATALEX ASSESSORIA EMPRESARIAL
SS LTDA

R$ 1.660,89R$ 0,00

    VOGUE - ALIMENTACAO E NUTRICAO
LTDA

R$ 4.647,40R$ 0,00

    Instituicao Educacional Atibaiense Limit R$ 3.845,76R$ 0,00

    Eurofile Sistemas Ltda R$ 2.013,20R$ 0,00

    CONDOMINIO PORTAL SUL SHOPPING R$ 2.020,85R$ 0,00

    RAFAEL DUARTE TORRES R$ 3.057,19R$ 0,00

    Centro De Solucoes Analiticas Ltda R$ 6.542,75R$ 0,00

    Bit Place Comercio De Produtos De Inform R$ 362,86R$ 0,00

    ASOLUTION TECH LTDA R$ 425,70R$ 0,00

    CONSORCIO TC STADTBUS R$ 1.050,00R$ 0,00

    COPAVI - CONSERVACAO E
PAVIMENTACAO DE R

R$ 700,00R$ 0,00

    SANDRO R. AVILA R$ 362,88R$ 0,00

    Forte Sul Equipamentos Para Construcao L R$ 1.422,19R$ 0,00

    27.482.410 FERNANDO HENRIQUE
CECATTO

R$ 2.526,30R$ 0,00

    Bartofil Distribuidora Sa R$ 50.000,00R$ 0,00

    Interlight Sistemas De Iluminacao Ltda R$ 15.829,00R$ 0,00

    Mistras South America Ltda R$ 8.650,00R$ 0,00

    Ti Na Medida Comercio E Servicos De Info R$ 2.736,78R$ 0,00

    Hospital Memorial Fuad Chidid Ltda R$ 47.575,25R$ 0,00

    FRIGORIFICO SAPE LTDA R$ 1.200,00R$ 0,00

    LA HAMESTER COMERCIO DE
CALCADOS LTDA

R$ 990,00R$ 0,00

    Hospital De Clinicas Santa Cruz Ltda R$ 13.832,00R$ 0,00

    HOSPITAL DE CLINICAS SANTA CRUZ
LTDA

R$ 8.027,50R$ 0,00

    CLINICA MULHER E SAUDE LTDA. R$ 6.422,00R$ 0,00

    CASA DE SAUDE ASSIST MEDICA
INFANTIL DE

R$ 3.334,50R$ 0,00

    HOSPITAL DE CLINICAS SANTA CRUZ
LTDA

R$ 6.175,00R$ 0,00

    SMI SERVICOS MEDICOS INTEGRADOS
LTDA.

R$ 5.681,00R$ 0,00

    HOSPITAL DE CLINICAS SANTA CRUZ
LTDA

R$ 5.557,50R$ 0,00

    POLICLINICA TODOS OS SANTOS LTDA R$ 3.334,50R$ 0,00
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    MEMORIAL MARICA SERVICOS
MEDICOS LTDA

R$ 3.211,00R$ 0,00

    CLINICA MEDICA DR. SAMUEL LTDA. R$ 3.087,50R$ 0,00

    URMED URGENCIAS MEDICAS LTDA R$ 2.717,00R$ 0,00

    TATICA SERVICOS CONTABEIS LTDA R$ 1.608,75R$ 0,00

    FREITAS ITAI MATERIAIS DE
CONSTRUCAO LTD

R$ 1.600,00R$ 0,00

    Guarida Servicos Imobiliarios Ltda R$ 33.230,00R$ 0,00

    NOVA PATINHA MATERIAIS DE
CONSTRUCAO LTD

R$ 6.125,00R$ 0,00

    O.S. Securitizadora De Creditos S.A. R$ 8.500,00R$ 0,00

    CONTABILIDADE JOAO DE BARROS
LTDA

R$ 3.890,00R$ 0,00

    ENERGIS 8 AGROQUIMICA LTDA R$ 3.402,00R$ 0,00

    Americanas S.a - Em Recuperacao Judicial R$ 236.500,00R$ 0,00

    INFRAWORKSYS COMERCIO E
SERVICOS DE INFO

R$ 1.660,08R$ 0,00

    M.D.G.P. Participacoes Societarias Ltda R$ 1.270,17R$ 0,00

    SILAMAR CONSTRUCAO,
ADMINSTRACAO E LOCAC

R$ 12.776,40R$ 0,00

    MASSAROTTI TECNOLOGIA LTDA R$ 982,48R$ 0,00

    VRINDAVANA DISTRIBUIDORA DE
COSMETICOS L

R$ 6.160,00R$ 0,00

    KITCHENS INDUSTRIA E COMERCIO
LTDA

R$ 4.345,00R$ 0,00

    NATAL PONTA NEGRA HOTEL LTDA R$ 3.488,00R$ 0,00

    Tulip Campos Hotelaria Spe S.a. R$ 2.507,00R$ 0,00

    Condominio Do Hotel Porto Vitoria R$ 4.796,00R$ 0,00

    GRIF ROTULOS E ETIQUETAS
ADESIVAS LTDA.

R$ 7.750,00R$ 0,00

    CONDOMINIO ADRESS WEST SIDE R$ 2.071,00R$ 0,00

    La Hotels Empreendimentos 1 Ltda. R$ 2.071,00R$ 0,00

    CONDOMINIO EDIFICIO IMBETIBA
PREMIUM ALL

R$ 1.635,00R$ 0,00

    La Hotels Empreendimentos 1 Ltda. R$ 4.469,00R$ 0,00

    HOTEL COLINAS LTDA R$ 3.379,00R$ 0,00

    CONDOMINIO COMPLEXO HOTELEIRO
BRASILIA

R$ 4.578,00R$ 0,00

    CONDOMINIO CIVIL DO HOTEL
ALVORADA

R$ 10.464,00R$ 0,00

    STORE ESTOFADOS INDUSTRIA E
COMERCIO LTD

R$ 2.950,02R$ 0,00

    MINETE PEDRAS ORNAMENTAIS LTDA R$ 3.149,30R$ 0,00
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    JOSE BRANCAGLION JUNIOR R$ 3.013,75R$ 0,00

    EMAM - EMULSOES E TRANSPORTES
LTDA

R$ 5.055,00R$ 0,00

    CONTALGER ASSESSORIA CONTABIL E
GERENCIA

R$ 2.499,34R$ 0,00

    SINDICATO DOS SERVIDORES DE
CIENCIA, TEC

R$ 9.080,00R$ 0,00

    Macro Atacado Krolow Ltda R$ 15.125,00R$ 0,00

    NOSSA EQUIPAMENTOS AGRICOLAS
LTDA

R$ 7.830,00R$ 0,00

    GREEN IT NETWORK SERVICOS DE
INFORMATICA

R$ 9.600,00R$ 0,00

    Lucas Nishimuta Tashiro 42118228880 R$ 2.365,40R$ 0,00

    SILVIANO & BONFIM SOCIEDADE DE
ADVOGADOS

R$ 13.992,30R$ 0,00

   ADIANTAMENTOS R$ 11.938,92R$ 5.230,30

    ADT. FORNECEDORES R$ 11.938,92R$ 5.230,30

   IMPOSTOS A RECUPERAR R$ 112.648,03R$ 117.585,39

    IR A RECUPERAR R$ 97.781,59R$ 97.781,59

    ISS A RECUPERAR R$ 14.289,46R$ 14.228,98

    CSRF A RECUPERAR R$ 576,98R$ 4.156,18

    IRRF 1708 A RECUPERAR R$ 0,00R$ 1.418,64

   (-) (-) CONTAS RETIFICADORAS R$ (31.724,76)R$ (27.754,14)

    (-) (-) PROVISÃO DE PERDAS DE
CREDITO

R$ (31.724,76)R$ (27.754,14)

   ESTOQUE R$ 437.218,15R$ 520.605,81

    ESTOQUE R$ 437.218,15R$ 520.605,81

 ATIVO NÃO CIRCULANTE R$ 143.565,56R$ 146.878,67

  REALIZAVEL A LONGO PRAZO R$ 90.716,27R$ 90.716,27

   CONTA CORRENTE PESSOAS LIGADAS R$ 90.716,27R$ 90.716,27

    EMPRESTIMOS R$ 90.716,27R$ 90.716,27

  IMOBILIZADO R$ 52.849,29R$ 56.162,40

   IMOBILIZADO R$ 101.060,68R$ 101.060,68

    COMPUTADORES/EQUIPAMENTOS R$ 24.343,38R$ 24.343,38

    Benfeitoria Imóveis de Terceiro R$ 23.716,40R$ 23.716,40

    Móveis e Utensílios R$ 53.000,90R$ 53.000,90

   (-) (-)DEPRECIACOES E AMORTIZAÇÃO R$ (48.211,39)R$ (44.898,28)

    (-) (-)DEPR COMPUTADORES R$ (18.814,09)R$ (18.352,36)

    (-) (-) AMORTIZAÇÃO BENFEITORIA R$ (15.575,15)R$ (14.048,66)
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IMÓVEIS DE TERCEIROS

    (-) (-) Depreciação Móveis e Utensílios R$ (13.822,15)R$ (12.497,26)

PASSIVO R$ 6.151.836,48R$ 6.183.744,36

 PASSIVO CIRCULANTE R$ 3.494.365,95R$ 3.581.786,88

  DEBITOS DE FUNCIONAMENTO R$ 3.494.365,95R$ 3.581.786,88

   FORNECEDORES R$ 2.843.609,74R$ 3.009.266,87

    SOLO NETWORK BRASIL LTDA R$ 25.000,00R$ 0,00

    INFONOVA TECNOLOGIA E SERVICOS
LTDA

R$ 1.529,93R$ 0,00

    PZTI TECNOLOGIA EIRELI R$ 34.264,81R$ 34.192,86

    AMIL ASSISTENCIA MEDICA R$ 3.900,04R$ 0,00

    JULIANA SALVADOR R$ 0,00R$ 869,35

    KOOP & KOOP LTDA R$ 0,00R$ 333,11

    INECTORE ASSESSORIA E
REPRESENTACOES LTD

R$ 297,80R$ 7,05

    JULIO EVANDRO DA SILVA FONTES
0363615768

R$ 0,00R$ 497,63

    FERREIRA & GOMES - COMERCIO E
SERVICOS E

R$ 67,44R$ 0,00

    SYSTRIX CRIACAO DE
INFRAESTRUTURA EIRELI

R$ 398,58R$ 0,00

    T. GOMES DE FREITAS TECNOLOGIA
EIRELI

R$ 16,53R$ 16,53

    E-CLICK SOLUCOES EM TECNOLOGIA
EIRELI

R$ 841,41R$ 0,00

    LOUISE MARIA DE MELLO R$ 15.000,00R$ 15.000,00

    SCHUTZ & DALLA PORTA TECNOLOGIA
DA INFOR

R$ 835,67R$ 0,00

    CLICK DATA SUPRIMENTOS E
EQUIPAMENTOS EI

R$ 120,70R$ 0,00

    INNOVENT REPRESENTACOES E
COMERCIO DE SO

R$ 0,00R$ 7.190,50

    Vm Tecnologia Ltda R$ 0,00R$ 15.588,02

    MICRODIGI DO BRASIL INDUSTRIAL E
COMERCI

R$ 144,24R$ 0,00

    WWS COMERCIO DE SUPRIMENTOS DE
INFORMATI

R$ 1.093,70R$ 274,24

    GUSTAVO GOMES DA SILVA SOLUÇÕES
EM INFOR

R$ 1.697,50R$ 990,31

    LNX Soluções de Equipamentos de
Telefoni

R$ 447,74R$ 0,00

    E-Mith Tecnologia E Servicos De Informat R$ 15.708,75R$ 42.101,95

    PARTNERONE COMERCIO E SERVICOS
EM INFORM

R$ 6.093,79R$ 0,00
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    INFOBUSINESS INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 2.789,43

    IPTRUST ADVANCE TECNOLOGIA DA
INFORMACAO

R$ 0,00R$ 12.000,00

    KASPERSKY LAB SOLUCOES SEGURAS
BRASIL LT

R$ 2.692.911,84R$ 2.857.632,51

    50.239.320 MARIAH FERNANDA
MARTINEZ TEIX

R$ 1.413,61R$ 0,00

    TIDATTA CONSULTORIA E SERVICOS
EM TECNOL

R$ 0,00R$ 748,81

    SR SHOP COMERCIO DE ELETRONICOS
E INFORM

R$ 888,68R$ 888,68

    TECNOSPEED S/A R$ 0,00R$ 644,64

    BESTSOFT HARDWARE E
LICENCIAMENTO DE SOF

R$ 480,47R$ 0,00

    GORYLLA SOLUTIONS LTDA R$ 0,00R$ 211,80

    DAIANA ZANIBONI VIRTUOSO ANDRE R$ 236,79R$ 712,45

    CONCEPT CARDS SOLUCOES DE
INCENTIVO LTDA

R$ 0,00R$ 1.802,00

    CARLOS HENRIQUE ESTEVES
CARNEIRO INFORMA

R$ 1.754,84R$ 0,00

    ADAGE SERVICOS DE MARKETING
LTDA

R$ 14.775,00R$ 14.775,00

    CELO BRINDES LTDA R$ 6.520,90R$ 0,00

    WGG INFORMATICA R$ 13.490,91R$ 0,00

    51.257.140 ROBSON LOURENCO DA
SILVA

R$ 515,02R$ 0,00

    ITSOLUT CONSULTORIA TECNOLOGICA
EMPRESAR

R$ 3.163,05R$ 0,00

   ADIANTAMENTOS R$ 1.096,55R$ 3.476,73

    ADIANTAMENTO DE CLIENTES R$ 1.096,55R$ 3.476,73

   OBRIGACOES TRIBUTARIAS R$ 208.229,23R$ 139.933,54

    IRRF 0561 A RECOLHER R$ 16.847,14R$ 13.648,68

    IRRF 1708 A RECOLHER R$ 543,25R$ 1.085,92

    PIS A RECOLHER R$ 23.893,22R$ 10.539,86

    COFINS A RECOLHER R$ 110.201,15R$ 49.127,72

    ISS A RECOLHER R$ 47.865,82R$ 45.556,74

    IRPJ A RECOLHER R$ 3.361,23R$ 8.255,10

    CSLL A RECOLHER R$ 5.161,72R$ 10.736,93

    CSRF 5952 RETENCOES LEI 10833 R$ 355,70R$ 982,59

   OBRIGAÇÕES TRABALHISTAS R$ 143.105,06R$ 119.015,60

    SALARIOS A PAGAR R$ 70.271,51R$ 62.295,77

    INSS A RECOLHER R$ 10.263,71R$ 10.477,52
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    FGTS A RECOLHER R$ 2.129,08R$ 2.398,06

    PROV 13 SALARIO R$ 13.147,15R$ 7.244,13

    PROV 13 SALARIO - INSS R$ 3.457,57R$ 1.905,07

    PROV 13 SALARIO - FGTS R$ 1.051,78R$ 579,54

    PROV FERIAS R$ 31.857,29R$ 25.402,56

    PROV FERIAS - INSS R$ 8.378,43R$ 6.680,81

    PROV FERIAS - FGTS R$ 2.548,54R$ 2.032,14

   OUTRAS PROVISOES R$ 298.325,37R$ 310.094,14

    COMISSÕES A PAGAR - PROVISÃO R$ 268.125,16R$ 282.202,48

    CARTAO ITAU R$ 847,03R$ 2.450,72

    CARTAO BRADESCO R$ 23.970,00R$ 20.500,00

    CARTAO CLARA R$ 1.199,00R$ 1.199,00

    CARTAO ITAU 7945 R$ 4.184,18R$ 3.741,94

 PATRIMONIO LIQUIDO R$ 2.657.470,53R$ 2.601.957,48

  PATRIMONIO LIQUIDO R$ 2.657.470,53R$ 2.601.957,48

   CAPITAL SOCIAL R$ 2.500.000,00R$ 2.500.000,00

    CAPITAL SOCIAL R$ 2.500.000,00R$ 2.500.000,00

   LUCRO/(-)PREJUIZO ACUMULADO R$ 157.470,53R$ 101.957,48

    LUCROS/ (-) PREJUIZOS ACUMULAD R$ 4.923.454,67R$ 4.867.941,62

    (-) (-) DISTRIBUIÇÃO DE LUCROS R$ (4.765.984,14)R$ (4.765.984,14)
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ATIVO R$ 6.930.531,88R$ 6.151.836,48

 ATIVO CIRCULANTE R$ 6.790.279,39R$ 6.008.270,92

  CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA R$ 2.313.694,80R$ 2.128.675,15

   BANCO CONTA MOVIMENTO R$ 188.828,14R$ 86.813,30

    ITAU R$ 188.827,14R$ 86.812,30

    BRADESCO R$ 1,00R$ 1,00

   CAIXA GERAL R$ 28,39R$ 28,39

    CAIXA R$ 28,39R$ 28,39

   BANCO CONTA APLICAÇÃO R$ 2.124.838,27R$ 2.041.833,46

    ITAU APLICAÇÃO R$ 2.086.212,92R$ 2.003.931,36

    BRADESCO APLICAÇÃO R$ 7.643,59R$ 7.474,39

    SANTANDER APLICAÇÃO R$ 30.981,76R$ 30.427,71

  DIREITOS R$ 4.476.584,59R$ 3.879.595,77

   DUPLICATAS A RECEBER R$ 4.019.198,21R$ 3.349.515,43

    EMPRESA FUNERARIA ANJOS DA
PREVIDENCIA L

R$ 0,00R$ 633,14

    SOLO NETWORK BRASIL SA R$ 684.186,41R$ 988.749,84

    Informaqsul Computadores e Servicos Ltda R$ 0,00R$ 1.475,15

    BRASIL MINAS EPI S LTDA. R$ 0,00R$ 2.747,50

    Luiz Carlo Giovani Kratz - Me R$ 0,00R$ 199,60

    KLAK TELEINFORMATICA LTDA - ME R$ 147,41R$ 0,00

    At Arquitetura Sociedade Simples Limitad R$ 0,00R$ 885,21

    M.A.C - INFORMATICA - ME R$ 0,00R$ 105,00

    ERLAN FERNANDO SALVADOR
05795209945

R$ 0,00R$ 181,43

    DAMIANI e GAVA CONTADORES
ASSOCIADOS LTD

R$ 0,00R$ 4.431,25

    Tma Servicos De Escritorio Ltda R$ 0,00R$ 475,88

    VANDERLEY COSTA DE LIMA JUNIOR R$ 221,05R$ 0,00

    Ary Bortolotto e Filhos Ltda R$ 1.196,00R$ 0,00

    FRANTEC INFORMATICA LTDA R$ 674,40R$ 0,00

    ANDSOFT INFORMATICA LTDA R$ 16.768,86R$ 0,00

    CICERO ARLEM PEREIRA ALMEIDA R$ 760,56R$ 760,56

    JOINTEL TELEINFORMATICA LTDA R$ 2.057,60R$ 0,00

    VITTA IMPLEMENTOS RODOVIARIOS
LTDA

R$ 1.780,00R$ 0,00

    RONALD CARVALHO 80310958091 R$ 303,90R$ 0,00
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    INES APARECIDA DE MORAIS R$ 224,67R$ 224,67

    PAMELA FRANCINE DA SILVA OSAIDA R$ 390,20R$ 210,00

    DL COMPANY INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 459,97

    LINKSAN TECNOLOGIA LTDA R$ 47.760,00R$ 0,00

    PARAIPABA AGROINDUSTRIAL LTDA R$ 0,00R$ 17.175,24

    ALCIONE DE ALMEIDA ROCHA
INFORMATICA

R$ 0,00R$ 379,47

    FAST HELP INFORMÁTICA R$ 9.991,17R$ 84.601,17

    ARKLOK EQUIPAMENTOS DE
INFORMATICA

R$ 51.753,51R$ 0,00

    MERCANTIL FONTE BOA R$ 0,00R$ 4.412,00

    CLEIDE VIEIRA JUNDIAI R$ 0,00R$ 505,36

    JEFFERSON RIBEIRO DA SILVA R$ 585,00R$ 975,00

    ASTROGILDO MENDES DE OLIVEIRA
JUNIOR

R$ 674,60R$ 941,34

    CARLOS ALEXANDRE FIAD DA SILVA R$ 0,00R$ 275,81

    R. V. A. INFORMATICA LTDA R$ 471,72R$ 648,60

    FAST FINE INFORMATICA LTDA R$ 6.243,07R$ 578,48

    PISONTEC COMERCIO E SERVICO EM
TECNOLOGIA

R$ 13.850,56R$ 3.039,00

    LEADER SOLUCOES EM TECNOLOGIA
DA INFORMAÇÃO

R$ 4.334,90R$ 26.556,52

    SEGCOMP INFORMATICA LTDA ME R$ 0,00R$ 638,14

    BAUM & TOMM LTDA R$ 625,46R$ 554,12

    WANGUARDA SP TRANSPORTES E
ARMAZEM LTDA

R$ 0,00R$ 2.257,72

    RF16 SERVICOS INTEGRADOS EIRELI R$ 449.320,59R$ 335.784,59

    ESCRITORIO CONTABIL SAO BENTO
LTDA ME

R$ 0,00R$ 2.475,00

    TECNO MICRO R$ 1.424,49R$ 0,00

    EXPRESSO SAO MIGUEL LTDA -
CHAPECO

R$ 0,00R$ 3.944,00

    IMPACTARE CONSULTORIA E
CORRETAGEM

R$ 0,00R$ 2.774,00

    MB MACHADO INFORMATICA R$ 0,00R$ 183,95

    SYSTEMWAY INFORMATICA R$ 0,00R$ 920,50

    MARIA DAS GRACAS MACEDO
MAGALHAES

R$ 615,70R$ 615,70

    LIESCH COMERCIO E INFORMATICA R$ 0,00R$ 619,70

    WINNER INFORMATICA PEDREIRA LTDA R$ 326,00R$ 0,00

    MSB MEDICAL SYSTEM DO BRASIL
INDUSTRIA

R$ 700,44R$ 0,00
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    BIOMEDICAL PRODUTOS CIENTIFICOS
MEDICOS

R$ 1.940,81R$ 0,00

    DEPOSITO SANTOS E RAMOS LTDA R$ 969,39R$ 0,00

    ASSOCIACAO IEX CERTIFICACOES R$ 5.601,40R$ 16.790,76

    LUCAS ANDRE ZIMMER R$ 248,21R$ 0,00

    L. GUIDO INFORMATICA - ME R$ 926,44R$ 4.207,25

    RODRIGO ALVES TEJADA R$ 370,17R$ 370,17

    SUPRIHOUSE INFORMATICA
COMERCIO E SERVICO

R$ 5.157,92R$ 0,00

    PK INFO LTDA R$ 4.687,00R$ 2.651,00

    VITOR RUSSI INFORMATICA R$ 717,00R$ 0,00

    MAAGGIONI INFORMATICA LTDA ME R$ 350,01R$ 2.394,60

    D POTENGY TEIXEIRA INFORMATICA
LTDA

R$ 294,83R$ 0,00

    COPERMAP-COOPERATIVA MULTIPLA R$ 3.615,15R$ 0,00

    EMW INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 189,20

    FERNANDO NASCIMENTO
BORTOLETTO SILVA

R$ 0,00R$ 896,75

    AM INFORMATICA LTDA R$ 999,86R$ 0,00

    ANGELO ANTONIO SORAIRE R$ 6.655,50R$ 6.655,50

    ANDRE SILVA E CASTRO 07356824612 R$ 259,07R$ 259,07

    SQI INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 690,65

    GREEN IT SOLUCOES INTELIGENTES
EIRELI-ME

R$ 6.816,35R$ 6.816,35

    G5 SOLUCOES EM TECNOLOGIA LTDA R$ 7.319,67R$ 3.215,00

    AD'ORO S/A R$ 2.672,22R$ 16.049,15

    DIOVANA FERREIRA DIAS 60038991071 R$ 2.945,49R$ 6.909,15

    Fagundez Distribuicao Ltda R$ 4.536,14R$ 37.713,27

    RCL -TEC SERVICOS DE INFORMATICA
EIRELI

R$ 1.894,32R$ 0,00

    FENIX FERRAMENTARIA E SERVICOS
EIRELI -

R$ 2.906,40R$ 475,00

    TRM PLACE INFRAESTRUTURA EM
TECNOLOGIA L

R$ 1.832,97R$ 1.830,18

    MARINFO COMERCIO E MANUTENCAO
DE EQUIPAM

R$ 426,11R$ 0,00

    FARMA ADRIAN'S FARMACIA DE
MANIPULACAO E

R$ 0,00R$ 758,09

    Ernani Henrique Hadres Junior R$ 0,00R$ 144,50

    ELON RIEGER TENORIO FILHO R$ 0,00R$ 205,56

    Ronaldo Jose Schons - Informatica R$ 0,00R$ 379,29
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    DIGITALMIG TECNOLOGIA DA
INFORMACAO LTDA

R$ 0,00R$ 8.403,20

    Ted Solucoes Em Tecnologia Ltda R$ 0,00R$ 1.299,49

    HIDROMAR INDUSTRIA QUIMICA LTDA R$ 0,00R$ 13.826,70

    Instituto Maria Auxiliadora R$ 0,00R$ 1.085,02

    TOTAL SERVICE INFORMATICA EIRELI R$ 0,00R$ 1.746,30

    CLAUDIA MARIA SILVA CINTRA PEREZ R$ 0,00R$ 2.340,00

    Novinvest Corretora De Valores Mobiliari R$ 0,00R$ 923,14

    SOCIEDADE EDUCACIONAL TRES DE
MAIO

R$ 0,00R$ 3.539,50

    SER TECNOLOGIA LTDA R$ 967,35R$ 1.130,23

    Eduardo Bernardi Informatica R$ 147,42R$ 290,29

    Comite De Fomento Industrial De Camacari R$ 0,00R$ 1.328,20

    Mixsolutions Telefonia I.P E Solucoes De R$ 2.195,25R$ 266,00

    Abrao Reze Comercio De Veiculos Ltda R$ 400,00R$ 0,00

    TI9 Sistemas de Informacao LTDA R$ 0,00R$ 898,80

    Grifos Comercio De Alimentos Eireli R$ 0,00R$ 9.271,48

    Angela Maria Vitoria Santos Carvalho 329 R$ 345,52R$ 6.403,14

    Vm Tecnologia Ltda R$ 521.051,60R$ 0,00

    G6 FERRAMENTAS EIRELI R$ 0,00R$ 3.083,20

    Leandro De Andrade 05249816983 R$ 0,00R$ 362,87

    LETHA INDUSTRIA E COMERCIO LTDA R$ 0,00R$ 6.420,26

    Fattu - Fattu Do Brasil Comercio De Mate R$ 0,00R$ 1.575,00

    E-Mith Tecnologia E Servicos De Informat R$ 90.639,68R$ 0,00

    LUIZ GRACCHO DE FRANCA JATOBA
NETO 03157

R$ 196,73R$ 196,73

    Aparecida Claudia Mendes Soares
11522137

R$ 0,00R$ 375,22

    ASSOCIACAO DEHONIANA BRASIL
MERIDIONAL

R$ 0,00R$ 3.184,24

    INNOVENT REPRESENTACOES E
COMERCIO DE SO

R$ 0,00R$ 4.351,75

    CASABRANCA ADMINISTRACAO,
COBRANCA E PRO

R$ 0,00R$ 2.525,00

    PROCEL CONSTRUTORA LTDA R$ 0,00R$ 1.361,40

    NODES TECNOLOGIA SISCO EIRELI R$ 4.871,97R$ 1.099,75

    CONSTRUCASA SOLUCAO EM
ACABAMENTOS LTDA

R$ 8.564,00R$ 0,00

    VENDER MAIS SERVICOS DE
LICITACOES LTDA

R$ 63.112,00R$ 0,00
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    FABIO LUIS C DE SOUZA R$ 1.417,18R$ 0,00

    PAULO HENRIQUE DIAS PINTO
08110637639

R$ 389,00R$ 0,00

    G C CAVALCANTI EIRELI R$ 645,28R$ 0,00

    REIT SECURITIZADORA DE RECEBIVEIS
IMOBIL

R$ 4.354,88R$ 0,00

    FERNANDO MAGOGA VARGAS R$ 0,00R$ 2.217,75

    MWORKS COMUNICACAO LTDA R$ 11.004,00R$ 0,00

    SUPPORT CONTABIL LTDA R$ 583,46R$ 0,00

    1000MEDIC DISTRIBUIDORA
IMPORTADORA EXPO

R$ 272,25R$ 0,00

    CENTRO DE TECNOLOGIA ARMAZEM
DATACENTER

R$ 5.295,49R$ 3.385,00

    NEOORTHO PRODUTOS ORTOPEDICOS
LTDA

R$ 4.956,40R$ 24.782,00

    N 1 TECNOLOGIA E COMERCIO LTDA R$ 0,00R$ 1.585,20

    MANEIRA ADVOGADOS R$ 0,00R$ 5.415,00

    REFIL PECAS DIESEL LTDA R$ 947,21R$ 0,00

    PL TELEMARKETING E COBRANCA
EIRELI

R$ 1.918,40R$ 0,00

    CONTATUR RIO SERVICOS CONTABEIS
LTDA

R$ 3.552,50R$ 0,00

    ASSOCIACAO ESCOLA SUICO-
BRASILEIRA

R$ 7.833,39R$ 0,00

    VITORIA EMPREENDIMENTOS E
INDUSTRIA LTDA

R$ 12.054,00R$ 0,00

    B2R COMERCIALIZADORA DE ENERGIA
LTDA

R$ 4.682,91R$ 0,00

    ONESHOP DISTRIBUIDORA LTDA R$ 2.932,60R$ 0,00

    MATTOSO EXTRATOS NATURAIS LTDA R$ 6.854,63R$ 0,00

    GOLDEN EGRET BRASIL IMPORTADORA
E EXPORT

R$ 0,00R$ 6.300,00

    ALLOXY ESPECIALIDADES QUIMICAS
LTDA

R$ 0,00R$ 340,00

    ISH TECNOLOGIA S/A R$ 0,00R$ 6.039,00

    Universal Chemical Ltda R$ 26.078,51R$ 480,00

    GUARNERA ADVOGADOS R$ 5.117,50R$ 0,00

    GIGABRAS TELECOM COMERCIO E
SERVICOS EIR

R$ 167,67R$ 181,43

    NT SAO PAULO IMPORTACAO E
EXPORTACAO E S

R$ 5.297,69R$ 0,00

    TASTEMAKERS ASSESSORIA DE
COMUNICACAO LT

R$ 0,00R$ 443,30

    INFOSEG SEGURANCA E TECNOLOGIA
LTDA

R$ 1.164,70R$ 717,85
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    WEB NORDESTE LTDA R$ 18.359,00R$ 0,00

    VITRAL SUL ALUMINIOS E FERRAGENS
LTDA

R$ 819,00R$ 0,00

    F REGES INFORMATICA EIRELI R$ 717,85R$ 0,00

    IRAPID INFORMATICA LTDA R$ 3.312,90R$ 0,00

    JONDONAI AMERICO LOPEZ ARAUJO
0618090193

R$ 158,76R$ 435,45

    EVOLUTION SYSTEM EIRELI R$ 3.302,48R$ 3.302,48

    REYDER MEIRELLES COSTA
02415802182

R$ 2.588,40R$ 2.588,40

    EPLAN BRASIL LTDA R$ 0,00R$ 1.042,70

    FELIPE TESTA LENHARO 38711713879 R$ 0,00R$ 181,44

    1N2R CONSULTORIA E PLANEJAMENTO
TRIBUTAR

R$ 6.570,00R$ 32.850,00

    IPTRUST ADVANCE TECNOLOGIA DA
INFORMACAO

R$ 4.138,60R$ 145.900,00

    MUSSIAU E ZILIO - ELETRONICOS LTDA R$ 147,41R$ 0,00

    LOGX SERVICOS EMPRESARIAIS LTDA R$ 0,00R$ 452,20

    S F SOLUCOES EM INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 399,02

    COOPERATIVA AGROPECUARIA DE
PARAPUA

R$ 0,00R$ 14.646,00

    ANDRE MOREIRA DE ANDRADE
33860322818

R$ 0,00R$ 659,99

    LEONARDO AMARANTE ADVOGADOS
ASSOCIADOS

R$ 0,00R$ 1.625,84

    NEX INFO TECNOLOGIA LTDA R$ 4.007,47R$ 10.555,45

    MEGA CENTER COMERCIO DE
MATERIAIS DE CON

R$ 0,00R$ 2.523,00

    MNTI - CORE BUSINESS SOLUTIONS
LTDA

R$ 0,00R$ 4.321,16

    FOCKINK INDUSTRIAS ELETRICAS LTDA R$ 20.800,16R$ 0,00

    WILMAR SUGAR BRASIL COMERCIAL
LTDA.

R$ 0,00R$ 1.225,26

    ASSESSORIA CONTABIL MUSSUMECCI R$ 0,00R$ 2.871,00

    CONDOMINIO DO CENTRO COMERCIAL
PENINSULA

R$ 991,45R$ 0,00

    AUPI SERVICOS E COMERCIO DE TI
LTDA

R$ 0,00R$ 941,35

    IGIS - INSTITUTO DA GESTAO E
INOVACAO DA

R$ 0,00R$ 2.586,00

    NEMUEL KESLE VIEIRA DA SILVA
08837947488

R$ 211,40R$ 211,40

    M & R ANALISE ASSESSORIA CONTABIL
SS LTD

R$ 1.073,49R$ 0,00

    MONITORA TECNOLOGIA E
SEGURANCA LTDA

R$ 1.680,62R$ 1.680,62
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    TAVARES PROPRIEDADE INTELECTUAL
LTDA

R$ 1.305,60R$ 0,00

    CENTRO SOCIAL CLODOVEU ARRUDA R$ 3.762,42R$ 0,00

    Cardan Engenharia S/A R$ 4.967,34R$ 0,00

    ATCO PLASTICOS LTDA R$ 0,00R$ 8.017,75

    ASSOCIACAO CULTURAL BRASIL
ESTADOS UNIDO

R$ 11.858,34R$ 0,00

    HC CARDIO LTDA R$ 1.630,14R$ 0,00

    PROJETO SPI SERVICOS CADASTRAIS
LTDA

R$ 1.080,06R$ 1.080,06

    F A DUARTE FILHO R$ 7.600,61R$ 7.600,61

    ALMEIDA E SILVA ADVOGADOS
ASSOCIADOS

R$ 0,00R$ 722,59

    NETWORK SOLUCOES EM TI LTDA R$ 710,37R$ 0,00

    ASSOCIACAO EDUCATIVA E
ASSISTENCIAL MADR

R$ 1.318,84R$ 0,00

    ASSOCIACAO EDUCATIVA E
ASSISTENCIAL MADR

R$ 482,50R$ 0,00

    ASSOCIACAO EDUCATIVA E
ASSISTENCIAL MADR

R$ 804,18R$ 0,00

    ASSOCIACAO EDUCATIVA E
ASSISTENCIAL MARI

R$ 2.291,40R$ 0,00

    2 TABELIAO DE NOTAS E DE PROTESTO
DE LET

R$ 2.464,50R$ 0,00

    P. C. BRITO INFORMATICA R$ 272,06R$ 272,06

    ZATT ADVOGADOS ASSOCIADOS R$ 572,00R$ 0,00

    IMAGECENTER DIAGNOSTICOS POR
IMAGEM LTDA

R$ 4.800,00R$ 0,00

    KONIMAGEM COMERCIAL LTDA R$ 15.000,00R$ 0,00

    A CASA IMOBILIARIA LTDA R$ 2.079,00R$ 0,00

    BASTOS INFORMATICA LTDA R$ 526,99R$ 0,00

    RGL INFORMATICA E ASSISTENCIA
TECNICA LT

R$ 4.095,96R$ 1.632,90

    JEFERSON LUIZ LEITE R$ 738,00R$ 443,95

    PERGAZA COMERCIO DE LAMINAS
LTDA

R$ 492,60R$ 0,00

    BRIGAGAO, DUQUE ESTRADA -
ADVOGADOS

R$ 1.350,07R$ 0,00

    SPARKINC MIDIA DE INFLUENCIA LTDA. R$ 3.975,60R$ 0,00

    ASSOCIACAO CULTURAL E
BENEFICENTE DE SAN

R$ 61.874,40R$ 0,00

    BACHEMA SERVICOS ANALITICOS
AMBIENTAIS L

R$ 3.235,68R$ 0,00

    Cat- Centro De Assistencia Ao Transporte R$ 2.068,18R$ 0,00

Este relatório foi gerado pelo Sistema Público de Escrituração Digital – Sped

Versão 10.3.2 do Visualizador 22Página 7 de



BALANÇO PATRIMONIAL

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de julho de 2024 a 30 de setembro de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Descrição  Saldo FinalSaldo InicialNota

    FLORIVAL DOS SANTOS LUNARDI R$ 395,25R$ 383,47

    CONDOMINIO LE PARC RESIDENTIAL
RESORT

R$ 11.200,00R$ 0,00

    VILELA & VILELA INFORMATICA LTDA R$ 500,40R$ 580,58

    COLEGIO VISAO LTDA R$ 3.941,28R$ 0,00

    A P Marchesi Tecnologia R$ 0,00R$ 544,30

    Marili Marques Dos Santos Fortunato R$ 0,00R$ 1.550,00

    Cleusa Terezinha Rothe 03515507043 R$ 217,72R$ 0,00

    Icofort - Agroindustrial SA R$ 0,00R$ 1.135,80

    Neopav Engenharia Pavimentacao E Infra - R$ 26.933,50R$ 0,00

    Super Soft Informatica Ltda - Me R$ 0,00R$ 433,50

    Quantum Do Brasil Comercio E Participaco R$ 2.086,11R$ 0,00

    Vision Hard Informatica Ltda R$ 709,31R$ 645,60

    Mdi Tecnologia Da Informacao Ltda R$ 1.296,18R$ 5.184,72

    Microtecnica Informatica Ltda R$ 1.780,40R$ 10.682,40

    Frigorifico Avicola Votuporanga Ltda R$ 0,00R$ 1.170,00

    Entech Informatica Ltda - Me R$ 0,00R$ 381,10

    Mp Dantas Informatica R$ 1.011,54R$ 0,00

    Rafael Hedler 09363559998 R$ 1.894,32R$ 0,00

    3P Brasil - Consultoria E Projetos De Es R$ 11.849,67R$ 0,00

    Haje Consultoria E Automacao Ltda R$ 147,41R$ 326,58

    Jose Valdecir Rocha Gil R$ 449,71R$ 295,17

    Trindade Santa Clinicas Odontologicas Lt R$ 225,00R$ 225,00

    Totalsul Comercio E Servicos Ltda R$ 0,00R$ 4.434,22

    Neosyx Desenvolvimento Ltda R$ 33.000,00R$ 0,00

    TIMPEL S.A. R$ 1.906,50R$ 0,00

    Quattror Comercial Ltda R$ 0,00R$ 12.587,43

    Ascari Tecnologia E Servicos Ltda R$ 0,00R$ 378,40

    Core Tecnologia Ltda R$ 704,75R$ 6.530,00

    Luis A. Braz Solucao Para Computadores R$ 0,00R$ 181,43

    4Sys Consultoria Tecnologica Ltda R$ 938,45R$ 938,45

    DANIEL SARTORI FIGUEIREDO
36137637883

R$ 0,00R$ 415,01

    Rochesa SA Tintas E Vernizes R$ 0,00R$ 2.917,96

    Siderquimica Industria E Comercio De Pro R$ 0,00R$ 2.917,96
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    Joel Germano Kern 00607776056 R$ 0,00R$ 1.298,01

    Bpo Innova Rj Servicos Contabeis SS R$ 0,00R$ 4.242,60

    Freiba Engenharia Ltda R$ 0,00R$ 250,27

    Amazon Etiquetas Industria E Comercio Lt R$ 0,00R$ 1.640,34

    Accerte Tecnologia Da Informacao Ltda R$ 1.876,88R$ 0,00

    Welliton Lima Moura 03558923162 R$ 1.078,36R$ 0,00

    Stecon Contabilidade Ltda R$ 0,00R$ 726,16

    Centauro Comunicaciones Do Brasil Ltda R$ 0,00R$ 2.917,26

    Tac Transportes E Armazens Ltda R$ 600,00R$ 2.153,78

    Brandao Trading Ltda R$ 0,00R$ 576,02

    Dela Foods Servicos Administrativos Ltda R$ 0,00R$ 1.950,40

    Dinamica Distribuidora Ltda R$ 0,00R$ 6.500,00

    BETON MIX CONCRETO LTDA R$ 746,25R$ 0,00

    Instituto Centro De Pesquisa E Desenvolv R$ 526,60R$ 0,00

    Lumis Eip Tecnologia Da Informacao Ltda R$ 0,00R$ 2.610,00

    Laboratorio Dra Telma Menezes Analises C R$ 0,00R$ 1.417,26

    Lipetral Linhares Pecas E Tratores Ltda R$ 0,00R$ 1.816,20

    CONGREGACAO DAS ANGELICAS DE
SAO PAULO

R$ 0,00R$ 5.202,00

    Escola Canadense De Botafogo Ltda R$ 0,00R$ 2.176,50

    Hospital De Clinicas Santa Cruz Ltda R$ 1.852,50R$ 7.410,00

    Jrm Contabilidade Ltda R$ 0,00R$ 425,00

    Comary Industria De Bebidas Ltda R$ 16.737,00R$ 16.737,00

    Pp&C Servicos Contabeis S.S. R$ 0,00R$ 28.998,00

    Condominio Edificio Palais Blanc R$ 0,00R$ 299,90

    A1 Tecnologia Servicos E Comercio De Inf R$ 362,87R$ 303,24

    Justa Solucoes Financeiras S.A. R$ 0,00R$ 7.800,00

    Etc Filmes Ltda R$ 0,00R$ 2.917,26

    A Madeireira Industria E Comercio Ltda R$ 872,12R$ 0,00

    Akm Informatica Ltda R$ 215,39R$ 778,23

    Benedet Informatica Ltda R$ 0,00R$ 157,38

    Metalburgo Industria E Comercio De Enfei R$ 0,00R$ 2.249,94

    Livraria Argumento Rio Ltda R$ 1.149,64R$ 0,00

    Lyon Informatica Ltda R$ 0,00R$ 2.870,00

    Cooperativa De Credito Rural Do Extremo R$ 0,00R$ 5.180,00
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    Fundacao Gol De Letra R$ 3.400,17R$ 0,00

    GERA MARANHAO - GERADORA DE
ENERGIA DO M

R$ 0,00R$ 4.047,60

    Nivaldo Paulo Pereira 04515667696 R$ 0,00R$ 872,27

    Meplas Industrial Ltda R$ 1.218,17R$ 0,00

    Map Servicos De Seguranca Ltda R$ 8.981,06R$ 0,00

    Ultrapel Locacao E Servicos Ltda R$ 3.247,50R$ 0,00

    Fluxo Maquinas R$ 400,05R$ 0,00

    Jb Informatica R$ 351,40R$ 0,00

    Alta Gama Prime R$ 1.618,45R$ 0,00

    Grupo Rangel Contabilidade Ltda R$ 9.833,83R$ 0,00

    Solucao Sistemas R$ 2.466,79R$ 0,00

    COMPUNEW COMPUTADORES E
ASSISTENCIA TECN

R$ 0,00R$ 544,29

    Nossa Loja Ferragens R$ 0,00R$ 351,76

    Niad Shopping Centers Ltda R$ 0,00R$ 7.014,01

    Vimolbras R$ 682,14R$ 0,00

    Livemode R$ 0,00R$ 22.500,00

    INFO TECH INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 544,30

    Total Cloud Informatica Ltda R$ 0,00R$ 4.600,00

    Global Engenharia Ltda R$ 8.323,00R$ 0,00

    Sfe - Ute Guarani R$ 1.498,14R$ 0,00

    Companhia Energetica Manauara R$ 1.831,06R$ 0,00

    Companhia Energetica Potiguar R$ 1.664,60R$ 0,00

    Companhia Energetica Candeias R$ 8.406,23R$ 0,00

    Unitec Fabricacao De Materiais De Fricca R$ 7.645,00R$ 0,00

    Popper R$ 3.132,40R$ 0,00

    Carpe Diem Farmacia E Manipulacao R$ 7.920,00R$ 0,00

    Imobiliaria Metropole R$ 1.760,00R$ 0,00

    Tress Construtora R$ 1.860,00R$ 0,00

    Technique Engenharia R$ 4.452,43R$ 0,00

    Sincroniza Educacao R$ 206,39R$ 0,00

    Agua Limpa Energia S/A R$ 2.247,21R$ 0,00

    Zs Info R$ 744,58R$ 3.722,74

    12.796.063 Odyr Pagni Gelmini Filho R$ 737,96R$ 737,96
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    CORE SERVICOS E INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 486,88

    PROTDESC DO BRASIL IMPORTACAO E
EXPORTAC

R$ 14.300,00R$ 0,00

    ARO CONTABILIDADE LTDA R$ 9.274,80R$ 0,00

    ELO GAIVOTA - LOCACAO, COMERCIO
DE EQUIP

R$ 25.136,98R$ 8.034,15

    LEONARDO FERREIRA PRATES
34428848889

R$ 143,97R$ 573,75

    ZANIN MARTINS ADVOGADOS R$ 680,09R$ 0,00

    MOBIAUTO EDICAO DE ANUNCIOS ON
LINE LTDA

R$ 0,00R$ 3.140,80

    A3TECH - COMERCIO, TECNOLOGIA E
INFORMAT

R$ 4.945,30R$ 12.345,46

    27.558.878 ELOI LEONARDO EXPEDITO
MARQUE

R$ 294,83R$ 957,13

    Camorim Servicos Maritimos Ltda R$ 7.750,00R$ 0,00

    DUSREIS SOUZA ADVOCACIA R$ 7.986,27R$ 0,00

    SINDPAS - SINDICATO DAS EMPRESAS
DE TRAN

R$ 0,00R$ 1.181,32

    ASSEMBLEIA PARAENSE R$ 57.800,00R$ 0,00

    J.C. LOCACAO DE KART E COMERCIO
DE PECAS

R$ 2.200,44R$ 0,00

    1 TABELIONATO DE PROTESTOS DE
BELO HORIZ

R$ 0,00R$ 6.749,70

    BOLD ENERGY LTDA R$ 0,00R$ 504,00

    VMA SOCIEDADE TECNICA DE VENDAS
LTDA - E

R$ 12.480,00R$ 0,00

    Luiz Fernando De Oliveira 33522072839 R$ 0,00R$ 313,25

    DELTACOMP COMERCIO E SERVICO DE
INFORMAT

R$ 147,41R$ 0,00

    37.358.200 NELSON XAVIER DE
MEDEIROS JUN

R$ 0,00R$ 478,56

    N. L. C. DE FREITAS R$ 463,61R$ 165,96

    TC COMERCIO E SERVICOS EM
INFORMATICA LT

R$ 1.289,24R$ 3.223,10

    RUGUER SOLUCOES DE INFORMATICA
LTDA

R$ 2.044,08R$ 303,24

    HORUS INFORMATICA LTDA R$ 2.200,00R$ 0,00

    Suplymax Suprimentos De Informatica Ltda R$ 0,00R$ 844,83

    Target Instituicao De Pagamento E Securi R$ 0,00R$ 3.783,20

    BARROSO MUZZI BARROS GUERRA E
ASSOCIADOS

R$ 0,00R$ 1.560,00

    EBN PRODUCOES, MONITORAMENTO E
INFORMATI

R$ 0,00R$ 1.537,84

    PERFORTEX INDUSTRIA DE
RECOBRIMENTO DE S

R$ 0,00R$ 1.673,76
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    Aw Contabil SS Ltda R$ 0,00R$ 430,59

    Termotecnica Ltda R$ 0,00R$ 16.241,40

    BARROS DE ARRUDA ADVOGADOS R$ 0,00R$ 1.688,10

    Plm Plasticos Ltda R$ 0,00R$ 1.574,00

    MATEC ENGENHARIA E CONSTRUCAO
LTDA

R$ 16.667,50R$ 16.667,50

    NANGA PARBAT CONSULTORIA E
SEGURANCA EM

R$ 0,00R$ 644,19

    PRESS COMERCIO DE ALIMENTOS
LTDA

R$ 0,00R$ 5.456,64

    Meiwa Industria E Comercio Ltda R$ 0,00R$ 1.799,98

    Criativa Grafica, Editora E Design Ltda R$ 0,00R$ 620,00

    CUBODEX TECNOLOGIA DA
INFORMACAO LTDA

R$ 4.873,50R$ 3.249,00

    Aiko Logic Brasil Tecnologia E Sistemas R$ 6.671,34R$ 9.530,46

    VITORIA PROVEDORA LOGISTICA LTDA R$ 0,00R$ 7.972,60

    Venancio Produtos Farmaceuticos Ltda. R$ 0,00R$ 51.073,00

    ASA ASSESSORIA DE COMERCIO
EXTERIOR LTDA

R$ 0,00R$ 3.879,38

    SEGMENT PRODUTOS OFTALMICOS
LTDA

R$ 0,00R$ 11.360,00

    CONDOMINIO LE PARC BOA VIAGEM
RESIDENTIA

R$ 0,00R$ 3.300,66

    22.494.578 VANIA VAIS R$ 7.278,67R$ 0,00

    LISTO SISTEMAS DE INFORMACAO
LTDA

R$ 0,00R$ 13.063,12

    AGENDA CONTABIL SS R$ 0,00R$ 2.000,00

    MACHADO E MACHADO ADVOCACIA R$ 479,46R$ 958,50

    WB INFORMATICA LTDA R$ 4.670,76R$ 1.159,11

    Carmona Maya, Martins E Medeiros
Socieda

R$ 0,00R$ 5.532,52

    FIALHO CANABRAVA ANDRADE
ADVOGADOS

R$ 0,00R$ 5.978,00

    TURATTI ESTRUTURAS INDUSTRIA E
COMERCIO

R$ 0,00R$ 1.711,30

    Comercial Milano Brasil Ltda R$ 0,00R$ 3.552,14

    Terra - Solucoes Agricolas Ltda. R$ 0,00R$ 5.400,00

    LARVICULTURA FORTALEZA
LARVIFORT SA

R$ 0,00R$ 1.693,54

    CHARLES CAVIQUIOLI R$ 0,00R$ 1.197,37

    VNET INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 20.285,23

    QUALIMPOR IMPORT E EXPORT DE
PRODS ALIME

R$ 701,25R$ 0,00
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    Raiomedic Suprimentos Ltda R$ 0,00R$ 632,34

    Grano Alimentos S.a. R$ 0,00R$ 8.790,44

    SUL OXIDOS - IND. E COM. LTDA R$ 0,00R$ 1.110,00

    Ello Distribuicao Ltda R$ 0,00R$ 4.025,00

    Moinho Do Piaui Ltda R$ 0,00R$ 371,99

    CONAMI MANUTENCAO INDUSTRIAL
LTDA

R$ 0,00R$ 1.552,50

    ARAGAO BONFIM SERVICOS LTDA R$ 0,00R$ 773,16

    CARBONO QUIMICA LTDA EM
RECUPERACAO JUDI

R$ 0,00R$ 2.908,80

    Nossa Saude Operadora De Planos
Privados

R$ 0,00R$ 24.066,50

    Lit Inteligencia E Tecnologia Ltda R$ 0,00R$ 1.525,09

    DIVISA COMERCIO DE PRODUTOS DE
INFORMATI

R$ 0,00R$ 399,20

    CAIQUE CASTRO SOCIEDADE
INDIVIDUAL DE AD

R$ 0,00R$ 19.500,00

    EDEVALDO ELOI DA ROSA 06641625923 R$ 0,00R$ 1.006,60

    Renove Solucoes Ambientais Ltda R$ 0,00R$ 851,87

    ALUTECH TECNOLOGIA E LOCACOES
S.A

R$ 0,00R$ 11.767,33

    Maw Comercio, Importacao, Exportacao E
G

R$ 8.547,91R$ 0,00

    Dps Comercio De Equipamentos Medicos
Ltd

R$ 0,00R$ 737,50

    CONFECCOES DELUCCA LTDA R$ 0,00R$ 1.308,94

    Tmx Eficiencia Energetica Sa R$ 0,00R$ 7.435,04

    Vigodent Industria E Comercio Ltda. R$ 0,00R$ 8.517,00

    MASTER PUMPS EMBALAGENS
COMERCIO IMPORTA

R$ 0,00R$ 11.571,25

    IGUACU TOP SHOPPING R$ 0,00R$ 1.784,66

    Transanta Rita Transportes Ltda R$ 0,00R$ 4.753,84

    WANDERSON JOSE GUIMARAES SILVA -
CPF 840

R$ 0,00R$ 500,10

    WALSYWA INDUSTRIA E COMERCIO DE
PRODUTOS

R$ 0,00R$ 20.956,80

    M3X LOCACAO EQUIPAMENTOS PARA
ESCRITORIO

R$ 0,00R$ 487,44

    PROSAS TECNOLOGIA SOCIAL LTDA R$ 0,00R$ 4.617,60

    INFORM-C TECNOLOGIA,HARDWARE E
COMERCIO

R$ 725,74R$ 0,00

    MARIA ANTONIA BRAGA DE BRITO
SILVA

R$ 0,00R$ 362,87

    SURF TELECOM SA R$ 0,00R$ 38.500,00
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    MARCELO TIBURCIO DE ALMEIDA
33098474890

R$ 0,00R$ 157,71

    INNOVENT CLOUD TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 3.008,00

    MULLER METAIS INDUSTRIA E
COMERCIO LTDA

R$ 0,00R$ 980,95

    Laboratorio De Pesquisas E Analises Clin R$ 1.097,66R$ 898,83

    Quimitec Quimica Industrial Ltda R$ 0,00R$ 906,16

    AGATA CONSTRUTORA E
INCORPORADORA LTDA

R$ 0,00R$ 921,85

    REVIT HOSPITAIS LTDA. R$ 0,00R$ 7.600,38

    FARMACIA DE MANIPULACAO SAINT
GERMAIN LT

R$ 0,00R$ 379,88

    DATAREY SERVICOS DE INFORMATICA
LTDA

R$ 0,00R$ 2.250,00

    HTS ADMINISTRADORA DE HOTEIS
LTDA.

R$ 0,00R$ 10.021,16

    UNIPAR PARTICIPACOES S/A R$ 0,00R$ 4.362,16

    CARLOS ANTONIO DA SILVA JUNIOR
107859254

R$ 6.309,82R$ 2.346,50

    FUNDACAO EDUCACIONAL ROSEMAR
PIMENTEL

R$ 0,00R$ 10.556,40

    UTC INTERNACIONAL ENGENHARIA S.A. R$ 6.434,62R$ 19.300,00

    AL TRANSPORTES & LOGISTICA LTDA R$ 0,00R$ 2.200,00

    ART PLUS REVESTIMENTOS LTDA R$ 0,00R$ 705,86

    DATALEX ASSESSORIA EMPRESARIAL
SS LTDA

R$ 0,00R$ 1.660,89

    VOGUE - ALIMENTACAO E NUTRICAO
LTDA

R$ 0,00R$ 4.647,40

    Instituicao Educacional Atibaiense Limit R$ 961,44R$ 3.845,76

    Eurofile Sistemas Ltda R$ 0,00R$ 2.013,20

    CONDOMINIO PORTAL SUL SHOPPING R$ 0,00R$ 2.020,85

    RAFAEL DUARTE TORRES R$ 0,00R$ 3.057,19

    Centro De Solucoes Analiticas Ltda R$ 0,00R$ 6.542,75

    Bit Place Comercio De Produtos De Inform R$ 0,00R$ 362,86

    ASOLUTION TECH LTDA R$ 688,50R$ 425,70

    CONSORCIO TC STADTBUS R$ 0,00R$ 1.050,00

    COPAVI - CONSERVACAO E
PAVIMENTACAO DE R

R$ 1.050,00R$ 700,00

    SANDRO R. AVILA R$ 0,00R$ 362,88

    Forte Sul Equipamentos Para Construcao L R$ 0,00R$ 1.422,19

    27.482.410 FERNANDO HENRIQUE
CECATTO

R$ 0,00R$ 2.526,30
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    Bartofil Distribuidora Sa R$ 0,00R$ 50.000,00

    Interlight Sistemas De Iluminacao Ltda R$ 0,00R$ 15.829,00

    Mistras South America Ltda R$ 0,00R$ 8.650,00

    Ti Na Medida Comercio E Servicos De Info R$ 0,00R$ 2.736,78

    Hospital Memorial Fuad Chidid Ltda R$ 11.893,82R$ 47.575,25

    FRIGORIFICO SAPE LTDA R$ 0,00R$ 1.200,00

    LA HAMESTER COMERCIO DE
CALCADOS LTDA

R$ 0,00R$ 990,00

    Hospital De Clinicas Santa Cruz Ltda R$ 3.458,00R$ 13.832,00

    HOSPITAL DE CLINICAS SANTA CRUZ
LTDA

R$ 2.006,89R$ 8.027,50

    CLINICA MULHER E SAUDE LTDA. R$ 1.605,50R$ 6.422,00

    CASA DE SAUDE ASSIST MEDICA
INFANTIL DE

R$ 833,64R$ 3.334,50

    HOSPITAL DE CLINICAS SANTA CRUZ
LTDA

R$ 1.543,75R$ 6.175,00

    SMI SERVICOS MEDICOS INTEGRADOS
LTDA.

R$ 1.420,25R$ 5.681,00

    HOSPITAL DE CLINICAS SANTA CRUZ
LTDA

R$ 1.389,39R$ 5.557,50

    POLICLINICA TODOS OS SANTOS LTDA R$ 833,64R$ 3.334,50

    MEMORIAL MARICA SERVICOS
MEDICOS LTDA

R$ 802,75R$ 3.211,00

    CLINICA MEDICA DR. SAMUEL LTDA. R$ 771,89R$ 3.087,50

    URMED URGENCIAS MEDICAS LTDA R$ 679,25R$ 2.717,00

    TATICA SERVICOS CONTABEIS LTDA R$ 0,00R$ 1.608,75

    FREITAS ITAI MATERIAIS DE
CONSTRUCAO LTD

R$ 0,00R$ 1.600,00

    Guarida Servicos Imobiliarios Ltda R$ 0,00R$ 33.230,00

    NOVA PATINHA MATERIAIS DE
CONSTRUCAO LTD

R$ 0,00R$ 6.125,00

    O.S. Securitizadora De Creditos S.A. R$ 2.125,00R$ 8.500,00

    CONTABILIDADE JOAO DE BARROS
LTDA

R$ 0,00R$ 3.890,00

    ENERGIS 8 AGROQUIMICA LTDA R$ 0,00R$ 3.402,00

    Americanas S.a - Em Recuperacao Judicial R$ 236.500,00R$ 236.500,00

    INFRAWORKSYS COMERCIO E
SERVICOS DE INFO

R$ 0,00R$ 1.660,08

    M.D.G.P. Participacoes Societarias Ltda R$ 0,00R$ 1.270,17

    SILAMAR CONSTRUCAO,
ADMINSTRACAO E LOCAC

R$ 0,00R$ 12.776,40

    MASSAROTTI TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 982,48
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    VRINDAVANA DISTRIBUIDORA DE
COSMETICOS L

R$ 0,00R$ 6.160,00

    KITCHENS INDUSTRIA E COMERCIO
LTDA

R$ 0,00R$ 4.345,00

    NATAL PONTA NEGRA HOTEL LTDA R$ 1.395,20R$ 3.488,00

    Tulip Campos Hotelaria Spe S.a. R$ 0,00R$ 2.507,00

    Condominio Do Hotel Porto Vitoria R$ 1.199,00R$ 4.796,00

    GRIF ROTULOS E ETIQUETAS
ADESIVAS LTDA.

R$ 1.937,50R$ 7.750,00

    CONDOMINIO ADRESS WEST SIDE R$ 0,00R$ 2.071,00

    La Hotels Empreendimentos 1 Ltda. R$ 0,00R$ 2.071,00

    CONDOMINIO EDIFICIO IMBETIBA
PREMIUM ALL

R$ 0,00R$ 1.635,00

    La Hotels Empreendimentos 1 Ltda. R$ 1.787,60R$ 4.469,00

    HOTEL COLINAS LTDA R$ 1.351,60R$ 3.379,00

    CONDOMINIO COMPLEXO HOTELEIRO
BRASILIA

R$ 1.144,50R$ 4.578,00

    CONDOMINIO CIVIL DO HOTEL
ALVORADA

R$ 0,00R$ 10.464,00

    STORE ESTOFADOS INDUSTRIA E
COMERCIO LTD

R$ 0,00R$ 2.950,02

    MINETE PEDRAS ORNAMENTAIS LTDA R$ 0,00R$ 3.149,30

    JOSE BRANCAGLION JUNIOR R$ 0,00R$ 3.013,75

    EMAM - EMULSOES E TRANSPORTES
LTDA

R$ 0,00R$ 5.055,00

    CONTALGER ASSESSORIA CONTABIL E
GERENCIA

R$ 0,00R$ 2.499,34

    SINDICATO DOS SERVIDORES DE
CIENCIA, TEC

R$ 0,00R$ 9.080,00

    Macro Atacado Krolow Ltda R$ 0,00R$ 15.125,00

    NOSSA EQUIPAMENTOS AGRICOLAS
LTDA

R$ 0,00R$ 7.830,00

    GREEN IT NETWORK SERVICOS DE
INFORMATICA

R$ 6.400,32R$ 9.600,00

    Lucas Nishimuta Tashiro 42118228880 R$ 2.365,40R$ 2.365,40

    SILVIANO & BONFIM SOCIEDADE DE
ADVOGADOS

R$ 0,00R$ 13.992,30

    Fogaca Tecnologia Ltda R$ 294,83R$ 0,00

    AURORA AGROESPECIALIDADES LTDA R$ 2.912,00R$ 0,00

    FERREIRA SILVA COMERCIO E
REPRESENTACOES

R$ 9.784,92R$ 0,00

    PONTAL R$ 2.031,42R$ 0,00

    Automatizacoes Seculo Xxi Tratamento De R$ 5.470,40R$ 0,00

    Distribuidora Campeao Industria E Comerc R$ 6.852,39R$ 0,00
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    ODONTOCLINIC S.A. R$ 1.811,24R$ 0,00

    GEOENERGY ENGENHARIA E
SERVICOS LTDA

R$ 2.375,16R$ 0,00

    Global Editora E Distribuidora Ltda R$ 1.757,34R$ 0,00

    DC SUPRIMENTOS DE INFORMATICA E
TECNOLOG

R$ 294,83R$ 0,00

    C A Informatica Ltda R$ 7.385,96R$ 0,00

    DEDETIZADORA ROMAR LTDA R$ 5.550,00R$ 0,00

    TERRA CONSULTORIA E ANALISES
AMBIENTAIS

R$ 2.109,94R$ 0,00

    FELLIPE SOARES DE OLIVEIRA R$ 360,00R$ 0,00

    SERMACOL COMERCIO E SERVICOS
LTDA

R$ 2.819,40R$ 0,00

    PRISMA GESTAO DE SEGURANCA E
SERVICOS LT

R$ 3.781,20R$ 0,00

    Infotec Consultoria E Planejamento Ltda R$ 38.700,00R$ 0,00

    SITREX SISTEMA INTERNACIONAL DE
TRANSPOR

R$ 5.486,68R$ 0,00

    BUENO INFORMATICA LTDA R$ 2.624,80R$ 0,00

    FAG CONTABILIDADE DIGITAL SS R$ 2.000,10R$ 0,00

    Weltsolutions Suporte Em Tecnologia Da I R$ 8.478,69R$ 0,00

    ALLPREMIUM INDUSTRIA E COMERCIO
LTDA

R$ 1.165,90R$ 0,00

    Tec-Redes Informatica Ltda R$ 711,74R$ 0,00

    CACOLA EMBALAGENS LTDA. R$ 7.535,12R$ 0,00

    CARELINK CONSULTORIA EM SAUDE E
SISTEMAS

R$ 4.866,91R$ 0,00

    OFICIAL DE REGISTRO CIVIL DAS
PESSOAS NA

R$ 2.193,55R$ 0,00

    Frutbrasil Distribuidora De Frutas Ltda R$ 1.045,40R$ 0,00

    LAGINVEST PARTICIPACOES SA R$ 2.800,14R$ 0,00

    SIGA CONCEITO E SERVICOS LTDA R$ 7.223,00R$ 0,00

    ASETECH SOLUCOES LTDA R$ 7.907,50R$ 0,00

    FAST BROKER COMERCIO E
REPRESENTACAO LTD

R$ 4.340,22R$ 0,00

    CENTRO BRITANICO DE ENSINO DE
IDIOMAS LT

R$ 3.159,16R$ 0,00

    Pattaro Comercio E Servicos Ltda. R$ 493,70R$ 0,00

    I S ARAUJO DE MELO LTDA R$ 294,83R$ 0,00

    Surf Telecom Sa R$ 6.000,00R$ 0,00

    UAISOFT SISTEMAS DE GESTAO LTDA R$ 2.581,47R$ 0,00

    E. R. Amantino Industria Metalurgica Ltd R$ 4.060,21R$ 0,00
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    RAFAEL DE SANTI 83603441087 R$ 1.533,64R$ 0,00

    CENTRO DE INTEGRACAO EMPRESA-
ESCOLA DO P

R$ 11.138,00R$ 0,00

    Megagraphic Importadora, Industria E Com R$ 1.531,15R$ 0,00

    R Correa Engenharia Ltda R$ 3.092,00R$ 0,00

    Edson Damiani & Cia Ltda R$ 3.550,14R$ 0,00

    COMPANHIA ENERGETICA
AMAZONENSE

R$ 2.580,13R$ 0,00

    SELEFER COMERCIO E INDUSTRIA DE
ARTEFATO

R$ 544,29R$ 0,00

    WALLAU SEG CORRETORA DE
SEGUROS LTDA

R$ 673,37R$ 0,00

    HTBR ARQUITETURA E ENGENHARIA
LTDA

R$ 3.331,70R$ 0,00

    SPERINDE GESTAO IMOBILIARIA LTDA R$ 10.818,50R$ 0,00

    TRIPLETECH IT SOLUCOES EM TI LTDA, R$ 115.600,00R$ 0,00

    CARIOCA CHRISTIANI NIELSEN
ENGENHARIA S

R$ 23.000,00R$ 0,00

    TWA FOMENTO COMERCIAL LTDA R$ 2.248,00R$ 0,00

    ROLLER STEEL PRODUTOS
SIDERURGICOS LTDA

R$ 972,39R$ 0,00

    CET LOGISTICS DESPACHO
ADUANEIRO LTDA

R$ 20.846,80R$ 0,00

    CET LOGISTICS AGENTE DE CARGA E
TRANSPOR

R$ 14.263,60R$ 0,00

    REAL CONTABILIDADE LTDA R$ 1.500,08R$ 0,00

    GALAX SUPORT CONSULTORIA LTDA R$ 7.500,00R$ 0,00

    COMSTAR VEICULOS LTDA R$ 16.677,00R$ 0,00

    T.LOUREIRO SA R$ 2.372,25R$ 0,00

    ETICOLOR ETIQUETAS AUTO ADESIVAS
LTDA

R$ 442,24R$ 0,00

    Ms Suprimentos Ltda R$ 3.604,60R$ 0,00

    MVR ARMAZENS GERAIS LTDA. R$ 39.960,00R$ 0,00

    MAFUZ ABRAO, RIBEIRO & CARON
ADVOGADOS

R$ 1.521,94R$ 0,00

    MALHARIA INDAIAL LTDA R$ 250,00R$ 0,00

    GENERAL SHOPPING E OUTLETS DO
BRASIL S.A

R$ 10.343,70R$ 0,00

    MULTIHEAD INFORMATICA LTDA R$ 4.046,16R$ 0,00

    ASSOCIACAO PIAUIENSE DE
HABILITACAO, REA

R$ 50.050,00R$ 0,00

    ACTECH - ALUMINA CHEMICAL
TECHNOLOGY LTD

R$ 53.460,00R$ 0,00

    Serdia Eletronica Industrial S.a. R$ 1.732,10R$ 0,00
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    SX INTERMEDIACOES SA R$ 7.200,00R$ 0,00

    Vortice Consultoria Mineral Ltda R$ 1.244,24R$ 0,00

    Agro Ferragens Luizao Ltda R$ 3.598,16R$ 0,00

    HELP SERVICOS MONTAGEM E
SOLUCOES INDUST

R$ 896,43R$ 0,00

    Ecs - Empresa Centralizadora De Servicos R$ 344.464,00R$ 0,00

   ADIANTAMENTOS R$ 6.469,53R$ 11.938,92

    ADT. FORNECEDORES R$ 6.242,87R$ 11.938,92

    ADT. FERIAS R$ 226,66R$ 0,00

   IMPOSTOS A RECUPERAR R$ 112.088,75R$ 112.648,03

    IR A RECUPERAR R$ 97.781,59R$ 97.781,59

    ISS A RECUPERAR R$ 14.307,16R$ 14.289,46

    CSRF A RECUPERAR R$ 0,00R$ 576,98

   (-) (-) CONTAS RETIFICADORAS R$ (47.175,64)R$ (31.724,76)

    (-) (-) PROVISÃO DE PERDAS DE
CREDITO

R$ (47.175,64)R$ (31.724,76)

   ESTOQUE R$ 386.003,74R$ 437.218,15

    ESTOQUE R$ 386.003,74R$ 437.218,15

 ATIVO NÃO CIRCULANTE R$ 140.252,49R$ 143.565,56

  REALIZAVEL A LONGO PRAZO R$ 90.716,27R$ 90.716,27

   CONTA CORRENTE PESSOAS LIGADAS R$ 90.716,27R$ 90.716,27

    EMPRESTIMOS R$ 90.716,27R$ 90.716,27

  IMOBILIZADO R$ 49.536,22R$ 52.849,29

   IMOBILIZADO R$ 101.060,68R$ 101.060,68

    COMPUTADORES/EQUIPAMENTOS R$ 24.343,38R$ 24.343,38

    Benfeitoria Imóveis de Terceiro R$ 23.716,40R$ 23.716,40

    Móveis e Utensílios R$ 53.000,90R$ 53.000,90

   (-) (-)DEPRECIACOES E AMORTIZAÇÃO R$ (51.524,46)R$ (48.211,39)

    (-) (-)DEPR COMPUTADORES R$ (19.275,75)R$ (18.814,09)

    (-) (-) AMORTIZAÇÃO BENFEITORIA
IMÓVEIS DE TERCEIROS

R$ (17.101,64)R$ (15.575,15)

    (-) (-) Depreciação Móveis e Utensílios R$ (15.147,07)R$ (13.822,15)

PASSIVO R$ 6.930.531,88R$ 6.151.836,48

 PASSIVO CIRCULANTE R$ 4.142.574,74R$ 3.494.365,95

  DEBITOS DE FUNCIONAMENTO R$ 4.142.574,74R$ 3.494.365,95

   FORNECEDORES R$ 3.422.169,40R$ 2.843.609,74
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    SOLO NETWORK BRASIL LTDA R$ 0,00R$ 25.000,00

    CPTEC SOLUCOES EM TECNOLOGIA DA
INFORMAC

R$ 685,98R$ 0,00

    INFONOVA TECNOLOGIA E SERVICOS
LTDA

R$ 0,00R$ 1.529,93

    PZTI TECNOLOGIA EIRELI R$ 34.242,77R$ 34.264,81

    AMIL ASSISTENCIA MEDICA R$ 0,00R$ 3.900,04

    INECTORE ASSESSORIA E
REPRESENTACOES LTD

R$ 7,05R$ 297,80

    MULTIPLA TECNOLOGIA DA
INFORMAÇÃO LTDA

R$ 251,02R$ 0,00

    Tigra Comercio E Servicos De Informatica R$ 272,37R$ 0,00

    FERREIRA & GOMES - COMERCIO E
SERVICOS E

R$ 0,00R$ 67,44

    SYSTRIX CRIACAO DE
INFRAESTRUTURA EIRELI

R$ 0,00R$ 398,58

    T. GOMES DE FREITAS TECNOLOGIA
EIRELI

R$ 16,53R$ 16,53

    E-CLICK SOLUCOES EM TECNOLOGIA
EIRELI

R$ 0,00R$ 841,41

    LOUISE MARIA DE MELLO R$ 15.000,00R$ 15.000,00

    SCHUTZ & DALLA PORTA TECNOLOGIA
DA INFOR

R$ 0,00R$ 835,67

    CLICK DATA SUPRIMENTOS E
EQUIPAMENTOS EI

R$ 0,00R$ 120,70

    Vm Tecnologia Ltda R$ 27.270,03R$ 0,00

    MICRODIGI DO BRASIL INDUSTRIAL E
COMERCI

R$ 0,00R$ 144,24

    WWS COMERCIO DE SUPRIMENTOS DE
INFORMATI

R$ 0,00R$ 1.093,70

    GUSTAVO GOMES DA SILVA SOLUÇÕES
EM INFOR

R$ 0,00R$ 1.697,50

    LNX Soluções de Equipamentos de
Telefoni

R$ 0,00R$ 447,74

    E-Mith Tecnologia E Servicos De Informat R$ 0,00R$ 15.708,75

    PARTNERONE COMERCIO E SERVICOS
EM INFORM

R$ 0,00R$ 6.093,79

    SAVVIS INFORMATICA EIRELI R$ 789,14R$ 0,00

    INFOBUSINESS INFORMATICA LTDA R$ 15.037,44R$ 0,00

    MAXIMIZA SOLUCOES EM SOFTWARE
LTDA

R$ 2.796,35R$ 0,00

    JEFFERSON RIBEIRO DA SILVA
10174623720

R$ 757,09R$ 0,00

    KASPERSKY LAB SOLUCOES SEGURAS
BRASIL LT

R$ 3.254.296,71R$ 2.692.911,84

    50.239.320 MARIAH FERNANDA
MARTINEZ TEIX

R$ 0,00R$ 1.413,61
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    CONTABILISTA SUPRIMENTOS PARA
ESCRITORIO

R$ 49,60R$ 0,00

    INPUTEC SOLUCOES LTDA R$ 1.033,18R$ 0,00

    TRIPLETECH IT SOLUCOES EM TI LTDA, R$ 2,06R$ 0,00

    SR SHOP COMERCIO DE ELETRONICOS
E INFORM

R$ 888,68R$ 888,68

    BESTSOFT HARDWARE E
LICENCIAMENTO DE SOF

R$ 2.646,72R$ 480,47

    RD GESTAO E SISTEMAS S.A. R$ 1.259,00R$ 0,00

    GORYLLA SOLUTIONS LTDA R$ 423,60R$ 0,00

    DAIANA ZANIBONI VIRTUOSO ANDRE R$ 0,00R$ 236,79

    CARLOS HENRIQUE ESTEVES
CARNEIRO INFORMA

R$ 1.047,47R$ 1.754,84

    ADAGE SERVICOS DE MARKETING
LTDA

R$ 14.775,00R$ 14.775,00

    CELO BRINDES LTDA R$ 7.756,68R$ 6.520,90

    WGG INFORMATICA R$ 13.490,91R$ 13.490,91

    51.257.140 ROBSON LOURENCO DA
SILVA

R$ 0,00R$ 515,02

    ITSOLUT CONSULTORIA TECNOLOGICA
EMPRESAR

R$ 0,00R$ 3.163,05

    SDB COMERCIO DE PRODUTOS
ALIMENTICIOS LT

R$ 22.667,80R$ 0,00

    NETCOM INFORMATICA LTDA R$ 547,69R$ 0,00

    PROTECTSOFT SERVICOS EM
INFORMATICA LTDA

R$ 435,69R$ 0,00

    VALDERI DA S. COSTA R$ 3.722,84R$ 0,00

   ADIANTAMENTOS R$ 1.096,55R$ 1.096,55

    ADIANTAMENTO DE CLIENTES R$ 1.096,55R$ 1.096,55

   OBRIGACOES TRIBUTARIAS R$ 202.783,48R$ 208.229,23

    IRRF 0561 A RECOLHER R$ 17.622,25R$ 16.847,14

    IRRF 1708 A RECOLHER R$ 1.286,84R$ 543,25

    ICMS A RECOLHER R$ 187,80R$ 0,00

    PIS A RECOLHER R$ 16.057,81R$ 23.893,22

    COFINS A RECOLHER R$ 74.113,34R$ 110.201,15

    ISS A RECOLHER R$ 47.887,59R$ 47.865,82

    IRPJ A RECOLHER R$ 28.925,33R$ 3.361,23

    CSLL A RECOLHER R$ 16.265,53R$ 5.161,72

    CSRF 5952 RETENCOES LEI 10833 R$ 436,99R$ 355,70

   OBRIGAÇÕES TRABALHISTAS R$ 149.961,96R$ 143.105,06
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    SALARIOS A PAGAR R$ 69.522,79R$ 70.271,51

    INSS A RECOLHER R$ 9.521,29R$ 10.263,71

    FGTS A RECOLHER R$ 2.164,22R$ 2.129,08

    PROV 13 SALARIO R$ 17.700,37R$ 13.147,15

    PROV 13 SALARIO - INSS R$ 4.655,05R$ 3.457,57

    PROV 13 SALARIO - FGTS R$ 1.416,03R$ 1.051,78

    PROV FERIAS R$ 33.493,89R$ 31.857,29

    PROV FERIAS - INSS R$ 8.808,85R$ 8.378,43

    PROV FERIAS - FGTS R$ 2.679,47R$ 2.548,54

   OUTRAS PROVISOES R$ 366.563,35R$ 298.325,37

    COMISSÕES A PAGAR - PROVISÃO R$ 336.602,58R$ 268.125,16

    CARTAO ITAU R$ 3.230,18R$ 847,03

    CARTAO BRADESCO R$ 22.255,50R$ 23.970,00

    CARTAO CLARA R$ 0,00R$ 1.199,00

    CARTAO ITAU 7945 R$ 4.475,09R$ 4.184,18

 PATRIMONIO LIQUIDO R$ 2.787.957,14R$ 2.657.470,53

  PATRIMONIO LIQUIDO R$ 2.787.957,14R$ 2.657.470,53

   CAPITAL SOCIAL R$ 2.500.000,00R$ 2.500.000,00

    CAPITAL SOCIAL R$ 2.500.000,00R$ 2.500.000,00

   LUCRO/(-)PREJUIZO ACUMULADO R$ 287.957,14R$ 157.470,53

    LUCROS/ (-) PREJUIZOS ACUMULAD R$ 5.055.084,48R$ 4.923.454,67

    (-) (-) DISTRIBUIÇÃO DE LUCROS R$ (4.765.984,14)R$ (4.765.984,14)

    AJUSTES DE EXERCICIOS ANTERIORES R$ (1.143,20)R$ 0,00
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ATIVO R$ 10.864.438,26R$ 6.930.531,88

 ATIVO CIRCULANTE R$ 10.727.498,88R$ 6.790.279,39

  CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA R$ 2.117.653,00R$ 2.313.694,80

   BANCO CONTA MOVIMENTO R$ 7.052,94R$ 188.828,14

    ITAU R$ 7.051,94R$ 188.827,14

    BRADESCO R$ 1,00R$ 1,00

   CAIXA GERAL R$ 28,39R$ 28,39

    CAIXA R$ 28,39R$ 28,39

   BANCO CONTA APLICAÇÃO R$ 2.110.571,67R$ 2.124.838,27

    ITAU APLICAÇÃO R$ 2.071.979,34R$ 2.086.212,92

    BRADESCO APLICAÇÃO R$ 7.694,46R$ 7.643,59

    SANTANDER APLICAÇÃO R$ 30.897,87R$ 30.981,76

  DIREITOS R$ 8.609.845,88R$ 4.476.584,59

   DUPLICATAS A RECEBER R$ 8.038.286,92R$ 4.019.198,21

    SOLO NETWORK BRASIL SA R$ 1.590.172,32R$ 684.186,41

    Informaqsul Computadores e Servicos Ltda R$ 725,73R$ 0,00

    STA INFORMATICA LTDA - ME R$ 393,32R$ 0,00

    ESTRELA DO ORIENTE ELETRONICOS
LTDA  - M

R$ 783,77R$ 0,00

    CARDALL CARDOSO INDUSTRIAL LTDA R$ 5.684,58R$ 0,00

    KLAK TELEINFORMATICA LTDA - ME R$ 0,00R$ 147,41

    VANDERLEY COSTA DE LIMA JUNIOR R$ 0,00R$ 221,05

    DANIEL HIERIKIM TAMOTI R$ 450,24R$ 0,00

    Jose Da Silva Neto e Cia Ltda R$ 192,20R$ 0,00

    Ary Bortolotto e Filhos Ltda R$ 0,00R$ 1.196,00

    FRANTEC INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 674,40

    ANDSOFT INFORMATICA LTDA R$ 2.146,78R$ 16.768,86

    CICERO ARLEM PEREIRA ALMEIDA R$ 760,56R$ 760,56

    ADRIANE CEOLIN 99252848134 R$ 881,70R$ 0,00

    JOINTEL TELEINFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 2.057,60

    VILMA SANCHEZ DA ROCHA MORCIANI
INFORMAT

R$ 1.460,68R$ 0,00

    VITTA IMPLEMENTOS RODOVIARIOS
LTDA

R$ 0,00R$ 1.780,00

    RONALD CARVALHO 80310958091 R$ 0,00R$ 303,90

    INES APARECIDA DE MORAIS R$ 224,67R$ 224,67
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    WAGNER AUGUSTO TRINDADE
NASCIMENTO 79590

R$ 193,80R$ 0,00

    PAMELA FRANCINE DA SILVA OSAIDA R$ 0,00R$ 390,20

    DL COMPANY INFORMATICA LTDA R$ 328,84R$ 0,00

    LINKSAN TECNOLOGIA LTDA R$ 11.940,00R$ 47.760,00

    MAX ANOR DE OLIVEIRA SILVA R$ 298,23R$ 0,00

    FAST HELP INFORMÁTICA R$ 1.554,32R$ 9.991,17

    ARKLOK EQUIPAMENTOS DE
INFORMATICA

R$ 2.084,26R$ 51.753,51

    VINICIUS MAGALHAES DE BRUIN R$ 435,34R$ 0,00

    JEFFERSON RIBEIRO DA SILVA R$ 0,00R$ 585,00

    ASTROGILDO MENDES DE OLIVEIRA
JUNIOR

R$ 0,00R$ 674,60

    R. V. A. INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 471,72

    FAST FINE INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 6.243,07

    PISONTEC COMERCIO E SERVICO EM
TECNOLOGIA

R$ 55.530,81R$ 13.850,56

    LEADER SOLUCOES EM TECNOLOGIA
DA INFORMAÇÃO

R$ 0,00R$ 4.334,90

    BAUM & TOMM LTDA R$ 955,74R$ 625,46

    RF16 SERVICOS INTEGRADOS EIRELI R$ 634.523,08R$ 449.320,59

    M.B.F. METALURGICA BRASILEIRA DE
FIXADOR

R$ 3.345,65R$ 0,00

    TECNO MICRO R$ 0,00R$ 1.424,49

    EXPRESSO SAO MIGUEL LTDA -
CHAPECO

R$ 187.085,75R$ 0,00

    MB MACHADO INFORMATICA R$ 181,80R$ 0,00

    MARIA DAS GRACAS MACEDO
MAGALHAES

R$ 615,70R$ 615,70

    LIESCH COMERCIO E INFORMATICA R$ 339,06R$ 0,00

    ALISON HENRIQUE DE ALMEIDA R$ 948,74R$ 0,00

    WINNER INFORMATICA PEDREIRA LTDA R$ 0,00R$ 326,00

    MSB MEDICAL SYSTEM DO BRASIL
INDUSTRIA

R$ 0,00R$ 700,44

    BIOMEDICAL PRODUTOS CIENTIFICOS
MEDICOS

R$ 0,00R$ 1.940,81

    DIEGO AUGUSTO SIQUEIRA BATISTA R$ 328,85R$ 0,00

    DEPOSITO SANTOS E RAMOS LTDA R$ 0,00R$ 969,39

    ASSOCIACAO IEX CERTIFICACOES R$ 0,00R$ 5.601,40

    LUCAS ANDRE ZIMMER R$ 0,00R$ 248,21

    L. GUIDO INFORMATICA - ME R$ 1.992,45R$ 926,44
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    RODRIGO ALVES TEJADA R$ 370,17R$ 370,17

    SUPRIHOUSE INFORMATICA
COMERCIO E SERVICO

R$ 0,00R$ 5.157,92

    JOBWAY TECNOLOGIA LTDA R$ 972,91R$ 0,00

    PK INFO LTDA R$ 0,00R$ 4.687,00

    VITOR RUSSI INFORMATICA R$ 869,00R$ 717,00

    MAAGGIONI INFORMATICA LTDA ME R$ 0,00R$ 350,01

    CACCIO RABELO DOS SANTOS MEI R$ 196,61R$ 0,00

    CONTABILEX ASSESSORIA CONTABIL R$ 449,56R$ 0,00

    D POTENGY TEIXEIRA INFORMATICA
LTDA

R$ 0,00R$ 294,83

    COPERMAP-COOPERATIVA MULTIPLA R$ 0,00R$ 3.615,15

    AM INFORMATICA LTDA R$ 493,27R$ 999,86

    PORA SISTEMA DE REMOCOES LTDA R$ 1.100,22R$ 0,00

    ANGELO ANTONIO SORAIRE R$ 6.655,50R$ 6.655,50

    IMPERCIA ESPECIALIDADES QUIMICAS
PARA CO

R$ 833,50R$ 0,00

    ANDRE SILVA E CASTRO 07356824612 R$ 259,07R$ 259,07

    SQI INFORMATICA LTDA R$ 1.455,20R$ 0,00

    GREEN IT SOLUCOES INTELIGENTES
EIRELI-ME

R$ 6.816,35R$ 6.816,35

    G5 SOLUCOES EM TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 7.319,67

    AD'ORO S/A R$ 0,00R$ 2.672,22

    DIOVANA FERREIRA DIAS 60038991071 R$ 2.945,49R$ 2.945,49

    Fagundez Distribuicao Ltda R$ 19.500,74R$ 4.536,14

    RCL -TEC SERVICOS DE INFORMATICA
EIRELI

R$ 0,00R$ 1.894,32

    FENIX FERRAMENTARIA E SERVICOS
EIRELI -

R$ 0,00R$ 2.906,40

    ROBSON DE SOUZA ESTEVES
10989988716

R$ 181,43R$ 0,00

    TRM PLACE INFRAESTRUTURA EM
TECNOLOGIA L

R$ 689,28R$ 1.832,97

    J.V.DE SOUZA R$ 1.543,05R$ 0,00

    INSTITUTO ADMINISTRACAO
HOSPITALAR E CIE

R$ 487,50R$ 0,00

    MARINFO COMERCIO E MANUTENCAO
DE EQUIPAM

R$ 0,00R$ 426,11

    Ernani Henrique Hadres Junior R$ 266,60R$ 0,00

    SER TECNOLOGIA LTDA R$ 521,83R$ 967,35

    Eduardo Bernardi Informatica R$ 356,35R$ 147,42
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    Mixsolutions Telefonia I.P E Solucoes De R$ 49.535,00R$ 2.195,25

    Abrao Reze Comercio De Veiculos Ltda R$ 0,00R$ 400,00

    Angela Maria Vitoria Santos Carvalho 329 R$ 1.095,40R$ 345,52

    Vm Tecnologia Ltda R$ 0,00R$ 521.051,60

    D.s.contabilidade E Assessoria Empresari R$ 628,25R$ 0,00

    E-Mith Tecnologia E Servicos De Informat R$ 19.794,30R$ 90.639,68

    LUIZ GRACCHO DE FRANCA JATOBA
NETO 03157

R$ 196,73R$ 196,73

    NODES TECNOLOGIA SISCO EIRELI R$ 1.156,97R$ 4.871,97

    CONSTRUCASA SOLUCAO EM
ACABAMENTOS LTDA

R$ 0,00R$ 8.564,00

    VENDER MAIS SERVICOS DE
LICITACOES LTDA

R$ 46.311,20R$ 63.112,00

    FABIO LUIS C DE SOUZA R$ 0,00R$ 1.417,18

    PAULO HENRIQUE DIAS PINTO
08110637639

R$ 0,00R$ 389,00

    G C CAVALCANTI EIRELI R$ 0,00R$ 645,28

    REIT SECURITIZADORA DE RECEBIVEIS
IMOBIL

R$ 0,00R$ 4.354,88

    MWORKS COMUNICACAO LTDA R$ 0,00R$ 11.004,00

    SUPPORT CONTABIL LTDA R$ 0,00R$ 583,46

    1000MEDIC DISTRIBUIDORA
IMPORTADORA EXPO

R$ 0,00R$ 272,25

    CENTRO DE TECNOLOGIA ARMAZEM
DATACENTER

R$ 1.176,48R$ 5.295,49

    NEOORTHO PRODUTOS ORTOPEDICOS
LTDA

R$ 0,00R$ 4.956,40

    REFIL PECAS DIESEL LTDA R$ 0,00R$ 947,21

    PL TELEMARKETING E COBRANCA
EIRELI

R$ 0,00R$ 1.918,40

    CONTATUR RIO SERVICOS CONTABEIS
LTDA

R$ 0,00R$ 3.552,50

    ASSOCIACAO ESCOLA SUICO-
BRASILEIRA

R$ 0,00R$ 7.833,39

    VITORIA EMPREENDIMENTOS E
INDUSTRIA LTDA

R$ 0,00R$ 12.054,00

    UNIQUE CONSULTORIA ADUANEIRA
LTDA

R$ 1.948,00R$ 0,00

    B2R COMERCIALIZADORA DE ENERGIA
LTDA

R$ 0,00R$ 4.682,91

    ONESHOP DISTRIBUIDORA LTDA R$ 0,00R$ 2.932,60

    MATTOSO EXTRATOS NATURAIS LTDA R$ 0,00R$ 6.854,63

    UNIMED ITABUNA COOPERATIVA DE
TRABALHO M

R$ 3.946,35R$ 0,00
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    Universal Chemical Ltda R$ 5.215,71R$ 26.078,51

    GUARNERA ADVOGADOS R$ 1.023,50R$ 5.117,50

    FUNDACAO EDUCACIONAL
MONSENHOR MESSIAS

R$ 18.674,50R$ 0,00

    GIGABRAS TELECOM COMERCIO E
SERVICOS EIR

R$ 0,00R$ 167,67

    NT SAO PAULO IMPORTACAO E
EXPORTACAO E S

R$ 1.324,43R$ 5.297,69

    TASTEMAKERS ASSESSORIA DE
COMUNICACAO LT

R$ 3.288,94R$ 0,00

    CORREA E LIMA SOLUCOES EM
INFORMATICA LT

R$ 6.523,60R$ 0,00

    BOZELLI MEDICINA LTDA R$ 3.164,93R$ 0,00

    INFOSEG SEGURANCA E TECNOLOGIA
LTDA

R$ 1.554,40R$ 1.164,70

    MOMENTO ASSESSORIA CONTABIL
LTDA

R$ 871,32R$ 0,00

    AXTUN AUTOMACAO LTDA R$ 4.780,02R$ 0,00

    SCP ADMINISTRADORA HOTEL
PAMPULHA

R$ 7.192,00R$ 0,00

    DMK3 TECNOLOGIA LTDA R$ 1.107.723,64R$ 0,00

    WEB NORDESTE LTDA R$ 7.872,36R$ 18.359,00

    VITRAL SUL ALUMINIOS E FERRAGENS
LTDA

R$ 0,00R$ 819,00

    SIX LABEL INDUSTRIA GRAFICA DA
AMAZONIA

R$ 6.000,06R$ 0,00

    F REGES INFORMATICA EIRELI R$ 585,96R$ 717,85

    IRAPID INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 3.312,90

    JONDONAI AMERICO LOPEZ ARAUJO
0618090193

R$ 0,00R$ 158,76

    NOVA TENDENCIA INFORMATICA LTDA R$ 21.196,00R$ 0,00

    EVOLUTION SYSTEM EIRELI R$ 3.302,48R$ 3.302,48

    DAKOTTON CONFECCOES LTDA R$ 517,50R$ 0,00

    J. A. RODRIGUES COMERCIO E
SERVICOS DE I

R$ 867,40R$ 0,00

    REYDER MEIRELLES COSTA
02415802182

R$ 2.588,40R$ 2.588,40

    1N2R CONSULTORIA E PLANEJAMENTO
TRIBUTAR

R$ 0,00R$ 6.570,00

    IPTRUST ADVANCE TECNOLOGIA DA
INFORMACAO

R$ 0,00R$ 4.138,60

    MUSSIAU E ZILIO - ELETRONICOS LTDA R$ 496,35R$ 147,41

    ENGENHANET TECNOLOGIA E
INFRAESTRUTURA E

R$ 1.649,54R$ 0,00

    NEX INFO TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 4.007,47

Este relatório foi gerado pelo Sistema Público de Escrituração Digital – Sped

Versão 10.3.2 do Visualizador 21Página 5 de



BALANÇO PATRIMONIAL

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de outubro de 2024 a 31 de dezembro de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Descrição  Saldo FinalSaldo InicialNota

    UV Pack Com. e Servico de Acabamento
Gra

R$ 3.260,32R$ 0,00

    SOMADATTA INFORMATICA LTDA R$ 411,94R$ 0,00

    MNTI - CORE BUSINESS SOLUTIONS
LTDA

R$ 986,70R$ 0,00

    FOCKINK INDUSTRIAS ELETRICAS LTDA R$ 0,00R$ 20.800,16

    CONDOMINIO DO CENTRO COMERCIAL
PENINSULA

R$ 0,00R$ 991,45

    NEMUEL KESLE VIEIRA DA SILVA
08837947488

R$ 211,40R$ 211,40

    M & R ANALISE ASSESSORIA CONTABIL
SS LTD

R$ 0,00R$ 1.073,49

    MONITORA TECNOLOGIA E
SEGURANCA LTDA

R$ 0,00R$ 1.680,62

    TAVARES PROPRIEDADE INTELECTUAL
LTDA

R$ 0,00R$ 1.305,60

    CENTRO SOCIAL CLODOVEU ARRUDA R$ 13.128,66R$ 3.762,42

    Cardan Engenharia S/A R$ 0,00R$ 4.967,34

    ASSOCIACAO CULTURAL BRASIL
ESTADOS UNIDO

R$ 7.905,56R$ 11.858,34

    SEDER IND E COMERCIO DE MOVEIS
LTDA

R$ 3.139,98R$ 0,00

    ABREU, GOULART, SANTOS & FREITAS
SOCIEDA

R$ 1.212,48R$ 0,00

    HC CARDIO LTDA R$ 0,00R$ 1.630,14

    PROJETO SPI SERVICOS CADASTRAIS
LTDA

R$ 1.080,06R$ 1.080,06

    4F SOLUCOES EM TECNOLOGIA LTDA R$ 47.826,58R$ 0,00

    F A DUARTE FILHO R$ 7.600,61R$ 7.600,61

    IMOBILIARIA ARIOTTI LTDA R$ 743,91R$ 0,00

    NETWORK SOLUCOES EM TI LTDA R$ 0,00R$ 710,37

    ASSOCIACAO EDUCATIVA E
ASSISTENCIAL MADR

R$ 0,00R$ 1.318,84

    ASSOCIACAO EDUCATIVA E
ASSISTENCIAL MADR

R$ 0,00R$ 482,50

    ASSOCIACAO EDUCATIVA E
ASSISTENCIAL MADR

R$ 0,00R$ 804,18

    ASSOCIACAO EDUCATIVA E
ASSISTENCIAL MARI

R$ 0,00R$ 2.291,40

    2 TABELIAO DE NOTAS E DE PROTESTO
DE LET

R$ 0,00R$ 2.464,50

    P. C. BRITO INFORMATICA R$ 750,62R$ 272,06

    ZATT ADVOGADOS ASSOCIADOS R$ 0,00R$ 572,00

    IMAGECENTER DIAGNOSTICOS POR
IMAGEM LTDA

R$ 0,00R$ 4.800,00

    KONIMAGEM COMERCIAL LTDA R$ 0,00R$ 15.000,00
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    INFORMO TECNOLOGIA LTDA R$ 3.885,00R$ 0,00

    A CASA IMOBILIARIA LTDA R$ 0,00R$ 2.079,00

    BASTOS INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 526,99

    RGL INFORMATICA E ASSISTENCIA
TECNICA LT

R$ 0,00R$ 4.095,96

    CODE AND APP TECNOLOGIA LTDA R$ 1.733,68R$ 0,00

    JEFERSON LUIZ LEITE R$ 0,00R$ 738,00

    PERGAZA COMERCIO DE LAMINAS
LTDA

R$ 0,00R$ 492,60

    FABRICIO LIMA - SOLUCOES EM BANCO
DE DAD

R$ 24.534,56R$ 0,00

    BRIGAGAO, DUQUE ESTRADA -
ADVOGADOS

R$ 0,00R$ 1.350,07

    Massis Informatica Ltda R$ 19.792,50R$ 0,00

    SPARKINC MIDIA DE INFLUENCIA LTDA. R$ 0,00R$ 3.975,60

    ASSOCIACAO CULTURAL E
BENEFICENTE DE SAN

R$ 0,00R$ 61.874,40

    BACHEMA SERVICOS ANALITICOS
AMBIENTAIS L

R$ 0,00R$ 3.235,68

    Cat- Centro De Assistencia Ao Transporte R$ 0,00R$ 2.068,18

    SHEHRAZADE MODAS E ARTEFATOS
DE COUROS L

R$ 1.337,90R$ 0,00

    FLORIVAL DOS SANTOS LUNARDI R$ 0,00R$ 395,25

    CONDOMINIO LE PARC RESIDENTIAL
RESORT

R$ 0,00R$ 11.200,00

    VILELA & VILELA INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 500,40

    COLEGIO VISAO LTDA R$ 0,00R$ 3.941,28

    WAINER CENTRO DE PSICOTERAPIA
COGNITIVO-

R$ 1.089,43R$ 0,00

    E J P Utilidades E Brinquedos Eireli R$ 831,09R$ 0,00

    Cleusa Terezinha Rothe 03515507043 R$ 0,00R$ 217,72

    Icofort - Agroindustrial SA R$ 1.420,74R$ 0,00

    Neopav Engenharia Pavimentacao E Infra - R$ 21.546,80R$ 26.933,50

    Quantum Do Brasil Comercio E Participaco R$ 0,00R$ 2.086,11

    Vision Hard Informatica Ltda R$ 2.771,56R$ 709,31

    Offshore Link Sat Ltda R$ 5.894,96R$ 0,00

    Acotec Do Brasil Ltda R$ 495,20R$ 0,00

    Core Datacenter - Eireli R$ 11.916,43R$ 0,00

    Mdi Tecnologia Da Informacao Ltda R$ 2.999,84R$ 1.296,18

    Tse Industria De Artefatos Estampados De R$ 3.635,94R$ 0,00
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    Microtecnica Informatica Ltda R$ 3.560,98R$ 1.780,40

    Mecanorte Construcoes E
Empreendimentos

R$ 2.900,80R$ 0,00

    Frigorifico Avicola Votuporanga Ltda R$ 4.342,88R$ 0,00

    Mr Consultoria Ltda. R$ 4.446,38R$ 0,00

    Mp Dantas Informatica R$ 2.630,95R$ 1.011,54

    Rafael Hedler 09363559998 R$ 0,00R$ 1.894,32

    Clinica De Medicina Nuclear Villela Pedr R$ 13.680,00R$ 0,00

    Manzoni Industrial Ltda R$ 16.858,50R$ 0,00

    3P Brasil - Consultoria E Projetos De Es R$ 0,00R$ 11.849,67

    Retes Imagens Servicos E Consultoria Ltd R$ 231,00R$ 0,00

    Associacao Educacional Auxiliadora R$ 2.205,19R$ 0,00

    Madeiras Salamoni Ltda R$ 2.810,00R$ 0,00

    Conexao Servicos De Escritorio E Apoio A R$ 2.700,00R$ 0,00

    Deucerto Pecas E Mecanica Ltda R$ 1.770,00R$ 0,00

    Cesconetto Industria E Comercio De Alime R$ 31.500,00R$ 0,00

    Haje Consultoria E Automacao Ltda R$ 328,85R$ 147,41

    Jose Valdecir Rocha Gil R$ 0,00R$ 449,71

    Trindade Santa Clinicas Odontologicas Lt R$ 225,00R$ 225,00

    Educacional Martins Andrade Ltda R$ 4.954,20R$ 0,00

    Bez Servicos Em Engenharia De
Automacao

R$ 2.890,00R$ 0,00

    Neosyx Desenvolvimento Ltda R$ 0,00R$ 33.000,00

    TIMPEL S.A. R$ 0,00R$ 1.906,50

    Tixit Cyberseguranca E Infraestrutura De R$ 903,35R$ 0,00

    Ascari Tecnologia E Servicos Ltda R$ 174,56R$ 0,00

    Core Tecnologia Ltda R$ 0,00R$ 704,75

    Luis A. Braz Solucao Para Computadores R$ 493,26R$ 0,00

    4Sys Consultoria Tecnologica Ltda R$ 938,45R$ 938,45

    Accerte Tecnologia Da Informacao Ltda R$ 0,00R$ 1.876,88

    Welliton Lima Moura 03558923162 R$ 0,00R$ 1.078,36

    Tac Transportes E Armazens Ltda R$ 0,00R$ 600,00

    BETON MIX CONCRETO LTDA R$ 0,00R$ 746,25

    Instituto Centro De Pesquisa E Desenvolv R$ 526,60R$ 526,60

    Hospital De Clinicas Santa Cruz Ltda R$ 0,00R$ 1.852,50
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    Comary Industria De Bebidas Ltda R$ 16.737,00R$ 16.737,00

    A1 Tecnologia Servicos E Comercio De Inf R$ 0,00R$ 362,87

    Globo Comunicacao E Participacoes SA R$ 793.613,12R$ 0,00

    A Madeireira Industria E Comercio Ltda R$ 0,00R$ 872,12

    Akm Informatica Ltda R$ 0,00R$ 215,39

    Viena Cybersecurity Ltda R$ 460,46R$ 0,00

    Livraria Argumento Rio Ltda R$ 287,95R$ 1.149,64

    Fundacao Gol De Letra R$ 0,00R$ 3.400,17

    Adelton Henrique Da Silva 01918004145 R$ 705,00R$ 0,00

    Meplas Industrial Ltda R$ 0,00R$ 1.218,17

    Map Servicos De Seguranca Ltda R$ 0,00R$ 8.981,06

    L & A SOLUCOES EM TECNOLOGIA DA
INFORMAC

R$ 246,56R$ 0,00

    Ultrapel Locacao E Servicos Ltda R$ 0,00R$ 3.247,50

    Fluxo Maquinas R$ 0,00R$ 400,05

    Jb Informatica R$ 544,79R$ 351,40

    Alta Gama Prime R$ 0,00R$ 1.618,45

    Grupo Rangel Contabilidade Ltda R$ 0,00R$ 9.833,83

    Solucao Sistemas R$ 0,00R$ 2.466,79

    Vimolbras R$ 0,00R$ 682,14

    INFO TECH INFORMATICA LTDA R$ 378,44R$ 0,00

    Global Engenharia Ltda R$ 0,00R$ 8.323,00

    Sfe - Ute Guarani R$ 0,00R$ 1.498,14

    Companhia Energetica Manauara R$ 0,00R$ 1.831,06

    Companhia Energetica Potiguar R$ 0,00R$ 1.664,60

    Companhia Energetica Candeias R$ 0,00R$ 8.406,23

    Unitec Fabricacao De Materiais De Fricca R$ 0,00R$ 7.645,00

    Popper R$ 0,00R$ 3.132,40

    Carpe Diem Farmacia E Manipulacao R$ 0,00R$ 7.920,00

    Imobiliaria Metropole R$ 0,00R$ 1.760,00

    Tress Construtora R$ 0,00R$ 1.860,00

    Geocal Mineracoes Ltda. R$ 1.118,00R$ 0,00

    Technique Engenharia R$ 0,00R$ 4.452,43

    Panflight Industria, Comercio E Servicos R$ 34.800,00R$ 0,00

    Sincroniza Educacao R$ 0,00R$ 206,39
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    Agua Limpa Energia S/A R$ 0,00R$ 2.247,21

    Zs Info R$ 0,00R$ 744,58

    Personal Ti R$ 246,56R$ 0,00

    3P Brasil - Consultoria E Projetos De Es R$ 9.765,00R$ 0,00

    12.796.063 Odyr Pagni Gelmini Filho R$ 737,96R$ 737,96

    Feotech R$ 8.910,00R$ 0,00

    CORE SERVICOS E INFORMATICA LTDA R$ 6.797,00R$ 0,00

    PROTDESC DO BRASIL IMPORTACAO E
EXPORTAC

R$ 0,00R$ 14.300,00

    MMARA CORRETORA DE SEGUROS
LTDA

R$ 3.730,50R$ 0,00

    ARO CONTABILIDADE LTDA R$ 2.318,70R$ 9.274,80

    ELO GAIVOTA - LOCACAO, COMERCIO
DE EQUIP

R$ 17.585,50R$ 25.136,98

    LEONARDO FERREIRA PRATES
34428848889

R$ 0,00R$ 143,97

    ZANIN MARTINS ADVOGADOS R$ 0,00R$ 680,09

    SERT LAVE HIGIENIZACAO TEXTIL LTDA R$ 1.900,10R$ 0,00

    Linkplas Industria De Plasticos Ltda R$ 7.080,00R$ 0,00

    Onix Tecnologia Do Brasil Ltda R$ 2.317,14R$ 0,00

    A3TECH - COMERCIO, TECNOLOGIA E
INFORMAT

R$ 0,00R$ 4.945,30

    27.558.878 ELOI LEONARDO EXPEDITO
MARQUE

R$ 598,12R$ 294,83

    J.MONTEIRO DE ALMEIDA E
ADVOGADOS ASSOCI

R$ 661,64R$ 0,00

    BLS SOLUCOES TECNOLOGICAS LTDA R$ 441,40R$ 0,00

    Gamape Comercio De Pecas, Ferramentas,
S

R$ 1.010,06R$ 0,00

    Camorim Servicos Maritimos Ltda R$ 0,00R$ 7.750,00

    MPL MINERACAO PEDRA LAVRADA
LTDA

R$ 313,24R$ 0,00

    DUSREIS SOUZA ADVOCACIA R$ 0,00R$ 7.986,27

    ASSEMBLEIA PARAENSE R$ 14.450,00R$ 57.800,00

    Alexandre Guimaraes Araujo Com E Serv
De

R$ 197,31R$ 0,00

    Terracapri Incorporacoes E Construcoes L R$ 9.104,00R$ 0,00

    J.C. LOCACAO DE KART E COMERCIO
DE PECAS

R$ 0,00R$ 2.200,44

    Company Ti Ltda R$ 603,83R$ 0,00

    COMPANHIA DE SANEAMENTO
AMBIENTAL DO MAR

R$ 47.000,00R$ 0,00
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    VMA SOCIEDADE TECNICA DE VENDAS
LTDA - E

R$ 0,00R$ 12.480,00

    Luiz Fernando De Oliveira 33522072839 R$ 726,31R$ 0,00

    DELTACOMP COMERCIO E SERVICO DE
INFORMAT

R$ 0,00R$ 147,41

    N. L. C. DE FREITAS R$ 0,00R$ 463,61

    TC COMERCIO E SERVICOS EM
INFORMATICA LT

R$ 0,00R$ 1.289,24

    T NOGUEIRA CONSULTORIA EM TI LTDA R$ 264,80R$ 0,00

    RUGUER SOLUCOES DE INFORMATICA
LTDA

R$ 8.739,84R$ 2.044,08

    HORUS INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 2.200,00

    BARROSO MUZZI BARROS GUERRA E
ASSOCIADOS

R$ 6.525,00R$ 0,00

    RAINBOW DEFENSIVOS AGRICOLAS
LTDA

R$ 29.346,00R$ 0,00

    MATEC ENGENHARIA E CONSTRUCAO
LTDA

R$ 16.667,50R$ 16.667,50

    NANGA PARBAT CONSULTORIA E
SEGURANCA EM

R$ 181,89R$ 0,00

    G SINCRO - GESTAO SINCRONIZADA
EM SAUDE

R$ 700,00R$ 0,00

    CUBODEX TECNOLOGIA DA
INFORMACAO LTDA

R$ 3.928,50R$ 4.873,50

    Aiko Logic Brasil Tecnologia E Sistemas R$ 3.812,22R$ 6.671,34

    22.494.578 VANIA VAIS R$ 0,00R$ 7.278,67

    MACHADO E MACHADO ADVOCACIA R$ 0,00R$ 479,46

    WB INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 4.670,76

    PONTUAL CONSULTORES ASSOCIADOS
LTDA

R$ 629,56R$ 0,00

    QUALIMPOR IMPORT E EXPORT DE
PRODS ALIME

R$ 0,00R$ 701,25

    Maw Comercio, Importacao, Exportacao E
G

R$ 29.852,32R$ 8.547,91

    INFORM-C TECNOLOGIA,HARDWARE E
COMERCIO

R$ 1.017,68R$ 725,74

    MARIA ANTONIA BRAGA DE BRITO
SILVA

R$ 158,75R$ 0,00

    Laboratorio De Pesquisas E Analises Clin R$ 0,00R$ 1.097,66

    CARLOS ANTONIO DA SILVA JUNIOR
107859254

R$ 16.089,59R$ 6.309,82

    UTC INTERNACIONAL ENGENHARIA S.A. R$ 19.300,97R$ 6.434,62

    Instituicao Educacional Atibaiense Limit R$ 0,00R$ 961,44

    ASOLUTION TECH LTDA R$ 452,00R$ 688,50

    COPAVI - CONSERVACAO E
PAVIMENTACAO DE R

R$ 700,00R$ 1.050,00
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    Hospital Memorial Fuad Chidid Ltda R$ 0,00R$ 11.893,82

    Hospital De Clinicas Santa Cruz Ltda R$ 0,00R$ 3.458,00

    HOSPITAL DE CLINICAS SANTA CRUZ
LTDA

R$ 0,00R$ 2.006,89

    CLINICA MULHER E SAUDE LTDA. R$ 0,00R$ 1.605,50

    CASA DE SAUDE ASSIST MEDICA
INFANTIL DE

R$ 0,00R$ 833,64

    HOSPITAL DE CLINICAS SANTA CRUZ
LTDA

R$ 0,00R$ 1.543,75

    SMI SERVICOS MEDICOS INTEGRADOS
LTDA.

R$ 0,00R$ 1.420,25

    HOSPITAL DE CLINICAS SANTA CRUZ
LTDA

R$ 0,00R$ 1.389,39

    POLICLINICA TODOS OS SANTOS LTDA R$ 0,00R$ 833,64

    MEMORIAL MARICA SERVICOS
MEDICOS LTDA

R$ 0,00R$ 802,75

    CLINICA MEDICA DR. SAMUEL LTDA. R$ 0,00R$ 771,89

    URMED URGENCIAS MEDICAS LTDA R$ 0,00R$ 679,25

    O.S. Securitizadora De Creditos S.A. R$ 0,00R$ 2.125,00

    Americanas S.a - Em Recuperacao Judicial R$ 0,00R$ 236.500,00

    NATAL PONTA NEGRA HOTEL LTDA R$ 0,00R$ 1.395,20

    Condominio Do Hotel Porto Vitoria R$ 0,00R$ 1.199,00

    GRIF ROTULOS E ETIQUETAS
ADESIVAS LTDA.

R$ 0,00R$ 1.937,50

    La Hotels Empreendimentos 1 Ltda. R$ 0,00R$ 1.787,60

    HOTEL COLINAS LTDA R$ 0,00R$ 1.351,60

    CONDOMINIO COMPLEXO HOTELEIRO
BRASILIA

R$ 0,00R$ 1.144,50

    GREEN IT NETWORK SERVICOS DE
INFORMATICA

R$ 6.400,32R$ 6.400,32

    Lucas Nishimuta Tashiro 42118228880 R$ 2.365,40R$ 2.365,40

    Fogaca Tecnologia Ltda R$ 0,00R$ 294,83

    AURORA AGROESPECIALIDADES LTDA R$ 0,00R$ 2.912,00

    FERREIRA SILVA COMERCIO E
REPRESENTACOES

R$ 1.474,84R$ 9.784,92

    PONTAL R$ 0,00R$ 2.031,42

    Automatizacoes Seculo Xxi Tratamento De R$ 0,00R$ 5.470,40

    Distribuidora Campeao Industria E Comerc R$ 0,00R$ 6.852,39

    ODONTOCLINIC S.A. R$ 0,00R$ 1.811,24

    GEOENERGY ENGENHARIA E
SERVICOS LTDA

R$ 0,00R$ 2.375,16

    Global Editora E Distribuidora Ltda R$ 0,00R$ 1.757,34
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    DC SUPRIMENTOS DE INFORMATICA E
TECNOLOG

R$ 328,84R$ 294,83

    C A Informatica Ltda R$ 0,00R$ 7.385,96

    DEDETIZADORA ROMAR LTDA R$ 0,00R$ 5.550,00

    TERRA CONSULTORIA E ANALISES
AMBIENTAIS

R$ 0,00R$ 2.109,94

    FELLIPE SOARES DE OLIVEIRA R$ 0,00R$ 360,00

    SERMACOL COMERCIO E SERVICOS
LTDA

R$ 0,00R$ 2.819,40

    PRISMA GESTAO DE SEGURANCA E
SERVICOS LT

R$ 0,00R$ 3.781,20

    Infotec Consultoria E Planejamento Ltda R$ 0,00R$ 38.700,00

    SITREX SISTEMA INTERNACIONAL DE
TRANSPOR

R$ 0,00R$ 5.486,68

    BUENO INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 2.624,80

    FAG CONTABILIDADE DIGITAL SS R$ 0,00R$ 2.000,10

    Weltsolutions Suporte Em Tecnologia Da I R$ 26.083,00R$ 8.478,69

    ALLPREMIUM INDUSTRIA E COMERCIO
LTDA

R$ 0,00R$ 1.165,90

    Tec-Redes Informatica Ltda R$ 0,00R$ 711,74

    CACOLA EMBALAGENS LTDA. R$ 0,00R$ 7.535,12

    CARELINK CONSULTORIA EM SAUDE E
SISTEMAS

R$ 0,00R$ 4.866,91

    EVER CONSULTORIA EM TELEFONIA
EIRELI

R$ 2.432,69R$ 0,00

    OFICIAL DE REGISTRO CIVIL DAS
PESSOAS NA

R$ 0,00R$ 2.193,55

    Frutbrasil Distribuidora De Frutas Ltda R$ 0,00R$ 1.045,40

    LAGINVEST PARTICIPACOES SA R$ 0,00R$ 2.800,14

    SIGA CONCEITO E SERVICOS LTDA R$ 0,00R$ 7.223,00

    Koretech Sistemas Ltda R$ 4.500,00R$ 0,00

    MARCO ANTONIO ARAUJO R$ 193,80R$ 0,00

    ASETECH SOLUCOES LTDA R$ 2.831,41R$ 7.907,50

    FAST BROKER COMERCIO E
REPRESENTACAO LTD

R$ 0,00R$ 4.340,22

    CENTRO BRITANICO DE ENSINO DE
IDIOMAS LT

R$ 0,00R$ 3.159,16

    DEFENSE GESTAO DE TECNOLOGIA
LTDA

R$ 18.912,50R$ 0,00

    Pattaro Comercio E Servicos Ltda. R$ 0,00R$ 493,70

    I S ARAUJO DE MELO LTDA R$ 0,00R$ 294,83

    Surf Telecom Sa R$ 0,00R$ 6.000,00

Este relatório foi gerado pelo Sistema Público de Escrituração Digital – Sped

Versão 10.3.2 do Visualizador 21Página 13 de



BALANÇO PATRIMONIAL

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de outubro de 2024 a 31 de dezembro de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Descrição  Saldo FinalSaldo InicialNota

    UAISOFT SISTEMAS DE GESTAO LTDA R$ 0,00R$ 2.581,47

    DI MARGON INFORMATICA COMERCIO
E SERVICO

R$ 526,17R$ 0,00

    E. R. Amantino Industria Metalurgica Ltd R$ 0,00R$ 4.060,21

    RAFAEL DE SANTI 83603441087 R$ 0,00R$ 1.533,64

    CENTRO DE INTEGRACAO EMPRESA-
ESCOLA DO P

R$ 0,00R$ 11.138,00

    Megagraphic Importadora, Industria E Com R$ 0,00R$ 1.531,15

    R Correa Engenharia Ltda R$ 0,00R$ 3.092,00

    Edson Damiani & Cia Ltda R$ 0,00R$ 3.550,14

    COMPANHIA ENERGETICA
AMAZONENSE

R$ 0,00R$ 2.580,13

    SELEFER COMERCIO E INDUSTRIA DE
ARTEFATO

R$ 0,00R$ 544,29

    WALLAU SEG CORRETORA DE
SEGUROS LTDA

R$ 0,00R$ 673,37

    HTBR ARQUITETURA E ENGENHARIA
LTDA

R$ 0,00R$ 3.331,70

    SPERINDE GESTAO IMOBILIARIA LTDA R$ 0,00R$ 10.818,50

    TRIPLETECH IT SOLUCOES EM TI LTDA, R$ 0,00R$ 115.600,00

    CARIOCA CHRISTIANI NIELSEN
ENGENHARIA S

R$ 5.750,00R$ 23.000,00

    TWA FOMENTO COMERCIAL LTDA R$ 0,00R$ 2.248,00

    ROLLER STEEL PRODUTOS
SIDERURGICOS LTDA

R$ 0,00R$ 972,39

    CET LOGISTICS DESPACHO
ADUANEIRO LTDA

R$ 5.211,70R$ 20.846,80

    CET LOGISTICS AGENTE DE CARGA E
TRANSPOR

R$ 3.565,90R$ 14.263,60

    REAL CONTABILIDADE LTDA R$ 0,00R$ 1.500,08

    GALAX SUPORT CONSULTORIA LTDA R$ 0,00R$ 7.500,00

    COMSTAR VEICULOS LTDA R$ 0,00R$ 16.677,00

    T.LOUREIRO SA R$ 0,00R$ 2.372,25

    ETICOLOR ETIQUETAS AUTO ADESIVAS
LTDA

R$ 0,00R$ 442,24

    Ms Suprimentos Ltda R$ 2.703,46R$ 3.604,60

    MVR ARMAZENS GERAIS LTDA. R$ 7.992,00R$ 39.960,00

    MAFUZ ABRAO, RIBEIRO & CARON
ADVOGADOS

R$ 0,00R$ 1.521,94

    MALHARIA INDAIAL LTDA R$ 0,00R$ 250,00

    GENERAL SHOPPING E OUTLETS DO
BRASIL S.A

R$ 0,00R$ 10.343,70

    MULTIHEAD INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 4.046,16
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    ASSOCIACAO PIAUIENSE DE
HABILITACAO, REA

R$ 0,00R$ 50.050,00

    ACTECH - ALUMINA CHEMICAL
TECHNOLOGY LTD

R$ 21.384,00R$ 53.460,00

    Serdia Eletronica Industrial S.a. R$ 0,00R$ 1.732,10

    SX INTERMEDIACOES SA R$ 0,00R$ 7.200,00

    Vortice Consultoria Mineral Ltda R$ 0,00R$ 1.244,24

    Agro Ferragens Luizao Ltda R$ 0,00R$ 3.598,16

    HELP SERVICOS MONTAGEM E
SOLUCOES INDUST

R$ 0,00R$ 896,43

    Ecs - Empresa Centralizadora De Servicos R$ 114.913,20R$ 344.464,00

    WAE TECNOLOGIA LTDA R$ 1.980,49R$ 0,00

    CIPALAM INDUSTRIA E COMERCIO DE
LAMINADO

R$ 1.083,56R$ 0,00

    FARES TURIS HOTEL LTDA R$ 1.133,56R$ 0,00

    AMADE COMERCIO DE PRODUTOS DE
LIMPEZA LT

R$ 4.791,12R$ 0,00

    TARUMA COMERCIO E
REPRESENTACOES LTDA

R$ 6.767,26R$ 0,00

    TARGET SOLUCAO EM DISTRIBUICAO
LTDA.

R$ 26.296,00R$ 0,00

    REFRICRIL DISTRIBUIDORA DE AR
CONDICIONA

R$ 1.046,15R$ 0,00

    Trop Frutas Do Brasil Ltda R$ 2.542,86R$ 0,00

    Uxopen Solution Invent Company Ltda R$ 2.613,86R$ 0,00

    BLUE INFORMATICA LTDA R$ 665,19R$ 0,00

    PIXEON MEDICAL SYSTEMS S.A.
COMERCIO E D

R$ 149.760,00R$ 0,00

    IBRAC INDUSTRIA BRASILEIRA DE
CONDUTORES

R$ 2.533,18R$ 0,00

    INFOPONTA INFORMATICA LTDA R$ 339,40R$ 0,00

    CONTEMP INDUSTRIA COMERCIO
SERVICOS LTDA

R$ 1.821,18R$ 0,00

    Alipasso Distribuidora Ltda R$ 6.385,63R$ 0,00

    DELMO SAKABE CIRURGIA PLASTICA
LTDA

R$ 1.182,04R$ 0,00

    Hospital E Clinica Sao Lucas Ltda R$ 7.868,20R$ 0,00

    CEDIL - CENTRO DE ESTUDOS DE
DIAGNOSTICO

R$ 2.884,75R$ 0,00

    ELETROTECH ACCESSORY LTDA R$ 344,18R$ 0,00

    EFRAIM PRODUTOS E SERVICOS LTDA R$ 7.870,19R$ 0,00

    SOLAR ADMINISTRADORA DE BENS
IMOVEIS LTD

R$ 2.186,67R$ 0,00

    FP COMERCIO E MANUNTENCAO DE R$ 898,30R$ 0,00
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    LIMPATECH SERVICOS E
CONSTRUCOES LTDA

R$ 81.349,60R$ 0,00

    HENRIQUE AUGUSTO HORTA ALVES
01418999644

R$ 1.131,44R$ 0,00

    DR. SUPORTI SOLUCOES EM
TECNOLOGIA LTDA

R$ 1.073,70R$ 0,00

    POLITINTAS LTDA R$ 6.109,02R$ 0,00

    LUBMULTI DISTRIBUIDORA LTDA R$ 1.182,24R$ 0,00

    Azul Comercio E Servicos Ltda R$ 3.936,00R$ 0,00

    ALW CONSTRUTORA LTDA R$ 3.272,11R$ 0,00

    ROBERTO DE MARCHI FRUTAIS
INDUSTRIA E CO

R$ 2.996,00R$ 0,00

    BRC LOGISTICA E SERVICOS LTDA R$ 2.608,98R$ 0,00

    Pretech Fundacoes Ltda R$ 4.250,86R$ 0,00

    Olidata Comercio De Equipamentos De Info R$ 583,20R$ 0,00

    Dexplo Distribuidora De Explosivos Ltda R$ 6.580,00R$ 0,00

    MB PARTICIPACOES SA R$ 34.612,50R$ 0,00

    Solucao Network Provedor Ltda R$ 9.562,50R$ 0,00

    FENIX - FERRAMENTARIA E
MODELACAO LTDA

R$ 3.914,55R$ 0,00

    Concrejato Servicos Tecnicos De Engenhar R$ 76.409,71R$ 0,00

    41.082.572 WALTER LUIZ PRADO DE
JESUS

R$ 769,38R$ 0,00

    BRL CREDITO, COBRANCA E
REPRESENTACAO LT

R$ 533,44R$ 0,00

    UNIAO QUIMICA FARMACEUTICA
NACIONAL S A

R$ 28.281,25R$ 0,00

    Xerografia Informatica Ltda R$ 23.058,00R$ 0,00

    Colortel S A Sistemas Eletronicos R$ 21.600,00R$ 0,00

    57.400.370 IRENE DE OLIVEIRA RIBEIRO R$ 1.626,00R$ 0,00

    MADEFOX MADEIRAS E FERRAGENS
LTDA

R$ 1.349,99R$ 0,00

    I9 Comercio De Suprimentos De Informatic R$ 2.108,16R$ 0,00

    RODRIGO FONSECA GAMBOA - D  A
ARQUITETUR

R$ 442,25R$ 0,00

    ASSOCIACAO CRISTA DE MOCOS EM
MINAS GERA

R$ 495,00R$ 0,00

    Cervejaria Petropolis Sa - Em Recuperaca R$ 935.460,00R$ 0,00

    TECNOCELL AGROFLORESTAL
LIMITADA

R$ 1.330,07R$ 0,00

    CIAL COMERCIO E INDUSTRIA DE
ALIMENTOS L

R$ 1.795,80R$ 0,00
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    THE END EDICAO E POS-PRODUCAO
LTDA.

R$ 2.550,00R$ 0,00

    FLUXO ENGENHARIA LTDA R$ 7.700,00R$ 0,00

    Contty Servicos Contabeis Ltda R$ 3.787,83R$ 0,00

    Sul Festas Comercio De Artigos Para Fest R$ 4.615,44R$ 0,00

    KELLY ALVES MORAES R$ 591,93R$ 0,00

    BETANIA TANURE ASSOCIADOS LTDA R$ 17.647,46R$ 0,00

    RUBY TECNOLOGIA E RASTREAMENTO
LTDA

R$ 5.628,00R$ 0,00

    Expresso Coletivo Forquilhinha Ltda R$ 2.912,40R$ 0,00

    TROCKA CORRETORA DE CAMBIO
LTDA.

R$ 3.116,25R$ 0,00

    BOXNET SERVICOS DE INFORMACOES
LTDA.

R$ 36.871,20R$ 0,00

    Bleistahl Brasil Metalurgia Ltda R$ 29.304,00R$ 0,00

    Frisia Cooperativa Agroindustrial R$ 17.016,66R$ 0,00

    Frisia Cooperativa Agroindustrial R$ 34.707,89R$ 0,00

    FRISIA COOPERATIVA
AGROINDUSTRIAL - SEDE

R$ 306.563,32R$ 0,00

    VRB HOTEL CONCEPT LTDA R$ 340,00R$ 0,00

    KIJANI CONSULTORIA LTDA R$ 2.824,20R$ 0,00

    MELTING PRODUTOS PARA
MANUTENCAO INDUSTR

R$ 4.050,40R$ 0,00

    Tecnipar Ambiental Ltda R$ 2.140,00R$ 0,00

    C&J CONSULCONT CONSULTORIA EM
CONTABILID

R$ 807,72R$ 0,00

    CEI- SERVICOS DE ENGENHARIA LTDA R$ 3.238,40R$ 0,00

    IVO GABRIEL FIDELIS MARTINS DO
CARMO 106

R$ 719,64R$ 0,00

    LISATA SERVICOS E CONSULTORIA EM
TECNOLO

R$ 10.826,00R$ 0,00

    UNIMED DE PARANAGUA
COOPERATIVA DE TRABA

R$ 23.996,00R$ 0,00

    Conass Contabilidade Ltda R$ 5.704,00R$ 0,00

    BOA VISTA INVESTIMENTOS E
PARTICIPACOES

R$ 4.000,00R$ 0,00

    Jockey Club Brasileiro R$ 18.480,00R$ 0,00

    Instituto Presbiteriano Mackenzie R$ 344.326,70R$ 0,00

    HDAUFF EMPREENDIMENTOS
IMOBILIARIOS LTDA

R$ 3.200,00R$ 0,00

    Spassu Tecnologia E Servicos S. A R$ 65.000,00R$ 0,00

    CORONA CADINHOS E REFRATARIOS
LTDA

R$ 3.575,10R$ 0,00
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BALANÇO PATRIMONIAL

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de outubro de 2024 a 31 de dezembro de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Descrição  Saldo FinalSaldo InicialNota

    Toledo Fibra Telecomunicacoes Ltda R$ 39.200,00R$ 0,00

    FRANCK F. MULLER SUPERMERCADO
LTDA

R$ 5.082,00R$ 0,00

    ALCI C. ALEXANDRE - FRIOS - EPP R$ 6.087,60R$ 0,00

   ADIANTAMENTOS R$ 3.275,88R$ 6.469,53

    ADT. FORNECEDORES R$ 1.936,65R$ 6.242,87

    ADT. FERIAS R$ 1.339,23R$ 226,66

   IMPOSTOS A RECUPERAR R$ 112.135,38R$ 112.088,75

    IR A RECUPERAR R$ 97.781,59R$ 97.781,59

    ISS A RECUPERAR R$ 14.353,79R$ 14.307,16

   (-) (-) CONTAS RETIFICADORAS R$ (62.434,58)R$ (47.175,64)

    (-) (-) PROVISÃO DE PERDAS DE
CREDITO

R$ (62.434,58)R$ (47.175,64)

   ESTOQUE R$ 518.582,28R$ 386.003,74

    ESTOQUE R$ 518.582,28R$ 386.003,74

 ATIVO NÃO CIRCULANTE R$ 136.939,38R$ 140.252,49

  REALIZAVEL A LONGO PRAZO R$ 90.716,27R$ 90.716,27

   CONTA CORRENTE PESSOAS LIGADAS R$ 90.716,27R$ 90.716,27

    EMPRESTIMOS R$ 90.716,27R$ 90.716,27

  IMOBILIZADO R$ 46.223,11R$ 49.536,22

   IMOBILIZADO R$ 101.060,68R$ 101.060,68

    COMPUTADORES/EQUIPAMENTOS R$ 24.343,38R$ 24.343,38

    Benfeitoria Imóveis de Terceiro R$ 23.716,40R$ 23.716,40

    Móveis e Utensílios R$ 53.000,90R$ 53.000,90

   (-) (-)DEPRECIACOES E AMORTIZAÇÃO R$ (54.837,57)R$ (51.524,46)

    (-) (-)DEPR COMPUTADORES R$ (19.737,48)R$ (19.275,75)

    (-) (-) AMORTIZAÇÃO BENFEITORIA
IMÓVEIS DE TERCEIROS

R$ (18.628,13)R$ (17.101,64)

    (-) (-) Depreciação Móveis e Utensílios R$ (16.471,96)R$ (15.147,07)

PASSIVO R$ 10.864.438,26R$ 6.930.531,88

 PASSIVO CIRCULANTE R$ 7.674.907,18R$ 4.142.574,74

  DEBITOS DE FUNCIONAMENTO R$ 7.674.907,18R$ 4.142.574,74

   FORNECEDORES R$ 5.759.538,89R$ 3.422.169,40

    SIDERCOMP INFORMATICA LTDA - ME R$ 255,39R$ 0,00

    CPTEC SOLUCOES EM TECNOLOGIA DA
INFORMAC

R$ 0,00R$ 685,98

    PZTI TECNOLOGIA EIRELI R$ 34.286,91R$ 34.242,77
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BALANÇO PATRIMONIAL

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de outubro de 2024 a 31 de dezembro de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Descrição  Saldo FinalSaldo InicialNota

    INECTORE ASSESSORIA E
REPRESENTACOES LTD

R$ 8,57R$ 7,05

    MULTIPLA TECNOLOGIA DA
INFORMAÇÃO LTDA

R$ 0,00R$ 251,02

    Tigra Comercio E Servicos De Informatica R$ 0,00R$ 272,37

    T. GOMES DE FREITAS TECNOLOGIA
EIRELI

R$ 16,53R$ 16,53

    LOUISE MARIA DE MELLO R$ 15.000,00R$ 15.000,00

    INCENTIVALE MARKETING DE
INCENTIVO LTDA

R$ (19,26)R$ 0,00

    Vm Tecnologia Ltda R$ 0,00R$ 27.270,03

    CONCEPTI SOLUCOES EM
TECNOLOGIA LTDA

R$ 375,74R$ 0,00

    SAVVIS INFORMATICA EIRELI R$ 0,00R$ 789,14

    INFOBUSINESS INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 15.037,44

    UBIKI TECNOLOGIA LTDA R$ 1.347,28R$ 0,00

    MAXIMIZA SOLUCOES EM SOFTWARE
LTDA

R$ 0,00R$ 2.796,35

    JEFFERSON RIBEIRO DA SILVA
10174623720

R$ 0,00R$ 757,09

    KASPERSKY LAB SOLUCOES SEGURAS
BRASIL LT

R$ 5.676.424,19R$ 3.254.296,71

    CONTABILISTA SUPRIMENTOS PARA
ESCRITORIO

R$ 0,00R$ 49,60

    INPUTEC SOLUCOES LTDA R$ 0,00R$ 1.033,18

    TRIPLETECH IT SOLUCOES EM TI LTDA, R$ 2,06R$ 2,06

    SR SHOP COMERCIO DE ELETRONICOS
E INFORM

R$ 888,68R$ 888,68

    BESTSOFT HARDWARE E
LICENCIAMENTO DE SOF

R$ 0,00R$ 2.646,72

    RD GESTAO E SISTEMAS S.A. R$ 0,00R$ 1.259,00

    GORYLLA SOLUTIONS LTDA R$ 0,00R$ 423,60

    CARLOS HENRIQUE ESTEVES
CARNEIRO INFORMA

R$ 0,00R$ 1.047,47

    ADAGE SERVICOS DE MARKETING
LTDA

R$ 14.775,00R$ 14.775,00

    CELO BRINDES LTDA R$ 0,00R$ 7.756,68

    FRANCISCO EDUARDO MONTEIRO DE
OLIVEIRA F

R$ 715,48R$ 0,00

    WGG INFORMATICA R$ 13.490,91R$ 13.490,91

    SDB COMERCIO DE PRODUTOS
ALIMENTICIOS LT

R$ 0,00R$ 22.667,80

    NETCOM INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 547,69

    PROTECTSOFT SERVICOS EM
INFORMATICA LTDA

R$ 0,00R$ 435,69
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BALANÇO PATRIMONIAL

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de outubro de 2024 a 31 de dezembro de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Descrição  Saldo FinalSaldo InicialNota

    VALDERI DA S. COSTA R$ 0,00R$ 3.722,84

    SMART POINT LTDA R$ 650,00R$ 0,00

    UTILIT SOLUCOES TECNOLOGICAS
LTDA

R$ 447,37R$ 0,00

    Mr Consultoria Ltda. R$ 874,04R$ 0,00

   ADIANTAMENTOS R$ 0,00R$ 1.096,55

    ADIANTAMENTO DE CLIENTES R$ 0,00R$ 1.096,55

   OBRIGACOES TRIBUTARIAS R$ 630.238,23R$ 202.783,48

    IRRF 0561 A RECOLHER R$ 19.547,68R$ 17.622,25

    IRRF 1708 A RECOLHER R$ 1.777,79R$ 1.286,84

    ICMS A RECOLHER R$ 480,75R$ 187,80

    PIS A RECOLHER R$ 57.474,19R$ 16.057,81

    COFINS A RECOLHER R$ 264.894,08R$ 74.113,34

    ISS A RECOLHER R$ 113.219,25R$ 47.887,59

    IRPJ A RECOLHER R$ 123.942,42R$ 28.925,33

    CSLL A RECOLHER R$ 48.654,65R$ 16.265,53

    CSRF 5952 RETENCOES LEI 10833 R$ 247,42R$ 436,99

   OBRIGAÇÕES TRABALHISTAS R$ 125.141,08R$ 149.961,96

    SALARIOS A PAGAR R$ 73.755,16R$ 69.522,79

    INSS A RECOLHER R$ 8.222,58R$ 9.521,29

    FGTS A RECOLHER R$ 2.740,45R$ 2.164,22

    PROV 13 SALARIO R$ 0,00R$ 17.700,37

    PROV 13 SALARIO - INSS R$ 0,00R$ 4.655,05

    PROV 13 SALARIO - FGTS R$ 0,00R$ 1.416,03

    PROV FERIAS R$ 30.099,01R$ 33.493,89

    PROV FERIAS - INSS R$ 7.916,01R$ 8.808,85

    PROV FERIAS - FGTS R$ 2.407,87R$ 2.679,47

   OUTRAS PROVISOES R$ 1.159.988,98R$ 366.563,35

    COMISSÕES A PAGAR - PROVISÃO R$ 1.135.578,21R$ 336.602,58

    CARTAO ITAU R$ 4.773,63R$ 3.230,18

    CARTAO BRADESCO R$ 14.300,00R$ 22.255,50

    CARTAO CLARA R$ 1.259,00R$ 0,00

    CARTAO ITAU 7945 R$ 4.078,14R$ 4.475,09

 PATRIMONIO LIQUIDO R$ 3.189.531,08R$ 2.787.957,14

  PATRIMONIO LIQUIDO R$ 3.189.531,08R$ 2.787.957,14
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BALANÇO PATRIMONIAL

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de outubro de 2024 a 31 de dezembro de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Descrição  Saldo FinalSaldo InicialNota

   CAPITAL SOCIAL R$ 2.500.000,00R$ 2.500.000,00

    CAPITAL SOCIAL R$ 2.500.000,00R$ 2.500.000,00

   LUCRO/(-)PREJUIZO ACUMULADO R$ 689.531,08R$ 287.957,14

    LUCROS/ (-) PREJUIZOS ACUMULAD R$ 5.456.658,42R$ 5.055.084,48

    (-) (-) DISTRIBUIÇÃO DE LUCROS R$ (4.765.984,14)R$ (4.765.984,14)

    (-) AJUSTES DE EXERCICIOS
ANTERIORES

R$ (1.143,20)R$ (1.143,20)
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DEMONSTRAÇÃO DAS MUTAÇÕES DO PATRIMÔNIO LÍQUIDO

Entidade:

Período da Escrituração: CNP

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de janeiro de 2024 a 31 de março de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Histórico
Código de Aglutinação das Contas de Patrimônio Líquido

Total  (R$)
CAPITAL SOCIAL (R$) LUCROS/ (-) PREJUIZOS ACUMULADOS (R$) (-) DISTRIBUIÇÃO DE LUCROS (R$)

Saldo Inicial em 01.01.2024 2.500.000,00 4.765.984,14 (-)3.306.700,41 3.959.283,73

RESULTADO DO EXERCICIO 101.957,48 101.957,48

DISTRIBUIÇÃO DE LUCROS (-)1.459.283,73 (-)1.459.283,73

Saldo Final em 31.03.2024 2.500.000,00 4.867.941,62 (-)4.765.984,14 2.601.957,48

Notas
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DEMONSTRAÇÃO DAS MUTAÇÕES DO PATRIMÔNIO LÍQUIDO

Entidade:

Período da Escrituração: CNP

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de abril de 2024 a 30 de junho de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Histórico
Código de Aglutinação das Contas de Patrimônio Líquido

Total  (R$)
CAPITAL SOCIAL (R$) LUCROS/ (-) PREJUIZOS ACUMULAD (R$) (-) DISTRIBUIÇÃO DE LUCROS (R$)

Saldo Inicial em 01.04.2024 2.500.000,00 4.867.941,62 (-)4.765.984,14 2.601.957,48

RESULTADO DO EXERCICIO 55.513,05 55.513,05

Saldo Final em 30.06.2024 2.500.000,00 4.923.454,67 (-)4.765.984,14 2.657.470,53

Notas
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DEMONSTRAÇÃO DAS MUTAÇÕES DO PATRIMÔNIO LÍQUIDO

Entidade:

Período da Escrituração: CNP

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de julho de 2024 a 30 de setembro de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Histórico
Código de Aglutinação das Contas de Patrimônio Líquido

Total  (R$)
CAPITAL SOCIAL (R$) LUCROS/ (-) PREJUIZOS

ACUMULAD (R$)
(-) DISTRIBUIÇÃO DE LUCROS

(R$)
AJUSTES DE EXERCICIOS

ANTERIORES (R$)

Saldo Inicial em 01.07.2024 2.500.000,00 4.923.454,67 (-)4.765.984,14 0,00 2.657.470,53

LUCROS/ (-) PREJUIZOS ACUMULAD 131.629,81 131.629,81

AJUSTES DE EXERCICIOS ANTERIORES (-)1.143,20 (-)1.143,20

Saldo Final em 30.09.2024 2.500.000,00 5.055.084,48 (-)4.765.984,14 (-)1.143,20 2.787.957,14

Notas
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DEMONSTRAÇÃO DAS MUTAÇÕES DO PATRIMÔNIO LÍQUIDO

Entidade:

Período da Escrituração: CNP

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de outubro de 2024 a 31 de dezembro de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Histórico
Código de Aglutinação das Contas de Patrimônio Líquido

Total  (R$)
CAPITAL SOCIAL (R$) LUCROS/ (-) PREJUIZOS

ACUMULADO (R$)
(-) DISTRIBUIÇÃO DE LUCROS

(R$)
AJUSTES DE EXERCICIOS

ANTERIORES (R$)

Saldo Inicial em 01.10.2024 2.500.000,00 5.055.084,48 (-)4.765.984,14 (-)1.143,20 2.787.957,14

RESULTADO DO EXERCICIO 401.573,94 401.573,94

Saldo Final em 31.12.2024 2.500.000,00 5.456.658,42 (-)4.765.984,14 (-)1.143,20 3.189.531,08

Notas
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de janeiro de 2024 a 31 de março de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

 DISTRIBUIÇÃO R$ 4.550.477,25R$ 7.692.107,98

  DISTRIBUIÇÃO DE  PRODUTOS R$ 4.550.477,25R$ 7.692.107,98

   DISTRIBUIÇÃO DE SOFTWARE R$ 4.550.477,25R$ 7.692.107,98

 Receita de Servicos R$ 223.029,79R$ 338.233,46

  Receita de Servicos R$ 223.029,79R$ 338.233,46

   RECEITA DE SERVIÇOS R$ 223.029,79R$ 338.233,46

 (-) (-) Deducoes das Receitas R$ (529.082,73)R$ (1.415.429,51)

  (-) (-) Impostos Faturados R$ (529.082,73)R$ (866.312,27)

   (-) (-) COFINS S/FATURAMENTO R$ (353.723,54)R$ (591.125,16)

   (-) (-) PIS S/FATURAMENTO R$ (76.792,65)R$ (128.330,92)

   (-) (-) ISS S/SERVICOS R$ (98.566,54)R$ (146.856,19)

  (-) (-) Deducoes por Devolucoes/Cancelamentos R$ (0,00)R$ (549.117,24)

   (-) (-) Devolucoes de Clientes R$ (0,00)R$ (549.117,24)

 (-) CUSTO MERCADORIA REVENDA R$ (3.465.544,10)R$ (5.741.938,29)

  (-) CUSTO MERCADORIA REVENDA R$ (2.835.972,09)R$ (4.506.228,39)

   (-) COMPRA SOFTWARE - IMPORTAÇÃO R$ (89.781,91)R$ (0,00)

   (-) (-) DESCONTOS FABRICANTES/REBATES R$ (0,00)R$ 96.988,00

   (-) ESTOQUE FINAL R$ 1.254.774,63R$ 2.090.918,85

   (-) ESTOQUE INICIAL R$ (1.146.845,31)R$ (2.754.664,87)

   (-) COMPRA SOFTWARE - NACIONAL R$ (3.219.517,45)R$ (4.282.547,22)

   (-) PIS S/COMPRAS R$ 65.178,85R$ 61.197,50

   (-) COFINS S/COMPRAS R$ 300.219,10R$ 281.879,35

  (-) OUTROS CUSTOS COM VENDAS R$ (629.572,01)R$ (1.235.709,90)

   (-) COMISSOES DAS REVENDAS R$ (629.572,01)R$ (1.235.709,90)

 (-) DESPESAS ADMINISTRATIVAS R$ (218.471,10)R$ (123.928,75)

  (-) DESPESAS GERAIS ADMINISTRATIVAS R$ (161.746,64)R$ (71.182,75)

   (-) HONORÁRIOS PROFISSIONAIS R$ (9.930,00)R$ (3.700,00)

   (-) MATERIAL DE EXPEDIENTE R$ (443,37)R$ (12,60)

   (-) BENS DE PEQUENO VALOR R$ (0,00)R$ (219,99)

   (-) CREDITO/COBRANÇA R$ (10.582,63)R$ (8.341,73)

   (-) ALUGUEL R$ (12.067,24)R$ (12.026,83)

   (-) SAUDE OCUPACIONAL R$ (373,00)R$ (596,50)

   (-) CORREIO/ENTREGA R$ (2.522,91)R$ (532,69)

   (-) SEGUROS EM GERAL R$ (103,95)R$ (1.941,24)

   (-) DEPRECIACOES R$ (1.786,74)R$ (1.631,76)

   (-) SERVICOS DE TERCEIROS PJ R$ (102.301,83)R$ (56.952,84)
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de janeiro de 2024 a 31 de março de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

   (-) TELEFONE R$ (984,41)R$ (1.042,06)

   (-) DESPESAS COM SOFTWARE R$ (4.968,00)R$ (2.369,28)

   (-) CONSERTOS/MANUTENÇÕES R$ (0,00)R$ (187,22)

   (-) DESPESAS COM ENDOMARKETING R$ (6.483,16)R$ (7.785,73)

   (-) PERDAS EM OPERAÇÕES DE CREDITO R$ (3.435,37)R$ 30.578,17

   (-) AMORTIZAÇÃO R$ (1.526,49)R$ (1.527,97)

   (-) ENERGIA ELETRICA R$ (2.619,13)R$ (2.242,58)

   (-) ÁGUA/ESGOTO R$ (378,65)R$ (336,51)

   (-) COPA/COZINHA R$ (160,00)R$ (283,94)

   (-) CÓPIAS/IMPRESSOES/ENCADERNAÇÕES
- ADM R$ (1.079,76)R$ (29,45)

  (-) DESPESAS C/ PESSOAL - ADM. R$ (53.242,54)R$ (46.211,19)

   (-) SALARIOS R$ (21.241,70)R$ (17.938,30)

   (-) FGTS R$ (1.974,99)R$ (2.257,56)

   (-) INSS R$ (6.751,49)R$ (7.421,64)

   (-) ASSISTENCIA MEDICA R$ (9.868,12)R$ (7.156,49)

   (-) PREMIAÇÃO ADM R$ (1.703,90)R$ (2.198,34)

   (-) DECIMO TERCEIRO R$ (0,00)R$ (6.692,51)

   (-) FERIAS R$ (3.750,25)R$ (2.436,19)

   (-) HORA EXTRA R$ (679,61)R$ (1.156,54)

   (-) PROV 13 SALARIO R$ (2.046,94)R$ 4.900,10

   (-) PROV 13 SALARIO - FGTS R$ (163,76)R$ 392,00

   (-) PROV 13 SALARIO - INSS R$ (538,30)R$ 1.288,71

   PROV FERIAS R$ 972,29R$ 45,89

   PROV FERIAS - FGTS R$ 77,78R$ 3,68

   PROV FERIAS - INSS R$ 255,71R$ 12,07

   (-) VALE ALIMENTAÇÃO R$ (3.000,00)R$ (3.350,00)

   (-) VALE REFEIÇÃO R$ (2.342,09)R$ (2.246,07)

   (-) SEGURO DE VIDA - ADM R$ (487,17)R$ (0,00)

  (-) DESPESAS TRIBUTARIAS R$ (3.481,92)R$ (6.534,81)

   (-) TAXAS DIVERSAS R$ (238,16)R$ (943,55)

   (-) PIS S/ RECEITAS FINANCEIRAS R$ (375,76)R$ (558,36)

   (-) COFINS S/ RECEITAS FINANCEIRAS R$ (2.314,17)R$ (3.436,09)

   (-) IPTU R$ (553,83)R$ (1.596,81)

 (-) DESPESAS COMERCIAIS R$ (468.114,04)R$ (438.176,63)

  (-) DESPESAS GERAIS COMERCIAIS R$ (261.563,76)R$ (257.944,51)

   (-) DESPESAS DE VIAGENS R$ (5.624,70)R$ (19.970,36)
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de janeiro de 2024 a 31 de março de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

   (-) SERVIÇOS DE TERCEIROS PJ R$ (106.100,00)R$ (153.803,20)

   (-) PUBLICIDADE R$ (107.327,62)R$ (52.185,79)

   (-) COMBUSTIVEL R$ (1.703,06)R$ (1.200,00)

   (-) ESTACIONAMENTO/TAXI R$ (1.009,52)R$ (1.019,67)

   (-) DESPESAS COM REVENDAS R$ (38.093,12)R$ (29.546,99)

   (-) LANCHES/REFEIÇÕES R$ (1.705,74)R$ (218,50)

  (-) DESPESAS C/ PESSOAL - COMERCIAL R$ (206.550,28)R$ (180.232,12)

   (-) SALARIOS R$ (64.377,57)R$ (52.467,49)

   (-) FGTS R$ (10.198,24)R$ (5.661,69)

   (-) ASSISTENCIA MEDICA R$ (13.707,04)R$ (8.028,91)

   (-) HORA EXTRA R$ (476,89)R$ (741,78)

   (-) VALE REFEIÇÃO R$ (12.388,26)R$ (8.100,20)

   (-) VALE ALIMENTAÇÃO R$ (15.000,00)R$ (10.066,67)

   (-) DECIMO TERCEIRO R$ (823,70)R$ (15.263,60)

   (-) AVISO PRÉVIO R$ (986,50)R$ (0,00)

   (-) FERIAS R$ (15.693,51)R$ (3.281,66)

   (-) VALE TRANSPORTE R$ (1.513,89)R$ (1.092,69)

   (-) PROV 13 SALARIO R$ (5.197,19)R$ 10.529,07

   (-) PROV 13 SALARIO - INSS R$ (1.366,77)R$ 2.769,05

   (-) PROV 13 SALARIO - FGTS R$ (415,78)R$ 842,32

   PROV FERIAS R$ 7.676,35R$ (3.139,99)

   PROV FERIAS - INSS R$ 2.018,89R$ (825,81)

   PROV FERIAS - FGTS R$ 614,11R$ (251,19)

   (-) PREMIAÇÃO R$ (53.983,30)R$ (61.486,20)

   (-) INSS R$ (19.380,87)R$ (18.613,20)

   (-) BOLSA DE ESTAGIÁRIO R$ (0,00)R$ (5.351,48)

   (-) SEGURO DE VIDA - CML R$ (1.350,12)R$ (0,00)

 RESULTADO FINANCEIRO R$ 51.785,23R$ 49.638,49

  RECEITAS FINANCEIRAS R$ 57.854,67R$ 85.902,21

   JUROS RECEBIDOS/DESCONTOS OBTIDOS R$ 3.823,43R$ 5.213,25

   RENDIMENTO APLICAÇÃO FINANCEIRA R$ 54.031,24R$ 80.688,96

  (-) DESPESAS FINANCEIRAS R$ (6.069,44)R$ (36.263,72)

   (-) JUROS PAGOS/DESCONTOS
CONCEDIDOS R$ (279,91)R$ (29.995,27)

   (-) TARIFAS BANCÁRIAS R$ (4.083,91)R$ (4.818,57)

   (-) TARIFAS CÂMBIO R$ (150,00)R$ (50,00)

   (-) IOF R$ (793,19)R$ (1.108,58)
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de janeiro de 2024 a 31 de março de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

   (-) TAXA ADMINISTRATIVA CARTÃO R$ (762,43)R$ (291,30)

 (-) IMPOSTO DE RENDA R$ (29.155,59)R$ (81.963,65)

  (-) IMPOSTO DE RENDA R$ (29.155,59)R$ (81.963,65)

   (-) IMPOSTO DE RENDA R$ (29.155,59)R$ (81.963,65)

 (-) CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$ (12.967,23)R$ (32.445,61)

  (-) CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$ (12.967,23)R$ (32.445,61)

   (-) CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$ (12.967,23)R$ (32.445,61)

LUCRO LÍQUIDO DO EXERCÍCIO R$ 101.957,48R$ 246.097,49
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de abril de 2024 a 30 de junho de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

 DISTRIBUIÇÃO R$ 5.064.158,58R$ 4.550.477,25

  DISTRIBUIÇÃO DE  PRODUTOS R$ 5.064.158,58R$ 4.550.477,25

   DISTRIBUIÇÃO DE SOFTWARE R$ 5.064.158,58R$ 4.550.477,25

 Receita de Servicos R$ 111.344,18R$ 223.029,79

  Receita de Servicos R$ 111.344,18R$ 223.029,79

   RECEITA DE SERVIÇOS R$ 111.344,18R$ 223.029,79

 (-) (-) Deducoes das Receitas R$ (574.364,21)R$ (529.082,73)

  (-) (-) Impostos Faturados R$ (571.680,41)R$ (529.082,73)

   (-) (-) COFINS S/FATURAMENTO R$ (386.303,76)R$ (353.723,54)

   (-) (-) PIS S/FATURAMENTO R$ (83.866,57)R$ (76.792,65)

   (-) (-) ISS S/SERVICOS R$ (101.510,08)R$ (98.566,54)

  (-) (-) Deducoes por Devolucoes/Cancelamentos R$ (2.683,80)R$ (0,00)

   (-) (-) Devolucoes de Clientes R$ (2.683,80)R$ (0,00)

 (-) CUSTO MERCADORIA REVENDA R$ (3.765.346,93)R$ (3.465.544,10)

  (-) CUSTO MERCADORIA REVENDA R$ (3.195.352,51)R$ (2.835.972,09)

   (-) COMPRA SOFTWARE - IMPORTAÇÃO R$ (1.404,23)R$ (89.781,91)

   (-) DESCONTOS FABRICANTES/REBATES R$ 5.828,61R$ (0,00)

   (-) ESTOQUE FINAL R$ 1.205.482,10R$ 1.254.774,63

   (-) ESTOQUE INICIAL R$ (1.288.869,76)R$ (1.146.845,31)

   (-) COMPRA SOFTWARE - NACIONAL R$ (3.414.679,33)R$ (3.219.517,45)

   (-) PIS S/COMPRAS R$ 53.208,51R$ 65.178,85

   (-) COFINS S/COMPRAS R$ 245.081,59R$ 300.219,10

  (-) OUTROS CUSTOS COM VENDAS R$ (569.994,42)R$ (629.572,01)

   (-) COMISSOES DAS REVENDAS R$ (569.994,42)R$ (629.572,01)

 (-) DESPESAS ADMINISTRATIVAS R$ (226.058,07)R$ (218.471,10)

  (-) DESPESAS GERAIS ADMINISTRATIVAS R$ (156.868,17)R$ (161.746,64)

   (-) HONORÁRIOS PROFISSIONAIS R$ (9.930,00)R$ (9.930,00)

   (-) MATERIAL DE EXPEDIENTE R$ (0,00)R$ (443,37)

   (-) CREDITO/COBRANÇA R$ (14.152,56)R$ (10.582,63)

   (-) ALUGUEL R$ (12.141,04)R$ (12.067,24)

   (-) SAUDE OCUPACIONAL R$ (1.161,00)R$ (373,00)

   (-) CORREIO/ENTREGA R$ (647,26)R$ (2.522,91)

   (-) SEGUROS EM GERAL R$ (103,95)R$ (103,95)

   (-) DEPRECIACOES R$ (1.786,62)R$ (1.786,74)

   (-) SERVICOS DE TERCEIROS PJ R$ (102.724,37)R$ (102.301,83)

   (-) TELEFONE R$ (1.124,88)R$ (984,41)
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de abril de 2024 a 30 de junho de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

   (-) DESPESAS COM SOFTWARE R$ (3.493,92)R$ (4.968,00)

   (-) CONSERTOS/MANUTENÇÕES R$ (23,00)R$ (0,00)

   (-) DESPESAS COM ENDOMARKETING R$ (0,00)R$ (6.483,16)

   (-) PERDAS EM OPERAÇÕES DE CREDITO R$ (3.970,62)R$ (3.435,37)

   (-) AMORTIZAÇÃO R$ (1.526,49)R$ (1.526,49)

   (-) ENERGIA ELETRICA R$ (2.895,34)R$ (2.619,13)

   (-) ÁGUA/ESGOTO R$ (263,52)R$ (378,65)

   (-) COPA/COZINHA R$ (200,00)R$ (160,00)

   (-) CÓPIAS/IMPRESSOES/ENCADERNAÇÕES
- ADM R$ (723,60)R$ (1.079,76)

  (-) DESPESAS C/ PESSOAL - ADM. R$ (64.356,06)R$ (53.242,54)

   (-) SALARIOS R$ (25.698,08)R$ (21.241,70)

   (-) FGTS R$ (2.119,36)R$ (1.974,99)

   (-) INSS R$ (6.967,67)R$ (6.751,49)

   (-) ASSISTENCIA MEDICA R$ (13.323,22)R$ (9.868,12)

   (-) PREMIAÇÃO ADM R$ (2.253,90)R$ (1.703,90)

   (-) FERIAS R$ (1,92)R$ (3.750,25)

   (-) HORA EXTRA R$ (794,88)R$ (679,61)

   (-) PROV 13 SALARIO R$ (2.296,27)R$ (2.046,94)

   (-) PROV 13 SALARIO - FGTS R$ (183,70)R$ (163,76)

   (-) PROV 13 SALARIO - INSS R$ (603,92)R$ (538,30)

   (-) PROV FERIAS R$ (3.263,89)R$ 972,29

   (-) PROV FERIAS - FGTS R$ (261,12)R$ 77,78

   (-) PROV FERIAS - INSS R$ (858,41)R$ 255,71

   (-) VALE ALIMENTAÇÃO R$ (2.906,54)R$ (3.000,00)

   (-) VALE REFEIÇÃO R$ (2.322,09)R$ (2.342,09)

   (-) SEGURO DE VIDA - ADM R$ (501,09)R$ (487,17)

  (-) DESPESAS TRIBUTARIAS R$ (4.833,84)R$ (3.481,92)

   (-) TAXAS DIVERSAS R$ (1.132,99)R$ (238,16)

   (-) PIS S/ RECEITAS FINANCEIRAS R$ (281,94)R$ (375,76)

   (-) COFINS S/ RECEITAS FINANCEIRAS R$ (1.735,02)R$ (2.314,17)

   (-) IPTU R$ (1.683,89)R$ (553,83)

 (-) DESPESAS COMERCIAIS R$ (568.184,41)R$ (468.114,04)

  (-) DESPESAS GERAIS COMERCIAIS R$ (348.909,27)R$ (261.563,76)

   (-) DESPESAS DE VIAGENS R$ (1.662,06)R$ (5.624,70)

   (-) SERVIÇOS DE TERCEIROS PJ R$ (158.996,29)R$ (106.100,00)

   (-) PUBLICIDADE R$ (63.118,62)R$ (107.327,62)
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de abril de 2024 a 30 de junho de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

   (-) COMBUSTIVEL R$ (1.800,00)R$ (1.703,06)

   (-) ESTACIONAMENTO/TAXI R$ (586,08)R$ (1.009,52)

   (-) DESPESAS COM REVENDAS R$ (122.163,16)R$ (38.093,12)

   (-) LANCHES/REFEIÇÕES R$ (583,06)R$ (1.705,74)

  (-) DESPESAS C/ PESSOAL - COMERCIAL R$ (219.275,14)R$ (206.550,28)

   (-) SALARIOS R$ (61.195,52)R$ (64.377,57)

   (-) FGTS R$ (6.520,64)R$ (10.198,24)

   (-) ASSISTENCIA MEDICA R$ (20.258,17)R$ (13.707,04)

   (-) HORA EXTRA R$ (278,90)R$ (476,89)

   (-) VALE REFEIÇÃO R$ (10.192,24)R$ (12.388,26)

   (-) VALE ALIMENTAÇÃO R$ (11.887,46)R$ (15.000,00)

   (-) DECIMO TERCEIRO R$ (1.963,06)R$ (823,70)

   (-) AVISO PRÉVIO R$ (4.305,02)R$ (986,50)

   (-) FERIAS R$ (4.705,91)R$ (15.693,51)

   (-) VALE TRANSPORTE R$ (1.452,69)R$ (1.513,89)

   (-) PROV 13 SALARIO R$ (3.606,75)R$ (5.197,19)

   (-) PROV 13 SALARIO - INSS R$ (948,58)R$ (1.366,77)

   (-) PROV 13 SALARIO - FGTS R$ (288,54)R$ (415,78)

   (-) PROV FERIAS R$ (3.190,84)R$ 7.676,35

   (-) PROV FERIAS - INSS R$ (839,21)R$ 2.018,89

   (-) PROV FERIAS - FGTS R$ (255,28)R$ 614,11

   (-) PREMIAÇÃO R$ (69.151,30)R$ (53.983,30)

   (-) INSS R$ (16.898,83)R$ (19.380,87)

   (-) SEGURO DE VIDA - CML R$ (1.336,20)R$ (1.350,12)

 RESULTADO FINANCEIRO R$ 32.794,77R$ 51.785,23

  RECEITAS FINANCEIRAS R$ 43.375,31R$ 57.854,67

   JUROS RECEBIDOS/DESCONTOS OBTIDOS R$ 8.070,51R$ 3.823,43

   RENDIMENTO APLICAÇÃO FINANCEIRA R$ 35.304,80R$ 54.031,24

  (-) DESPESAS FINANCEIRAS R$ (10.580,54)R$ (6.069,44)

   (-) JUROS PAGOS/DESCONTOS
CONCEDIDOS R$ (162,70)R$ (279,91)

   (-) TARIFAS BANCÁRIAS R$ (4.123,43)R$ (4.083,91)

   (-) TARIFAS CÂMBIO R$ (50,00)R$ (150,00)

   (-) IOF R$ (3.121,15)R$ (793,19)

   (-) TAXA ADMINISTRATIVA CARTÃO R$ (3.123,26)R$ (762,43)

 (-) IMPOSTO DE RENDA R$ (12.139,91)R$ (29.155,59)

  (-) IMPOSTO DE RENDA R$ (12.139,91)R$ (29.155,59)
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de abril de 2024 a 30 de junho de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

   (-) IMPOSTO DE RENDA R$ (12.139,91)R$ (29.155,59)

 (-) CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$ (6.690,95)R$ (12.967,23)

  (-) CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$ (6.690,95)R$ (12.967,23)

   (-) CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$ (6.690,95)R$ (12.967,23)

LUCRO LÍQUIDO DO EXERCÍCIO R$ 55.513,05R$ 101.957,48
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de julho de 2024 a 30 de setembro de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

 DISTRIBUIÇÃO R$ 5.733.687,47R$ 5.064.158,58

  DISTRIBUIÇÃO DE  PRODUTOS R$ 5.733.687,47R$ 5.064.158,58

   DISTRIBUIÇÃO DE SOFTWARE R$ 5.733.687,47R$ 5.064.158,58

 Receita de Servicos R$ 0,00R$ 111.344,18

  Receita de Servicos R$ 0,00R$ 111.344,18

   RECEITA DE SERVIÇOS R$ 0,00R$ 111.344,18

 (-) (-) Deducoes das Receitas R$ (645.508,53)R$ (574.364,21)

  (-) (-) Impostos Faturados R$ (644.659,57)R$ (571.680,41)

   (-) (-) COFINS S/FATURAMENTO R$ (435.447,87)R$ (386.303,76)

   (-) (-) PIS S/FATURAMENTO R$ (94.537,96)R$ (83.866,57)

   (-) (-) ISS S/SERVICOS R$ (114.673,74)R$ (101.510,08)

  (-) (-) Deducoes por Devolucoes/Cancelamentos R$ (848,96)R$ (2.683,80)

   (-) (-) Devolucoes de Clientes R$ (848,96)R$ (2.683,80)

 (-) CUSTO MERCADORIA REVENDA R$ (4.259.398,00)R$ (3.765.346,93)

  (-) CUSTO MERCADORIA REVENDA R$ (3.662.888,74)R$ (3.195.352,51)

   (-) COMPRA SOFTWARE - IMPORTAÇÃO R$ (5.183,66)R$ (1.404,23)

   (-) (-) DESCONTOS FABRICANTES/REBATES R$ (0,00)R$ 5.828,61

   (-) ESTOQUE FINAL R$ 1.152.443,04R$ 1.205.482,10

   (-) ESTOQUE INICIAL R$ (1.203.657,45)R$ (1.288.869,76)

   (-) COMPRA SOFTWARE - NACIONAL R$ (3.980.070,34)R$ (3.414.679,33)

   (-) PIS S/COMPRAS R$ 66.638,54R$ 53.208,51

   (-) COFINS S/COMPRAS R$ 306.941,13R$ 245.081,59

  (-) OUTROS CUSTOS COM VENDAS R$ (596.509,26)R$ (569.994,42)

   (-) COMISSOES DAS REVENDAS R$ (596.509,26)R$ (569.994,42)

 (-) DESPESAS ADMINISTRATIVAS R$ (219.957,13)R$ (226.058,07)

  (-) DESPESAS GERAIS ADMINISTRATIVAS R$ (157.388,13)R$ (156.868,17)

   (-) HONORÁRIOS PROFISSIONAIS R$ (0,00)R$ (9.930,00)

   (-) MATERIAL DE EXPEDIENTE R$ (49,60)R$ (0,00)

   (-) CREDITO/COBRANÇA R$ (17.025,11)R$ (14.152,56)

   (-) ALUGUEL R$ (12.286,02)R$ (12.141,04)

   (-) SAUDE OCUPACIONAL R$ (614,00)R$ (1.161,00)

   (-) CORREIO/ENTREGA R$ (577,15)R$ (647,26)

   (-) SEGUROS EM GERAL R$ (103,95)R$ (103,95)

   (-) DEPRECIACOES R$ (1.786,58)R$ (1.786,62)

   (-) SERVICOS DE TERCEIROS PJ R$ (102.198,19)R$ (102.724,37)

   (-) TELEFONE R$ (1.014,54)R$ (1.124,88)
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de julho de 2024 a 30 de setembro de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

   (-) DESPESAS COM SOFTWARE R$ (1.933,92)R$ (3.493,92)

   (-) CONSERTOS/MANUTENÇÕES R$ (0,00)R$ (23,00)

   (-) PERDAS EM OPERAÇÕES DE CREDITO R$ (15.450,88)R$ (3.970,62)

   (-) AMORTIZAÇÃO R$ (1.526,49)R$ (1.526,49)

   (-) ENERGIA ELETRICA R$ (2.360,87)R$ (2.895,34)

   (-) ÁGUA/ESGOTO R$ (280,83)R$ (263,52)

   (-) COPA/COZINHA R$ (180,00)R$ (200,00)

   (-) CÓPIAS/IMPRESSOES/ENCADERNAÇÕES
- ADM R$ (0,00)R$ (723,60)

  (-) DESPESAS C/ PESSOAL - ADM. R$ (57.802,23)R$ (64.356,06)

   (-) SALARIOS R$ (24.723,91)R$ (25.698,08)

   (-) FGTS R$ (2.127,04)R$ (2.119,36)

   (-) INSS R$ (6.992,79)R$ (6.967,67)

   (-) ASSISTENCIA MEDICA R$ (9.493,42)R$ (13.323,22)

   (-) PREMIAÇÃO ADM R$ (800,00)R$ (2.253,90)

   (-) FERIAS R$ (885,96)R$ (1,92)

   (-) HORA EXTRA R$ (1.120,73)R$ (794,88)

   (-) PROV 13 SALARIO R$ (2.175,92)R$ (2.296,27)

   (-) PROV 13 SALARIO - FGTS R$ (174,08)R$ (183,70)

   (-) PROV 13 SALARIO - INSS R$ (572,26)R$ (603,92)

   (-) PROV FERIAS R$ (2.009,99)R$ (3.263,89)

   (-) PROV FERIAS - FGTS R$ (160,80)R$ (261,12)

   (-) PROV FERIAS - INSS R$ (528,62)R$ (858,41)

   (-) VALE ALIMENTAÇÃO R$ (3.000,00)R$ (2.906,54)

   (-) VALE REFEIÇÃO R$ (2.622,09)R$ (2.322,09)

   (-) SEGURO DE VIDA - ADM R$ (414,62)R$ (501,09)

  (-) DESPESAS TRIBUTARIAS R$ (4.766,77)R$ (4.833,84)

   (-) TAXAS DIVERSAS R$ (720,59)R$ (1.132,99)

   (-) PIS S/ RECEITAS FINANCEIRAS R$ (330,99)R$ (281,94)

   (-) COFINS S/ RECEITAS FINANCEIRAS R$ (2.036,90)R$ (1.735,02)

   (-) IPTU R$ (1.678,29)R$ (1.683,89)

 (-) DESPESAS COMERCIAIS R$ (463.723,80)R$ (568.184,41)

  (-) DESPESAS GERAIS COMERCIAIS R$ (283.781,98)R$ (348.909,27)

   (-) DESPESAS DE VIAGENS R$ (14.047,98)R$ (1.662,06)

   (-) SERVIÇOS DE TERCEIROS PJ R$ (149.609,47)R$ (158.996,29)

   (-) PUBLICIDADE R$ (48.800,08)R$ (63.118,62)

   (-) COMBUSTIVEL R$ (1.277,80)R$ (1.800,00)
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de julho de 2024 a 30 de setembro de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

   (-) ESTACIONAMENTO/TAXI R$ (2.036,56)R$ (586,08)

   (-) DESPESAS COM REVENDAS R$ (65.844,51)R$ (122.163,16)

   (-) LANCHES/REFEIÇÕES R$ (2.165,58)R$ (583,06)

  (-) DESPESAS C/ PESSOAL - COMERCIAL R$ (179.941,82)R$ (219.275,14)

   (-) SALARIOS R$ (44.968,63)R$ (61.195,52)

   (-) FGTS R$ (4.316,72)R$ (6.520,64)

   (-) ASSISTENCIA MEDICA R$ (15.405,32)R$ (20.258,17)

   (-) HORA EXTRA R$ (1.517,25)R$ (278,90)

   (-) VALE REFEIÇÃO R$ (8.340,20)R$ (10.192,24)

   (-) VALE ALIMENTAÇÃO R$ (9.742,00)R$ (11.887,46)

   (-) DECIMO TERCEIRO R$ (1.892,63)R$ (1.963,06)

   (-) AVISO PRÉVIO R$ (0,00)R$ (4.305,02)

   (-) FERIAS R$ (5.570,41)R$ (4.705,91)

   (-) VALE TRANSPORTE R$ (1.215,97)R$ (1.452,69)

   (-) PROV 13 SALARIO R$ (2.377,30)R$ (3.606,75)

   (-) PROV 13 SALARIO - INSS R$ (625,22)R$ (948,58)

   (-) PROV 13 SALARIO - FGTS R$ (190,17)R$ (288,54)

   PROV FERIAS R$ 373,39R$ (3.190,84)

   PROV FERIAS - INSS R$ 98,20R$ (839,21)

   PROV FERIAS - FGTS R$ 29,87R$ (255,28)

   (-) PREMIAÇÃO R$ (69.153,20)R$ (69.151,30)

   (-) INSS R$ (14.299,03)R$ (16.898,83)

   (-) SEGURO DE VIDA - CML R$ (829,23)R$ (1.336,20)

 RESULTADO FINANCEIRO R$ 43.533,34R$ 32.794,77

  RECEITAS FINANCEIRAS R$ 50.922,78R$ 43.375,31

   JUROS RECEBIDOS/DESCONTOS OBTIDOS R$ 8.688,27R$ 8.070,51

   RENDIMENTO APLICAÇÃO FINANCEIRA R$ 42.234,51R$ 35.304,80

  (-) DESPESAS FINANCEIRAS R$ (7.389,44)R$ (10.580,54)

   (-) JUROS PAGOS/DESCONTOS
CONCEDIDOS R$ (477,83)R$ (162,70)

   (-) TARIFAS BANCÁRIAS R$ (4.880,77)R$ (4.123,43)

   (-) TARIFAS CÂMBIO R$ (100,00)R$ (50,00)

   (-) IOF R$ (470,49)R$ (3.121,15)

   (-) TAXA ADMINISTRATIVA CARTÃO R$ (1.460,35)R$ (3.123,26)

 (-) IMPOSTO DE RENDA R$ (40.026,54)R$ (12.139,91)

  (-) IMPOSTO DE RENDA R$ (40.026,54)R$ (12.139,91)

   (-) IMPOSTO DE RENDA R$ (40.026,54)R$ (12.139,91)
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de julho de 2024 a 30 de setembro de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

 (-) CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$ (16.977,00)R$ (6.690,95)

  (-) CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$ (16.977,00)R$ (6.690,95)

   (-) CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$ (16.977,00)R$ (6.690,95)

LUCRO LÍQUIDO DO EXERCÍCIO R$ 131.629,81R$ 55.513,05
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de outubro de 2024 a 31 de dezembro de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

 DISTRIBUIÇÃO R$ 9.334.856,66R$ 5.733.687,47

  DISTRIBUIÇÃO DE  PRODUTOS R$ 9.334.856,66R$ 5.733.687,47

   DISTRIBUIÇÃO DE SOFTWARE R$ 9.334.856,66R$ 5.733.687,47

 Receita de Servicos R$ 373.378,81R$ 0,00

  Receita de Servicos R$ 373.378,81R$ 0,00

   RECEITA DE SERVIÇOS R$ 373.378,81R$ 0,00

 (-) (-) Deducoes das Receitas R$ (1.066.892,84)R$ (645.508,53)

  (-) (-) Impostos Faturados R$ (1.064.823,65)R$ (644.659,57)

   (-) (-) COFINS S/FATURAMENTO R$ (716.258,32)R$ (435.447,87)

   (-) (-) PIS S/FATURAMENTO R$ (155.497,27)R$ (94.537,96)

   (-) (-) ISS S/SERVICOS R$ (193.068,06)R$ (114.673,74)

  (-) (-) Deducoes por Devolucoes/Cancelamentos R$ (2.069,19)R$ (848,96)

   (-) (-) Devolucoes de Clientes R$ (2.069,19)R$ (848,96)

 (-) CUSTO MERCADORIA REVENDA R$ (7.294.302,39)R$ (4.259.398,00)

  (-) CUSTO MERCADORIA REVENDA R$ (5.984.666,35)R$ (3.662.888,74)

   (-) COMPRA SOFTWARE - IMPORTAÇÃO R$ (0,00)R$ (5.183,66)

   (-) DESCONTOS FABRICANTES/REBATES R$ 1.394,57R$ (0,00)

   (-) ESTOQUE FINAL R$ 1.348.682,48R$ 1.152.443,04

   (-) ESTOQUE INICIAL R$ (1.216.103,94)R$ (1.203.657,45)

   (-) COMPRA SOFTWARE - NACIONAL R$ (6.535.356,49)R$ (3.980.070,34)

   (-) PIS S/COMPRAS R$ 74.333,30R$ 66.638,54

   (-) COFINS S/COMPRAS R$ 342.383,73R$ 306.941,13

  (-) OUTROS CUSTOS COM VENDAS R$ (1.309.636,04)R$ (596.509,26)

   (-) COMISSOES DAS REVENDAS R$ (1.309.636,04)R$ (596.509,26)

 (-) DESPESAS ADMINISTRATIVAS R$ (232.049,04)R$ (219.957,13)

  (-) DESPESAS GERAIS ADMINISTRATIVAS R$ (181.874,42)R$ (157.388,13)

   (-) HONORÁRIOS PROFISSIONAIS R$ (11.330,05)R$ (0,00)

   (-) MATERIAL DE EXPEDIENTE R$ (40,00)R$ (49,60)

   (-) CREDITO/COBRANÇA R$ (16.109,92)R$ (17.025,11)

   (-) ALUGUEL R$ (12.597,02)R$ (12.286,02)

   (-) SAUDE OCUPACIONAL R$ (472,00)R$ (614,00)

   (-) CORREIO/ENTREGA R$ (1.432,98)R$ (577,15)

   (-) SEGUROS EM GERAL R$ (103,95)R$ (103,95)

   (-) DEPRECIACOES R$ (1.786,62)R$ (1.786,58)

   (-) SERVICOS DE TERCEIROS PJ R$ (102.818,55)R$ (102.198,19)

   (-) TELEFONE R$ (1.041,30)R$ (1.014,54)
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de outubro de 2024 a 31 de dezembro de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

   (-) DESPESAS COM SOFTWARE R$ (1.986,66)R$ (1.933,92)

   (-) CONSERTOS/MANUTENÇÕES R$ (289,04)R$ (0,00)

   (-) DESPESAS COM ENDOMARKETING R$ (12.202,66)R$ (0,00)

   (-) PERDAS EM OPERAÇÕES DE CREDITO R$ (15.258,94)R$ (15.450,88)

   (-) AMORTIZAÇÃO R$ (1.526,49)R$ (1.526,49)

   (-) ENERGIA ELETRICA R$ (2.449,25)R$ (2.360,87)

   (-) ÁGUA/ESGOTO R$ (167,30)R$ (280,83)

   (-) COPA/COZINHA R$ (160,00)R$ (180,00)

   (-) CÓPIAS/IMPRESSOES/ENCADERNAÇÕES
- ADM R$ (101,69)R$ (0,00)

  (-) DESPESAS C/ PESSOAL - ADM. R$ (44.970,66)R$ (57.802,23)

   (-) SALARIOS R$ (14.525,01)R$ (24.723,91)

   (-) FGTS R$ (2.234,97)R$ (2.127,04)

   (-) INSS R$ (7.654,14)R$ (6.992,79)

   (-) ASSISTENCIA MEDICA R$ (10.940,57)R$ (9.493,42)

   (-) PREMIAÇÃO ADM R$ (1.779,96)R$ (800,00)

   (-) DECIMO TERCEIRO R$ (8.282,78)R$ (0,00)

   (-) FERIAS R$ (6.137,71)R$ (885,96)

   (-) HORA EXTRA R$ (1.110,86)R$ (1.120,73)

   PROV 13 SALARIO R$ 6.519,13R$ (2.175,92)

   PROV 13 SALARIO - FGTS R$ 521,54R$ (174,08)

   PROV 13 SALARIO - INSS R$ 1.714,48R$ (572,26)

   PROV FERIAS R$ 3.438,23R$ (2.009,99)

   PROV FERIAS - FGTS R$ 275,06R$ (160,80)

   PROV FERIAS - INSS R$ 904,25R$ (528,62)

   (-) VALE ALIMENTAÇÃO R$ (1.178,00)R$ (3.000,00)

   (-) VALE REFEIÇÃO R$ (746,07)R$ (2.622,09)

   (-) BOLSA DE ESTAGIÁRIOS R$ (3.168,30)R$ (0,00)

   (-) SEGURO DE VIDA - ADM R$ (584,98)R$ (414,62)

  (-) DESPESAS TRIBUTARIAS R$ (5.203,96)R$ (4.766,77)

   (-) TAXAS DIVERSAS R$ (1.351,82)R$ (720,59)

   (-) PIS S/ RECEITAS FINANCEIRAS R$ (303,87)R$ (330,99)

   (-) COFINS S/ RECEITAS FINANCEIRAS R$ (1.869,98)R$ (2.036,90)

   (-) IPTU R$ (1.678,29)R$ (1.678,29)

 (-) DESPESAS COMERCIAIS R$ (558.409,52)R$ (463.723,80)

  (-) DESPESAS GERAIS COMERCIAIS R$ (370.202,27)R$ (283.781,98)

   (-) DESPESAS DE VIAGENS R$ (8.301,17)R$ (14.047,98)
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de outubro de 2024 a 31 de dezembro de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

   (-) SERVIÇOS DE TERCEIROS PJ R$ (153.123,80)R$ (149.609,47)

   (-) PUBLICIDADE R$ (24.404,53)R$ (48.800,08)

   (-) COMBUSTIVEL R$ (1.400,00)R$ (1.277,80)

   (-) ESTACIONAMENTO/TAXI R$ (1.311,70)R$ (2.036,56)

   (-) DESPESAS COM REVENDAS R$ (179.203,57)R$ (65.844,51)

   (-) LANCHES/REFEIÇÕES R$ (2.457,50)R$ (2.165,58)

  (-) DESPESAS C/ PESSOAL - COMERCIAL R$ (188.207,25)R$ (179.941,82)

   (-) SALARIOS R$ (46.041,59)R$ (44.968,63)

   (-) FGTS R$ (5.402,30)R$ (4.316,72)

   (-) ASSISTENCIA MEDICA R$ (15.904,25)R$ (15.405,32)

   (-) HORA EXTRA R$ (1.411,11)R$ (1.517,25)

   (-) VALE REFEIÇÃO R$ (8.424,18)R$ (8.340,20)

   (-) VALE ALIMENTAÇÃO R$ (11.000,00)R$ (9.742,00)

   (-) DECIMO TERCEIRO R$ (15.547,87)R$ (1.892,63)

   (-) FERIAS R$ (4.524,39)R$ (5.570,41)

   (-) VALE TRANSPORTE R$ (737,61)R$ (1.215,97)

   PROV 13 SALARIO R$ 11.181,24R$ (2.377,30)

   PROV 13 SALARIO - INSS R$ 2.940,57R$ (625,22)

   PROV 13 SALARIO - FGTS R$ 894,49R$ (190,17)

   (-) PROV FERIAS R$ (43,35)R$ 373,39

   (-) PROV FERIAS - INSS R$ (11,41)R$ 98,20

   (-) PROV FERIAS - FGTS R$ (3,46)R$ 29,87

   (-) PREMIAÇÃO R$ (75.081,90)R$ (69.153,20)

   (-) INSS R$ (17.760,63)R$ (14.299,03)

   (-) SEGURO DE VIDA - CML R$ (1.329,50)R$ (829,23)

 RESULTADO FINANCEIRO R$ 37.373,17R$ 43.533,34

  RECEITAS FINANCEIRAS R$ 46.767,60R$ 50.922,78

   JUROS RECEBIDOS/DESCONTOS OBTIDOS R$ 10.883,66R$ 8.688,27

   RENDIMENTO APLICAÇÃO FINANCEIRA R$ 35.883,94R$ 42.234,51

  (-) DESPESAS FINANCEIRAS R$ (9.394,43)R$ (7.389,44)

   (-) JUROS PAGOS/DESCONTOS
CONCEDIDOS R$ (595,02)R$ (477,83)

   (-) TARIFAS BANCÁRIAS R$ (5.018,46)R$ (4.880,77)

   TARIFAS CÂMBIO R$ 0,00R$ (100,00)

   (-) IOF R$ (1.847,77)R$ (470,49)

   (-) TAXA ADMINISTRATIVA CARTÃO R$ (1.933,18)R$ (1.460,35)

 (-) IMPOSTO DE RENDA R$ (138.924,98)R$ (40.026,54)

Este relatório foi gerado pelo Sistema Público de Escrituração Digital – Sped

Versão 10.3.2 do Visualizador 4Página 3 de



DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2024 a 31/12/2024 24.413.094/0001-99

01 de outubro de 2024 a 31 de dezembro de 2024

Número de Ordem do Livro: 9

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

  (-) IMPOSTO DE RENDA R$ (138.924,98)R$ (40.026,54)

   (-) IMPOSTO DE RENDA R$ (138.924,98)R$ (40.026,54)

 (-) CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$ (53.455,93)R$ (16.977,00)

  (-) CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$ (53.455,93)R$ (16.977,00)

   (-) CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$ (53.455,93)R$ (16.977,00)

LUCRO LÍQUIDO DO EXERCÍCIO R$ 401.573,94R$ 131.629,81
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APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNO Página: 396
Contabilidade Análise Econômico Financeira Data: 16/06/2025

Hora: 09:48:23

Consolidação: Empresa Mês: 12/2024

01 - Liquidez Corrente 06 - Imobilização do Investimento Total
 

Ativo Circulante 10.727.498,88 Ativo Não Circulante - R.L.P. 46.223,11
 

= 1,40 = 0,00
Passivo Circulante 7.674.907,18 Ativo Total 10.864.438,26

 
Interpretação: A Empresa tem R$ 1,40 para cada Interpretação: O Ativo Permanente representa 0,43% do

R$ 1,00 de dívida capital de giro
 

 
02 - Liquidez Seca 07 - Imobilização do Capital Próprio
 

Ativo Circulante - Estoques 10.208.916,60 Ativo Não Circulante - R.L.P. 46.223,11
 

= 1,33 = 0,01
Passivo Circulante 7.674.907,18 Patrimonio Líquido 3.189.531,08

 
Interpretação: A Empresa tem R$ 1,33 para cada Interpretação: O Ativo Permanente representa 1,45% do

R$ 1,00 de dívida capital próprio
 

 
03 - Liquidez Geral 08 - Rentabilidade do Investimento Total
 

Ativo Circulante + R.L.P. 10.818.215,15 Res.Exercício antes I.R. 1.021.752,84
 

= 1,41 = 0,09
Exigível Total 7.674.907,18 Ativo Total 10.864.438,26

 
Interpretação: A Empresa tem R$ 1,41 para cada Interpretação: O Resultado do Exercício antes do Imposto de

R$ 1,00 de dívida Renda é de 9,40% sobre o capital em giro
 

 
04 - Participação de Terceiros 09 - Rentabilidade do Capital Próprio
 

Exigível Total 7.674.907,18 Res.Exercício antes I.R. 1.021.752,84
 

= 0,71 = 0,32
Ativo Total 10.864.438,26 Patrimonio Liquido 3.189.531,08

 
Interpretação: O capital de terceiros representa 70,64% Interpretação: O Resultado do Exercício antes do Imposto de

do investimento total Renda é de 32,03% sobre o capital próprio
 

 
05 - Garantia de Capital de Terceiros 10 - Capital de Giro Próprio
 

Patrimônio Líquido 3.189.531,08 (+) Ativo Circulante 10.727.498,88
(+) Realizável a longo prazo 90.716,27

= 0,42 (-) Passivo Circulante 7.674.907,18
Exigível Total 7.674.907,18 (-) Exigível a longo prazo 0,00

 
Interpretação: O capital de terceiros é garantido por (=) Capital de giro próprio 3.143.307,97

41,56% do capital próprio
 

 
11 - Solvência Geral

 
Ativo Total 10.864.438,26

 
= 1,42

Exigível 7.674.907,18

JOÃO PAULO COSTA PEREIRA ZENILDA ZANARDINI DE ALMEIDA
SOCIO ADMINISTRADOR CONTADORA
CPF 017.911.969-93 CRC PR033421/O-2

https://secure.na3.documents.adobe.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAAED_0exNwQx84PiC5ZZHkGQvWapXnK2k2
https://secure.na3.documents.adobe.com/verifier?tx=CBJCHBCAABAAED_0exNwQx84PiC5ZZHkGQvWapXnK2k2
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DEMONSTRAÇÕES FINANCEIRAS DE ACORDO COM AS PRÁTICAS CONTÁBEIS ADOTADAS 
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 DA ADMINISTRAÇÃO ÀS DEMONSTRAÇÕES FINANCEIRAS EM 31 DE 
DEZEMBRO DE 2024 

 

 
A Aplex foi fundada em 2016 e localizada em Pinhais (PR) e se destaca pelo apoio no desenvolvimento 
de novas revendas de softwares e tem como principal compromisso atualizar seus parceiros para que 
estejam prontos para atender às novas necessidades de Segurança da Informação que surgem 
constantemente no mercado. 

 
 

 

 
As demonstrações financeiras foram preparadas conforme as práticas contábeis adotadas no Brasil 
(BR GAAP), que compreendem as normas da Comissão de Valores Mobiliários (CVM), os 
pronunciamentos emitidos pelo Comitê de Pronunciamentos Contábeis (CPC) e as normas 
internacionais de relatório financeiro International Financial Reporting Standards (IFRS), emitidas pelo 
International Accounting Standards Board (IASB), e evidenciam todas as informações relevantes 
próprias das demonstrações financeiras, e somente elas, as quais estão consistentes com as utilizadas 
pela administração em sua gestão . 

 
Na elaboração das demonstrações financeiras individuais, a Empresa adotou as alterações na 
legislação societária, introduzidas pelas Leis nº 11.638/07 e 11.941/09, que modificam a Lei nº 6.404/76 
em aspectos relativos à elaboração e divulgação das demonstrações financeiras. 

 
As demonstrações foram aprovadas pela administração em 05 de março de 2025. 

 

 
Moeda funcional e de apresentação das demonstrações financeiras 
Estas demonstrações financeiras estão apresentadas em Reais, que é a moeda funcional da Empresa. 
Todos os saldos foram arredondados para o milhar mais próximo, exceto quando indicado de outra 
forma). 

 
As demonstrações financeiras foram preparadas utilizando o custo histórico como base de valor, exceto 
pela valorização de certos ativos e passivos como aqueles advindos de instrumentos financeiros, os 
quais são mensurados pelo valor justo. 

 
A preparação das demonstrações financeiras requer que a administração faça julgamentos, estimativas 
e premissas que afetam a aplicação das políticas contábeis e os valores reportados de ativos, passivos, 
receitas e despesas. As estimativas e premissas são continuamente avaliadas e baseiam-se na 
experiência histórica e em outros fatores, incluindo expectativas de eventos futuros que são 
considerados razoáveis sob as circunstâncias. 
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As principais políticas contábeis aplicadas na preparação dessas demonstrações financeiras estão 
definidas abaixo. Essas políticas foram aplicadas de modo consistente nos exercícios apresentados, 
salvo disposição em contrário. 

 

 
As operações com moedas estrangeiras são convertidas para a moeda funcional, utilizando as taxas 
de câmbio vigentes nas datas das transações ou nas datas da avaliação. 

 
O ganho ou a perda cambial em itens monetários é a diferença entre o custo amortizado da moeda 
funcional no começo do exercício, ajustado por juros e pagamentos efetivos durante o exercício, e o 
custo amortizado em moeda estrangeira à taxa de câmbio no final do exercício de apresentação. 

 
As diferenças de moedas estrangeiras resultantes da conversão relacionadas são reconhecidas no 
resultado do exercício como receita ou despesa financeira. 

 

 
a) Ativos financeiros não derivativos 

 
A Empresa reconhece os empréstimos e recebíveis e instrumentos de dívida na data em que foram 
originados. Todos os outros ativos financeiros são reconhecidos na data da negociação quando a 
Empresa se tornar parte das disposições contratuais do instrumento. 

 
A Empresa não reconhece um ativo financeiro quando os direitos contratuais aos fluxos de caixa do 
ativo expiram, ou quando a Empresa transfere os direitos ao recebimento dos fluxos de caixa 
contratuais sobre um ativo financeiro em uma transação no qual essencialmente todos os riscos e 
benefícios da titularidade do ativo financeiro são transferidos. Eventual participação que seja criada ou 
retida pela Empresa nos ativos financeiros transferidos, é reconhecida como um ativo ou passivo 
separado. 

 
A Empresa não reconhece um passivo financeiro quando sua obrigação contratual é retirada, cancelada 
ou expirada. 

 
Os ativos ou passivos financeiros serão compensados e o valor líquido apresentado no balanço 
patrimonial quando, somente quando, a Empresa tenha atualmente um direito legalmente executável 
de compensar os valores e tenha a intenção de liquidá-los em uma base líquida ou de realizar o ativo 
e liquidar o passivo simultaneamente. 

 
A Empresa tem os seguintes ativos financeiros não derivativos: 

 
 Empréstimos e recebíveis 

 
Esses ativos são mensurados inicialmente pelo valor justo acrescido de quaisquer custos de transação 
diretamente atribuíveis. Após seu reconhecimento inicial, os empréstimos e recebíveis são mensurados 
pelo custo amortizado utilizando o método dos juros efetivos. 



ADC 014/2020 – APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA. 

DEMONSTRAÇÕES FINANCEIRAS DE ACORDO COM AS PRÁTICAS CONTÁBEIS ADOTADAS 
NO BRASIL E COM O IFRS. 

31 de dezembro de 2024 
Em reais 

13 

 

 

 Caixa e equivalentes de caixa 

 
Nas demonstrações de fluxo de caixa, caixa e equivalentes de caixa incluem dinheiro em caixa, 
depósitos bancários e outros investimentos de curto prazo de alta liquidez, com vencimentos originais 
de até três meses (com risco insignificante de mudança de valor), sendo o saldo apresentado líquido 
de saldos em contas garantidas na demonstração do fluxo de caixa. 

 
b) Passivos financeiros não derivativos. 

 
Um passivo financeiro é classificado como mensurado pelo valor justo por meio do resultado caso seja 
classificado como mantido para negociação ou designado como tal no momento do reconhecimento 
inicial. Os custos da transação são reconhecidos no resultado conforme incorridos. Esses passivos 
financeiros são mensurados pelo valor justo e mudanças no valor justo, incluindo ganhos com juros e 
dividendos, são reconhecidas no resultado do exercício 

 
Outros passivos financeiros não derivativos são mensurados inicialmente pelo valor justo deduzidos de 
quaisquer custos de transação diretamente atribuíveis. Após o reconhecimento inicial, esses passivos 
financeiros são mensurados pelo custo amortizado utilizando o método dos juros efetivos. 

 
A Empresa tem os seguintes passivos financeiros não derivativos: fornecedores e outras contas a 
pagar. 

 
Tais passivos financeiros são reconhecidos inicialmente pelo valor justo acrescido de quaisquer custos 
de transação atribuíveis. Após o reconhecimento inicial, esses passivos financeiros são medidos pelo 
custo amortizado por meio do método dos juros efetivos 

 

 
a) Reconhecimento e mensuração 

 
Itens do imobilizado são mensurados pelo custo histórico de aquisição ou construção, que inclui os 
custos de empréstimos capitalizados, deduzido de depreciação acumulada. 

 
Quando partes significativas de um item do imobilizado têm diferentes vidas úteis, elas são registradas 
como itens separados (componentes principais) de imobilizado. 

 
b) Custos subsequentes 

 
Custos subsequentes são capitalizados apenas quando é provável que benefícios econômicos-futuros 
associados com os gastos serão auferidos pela Empresa. 

 
c) Depreciação 

 
A depreciação é calculada para amortizar o custo de itens do ativo imobilizado, líquido de seus valores 
residuais estimados, utilizando o método linear. A depreciação é reconhecida no resultado. Ativos 
arrendados são depreciados pelo menor período entre a vida útil estimada do bem e o prazo do 
contrato, a não ser que seja razoavelmente certo que a Empresa obterá a propriedade do bem ao final 
do prazo de arrendamento. Terrenos não são depreciados. 
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Caixa e equivalentes de caixa incluem dinheiro em caixa, depósitos bancários e outros investimentos 
de curto prazo de alta liquidez, com vencimentos originais de até três meses (com risco insignificante 
de mudança de valor), sendo o saldo apresentado líquido de saldos em contas garantidas na 
demonstração do fluxo de caixa. 

 

 
Os valores a receber são registrados e mantidos no balanço patrimonial pelo valor nominal dos títulos 
representativos desses créditos, acrescidos das variações monetárias ou cambiais, quando aplicáveis, 
deduzidos de provisão para cobrir eventuais perdas na sua realização. A provisão para créditos de 
liquidação duvidosa é constituída em montante considerado suficiente pela Administração para cobrir 
eventuais perdas estimadas na realização desses créditos. O valor estimado da provisão para créditos 
de liquidação duvidosa pode ser modificado em função das expectativas da Administração com relação 
à possibilidade de se recuperar os valores envolvidos, assim como por mudanças na situação financeira 
dos clientes. 

 

 
Os estoques são mensurados pelo menor valor entre o custo e o valor realizável líquido. Os estoques 
são mensurados pelos custos médios de aquisição e inclui gastos incorridos na aquisição de estoques, 
custos de produção e transformação e outros custos incorridos em trazê-los às suas localizações e 
condições existentes. No caso dos estoques manufaturados e produtos em elaboração, o custo inclui 
uma parcela dos custos gerais de fabricação baseado na capacidade operacional normal. 

 
O valor realizável líquido é o preço estimado de venda no curso normal dos negócios, deduzido dos 
custos e despesas estimados para a venda. 

 

 
A Administração revisa anualmente o valor contábil líquido dos ativos não financeiros com o objetivo 
de avaliar eventos ou mudanças nas circunstâncias econômicas, operacionais ou tecnológicas, que 
possam indicar deterioração ou perda de seu valor recuperável. Sendo tais evidências identificadas, e 
o valor contábil líquido exceder o valor recuperável, é constituída provisão para desvalorização, 
ajustando o valor contábil líquido ao valor recuperável. 

 
O valor recuperável de um ativo ou de determinada unidade geradora de caixa é definido como sendo 
o maior entre o valor em uso e o valor líquido de venda. 

 
(i) Ativos financeiros (incluindo recebíveis) 

 
Ativos financeiros não classificados como ativos financeiros ao valor justo por meio do resultado são 
avaliados em cada data de balanço para determinar se há evidência objetiva de perda por redução ao 
valor recuperável. 

 
Evidência objetiva de que ativos financeiros tiveram perda de valor inclui: 
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 Inadimplência ou atrasos do devedor; 

 Reestruturação de um valor devido à Empresa em condições que não seriam aceitas em 
condições normais; 

 Indicativos de que o devedor ou emissor irá entrar em falência/recuperação judicial; 
 Mudanças negativas na situação de pagamentos dos devedores ou emissores; 
 Desaparecimento de um mercado ativo para o instrumento devido a dificuldades financeiras; 

 Dados observáveis indicando que houve um declínio na mensuração dos fluxos de caixa 
esperados de um grupo de ativos financeiros. 

 
(ii) Ativos financeiros mensurados ao custo amortizado 

 
A Empresa considera evidência de perda de valor de ativos mensurados pelo custo amortizado tanto 
em nível individual como em nível coletivo. Todos os ativos individualmente significativos são avaliados 
quanto à perda por redução ao valor recuperável. Aqueles que não tenham sofrido perda de valor 
individualmente são então avaliados coletivamente quanto a qualquer perda de valor que possa ter 
ocorrido, mas não tenha ainda sido identificada. Ativos que não são individualmente significativos são 
avaliados coletivamente quanto à perda de valor com base no agrupamento de ativos com 
características de risco similares. 

 
Ao avaliar a perda por redução ao valor recuperável de forma coletiva, a Empresa utiliza tendências 
históricas do prazo de recuperação e dos valores de perda incorridos, ajustados para refletir o 
julgamento da Administração se as condições econômicas e de crédito atuais são tais que as perdas 
reais provavelmente serão maiores ou menores que as sugeridas pelas tendências históricas. 

 
Uma perda por redução ao valor recuperável é calculada como a diferença entre o valor contábil e o 
valor presente dos fluxos de caixa futuros estimados, descontados à taxa de juros efetiva original do 
ativo. As perdas são reconhecidas no resultado e refletidas em uma conta de provisão. Quando a 
Empresa considera que não há expectativas razoáveis de recuperação, os valores são baixados. 
Quando um evento subsequente indica uma redução da perda, a provisão é revertida através do 
resultado. 

 

 
As provisões são reconhecidas quando a Empresa tem uma obrigação presente, legal ou não 
formalizada, como resultado de eventos passados e é provável que uma saída de recursos seja 
necessária para liquidar a obrigação e uma estimativa confiável do valor possa ser feita. 

 
As provisões são componentes essenciais na gestão financeira da empresa. A empresa trabalha com 
as provisões de custo, onde incluem todas as despesas previstas que a empresa espera incorrer, e as 
provisões de folha, calculadas com base nos direitos adquiridos pelos empregados ao longo do período 
de trabalho. 

 

 
Obrigações de benefícios a empregados são mensuradas em uma base não descontada e são 
incorridas como despesas conforme o serviço relacionado seja prestado. O passivo é reconhecido pelo 
valor esperado a ser pago sob os planos de bonificação em dinheiro ou participação nos lucros de curto 
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prazo se a Empresa tem uma obrigação legal ou construtiva de pagar esse valor em função de serviço 
passado prestado pelo empregado, e a obrigação possa ser estimada de maneira confiável. 

 

 
A receita operacional é reconhecida quando (i) os riscos e benefícios mais significativos inerentes a 
propriedade dos bens forem transferidos para o comprador, (ii) for provável que benefícios econômico- 
financeiros fluirão para a Empresa, (iii) os custos associados e a possível devolução de mercadorias 
puderem ser estimados de maneira confiável, (iv) não haja envolvimento contínuo com os bens 
vendidos, e (v) o valor da receita possa ser mensurado de maneira confiável. A receita é medida líquida 
de devoluções, descontos comerciais e bonificações. 

 
O momento da transferência dos riscos e benefícios varia dependendo das condições individuais do 
contrato de venda. Para venda em geral, a transferência normalmente ocorre quando o produto é 
entregue ao cliente; entretanto, para alguns embarques nacionais, a transferência ocorre mediante o 
carregamento das mercadorias no momento da retirada nas propriedades da Empresa. 

 

 
As receitas financeiras abrangem receitas de juros sobre aplicações financeiras e são reconhecidas no 
resultado, através do método dos juros efetivos. 

 
As despesas financeiras abrangem, principalmente, despesas com empréstimos e variação cambial. 

 

 
O imposto de renda e a Contribuição Social do exercício corrente e diferido é calculado com base nas 
alíquotas de 15%, acrescidas do adicional de 10% sobre o lucro tributável excedente de R$ 240 (base 
anual) para Imposto de Renda e 9% sobre o lucro tributável para Contribuição Social sobre o Lucro 
Líquido, e consideram, quando aplicável, a compensação de prejuízos fiscais e base negativa de 
Contribuição Social, limitada a 30% do Lucro Real. 

 
A despesa com Imposto de Renda e Contribuição Social compreende os impostos correntes e diferidos. 
O imposto corrente e o imposto diferido são reconhecidos no resultado a menos que estejam 
relacionados a itens diretamente reconhecidos no patrimônio líquido ou em outros resultados 
abrangentes. 

 

 
Os passivos contingentes são constituídos sempre que a perda for avaliada como provável o que 
ocasionaria uma provável saída de recursos para a liquidação das obrigações, e quando os montantes 
envolvidos forem mensuráveis com suficiente segurança levando em conta a opinião dos assessores 
jurídicos, a natureza das ações, similaridade com processos anteriores, complexidade e no 
posicionamento de tribunais. 

 
Os passivos contingentes classificados como perdas possíveis não são reconhecidos contabilmente, 
sendo apenas divulgados nas demonstrações financeiras, e os classificados como remotos não 
requerem provisão e nem divulgação. 
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Um passivo é reconhecido no balanço quando a Empresa possui uma obrigação legal como resultado 
de um evento passado, sendo provável que um recurso econômico seja requerido para liquidá-la. As 
provisões são registradas tendo como base as melhores estimativas do risco envolvido. 

 
São demonstrados pelos valores conhecidos ou calculáveis, acrescidos dos correspondentes encargos 
e variações monetárias, quando aplicáveis, até as datas dos balanços. 

 

 
Valor justo é o preço que seria recebido na venda de um ativo ou pago pela transferência de um passivo 
em uma transação ordenada entre participantes do mercado na data de mensuração, no mercado 
principal ou, na sua ausência, no mercado mais vantajoso ao qual a Empresa tem acesso nessa data. 
O valor justo de um passivo reflete o seu risco de descumprimento (non-performance). O risco de 
descumprimento inclui, entre outros, o próprio risco de crédito da Empresa. 

 
Quando disponível, a Empresa mensura o valor justo de um instrumento utilizando o preço cotado num 
mercado ativo para esse instrumento. Um mercado é considerado como ativo se as transações para o 
ativo ou passivo ocorrem com frequência e volume suficientes para fornecer informações de 
precificação de forma contínua. 

 
Se não houver um preço cotado em um mercado ativo, a Empresa utiliza técnicas de avaliação que 
maximizam o uso de dados observáveis relevantes e minimizam o uso de dados não observáveis. A 
técnica de avaliação escolhida incorpora todos os fatores que os participantes do mercado levariam em 
conta na precificação de uma transação. 

 
Se um ativo ou um passivo mensurado ao valor justo tiver um preço de compra e um preço de venda, 
a Empresa mensura ativos com base em preços de compra e passivos com base em preços de venda. 

 
A melhor evidência do valor justo de um instrumento financeiro no reconhecimento inicial é 
normalmente o preço da transação - ou seja, o valor justo da contrapartida dada ou recebida. Se a 
Empresa determinar que o valor justo no reconhecimento inicial difere do preço da transação e o valor 
justo não é evidenciado nem por um preço cotado num mercado ativo para um ativo ou passivo idêntico 
nem baseado numa técnica de avaliação para a qual quaisquer dados não observáveis são julgados 
como insignificantes em relação à mensuração, então o instrumento financeiro é mensurado 
inicialmente pelo valor justo ajustado para diferir a diferença entre o valor justo no reconhecimento 
inicial e o preço da transação. Posteriormente, essa diferença é reconhecida no resultado numa base 
adequada ao longo da vida do instrumento, ou até o momento em que a avaliação é totalmente 
suportada por dados de mercado observáveis ou a transação é encerrada, o que ocorrer primeiro. 

 
 

 
Não há novas normas IFRS que ainda não entraram em vigor que poderiam ter impacto significativo 
sobre a Empresa. 
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A Empresa apresenta exposição aos seguintes riscos advindos do uso de instrumentos financeiros: 

 
 Risco de crédito; 
 Risco de liquidez; 
 Risco de mercado; 

 Risco de moeda; 
 Risco de taxa de juros. 

 
Essa nota apresenta informações sobre a exposição da Empresa a cada um dos riscos 
supramencionados, os objetivos da Empresa, políticas e processos para a mensuração e 
gerenciamento de risco, e o gerenciamento de capital da Empresa. Divulgações quantitativas adicionais 
são incluídas ao longo dessas demonstrações financeiras. 

 
Estrutura do gerenciamento de risco 

 
A Empresa possui e segue a política de gerenciamento de risco que orienta em relação a transações e 
requer a diversificação de transações e contrapartidas. Nos termos dessa política, a natureza e a 
posição geral dos riscos financeiros são regularmente monitoradas e gerenciadas a fim de avaliar os 
resultados e os impactos no fluxo de caixa. 

 
Risco de crédito 

 
Risco de crédito é o risco de prejuízo financeiro da Empresa caso um cliente ou contraparte em um 
instrumento financeiro falhe em cumprir com suas obrigações contratuais, que surgem principalmente 
dos recebíveis de clientes e em títulos de investimento. 

 
A gestão de risco de crédito da Empresa em relação a clientes adota como prática a análise das 
situações financeiras e patrimonial de seus clientes, assim como a definição de limites de crédito, assim 
como busca incluir garantias em montantes suficientes para reduzir ao mínimo o risco de crédito das 
operações, além do acompanhamento permanente da carteira em aberto. 

 
Risco de liquidez 

 
Risco de liquidez é o risco em que a Empresa irá encontrar dificuldades em cumprir com as obrigações 
associadas com seus passivos financeiros que são liquidados com pagamentos à vista ou com outro 
ativo financeiro. A abordagem da Empresa na administração de liquidez é de garantir, o máximo 
possível, que sempre tenha liquidez suficiente para cumprir com suas obrigações ao vencerem, sob 
condições normais e de estresse, sem causar perdas inaceitáveis ou com risco de prejudicar a 
reputação da Empresa. 

 
Risco de mercado 

 
Risco de mercado é o risco que alterações nos preços de mercado, tais como as taxas de câmbio, 
taxas de juros ou, ainda, nos preços dos produtos comercializados ou produzidos pela Empresa e dos 
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demais insumos utilizados no processo de produção, têm nos ganhos da Empresa. O objetivo do 
gerenciamento de risco de mercado é gerenciar e controlar as exposições a riscos de mercados, dentro 
de parâmetros aceitáveis, e ao mesmo tempo otimizar o retorno. 

 
Risco de moeda 

 
A Empresa está sujeita ao risco de moeda nas vendas, compras denominadas em uma moeda diferente 
da respectiva moeda funcionais da Empresa, o Real (R$). A moeda na qual estas transações são 
denominadas principalmente é o dólar americano (US$). 

 
Com relação a outros ativos e passivos monetários denominados em moeda estrangeira, a Empresa 
considera que sua exposição líquida é gerenciada a um nível aceitável, comprando ou vendendo em 
moedas estrangeiras a taxas à vista, quando necessário, para tratar instabilidades de curto prazo. 

 
Risco de taxa de juros 

 
Decorre da possibilidade de a Empresa sofrer ganhos ou perdas decorrentes de oscilações das taxas 
de juros incidentes sobre seus ativos e passivos financeiros. As aplicações financeiras contratadas 
sofrem valorização com base na variação do CDI, sendo os encargos calculados de acordo com as 
condições usuais praticadas pelo mercado. 

 
– NOTAS EXPLICATIVAS RELEVANTES SELECIONADAS 

 
 

 
A empresa mantém os recursos em contas correntes com aplicação automática de liquidez imediata, 
compreendendo Certificados de Depósitos Bancários (CDB), em sua totalidade de renda fixa. As 
aplicações financeiras são constituídas por fundos de renda fixa, dos quais 75% possuem liquidez no 
D+0 e 25% possuem liquidez no D+1: 

 
 
Descrição 

  2024  2023 

Caixas  28  28 
Bancos  7.053  9.600 
Aplicações Financeiras  2.110.572  3.342.285 

Total  2.117.653  3.351.913 

 

 
A provisão para créditos de liquidação duvidosa foi constituída em montante considerado suficiente 
pela Administração para fazer face às eventuais perdas na realização de créditos. 
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Descrição 

  2024  2023

Clientes  8.038.287  5.455.146 
(-) Perdas Estimadas com créditos de liquidação duvidosa  (62.434)  (24.319) 

Total  7.975.853  5.430.827 

 

 
Os estoques são avaliados pelo custo específico que leva em consideração cada operação de venda 
realizada. 

 
 
Descrição 

  2024  2023

Licenças de software  518.582  412.676 

Total  518.582  412.676 

 

 
Esses valores representam créditos tributários que a empresa tem direito a recuperar junto às 
autoridades fiscais, decorrentes de pagamentos efetuados a maior ou de créditos acumulados ao 
longo do exercício. 

 
 
Descrição 

  2024  2023

ISS a recuperar  14.354  14.229 

IR a recuperar  97.781  97.782 

Total  112.135  112.011 

 

 
Os saldos estão assim apresentados:  

  
 2024

 
 2023

Descrição     

Adiantamento a fornecedores  1.937  36.769 

Adiantamentos de férias  1.339  4.177 

Total  3.276  40.946 

 

 
As movimentações do imobilizado estão representadas no quadro abaixo: 
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 31.12.2024   31.12.2023  

 

Descrição  Taxas anuais de 
Depreciação 

  
Custo 

 Depreciação 
acumulada 

  
Líquido 

  
Líquido 

Moveis e Utensílios 
  

10% 
  

53.001 
  

(16.472) 
  

36.529 
  

41.829 
Equipamentos de 
informática 

  
20% 

  
24.343 

  
(19.737) 

  
4.606 

  
6.452 

Benfeitorias em Imóveis de 
 Terceiros 

  
 Prazo do contrato 

  
 23.716

  
 (18.628)

  
 5.088

  
 11.195 

 Total    101.060  (54.837)  46.223  59.476 

 
 

 
Movimentação do ativo 
imobilizado, líquido 

 31.12.2023  Aquisições Baixas  Depreciação  31.12.2024 

Moveis e Utensílios 
 

41.829 
 

  

- - 
 

(5.300) 
 

36.529 

Equipamentos de informática  6.452  - -  (1.846)  4.606 
Benfeitorias em Imóveis de 

 Terceiros 
  

 11.195
  

 -   -
  

 (6.107)
  

 5.088

 Total   59.476  -   -  (13.253)  46.223

 

 

Em 2024, a empresa reconheceu o montante de R$ 90.716 mil em “Empréstimo Sócios”, com o 
objetivo de apoio financeiro pontual. O pagamento está previsto para ocorrer dentro de 2025. 

 
 

 
Descrição 

  2024  2023

Empréstimo Sócios  90.716  - 

Total  90.716  - 

 

 

 
Em 31 de dezembro de 2024 e 2023, os saldos da conta de fornecedores referem-se, substancialmente, 
a valores devidos a fornecedores de mercadorias para revenda. 

 
 
Descrição 

  2024  2023

Kaspersky  5.676.424  4.146.353 
Vm Tecnologia  -  283.291 
Outros fornecedores  83.134  73.597 

Total  5.759.539  4.503.241 
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Os saldos estão assim compostos:  

 
Descrição 

 
 2024

 
 2023

Salários a Pagar  73.755  65.881 
INSS a Recolher  8.223  10.167 
FGTS a Recolher  2.740  3.214 
Provisão de férias e encargos  40.423  45.731 

Total  125.141  124.993 

 

 
Os saldos estão assim compostos:  

 
Descrição 

 
 2024

 
 2023

IRRF 0561 a recolher  19.548  16.257 
IRRF 1708 a Recolher  1.778  8.201 
ICMS a Recolher  481  573 
PIS a recolher  57.474  38.374 
COFINS a recolher  264.894  178.594 
ISS a recolher  113.219  81.349 
IRPJ a recolher  123.942  48.139 
CSLL a recolher  48.655  28.276 
CSRF 5952 retenções lei 10833  247  20.710 

Total  630.238  420.473 

 

 
 
Descrição 

  2024  2023

Adiantamento de clientes  -  1.096 

Comissões a pagar - provisão  1.135.578  370.445 

Cartão Itau  8.852  8.558 

Cartão Bradesco  14.300  16.517 

Cartão Clara  1.259  3.696 

Total  1.159.989  400.312 

 

 
A Empresa considera que não há as ações de naturezas tributária, cível e trabalhista, envolvendo riscos 
de perda classificados pelos assessores jurídicos como prováveis ou possíveis, que devessem estar 
registradas ou divulgadas, respectivamente, nestas demonstrações financeiras. 
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a) Capital Social 

 
Em 31 de dezembro de 2024, o capital social integralizado é representado por 2.500.000 quotas 
(2.500.000 quotas em 2022), com valor nominal de R$ 1,00 (um real) cada uma, totalizando R$ 
2.500.000 (dois milhões e quinhentos mil reais), conforme demonstrado a seguir: 

 
 Acionista  Quotas  Valor em R$  Percentual (%) 
Audreyn Justus  1.250.000  1.250.000,00  50,00% 
João Paulo Costa Pereira  1.250.000  1.250.000,00  50,00% 

 Total  2.500.000  2.500.000  100% 

 
b) Distribuição de Lucros 

 
O contrato social da Empresa prevê que do lucro apurado, depois de deduzida a provisão para o 
imposto de renda, o remanescente terá a destinação que for atribuída pelos sócios representando a 
maioria do capital social, em reunião que para tal finalidade deverão realizar. Ocorrendo prejuízos, 
serão compensados com resultados positivos futuros, com lucros acumulados, ou absorvidos pelo 
capital social, com sua consequente redução, nos termos da lei. 

 
No exercício de 2024, os sócios da empresa aprovaram a distribuição de lucros no montante de R$ 
1.459.283,73. 

 
 
Descrição 

  2024  2023

Distribuição de lucros  1.459.284  2.230.000 

Total  1.459.284  2.230.000 

 

 
 
Descrição 

  2024  2023

Revenda de mercadorias  24.683.180  24.670.546 
Receita de Serviços   707.753  588.436

  25.390.933  25.258.982 

COFINS sobre faturamento 
 

(1.891.734) 
 

(1.890.847) 
PIS sobre faturamento  (410.694)  (410.505) 
ISS sobre serviços  (507.819)  (491.850) 
ICMS sobre vendas  -  (301) 
Devoluções de clientes   (5.602)  (656.866)

  (2.815.849)  (3.450.369) 

 Total   22.575.084  21.808.613
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Descrição   2024  2023
Custo das mercadorias vendidas  (15.678.879)  (14.976.908) 
Custo dos serviços prestados  (3.105.712)  (2.622.614) 

 Total   (18.784.591)  (17.599.522)

 

 
 
Descrição 

  2024  2023

Publicidade  (243.651)  (250.506) 
Serviços de terceiros - PJ  (567.830)  (306.153) 
Despesas com viagens  (29.636)  (45.960) 
Despesas com pessoal  (793.974)  (796.096) 
Outras despesas comerciais  (423.341)  (124.110) 

 Total   (2.058.432)  (1.522.825)

 

 
 
Descrição 

  2024  2023

Despesas gerais  (657.877)  (340.625) 
Despesas com pessoal  (220.372)  (164.959) 
Despesas tributárias  (18.286)  (23.139) 

Total  (896.535)  (528.723) 

 

 
 
Descrição 

  2024  2023

Juros recebidos / descontos obtidos  31.466  35.551 
Rendimentos de aplicações financeiras  167.454  300.666 
Receitas financeiras  198.920  336.217 

Juros pagos / descontos concedidos  (1.515)  (31.076) 
Tarifas bancárias  (18.107)  (19.182) 
Tarifas de câmbios  (300)  (200) 
IOF  (6.233)  (13.580) 
Taxa administrativa cartão  (7.279)  (291) 
Total de despesas financeiras  (33.434)  (64.329) 

     

Total  165.486  271.888 
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O imposto de renda e da contribuição social sobre o lucro são apurados pelo regime tributário do 
Lucro Real trimestral. 

 
 

 
Descrição 

  2024  2023

Lucro antes do IR e CSLL  1.001.012  2.429.431 
(+/-) Adições / Exclusões  -  8.114 
Base de Cálculo  1.001.012  2.437.545 

Alíquota IR - 15% 
 

(150.152) 
 

(365.632) 
Desconto 15% PAT (lim 4%)  6.006  14.625 

 Alíquota adicional IR - 10%   (76.101)  (219.755)
Total do Imposto de Renda  (220.247)  (570.762) 

 Alíquota CSLL - 9% 
 

 (90.091)
 

 (219.379)
Total Contribuição Social sobre o Lucro  (90.091)  (219.379) 

 IRPJ e CSLL correntes no resultado   (310.338)  (790.141)

 

 
Não ocorreram eventos após o encerramento das Demonstrações Financeiras sujeitos a divulgação. 
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BALANÇO PATRIMONIAL

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA
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Número de Ordem do Livro: 10

Descrição  Saldo FinalSaldo InicialNota

ATIVO R$ 6.896.602,79R$ 10.864.438,26

 ATIVO CIRCULANTE R$ 6.853.692,79R$ 10.727.498,88

  CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA R$ 2.492.723,33R$ 2.117.653,00

   BANCO CONTA MOVIMENTO R$ 157.320,88R$ 7.052,94

    ITAU R$ 156.521,18R$ 7.051,94

    BRADESCO R$ 1,00R$ 1,00

    BANCO DO BRASIL R$ 798,70R$ 0,00

   CAIXA GERAL R$ 0,00R$ 28,39

    CAIXA R$ 0,00R$ 28,39

   BANCO CONTA APLICAÇÃO R$ 2.335.402,45R$ 2.110.571,67

    ITAU APLICAÇÃO R$ 2.327.209,95R$ 2.071.979,34

    BRADESCO APLICAÇÃO R$ 7.785,06R$ 7.694,46

    SANTANDER APLICAÇÃO R$ 407,44R$ 30.897,87

  DIREITOS R$ 4.360.969,46R$ 8.609.845,88

   DUPLICATAS A RECEBER R$ 3.725.439,58R$ 8.038.286,92

    SOLO NETWORK BRASIL SA R$ 802.904,17R$ 1.590.172,32

    Informaqsul Computadores e Servicos Ltda R$ 654,38R$ 725,73

    STA INFORMATICA LTDA - ME R$ 0,00R$ 393,32

    ESTRELA DO ORIENTE ELETRONICOS
LTDA  - M

R$ 793,32R$ 783,77

    CARDALL CARDOSO INDUSTRIAL LTDA R$ 0,00R$ 5.684,58

    FS9 INFORMATICA LTDA - ME R$ 0,00R$ 0,00

    IRIS LOTERMANN SPIELMANN e CIA
LTDA - EP

R$ 0,00R$ 0,00

    TECH COMERCIO DE SUPRIMENTOS DE
INFORMAT

R$ 0,00R$ 0,00

    E. R. KOCH e CIA LTDA - EPP R$ 208,64R$ 0,00

    CABLING NETWORK SYSTEM LTDA - ME R$ 686,21R$ 0,00

    ICATIBA PRODUTOS QUIMICOS LTDA R$ 495,00R$ 0,00

    D. G. LAZARIN R$ 0,00R$ 0,00

    DANIEL HIERIKIM TAMOTI R$ 0,00R$ 450,24

    Jose Da Silva Neto e Cia Ltda R$ 0,00R$ 192,20

    Technobreak Solucoes Em Energia E
Inform

R$ 0,00R$ 0,00

    ANDSOFT INFORMATICA LTDA R$ 438,25R$ 2.146,78

    DANIEL GONCALVES DA SILVEIRA
36902326860

R$ 611,39R$ 0,00
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BALANÇO PATRIMONIAL
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Período da Escrituração: CNPJ:
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Número de Ordem do Livro: 10

Descrição  Saldo FinalSaldo InicialNota

    CICERO ARLEM PEREIRA ALMEIDA R$ 760,56R$ 760,56

    ADRIANE CEOLIN 99252848134 R$ 0,00R$ 881,70

    OLICENTER SOLUCOES EM
TECNOLOGIA DA INFO

R$ 0,00R$ 0,00

    VILMA SANCHEZ DA ROCHA MORCIANI
INFORMAT

R$ 0,00R$ 1.460,68

    RONALD CARVALHO 80310958091 R$ 0,00R$ 0,00

    INES APARECIDA DE MORAIS R$ 224,67R$ 224,67

    EXPLORER INFORMATICA EIRELI R$ 585,80R$ 0,00

    WAGNER AUGUSTO TRINDADE
NASCIMENTO 79590

R$ 0,00R$ 193,80

    OCTAVIO JOVANI SOUZA PINTO R$ 177,00R$ 0,00

    DL COMPANY INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 328,84

    LINKSAN TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 11.940,00

    MAX ANOR DE OLIVEIRA SILVA R$ 0,00R$ 298,23

    LACOMBE COMERCIO DE
EQUIPAMENTOS DE INFO

R$ 400,20R$ 0,00

    JOSE CARLOS MENEZES DE ANDRADE R$ 2.060,72R$ 0,00

    JOAO RIBEIRO MALAFAIA NETO R$ 915,10R$ 0,00

    FAST HELP INFORMÁTICA R$ 22.088,19R$ 1.554,32

    ARKLOK EQUIPAMENTOS DE
INFORMATICA

R$ 12.712,56R$ 2.084,26

    ABEL BRAGA DA SILVA R$ 743,00R$ 0,00

    CLEIDE VIEIRA JUNDIAI R$ 2.204,52R$ 0,00

    VINICIUS MAGALHAES DE BRUIN R$ 373,53R$ 435,34

    ASTROGILDO MENDES DE OLIVEIRA
JUNIOR

R$ 457,55R$ 0,00

    FAST FINE INFORMATICA LTDA R$ 3.132,32R$ 0,00

    PISONTEC COMERCIO E SERVICO EM
TECNOLOGIA

R$ 9.624,00R$ 55.530,81

    BAUM & TOMM LTDA R$ 5.684,54R$ 955,74

    RF16 SERVICOS INTEGRADOS EIRELI R$ 460.736,25R$ 634.523,08

    MEPAR FERRAGENS E FERRAMENTAS
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    M.B.F. METALURGICA BRASILEIRA DE
FIXADOR

R$ 0,00R$ 3.345,65

    EXPRESSO SAO MIGUEL LTDA -
CHAPECO

R$ 0,00R$ 187.085,75

    DNL INFO - COMERCIAL DE
EQUIPAMENTOS

R$ 0,00R$ 0,00

    MB MACHADO INFORMATICA R$ 724,30R$ 181,80

    SERVER SIDE INFORMATICA R$ 236,54R$ 0,00
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Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2025 a 31/12/2025 24.413.094/0001-99

01 de janeiro de 2025 a 31 de março de 2025

Número de Ordem do Livro: 10

Descrição  Saldo FinalSaldo InicialNota

    MARIA DAS GRACAS MACEDO
MAGALHAES

R$ 615,70R$ 615,70

    LIESCH COMERCIO E INFORMATICA R$ 333,84R$ 339,06

    ALISON HENRIQUE DE ALMEIDA R$ 0,00R$ 948,74

    WINNER INFORMATICA PEDREIRA LTDA R$ 346,81R$ 0,00

    DIEGO AUGUSTO SIQUEIRA BATISTA R$ 2.922,79R$ 328,85

    L. GUIDO INFORMATICA - ME R$ 1.079,56R$ 1.992,45

    RODRIGO ALVES TEJADA R$ 370,17R$ 370,17

    JOBWAY TECNOLOGIA LTDA R$ 1.073,43R$ 972,91

    PK INFO LTDA R$ 1.111,58R$ 0,00

    VITOR RUSSI INFORMATICA R$ 973,00R$ 869,00

    MAAGGIONI INFORMATICA LTDA ME R$ 208,10R$ 0,00

    CACCIO RABELO DOS SANTOS MEI R$ 0,00R$ 196,61

    CONTABILEX ASSESSORIA CONTABIL R$ 0,00R$ 449,56

    EMW INFORMATICA LTDA R$ 369,82R$ 0,00

    SHEHRAZADE MODAS E ARTEFATOS
DE COURO

R$ 964,32R$ 0,00

    SCHULZ & DALLA PORTA TECNOLOGIA
DA INFORMACAO

R$ 0,00R$ 0,00

    AM INFORMATICA LTDA R$ 10.674,30R$ 493,27

    PORA SISTEMA DE REMOCOES LTDA R$ 0,00R$ 1.100,22

    ANGELO ANTONIO SORAIRE R$ 6.655,50R$ 6.655,50

    FERNANDO MENA BARRETO EIRELI -
ME

R$ 0,00R$ 0,00

    IMPERCIA ESPECIALIDADES QUIMICAS
PARA CO

R$ 0,00R$ 833,50

    ANDRE SILVA E CASTRO 07356824612 R$ 259,07R$ 259,07

    SQI INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 1.455,20

    GREEN IT SOLUCOES INTELIGENTES
EIRELI-ME

R$ 6.816,35R$ 6.816,35

    RAFAEL BONI 34441025858 R$ 343,46R$ 0,00

    G5 SOLUCOES EM TECNOLOGIA LTDA R$ 4.233,50R$ 0,00

    AD'ORO S/A R$ 9.171,00R$ 0,00

    DIOVANA FERREIRA DIAS 60038991071 R$ 2.945,49R$ 2.945,49

    Fagundez Distribuicao Ltda R$ 6.925,65R$ 19.500,74

    ALVARO MARINELI SERVICOS
CONTABEIS S/S E

R$ 0,00R$ 0,00

    ARRUDA COSTA E BERTELLI
SOCIEDADE DE ADV

R$ 625,00R$ 0,00
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Período da Escrituração: CNPJ:
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Número de Ordem do Livro: 10

Descrição  Saldo FinalSaldo InicialNota

    ROBSON DE SOUZA ESTEVES
10989988716

R$ 0,00R$ 181,43

    TRM PLACE INFRAESTRUTURA EM
TECNOLOGIA L

R$ 0,00R$ 689,28

    J.V.DE SOUZA R$ 2.483,66R$ 1.543,05

    TRILOGIQ DO BRASIL LTDA R$ 996,05R$ 0,00

    INSTITUTO ADMINISTRACAO
HOSPITALAR E CIE

R$ 0,00R$ 487,50

    MARINFO COMERCIO E MANUTENCAO
DE EQUIPAM

R$ 416,25R$ 0,00

    MORELLO & SALVIANO TECNOLOGIA
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    MARCELO GUEDES DE CONTI R$ 0,00R$ 0,00

    Ernani Henrique Hadres Junior R$ 0,00R$ 266,60

    Barbosa E Vieira Ltda R$ 4.305,34R$ 0,00

    FVO BRASILIA IND. E COMERCIO R$ 60.443,03R$ 0,00

    RUBERT - INFORMATICA LTDA. R$ 179,54R$ 0,00

    Sdram Informatica Ltda R$ 586,86R$ 0,00

    Ronaldo Jose Schons - Informatica R$ 1.504,73R$ 0,00

    Ted Solucoes Em Tecnologia Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    CENTRO DE CONVENCOES E EVENTOS
SANTA GEN

R$ 4.698,00R$ 0,00

    Arthur Genari Cleto R$ 0,00R$ 0,00

    SER TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 521,83

    Eduardo Bernardi Informatica R$ 548,86R$ 356,35

    Mixsolutions Telefonia I.P E Solucoes De R$ 14.800,30R$ 49.535,00

    Abrao Reze Comercio De Veiculos Ltda R$ 264,00R$ 0,00

    Angela Maria Vitoria Santos Carvalho 329 R$ 986,62R$ 1.095,40

    Leandro De Andrade 05249816983 R$ 125,17R$ 0,00

    D.s.contabilidade E Assessoria Empresari R$ 0,00R$ 628,25

    E-Mith Tecnologia E Servicos De Informat R$ 45.966,50R$ 19.794,30

    LUIZ GRACCHO DE FRANCA JATOBA
NETO 03157

R$ 196,73R$ 196,73

    NODES TECNOLOGIA SISCO EIRELI R$ 333,80R$ 1.156,97

    VENDER MAIS SERVICOS DE
LICITACOES LTDA

R$ 3.944,50R$ 46.311,20

    PAULO HENRIQUE DIAS PINTO
08110637639

R$ 208,64R$ 0,00

    CENTRO DE TECNOLOGIA ARMAZEM
DATACENTER

R$ 3.778,60R$ 1.176,48

    MANEIRA ADVOGADOS R$ 967,50R$ 0,00
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    CROPCHEM LTDA. R$ 0,00R$ 0,00

    UNIQUE CONSULTORIA ADUANEIRA
LTDA

R$ 0,00R$ 1.948,00

    UNIMED ITABUNA COOPERATIVA DE
TRABALHO M

R$ 0,00R$ 3.946,35

    Universal Chemical Ltda R$ 0,00R$ 5.215,71

    GUARNERA ADVOGADOS R$ 0,00R$ 1.023,50

    FUNDACAO EDUCACIONAL
MONSENHOR MESSIAS

R$ 0,00R$ 18.674,50

    NT SAO PAULO IMPORTACAO E
EXPORTACAO E S

R$ 0,00R$ 1.324,43

    TASTEMAKERS ASSESSORIA DE
COMUNICACAO LT

R$ 0,00R$ 3.288,94

    CORREA E LIMA SOLUCOES EM
INFORMATICA LT

R$ 0,00R$ 6.523,60

    BOZELLI MEDICINA LTDA R$ 791,24R$ 3.164,93

    ASSOCIACAO CULTURAL SANTA ROSA R$ 311,66R$ 0,00

    INFOSEG SEGURANCA E TECNOLOGIA
LTDA

R$ 0,00R$ 1.554,40

    MOMENTO ASSESSORIA CONTABIL
LTDA

R$ 0,00R$ 871,32

    AXTUN AUTOMACAO LTDA R$ 0,00R$ 4.780,02

    SCP ADMINISTRADORA HOTEL
PAMPULHA

R$ 0,00R$ 7.192,00

    DMK3 TECNOLOGIA LTDA R$ 162.014,92R$ 1.107.723,64

    WEB NORDESTE LTDA R$ 0,00R$ 7.872,36

    CLEAN ENVIRONMENT BRASIL ENG. E
COM. LTD

R$ 3.005,66R$ 0,00

    SIX LABEL INDUSTRIA GRAFICA DA
AMAZONIA

R$ 0,00R$ 6.000,06

    GABE EXPAT GLOBAL MOBILITY
SERVICES LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    VERIFIC SOLUCOES CONTABEIS LTDA R$ 1.542,40R$ 0,00

    CAMARGO FILHO E CALDEIRA LTDA R$ 4.875,45R$ 0,00

    F REGES INFORMATICA EIRELI R$ 711,21R$ 585,96

    RIVOLI DO BRASIL SPA R$ 3.396,58R$ 0,00

    JONDONAI AMERICO LOPEZ ARAUJO
0618090193

R$ 208,64R$ 0,00

    VEXILOM EMBLEMAS TECNICOS
COMERCIAIS LTD

R$ 12.656,25R$ 0,00

    NOVA TENDENCIA INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 21.196,00

    REALIZA TRADING E PROMOCOES
LTDA

R$ 1.569,12R$ 0,00

    EVOLUTION SYSTEM EIRELI R$ 3.302,48R$ 3.302,48
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    DAKOTTON CONFECCOES LTDA R$ 38.675,00R$ 517,50

    PROCONSULT PROJETOS
CONSULTORIA E MONTAG

R$ 800,00R$ 0,00

    ASSOCIACAO PIAUIENSE DE
HABILITACAO, REA

R$ 39.600,00R$ 0,00

    PROTECTME SERVICOS DE SEGUROS
LTDA

R$ 2.110,00R$ 0,00

    TRANSPORTADORA SIDER LIMEIRA
EIRELI

R$ 3.842,37R$ 0,00

    MILANEZ E FELTRIN SOCIEDADE DE
ADVOGADOS

R$ 1.380,00R$ 0,00

    MYAI CLINICA E CONSULTORIA
ODONTOLOGICA

R$ 483,44R$ 0,00

    ALL FRIG COMERCIO E IMPORTACAO
DE PRODUT

R$ 5.753,52R$ 0,00

    AFRAC - ASSOCIACAO BRASILEIRA DE
TECNOLO

R$ 1.534,30R$ 0,00

    RHT COMERCIO DE EQUIPAMENTOS DE
INFORMAT

R$ 0,00R$ 0,00

    J. A. RODRIGUES COMERCIO E
SERVICOS DE I

R$ 433,70R$ 867,40

    PAULO HENRIQUE MELLO ADVOGADOS R$ 0,00R$ 0,00

    REYDER MEIRELLES COSTA
02415802182

R$ 2.588,40R$ 2.588,40

    CACAUCENTER COMERCIO DE
GENEROS ALIMENTI

R$ 1.191,00R$ 0,00

    WILLIAMS SERVICOS MARITIMOS LTDA R$ 671,48R$ 0,00

    IPTRUST ADVANCE TECNOLOGIA DA
INFORMACAO

R$ 71.865,00R$ 0,00

    MUSSIAU E ZILIO - ELETRONICOS LTDA R$ 571,50R$ 496,35

    ENGENHANET TECNOLOGIA E
INFRAESTRUTURA E

R$ 910,78R$ 1.649,54

    UV Pack Com. e Servico de Acabamento
Gra

R$ 0,00R$ 3.260,32

    SOMADATTA INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 411,94

    Sultec Solucoes Industriais Ltda R$ 2.531,25R$ 0,00

    MNTI - CORE BUSINESS SOLUTIONS
LTDA

R$ 0,00R$ 986,70

    TRITEC INDUSTRIAL DE PLASTICOS
LTDA

R$ 7.930,40R$ 0,00

    NEMUEL KESLE VIEIRA DA SILVA
08837947488

R$ 211,40R$ 211,40

    CENTRO SOCIAL CLODOVEU ARRUDA R$ 0,00R$ 13.128,66

    ASSOCIACAO CULTURAL BRASIL
ESTADOS UNIDO

R$ 0,00R$ 7.905,56

    SEDER IND E COMERCIO DE MOVEIS
LTDA

R$ 0,00R$ 3.139,98

    ABREU, GOULART, SANTOS & FREITAS R$ 0,00R$ 1.212,48
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SOCIEDA

    PROJETO SPI SERVICOS CADASTRAIS
LTDA

R$ 1.080,06R$ 1.080,06

    4F SOLUCOES EM TECNOLOGIA LTDA R$ 834,77R$ 47.826,58

    F A DUARTE FILHO R$ 7.600,61R$ 7.600,61

    IMOBILIARIA ARIOTTI LTDA R$ 0,00R$ 743,91

    REALE TECH - SOLUCOES EM TI LTDA R$ 1.170,78R$ 0,00

    P. C. BRITO INFORMATICA R$ 750,62R$ 750,62

    KONIMAGEM COMERCIAL LTDA R$ 570,00R$ 0,00

    INFORMO TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 3.885,00

    RGL INFORMATICA E ASSISTENCIA
TECNICA LT

R$ 1.001,46R$ 0,00

    CODE AND APP TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 1.733,68

    FABRICIO LIMA - SOLUCOES EM BANCO
DE DAD

R$ 0,00R$ 24.534,56

    Massis Informatica Ltda R$ 19.792,50R$ 19.792,50

    LPZIGLIO COMERCIO E SERVICOS
EIRELI

R$ 513,66R$ 0,00

    LINECONTROL COMERCIO,
IMPORTACAO E EXPOR

R$ 0,00R$ 0,00

    SPARKINC MIDIA DE INFLUENCIA LTDA. R$ 0,00R$ 0,00

    SHEHRAZADE MODAS E ARTEFATOS
DE COUROS L

R$ 0,00R$ 1.337,90

    FLORIVAL DOS SANTOS LUNARDI R$ 0,00R$ 0,00

    VILELA & VILELA INFORMATICA LTDA R$ 457,55R$ 0,00

    WAINER CENTRO DE PSICOTERAPIA
COGNITIVO-

R$ 436,12R$ 1.089,43

    Agi Network Processamento Ltda. R$ 1.633,42R$ 0,00

    E J P Utilidades E Brinquedos Eireli R$ 0,00R$ 831,09

    Icofort - Agroindustrial SA R$ 0,00R$ 1.420,74

    Neopav Engenharia Pavimentacao E Infra - R$ 0,00R$ 21.546,80

    Super Soft Informatica Ltda - Me R$ 136,16R$ 0,00

    Infoteck - Computadores E Automacoes Eir R$ 181,43R$ 0,00

    Vision Hard Informatica Ltda R$ 294,81R$ 2.771,56

    Offshore Link Sat Ltda R$ 0,00R$ 5.894,96

    Acotec Do Brasil Ltda R$ 0,00R$ 495,20

    Core Datacenter - Eireli R$ 0,00R$ 11.916,43

    Mdi Tecnologia Da Informacao Ltda R$ 1.391,16R$ 2.999,84

    Tse Industria De Artefatos Estampados De R$ 0,00R$ 3.635,94
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    Capsula Tecnologia Da Informacao Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    Corpnet - Comercio E Servicos Para Infor R$ 840,69R$ 0,00

    Microtecnica Informatica Ltda R$ 0,00R$ 3.560,98

    Mecanorte Construcoes E
Empreendimentos

R$ 0,00R$ 2.900,80

    Frigorifico Avicola Votuporanga Ltda R$ 0,00R$ 4.342,88

    Mr Consultoria Ltda. R$ 0,00R$ 4.446,38

    Mp Dantas Informatica R$ 0,00R$ 2.630,95

    Rafael Hedler 09363559998 R$ 417,21R$ 0,00

    Clinica De Medicina Nuclear Villela Pedr R$ 0,00R$ 13.680,00

    Manzoni Industrial Ltda R$ 4.214,64R$ 16.858,50

    Pleme7 Promocoes, Eventos E Incentivo Lt R$ 6.947,50R$ 0,00

    Adrimiz Solucoes Tecnologicas Ltda R$ 275,22R$ 0,00

    Retes Imagens Servicos E Consultoria Ltd R$ 0,00R$ 231,00

    Associacao Educacional Auxiliadora R$ 0,00R$ 2.205,19

    Madeiras Salamoni Ltda R$ 0,00R$ 2.810,00

    D N CONECTIVIDADE LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    Mineradora Pedrix Ltda R$ 1.265,26R$ 0,00

    Conexao Servicos De Escritorio E Apoio A R$ 840,00R$ 2.700,00

    Opex International Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    26.284.615 Karen Ferreira De Freitas Cal R$ 0,00R$ 0,00

    Deucerto Pecas E Mecanica Ltda R$ 0,00R$ 1.770,00

    Cesconetto Industria E Comercio De Alime R$ 0,00R$ 31.500,00

    Haje Consultoria E Automacao Ltda R$ 1.176,28R$ 328,85

    Nolicorp R$ 0,00R$ 0,00

    Organizacao Pacini De Contabilidade SS R$ 1.078,00R$ 0,00

    Igor Matheus Boschetti De Padua
12789635

R$ 1.010,67R$ 0,00

    Trindade Santa Clinicas Odontologicas Lt R$ 225,00R$ 225,00

    Fcem Feiras Congressos E
Empreendimentos

R$ 1.293,86R$ 0,00

    Educacional Martins Andrade Ltda R$ 0,00R$ 4.954,20

    Viper Tec R$ 0,00R$ 0,00

    Joel Kammer 04732909957 R$ 1.195,73R$ 0,00

    Acessocar Comercio De Pecas E Servicos
L

R$ 0,00R$ 0,00

    Alp Investimentos Agente Autonomo De Inv R$ 1.649,75R$ 0,00
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    Espabra Generos Alimenticios Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    Data-Company Assessoria Contabil Ltda R$ 2.824,20R$ 0,00

    Geomecanica S A Tecnologia De Solos
Roch

R$ 3.440,70R$ 0,00

    Bez Servicos Em Engenharia De
Automacao

R$ 0,00R$ 2.890,00

    Carreiro, Calli & Oliveira Sociedade De R$ 1.063,56R$ 0,00

    Itinga Mineracao Ltda R$ 2.550,00R$ 0,00

    T & E Solucoes Em Telecomunicacao E
Info

R$ 550,44R$ 0,00

    TIMPEL S.A. R$ 5.967,86R$ 0,00

    Colegio Tobias De Aguiar Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    L A DE OLIVEIRA MACHADO R$ 0,00R$ 0,00

    Terciotti Andrade Gomes E Donato Socieda R$ 1.575,00R$ 0,00

    Tixit Cyberseguranca E Infraestrutura De R$ 903,35R$ 903,35

    Ascari Tecnologia E Servicos Ltda R$ 187,40R$ 174,56

    Ksb Bicicletas Ltda R$ 1.735,70R$ 0,00

    Eje Industria De Metais Eireli R$ 1.728,56R$ 0,00

    Luis A. Braz Solucao Para Computadores R$ 0,00R$ 493,26

    Associacao Alamo De Educacao E Cultura R$ 4.586,90R$ 0,00

    Norte Pesca E Nautica Ltda R$ 565,00R$ 0,00

    4Sys Consultoria Tecnologica Ltda R$ 938,45R$ 938,45

    Focus Tecnologia Comercial Quimica Ltda R$ 11.048,10R$ 0,00

    Joel Germano Kern 00607776056 R$ 910,41R$ 0,00

    Fundacao Educacional Fausto Pinto Da
Fon

R$ 0,00R$ 0,00

    Scapol Distribuidora Ltda. R$ 520,12R$ 0,00

    Sindicato Das Empresas De Onibus Da
Cida

R$ 6.900,00R$ 0,00

    Dela Foods Servicos Administrativos Ltda R$ 4.290,22R$ 0,00

    Instituto Centro De Pesquisa E Desenvolv R$ 526,60R$ 526,60

    Comary Industria De Bebidas Ltda R$ 16.737,00R$ 16.737,00

    A1 Tecnologia Servicos E Comercio De Inf R$ 417,39R$ 0,00

    Globo Comunicacao E Participacoes SA R$ 0,00R$ 793.613,12

    Gigavix Informatica Ltda R$ 704,25R$ 0,00

    Akm Informatica Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    Viena Cybersecurity Ltda R$ 0,00R$ 460,46
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    KASPERSKY LAB SOLUCOES SEGURAS
BRASIL LT

R$ 0,00R$ 0,00

    Mra Comercio Em Informatica Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    Livraria Argumento Rio Ltda R$ 0,00R$ 287,95

    Wyntech Soluções e Tecnologia em
Informá

R$ 460,50R$ 0,00

    Adelton Henrique Da Silva 01918004145 R$ 0,00R$ 705,00

    Nivaldo Paulo Pereira 04515667696 R$ 595,15R$ 0,00

    L & A SOLUCOES EM TECNOLOGIA DA
INFORMAC

R$ 0,00R$ 246,56

    Jb Informatica R$ 333,77R$ 544,79

    COMPUNEW COMPUTADORES E
ASSISTENCIA TECN

R$ 346,86R$ 0,00

    Pimentel, Vega, Smilgin, Souza, Lima Adv R$ 0,00R$ 0,00

    INFO TECH INFORMATICA LTDA R$ 259,96R$ 378,44

    Dual Computer Comercio E Servicos De Inf R$ 337,98R$ 0,00

    Geocal Mineracoes Ltda. R$ 0,00R$ 1.118,00

    Panflight Industria, Comercio E Servicos R$ 8.700,00R$ 34.800,00

    Zs Info R$ 2.326,38R$ 0,00

    Personal Ti R$ 0,00R$ 246,56

    3P Brasil - Consultoria E Projetos De Es R$ 0,00R$ 9.765,00

    12.796.063 Odyr Pagni Gelmini Filho R$ 737,96R$ 737,96

    Feotech R$ 0,00R$ 8.910,00

    CORE SERVICOS E INFORMATICA LTDA R$ 7.733,85R$ 6.797,00

    MMARA CORRETORA DE SEGUROS
LTDA

R$ 0,00R$ 3.730,50

    Bombini Comercio E Servicos De Moveis Lt R$ 367,04R$ 0,00

    ARO CONTABILIDADE LTDA R$ 0,00R$ 2.318,70

    ELO GAIVOTA - LOCACAO, COMERCIO
DE EQUIP

R$ 58.290,82R$ 17.585,50

    Coritiba Sociedade Anonima Do Futebol R$ 0,00R$ 0,00

    Fundacao Parque De Alta Tecnologia Da
Re

R$ 0,00R$ 0,00

    SERT LAVE HIGIENIZACAO TEXTIL LTDA R$ 0,00R$ 1.900,10

    Linkplas Industria De Plasticos Ltda R$ 1.770,00R$ 7.080,00

    Onix Tecnologia Do Brasil Ltda R$ 684,32R$ 2.317,14

    27.558.878 ELOI LEONARDO EXPEDITO
MARQUE

R$ 0,00R$ 598,12

    J.MONTEIRO DE ALMEIDA E
ADVOGADOS ASSOCI

R$ 0,00R$ 661,64
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    BLS SOLUCOES TECNOLOGICAS LTDA R$ 0,00R$ 441,40

    Gamape Comercio De Pecas, Ferramentas,
S

R$ 0,00R$ 1.010,06

    MPL MINERACAO PEDRA LAVRADA
LTDA

R$ 0,00R$ 313,24

    ASSEMBLEIA PARAENSE R$ 0,00R$ 14.450,00

    Alexandre Guimaraes Araujo Com E Serv
De

R$ 0,00R$ 197,31

    Terracapri Incorporacoes E Construcoes L R$ 1.820,80R$ 9.104,00

    TECH ASSIST NETWORKING INDUSTRIA
E COMER

R$ 3.358,64R$ 0,00

    CS GLOBAL IT CONSULTING LTDA R$ 14.250,00R$ 0,00

    Company Ti Ltda R$ 0,00R$ 603,83

    S P V HIDROTECNICA BRASILEIRA LTDA R$ 465,10R$ 0,00

    COMPANHIA DE SANEAMENTO
AMBIENTAL DO MAR

R$ 0,00R$ 47.000,00

    Luiz Fernando De Oliveira 33522072839 R$ 0,00R$ 726,31

    DELTACOMP COMERCIO E SERVICO DE
INFORMAT

R$ 0,00R$ 0,00

    CONFIRMA ASSESSORIA CONTABIL E
EMPRESARI

R$ 0,00R$ 0,00

    NEW HOME PLANEJADOS LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    37.358.200 NELSON XAVIER DE
MEDEIROS JUN

R$ 554,89R$ 0,00

    N. L. C. DE FREITAS R$ 250,49R$ 0,00

    TC COMERCIO E SERVICOS EM
INFORMATICA LT

R$ 0,00R$ 0,00

    TRINITA VEICULOS LTDA R$ 7.844,50R$ 0,00

    VATOS ESTRUTURA & TECNOLOGIA
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    T NOGUEIRA CONSULTORIA EM TI LTDA R$ 0,00R$ 264,80

    RUGUER SOLUCOES DE INFORMATICA
LTDA

R$ 498,90R$ 8.739,84

    METACONT ORGANIZACAO CONTABIL
LTDA

R$ 2.254,44R$ 0,00

    ASSOCIACAO EDUCACIONAL
AUXILIADORA

R$ 3.506,75R$ 0,00

    INPET BRASIL EMBALAGENS
PLASTICAS S.A.

R$ 3.831,78R$ 0,00

    OTTO CONTABILIDADE LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    Soter Sociedade Tecnica De Engenharia
Sa

R$ 8.067,51R$ 0,00

    Luxafit Transportes Ltda R$ 7.575,85R$ 0,00

    BARROSO MUZZI BARROS GUERRA E
ASSOCIADOS

R$ 0,00R$ 6.525,00
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    RAINBOW DEFENSIVOS AGRICOLAS
LTDA

R$ 0,00R$ 29.346,00

    FLEURY & CHATER LTDA R$ 2.346,60R$ 0,00

    KS GERENCIAMENTO DE MOBILIDADE
INTERNACI

R$ 1.063,56R$ 0,00

    Plm Plasticos Ltda R$ 5.948,80R$ 0,00

    MATEC ENGENHARIA E CONSTRUCAO
LTDA

R$ 0,00R$ 16.667,50

    NANGA PARBAT CONSULTORIA E
SEGURANCA EM

R$ 0,00R$ 181,89

    G SINCRO - GESTAO SINCRONIZADA
EM SAUDE

R$ 0,00R$ 700,00

    CUBODEX TECNOLOGIA DA
INFORMACAO LTDA

R$ 5.384,00R$ 3.928,50

    Aiko Logic Brasil Tecnologia E Sistemas R$ 953,10R$ 3.812,22

    ASA ASSESSORIA DE COMERCIO
EXTERIOR LTDA

R$ 12.934,82R$ 0,00

    WB INFORMATICA LTDA R$ 1.243,11R$ 0,00

    LAS PALMAS FRUTICOLA LTDA R$ 1.831,38R$ 0,00

    GLAYSON FELIPE DOS SANTOS
01290636656

R$ 810,63R$ 0,00

    PONTUAL CONSULTORES ASSOCIADOS
LTDA

R$ 0,00R$ 629,56

    NELSO DUTRA COMERCIO E SERVICOS
DE INFOR

R$ 0,00R$ 0,00

    VNET INFORMATICA LTDA R$ 633,63R$ 0,00

    TECH AND SOUL COMUNICACAO E
MARKETING LT

R$ 8.789,00R$ 0,00

    DIVISA COMERCIO DE PRODUTOS DE
INFORMATI

R$ 291,39R$ 0,00

    Maw Comercio, Importacao, Exportacao E
G

R$ 20.474,50R$ 29.852,32

    MASTER PUMPS EMBALAGENS
COMERCIO IMPORTA

R$ 1.446,83R$ 0,00

    INFORM-C TECNOLOGIA,HARDWARE E
COMERCIO

R$ 1.277,40R$ 1.017,68

    MARIA ANTONIA BRAGA DE BRITO
SILVA

R$ 0,00R$ 158,75

    CARLOS ANTONIO DA SILVA JUNIOR
107859254

R$ 6.435,86R$ 16.089,59

    UTC INTERNACIONAL ENGENHARIA S.A. R$ 0,00R$ 19.300,97

    ASOLUTION TECH LTDA R$ 452,00R$ 452,00

    COPAVI - CONSERVACAO E
PAVIMENTACAO DE R

R$ 1.110,00R$ 700,00

    SANDRO R. AVILA R$ 624,00R$ 0,00

    GREEN IT NETWORK SERVICOS DE
INFORMATICA

R$ 6.400,32R$ 6.400,32
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    Lucas Nishimuta Tashiro 42118228880 R$ 2.365,40R$ 2.365,40

    Fogaca Tecnologia Ltda R$ 536,37R$ 0,00

    ASSOCIACAO NACIONAL DOS PERITOS
CRIMINAI

R$ 3.117,00R$ 0,00

    FERREIRA SILVA COMERCIO E
REPRESENTACOES

R$ 0,00R$ 1.474,84

    DC SUPRIMENTOS DE INFORMATICA E
TECNOLOG

R$ 332,70R$ 328,84

    Weltsolutions Suporte Em Tecnologia Da I R$ 0,00R$ 26.083,00

    EVER CONSULTORIA EM TELEFONIA
EIRELI

R$ 0,00R$ 2.432,69

    Koretech Sistemas Ltda R$ 0,00R$ 4.500,00

    MARCO ANTONIO ARAUJO R$ 200,10R$ 193,80

    ASETECH SOLUCOES LTDA R$ 1.744,68R$ 2.831,41

    DEFENSE GESTAO DE TECNOLOGIA
LTDA

R$ 18.912,50R$ 18.912,50

    DI MARGON INFORMATICA COMERCIO
E SERVICO

R$ 0,00R$ 526,17

    JADER AZEVEDO GONCALVES -
INFORMATICA

R$ 0,00R$ 0,00

    A.U. DE LIMA SOLUCOES EM TI LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    UNITYCLOUD SOLUCOES EM
TECNOLOGIA LTDA

R$ 2.344,95R$ 0,00

    CARIOCA CHRISTIANI NIELSEN
ENGENHARIA S

R$ 0,00R$ 5.750,00

    CET LOGISTICS DESPACHO
ADUANEIRO LTDA

R$ 0,00R$ 5.211,70

    CET LOGISTICS AGENTE DE CARGA E
TRANSPOR

R$ 0,00R$ 3.565,90

    Ms Suprimentos Ltda R$ 1.802,32R$ 2.703,46

    MVR ARMAZENS GERAIS LTDA. R$ 0,00R$ 7.992,00

    ACTECH - ALUMINA CHEMICAL
TECHNOLOGY LTD

R$ 0,00R$ 21.384,00

    Ecs - Empresa Centralizadora De Servicos R$ 0,00R$ 114.913,20

    WAE TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 1.980,49

    CIPALAM INDUSTRIA E COMERCIO DE
LAMINADO

R$ 0,00R$ 1.083,56

    FARES TURIS HOTEL LTDA R$ 0,00R$ 1.133,56

    AMADE COMERCIO DE PRODUTOS DE
LIMPEZA LT

R$ 0,00R$ 4.791,12

    TARUMA COMERCIO E
REPRESENTACOES LTDA

R$ 0,00R$ 6.767,26

    TARGET SOLUCAO EM DISTRIBUICAO
LTDA.

R$ 16.435,00R$ 26.296,00

    REFRICRIL DISTRIBUIDORA DE AR
CONDICIONA

R$ 0,00R$ 1.046,15
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    Trop Frutas Do Brasil Ltda R$ 0,00R$ 2.542,86

    Uxopen Solution Invent Company Ltda R$ 0,00R$ 2.613,86

    BLUE INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 665,19

    PIXEON MEDICAL SYSTEMS S.A.
COMERCIO E D

R$ 0,00R$ 149.760,00

    IBRAC INDUSTRIA BRASILEIRA DE
CONDUTORES

R$ 0,00R$ 2.533,18

    INFOPONTA INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 339,40

    CONTEMP INDUSTRIA COMERCIO
SERVICOS LTDA

R$ 0,00R$ 1.821,18

    Alipasso Distribuidora Ltda R$ 4.170,40R$ 6.385,63

    DELMO SAKABE CIRURGIA PLASTICA
LTDA

R$ 0,00R$ 1.182,04

    Hospital E Clinica Sao Lucas Ltda R$ 0,00R$ 7.868,20

    CEDIL - CENTRO DE ESTUDOS DE
DIAGNOSTICO

R$ 0,00R$ 2.884,75

    ELETROTECH ACCESSORY LTDA R$ 0,00R$ 344,18

    EFRAIM PRODUTOS E SERVICOS LTDA R$ 0,00R$ 7.870,19

    SOLAR ADMINISTRADORA DE BENS
IMOVEIS LTD

R$ 0,00R$ 2.186,67

    FP COMERCIO E MANUNTENCAO DE
COMPUTADORE

R$ 0,00R$ 898,30

    LIMPATECH SERVICOS E
CONSTRUCOES LTDA

R$ 20.374,00R$ 81.349,60

    HENRIQUE AUGUSTO HORTA ALVES
01418999644

R$ 0,00R$ 1.131,44

    DR. SUPORTI SOLUCOES EM
TECNOLOGIA LTDA

R$ 1.073,70R$ 1.073,70

    POLITINTAS LTDA R$ 0,00R$ 6.109,02

    TECNICA DE FLUIDOS BRASIL S.A R$ 285,80R$ 0,00

    LUBMULTI DISTRIBUIDORA LTDA R$ 0,00R$ 1.182,24

    Azul Comercio E Servicos Ltda R$ 362,50R$ 3.936,00

    ALW CONSTRUTORA LTDA R$ 2.380,12R$ 3.272,11

    ROBERTO DE MARCHI FRUTAIS
INDUSTRIA E CO

R$ 0,00R$ 2.996,00

    BRC LOGISTICA E SERVICOS LTDA R$ 0,00R$ 2.608,98

    Pretech Fundacoes Ltda R$ 0,00R$ 4.250,86

    Olidata Comercio De Equipamentos De Info R$ 0,00R$ 583,20

    Dexplo Distribuidora De Explosivos Ltda R$ 0,00R$ 6.580,00

    MB PARTICIPACOES SA R$ 15.467,44R$ 34.612,50

    Solucao Network Provedor Ltda R$ 3.187,50R$ 9.562,50

    FENIX - FERRAMENTARIA E R$ 0,00R$ 3.914,55
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    Concrejato Servicos Tecnicos De Engenhar R$ 19.775,04R$ 76.409,71

    41.082.572 WALTER LUIZ PRADO DE
JESUS

R$ 173,43R$ 769,38

    BRL CREDITO, COBRANCA E
REPRESENTACAO LT

R$ 0,00R$ 533,44

    UNIAO QUIMICA FARMACEUTICA
NACIONAL S A

R$ 0,00R$ 28.281,25

    Xerografia Informatica Ltda R$ 0,00R$ 23.058,00

    Colortel S A Sistemas Eletronicos R$ 5.400,00R$ 21.600,00

    57.400.370 IRENE DE OLIVEIRA RIBEIRO R$ 1.770,00R$ 1.626,00

    MADEFOX MADEIRAS E FERRAGENS
LTDA

R$ 0,00R$ 1.349,99

    I9 Comercio De Suprimentos De Informatic R$ 0,00R$ 2.108,16

    RODRIGO FONSECA GAMBOA - D  A
ARQUITETUR

R$ 0,00R$ 442,25

    ASSOCIACAO CRISTA DE MOCOS EM
MINAS GERA

R$ 0,00R$ 495,00

    Cervejaria Petropolis Sa - Em Recuperaca R$ 0,00R$ 935.460,00

    TECNOCELL AGROFLORESTAL
LIMITADA

R$ 0,00R$ 1.330,07

    CIAL COMERCIO E INDUSTRIA DE
ALIMENTOS L

R$ 0,00R$ 1.795,80

    THE END EDICAO E POS-PRODUCAO
LTDA.

R$ 0,00R$ 2.550,00

    FLUXO ENGENHARIA LTDA R$ 0,00R$ 7.700,00

    Contty Servicos Contabeis Ltda R$ 0,00R$ 3.787,83

    Sul Festas Comercio De Artigos Para Fest R$ 0,00R$ 4.615,44

    KELLY ALVES MORAES R$ 0,00R$ 591,93

    BETANIA TANURE ASSOCIADOS LTDA R$ 0,00R$ 17.647,46

    RUBY TECNOLOGIA E RASTREAMENTO
LTDA

R$ 0,00R$ 5.628,00

    Expresso Coletivo Forquilhinha Ltda R$ 728,10R$ 2.912,40

    TROCKA CORRETORA DE CAMBIO
LTDA.

R$ 0,00R$ 3.116,25

    BOXNET SERVICOS DE INFORMACOES
LTDA.

R$ 9.217,80R$ 36.871,20

    Bleistahl Brasil Metalurgia Ltda R$ 0,00R$ 29.304,00

    Frisia Cooperativa Agroindustrial R$ 0,00R$ 17.016,66

    Frisia Cooperativa Agroindustrial R$ 0,00R$ 34.707,89

    FRISIA COOPERATIVA
AGROINDUSTRIAL - SEDE

R$ 0,00R$ 306.563,32

    VRB HOTEL CONCEPT LTDA R$ 0,00R$ 340,00
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    KIJANI CONSULTORIA LTDA R$ 0,00R$ 2.824,20

    MELTING PRODUTOS PARA
MANUTENCAO INDUSTR

R$ 810,08R$ 4.050,40

    Tecnipar Ambiental Ltda R$ 0,00R$ 2.140,00

    C&J CONSULCONT CONSULTORIA EM
CONTABILID

R$ 404,04R$ 807,72

    CEI- SERVICOS DE ENGENHARIA LTDA R$ 0,00R$ 3.238,40

    IVO GABRIEL FIDELIS MARTINS DO
CARMO 106

R$ 0,00R$ 719,64

    LISATA SERVICOS E CONSULTORIA EM
TECNOLO

R$ 0,00R$ 10.826,00

    UNIMED DE PARANAGUA
COOPERATIVA DE TRABA

R$ 0,00R$ 23.996,00

    Conass Contabilidade Ltda R$ 0,00R$ 5.704,00

    BOA VISTA INVESTIMENTOS E
PARTICIPACOES

R$ 0,00R$ 4.000,00

    Jockey Club Brasileiro R$ 4.620,00R$ 18.480,00

    Instituto Presbiteriano Mackenzie R$ 0,00R$ 344.326,70

    HDAUFF EMPREENDIMENTOS
IMOBILIARIOS LTDA

R$ 0,00R$ 3.200,00

    Spassu Tecnologia E Servicos S. A R$ 16.250,00R$ 65.000,00

    CORONA CADINHOS E REFRATARIOS
LTDA

R$ 0,00R$ 3.575,10

    Toledo Fibra Telecomunicacoes Ltda R$ 13.077,12R$ 39.200,00

    FRANCK F. MULLER SUPERMERCADO
LTDA

R$ 0,00R$ 5.082,00

    ALCI C. ALEXANDRE - FRIOS - EPP R$ 0,00R$ 6.087,60

    ST.MODAS INDUSTRIA E COMERCIO SA. R$ 0,00R$ 0,00

    Fotosfera Ltda R$ 1.408,30R$ 0,00

    MARKA INDUSTRIA E COMERCIO DE
PRE FABRIC

R$ 0,00R$ 0,00

    Giollo, Abegg, Macorim, Rotta E Feil Adv R$ 0,00R$ 0,00

    31.049.410 FERNANDO ANTONIO DA
SILVA

R$ 189,56R$ 0,00

    Centro Odontologico Higienopolis Ltda R$ 517,50R$ 0,00

    H9E INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    Fx88 Assessoria Contabil SS Ltda. R$ 0,00R$ 0,00

    58.600.489 BRENNO LUCAS CUNHA DOS
SANTOS

R$ 400,00R$ 0,00

    BRC INGREDIENTES LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    EI BELEZA SERVICOS LTDA R$ 4.000,80R$ 0,00

    Multi Portal Comercio E Servicos Ltda R$ 3.075,00R$ 0,00
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    FINCATTI SANTORO SOCIEDADE DE
ADVOGADOS

R$ 430,00R$ 0,00

    UNIMED NOROESTE CAPIXABA
COOPERATIVA DE

R$ 26.243,76R$ 0,00

    EXPRESSO RECREIO TRANSPORTE DE
PASSAGEIR

R$ 1.200,24R$ 0,00

    Junp Ind. E Com. De Madeiras E Exp. Ltda R$ 1.272,40R$ 0,00

    Pison Equipamentos De Informatica Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    Arce Construtora E Incorporadora Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    Tableros Ind. E Com. De Paineis Ltda R$ 5.738,96R$ 0,00

    MASTER COOKING ARTES CULINARIAS
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    A.p.a. Pereira Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    ARTUS MEDICINA E SEGURANCA DO
TRABALHO L

R$ 0,00R$ 0,00

    WS INTERCOM SISTEMAS DE
SEGURANCA ELETRO

R$ 0,00R$ 0,00

    SAO PAULO PARTICIPACOES LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    CORP COMERCIO E INDUSTRIA LTDA R$ 7.980,79R$ 0,00

    STUDIO COMERCIO ATACADISTA DE
PRODUTOS D

R$ 0,00R$ 0,00

    IRWINS NEGOCIOS EMPRESARIAIS E
CONTABILI

R$ 0,00R$ 0,00

    4LETRAS CONSULTORIA CONTABIL
LTDA

R$ 450,00R$ 0,00

    ELETRICA E AUTOMACAO JD LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    EGH EMPREENDIMENTOS LTDA R$ 949,50R$ 0,00

    P. R. A. DA SILVA TRANSPORTES R$ 0,00R$ 0,00

    Sociedade Corretora De Alcool Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    MELO MEDEIROS MENDES LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    AMAZON COMBUSTIVEIS PARA
VEICULOS E CONS

R$ 0,00R$ 0,00

    CLUBE DOS EMPREGADOS DA
PETROBRAS CEPE B

R$ 2.085,00R$ 0,00

    Entec Engenharia Tecnica Ltda R$ 1.350,00R$ 0,00

    FABIANO SINHORELLI DAMASCENO
27578310895

R$ 380,25R$ 0,00

    Paraflu Do Brasil Industria De Produtos R$ 0,00R$ 0,00

    DESTAK GESTAO CONTABIL LTDA R$ 630,54R$ 0,00

    POSTO PIT STOP DE TERESOPOLIS
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    PATRICIA DA SILVA SOMBRIO
66845904049

R$ 0,00R$ 0,00

    CATIA SCHORR 01433656060 R$ 0,00R$ 0,00

Este relatório foi gerado pelo Sistema Público de Escrituração Digital – Sped

Versão 10.4.1 do Visualizador 23Página 17 de



BALANÇO PATRIMONIAL

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2025 a 31/12/2025 24.413.094/0001-99

01 de janeiro de 2025 a 31 de março de 2025

Número de Ordem do Livro: 10

Descrição  Saldo FinalSaldo InicialNota

    POSTO DE COMBUSTIVEIS NOVA
EUROPA DE TER

R$ 0,00R$ 0,00

    Won Comunicacao Total Ltda R$ 900,00R$ 0,00

    COLEGIO INTEGRACAO JUNDIAI LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    JN COMERCIO DE MATERIAIS PARA
CONSTRUCAO

R$ 1.512,23R$ 0,00

    Freitas Ferraz Capuruco Braichi Riccio S R$ 4.750,00R$ 0,00

    VIACAO ITAQUERI LTDA R$ 1.552,20R$ 0,00

    ABCSEG EQUIPAMENTOS E SERVICOS
LTDA

R$ 957,00R$ 0,00

    TANIA SALLES ARQUITETURA & DESIGN
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    JUNQUEIRA & GELBECKE ADVOGADOS R$ 0,00R$ 0,00

    POSTO OITIS COMERCIO DE
COMBUSTIVEIS LTD

R$ 0,00R$ 0,00

    AUTO POSTO LAGOA CARIOCA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    POSTO IMPERIO DE GUAPI LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    Posto 01 Trevo Ermitage De Teresopolis L R$ 0,00R$ 0,00

    POSTO BRISA DE TERESOPOLIS LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    POSTO BIBI LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    POSTO PIT STOP DE TERESOPOLIS
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    Artecil Pre - Fabricados Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    PRATIMIX INDUSTRIA E COMERCIO DE
ACESSOR

R$ 646,14R$ 0,00

    APOIO FORROS E DIVISORIAS LTDA. R$ 1.244,14R$ 0,00

    Colecao Industria E Comercio De Informat R$ 12.600,63R$ 0,00

    EMG ASSESSORIA CONTABIL LTDA R$ 447,50R$ 0,00

    DF COMUNICACAO VISUAL LTDA R$ 2.071,04R$ 0,00

    CONSTRUTORA CORBETTA LTDA R$ 4.767,60R$ 0,00

    Adina Industria E Comercio De Fechos Ltd R$ 887,07R$ 0,00

    ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL BABY
CLUB LT

R$ 2.617,38R$ 0,00

    Amos Industria De Cosmeticos E Produtos R$ 2.201,85R$ 0,00

    TRANSRIVER TRANSPORTES LTDA R$ 7.647,30R$ 0,00

    Viel Participacoes Ltda R$ 13.162,00R$ 0,00

    GB ENGENHARI LTDA R$ 442,50R$ 0,00

    COOPERATIVA DE PRODUTORES
RURAIS DE AGRI

R$ 2.999,43R$ 0,00

    RNP INDUSTRIA E COMERCIO DE
METAIS LTDA

R$ 2.641,19R$ 0,00
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    HUB NOGUEIRA CORRETORES DE
IMOVEIS LTDA

R$ 16.304,00R$ 0,00

    RODOROPER TRANSPORTES LTDA R$ 549,50R$ 0,00

    IACIT SOLUCOES TECNOLOGICAS S.A. R$ 39.555,32R$ 0,00

    SUPERINTENDENCIA DA POLICIA
TECNICO-CIEN

R$ 934.010,30R$ 0,00

    Versal Finance Gestao De Recursos Ltda R$ 1.350,00R$ 0,00

    OURO FINO QUIMICA S.A. R$ 85.106,00R$ 0,00

    CAJU NORTEMINAS LTDA R$ 270,00R$ 0,00

    VMSA TECNOLOGIA DA INFORMACAO
LTDA

R$ 490,00R$ 0,00

    ULTRA ASSESSORIA GESTAO & SERV.
ADM. LTD

R$ 4.800,00R$ 0,00

    JLL DESPACHANTE LTDA R$ 4.022,25R$ 0,00

    UTI DA INFORMATICA LTDA ME R$ 915,10R$ 0,00

    STOP CAR CENTRO AUTOMOTIVO LTDA R$ 740,00R$ 0,00

    NALEVAICO & NALEVAICO CORRETORA
DE SEGUR

R$ 1.628,08R$ 0,00

    CASA DE CARNES FERREIRA AGUIAR
LTDA

R$ 450,00R$ 0,00

    VENTURINI & CIA LTDA R$ 876,14R$ 0,00

    PIVO DESENVOLVIMENTO IMOBILIARIO
LTDA

R$ 2.332,24R$ 0,00

    CORTE E VINCO ACABAMENTOS
GRAFICOS LTDA

R$ 568,00R$ 0,00

    OCTAN FACAS PARA CORTE E VINCO
LTDA

R$ 908,80R$ 0,00

    EZIPA - MG CORTE E VINCO LTDA R$ 908,80R$ 0,00

    EZIPA CORTE E VINCO LTDA R$ 3.408,00R$ 0,00

    PADRAO MINAS SOLUCOES
AUTOADESIVAS LTDA

R$ 3.796,88R$ 0,00

    TESA-LAB TECNOLOGIA EM SERVICOS
AMBIENTA

R$ 3.500,18R$ 0,00

    NEW SPEED INFORMATICA LTDA R$ 2.141,30R$ 0,00

    HUGO ANTONIO CARUCI R$ 167,66R$ 0,00

    Fachin Advogados Associados R$ 995,18R$ 0,00

    COTECH IRM SERVICE INDUSTRIA,
COMERCIO E

R$ 1.092,00R$ 0,00

    SPINOLA
PLANEJAMENTO,CONSULTORIA E PARTI

R$ 650,00R$ 0,00

    ANHANGUERA 110 - ACO INOX E
SUCATAS EIRE

R$ 855,00R$ 0,00

    TECMETAL FUNDICAO E METALURGIA
LTDA.

R$ 536,10R$ 0,00
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    ASSOCIACAO TERCEIRO MILENIO R$ 499,80R$ 0,00

    Cezan Embalagens Ltda R$ 11.395,00R$ 0,00

    GEBOR COMERCIAL LTDA R$ 3.567,00R$ 0,00

    Maxidrive Industria E Comercio De Maquin R$ 7.479,65R$ 0,00

    ASSOCIACAO PIAUIENSE DE
HABILITACAO, REA

R$ 9.900,00R$ 0,00

    ECONOMIC CONSULTORIA
EMPRESARIAL LTDA

R$ 8.231,85R$ 0,00

    VILMA CORDEIRO DA ROCHA TANIGUTI
CONFECC

R$ 1.259,39R$ 0,00

    SPINE FISIOTERAPIA LTDA R$ 260,00R$ 0,00

    Instituto Pasteur De Cosmiatria Limitada R$ 3.978,51R$ 0,00

    Clube Recreativo Dores R$ 7.500,38R$ 0,00

    Polimat Servicos De Vigilancia E Alarme R$ 800,00R$ 0,00

    NOVELO AUTO PECAS LTDA - ME R$ 4.497,00R$ 0,00

   ADIANTAMENTOS R$ 7.489,59R$ 3.275,88

    ADT. FORNECEDORES R$ 6.111,95R$ 1.936,65

    ADT. FUNCIONÁRIOS R$ 0,00R$ 0,00

    ADT. FERIAS R$ 1.377,64R$ 1.339,23

   IMPOSTOS A RECUPERAR R$ 176.707,73R$ 112.135,38

    IR A RECUPERAR R$ 97.781,59R$ 97.781,59

    CSLL A RECUPERAR R$ 0,00R$ 0,00

    ISS A RECUPERAR R$ 14.353,79R$ 14.353,79

    PIS A RECUPERAR R$ 11.633,31R$ 0,00

    COFINS A RECUPERAR R$ 52.939,04R$ 0,00

   (-) (-) CONTAS RETIFICADORAS R$ (62.327,75)R$ (62.434,58)

    (-) (-) PROVISÃO DE PERDAS DE
CREDITO

R$ (62.327,75)R$ (62.434,58)

   ESTOQUE R$ 513.660,31R$ 518.582,28

    ESTOQUE R$ 513.660,31R$ 518.582,28

 ATIVO NÃO CIRCULANTE R$ 42.910,00R$ 136.939,38

  REALIZAVEL A LONGO PRAZO R$ 0,00R$ 90.716,27

   CONTA CORRENTE PESSOAS LIGADAS R$ 0,00R$ 90.716,27

    EMPRESTIMOS R$ 0,00R$ 90.716,27

  IMOBILIZADO R$ 42.910,00R$ 46.223,11

   IMOBILIZADO R$ 101.060,68R$ 101.060,68

    COMPUTADORES/EQUIPAMENTOS R$ 24.343,38R$ 24.343,38
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    Benfeitoria Imóveis de Terceiro R$ 23.716,40R$ 23.716,40

    Móveis e Utensílios R$ 53.000,90R$ 53.000,90

   (-) (-)DEPRECIACOES E AMORTIZAÇÃO R$ (58.150,68)R$ (54.837,57)

    (-) (-)DEPR COMPUTADORES R$ (20.199,21)R$ (19.737,48)

    (-) (-) AMORTIZAÇÃO BENFEITORIA
IMÓVEIS DE TERCEIROS

R$ (20.154,62)R$ (18.628,13)

    (-) (-) Depreciação Móveis e Utensílios R$ (17.796,85)R$ (16.471,96)

PASSIVO R$ 6.896.602,79R$ 10.864.438,26

 PASSIVO CIRCULANTE R$ 3.664.763,62R$ 7.674.907,18

  DEBITOS DE FUNCIONAMENTO R$ 3.664.763,62R$ 7.674.907,18

   FORNECEDORES R$ 2.750.186,57R$ 5.759.538,89

    SIDERCOMP INFORMATICA LTDA - ME R$ 920,20R$ 255,39

    PZTI TECNOLOGIA EIRELI R$ 34.225,32R$ 34.286,91

    GOOGLE BRASIL INTERNET LTDA R$ 1.770,89R$ 0,00

    INECTORE ASSESSORIA E
REPRESENTACOES LTD

R$ 8,57R$ 8,57

    TC CONSULTORIA EM INFORMATICA
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    T. GOMES DE FREITAS TECNOLOGIA
EIRELI

R$ 16,53R$ 16,53

    LOUISE MARIA DE MELLO R$ 15.750,00R$ 15.000,00

    W D M DE S SALES SERVICOS E
TECNOLOGIA

R$ 9.664,28R$ 0,00

    (-) INCENTIVALE MARKETING DE
INCENTIVO LTDA

R$ 0,00R$ (19,26)

    WWS COMERCIO DE SUPRIMENTOS DE
INFORMATI

R$ 555,66R$ 0,00

    Nolicorp Serviços de Informatica Ltda R$ 1.900,37R$ 0,00

    MD Systems Comercio e Informatica Ltda R$ 22,20R$ 0,00

    CONCEPTI SOLUCOES EM
TECNOLOGIA LTDA

R$ 0,00R$ 375,74

    INFOBUSINESS INFORMATICA LTDA R$ 5.928,35R$ 0,00

    UBIKI TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 1.347,28

    BRDRIVE TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    KASPERSKY LAB SOLUCOES SEGURAS
BRASIL LT

R$ 2.526.925,08R$ 5.676.424,19

    PLANEJE TECNOLOGIA E SERVICOS
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    TRIPLETECH IT SOLUCOES EM TI LTDA, R$ 2,06R$ 2,06

    SR SHOP COMERCIO DE ELETRONICOS
E INFORM

R$ 888,68R$ 888,68

    BESTSOFT HARDWARE E R$ 0,00R$ 0,00
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LICENCIAMENTO DE SOF

    ADAGE SERVICOS DE MARKETING
LTDA

R$ 14.775,00R$ 14.775,00

    FRANCISCO EDUARDO MONTEIRO DE
OLIVEIRA F

R$ 0,00R$ 715,48

    54.582.253 JEF CESAR CAMPOS
BAETENS

R$ 0,00R$ 0,00

    WGG INFORMATICA R$ 13.540,55R$ 13.490,91

    PDGIT SOLUCOES EM TECNOLOGIA
LTDA

R$ 423,88R$ 0,00

    SMART POINT LTDA R$ 0,00R$ 650,00

    UTILIT SOLUCOES TECNOLOGICAS
LTDA

R$ 0,00R$ 447,37

    PISE4 TECNOLOGIA DA INFORMACAO
LTDA.

R$ 214,73R$ 0,00

    Mr Consultoria Ltda. R$ 644,32R$ 874,04

    NETWORLD WEB HOST LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    ACTION INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    BRUNA CARDOZO ECOMMERCE DE
UTENSILIOS LT

R$ 0,00R$ 0,00

    KEEPT USA INC R$ 115.897,90R$ 0,00

    LB2 CONSULTORIA LTDA R$ 6.112,00R$ 0,00

   ADIANTAMENTOS R$ 896,00R$ 0,00

    ADIANTAMENTO DE CLIENTES R$ 896,00R$ 0,00

   OBRIGACOES TRIBUTARIAS R$ 137.591,50R$ 630.238,23

    IRRF 0561 A RECOLHER R$ 21.858,55R$ 19.547,68

    IRRF 1708 A RECOLHER R$ 5.456,66R$ 1.777,79

    ICMS A RECOLHER R$ 220,22R$ 480,75

    PIS A RECOLHER R$ 0,00R$ 57.474,19

    COFINS A RECOLHER R$ 0,00R$ 264.894,08

    ISS A RECOLHER R$ 53.936,36R$ 113.219,25

    IRPJ A RECOLHER R$ 28.735,78R$ 123.942,42

    CSLL A RECOLHER R$ 14.344,37R$ 48.654,65

    CSRF 5952 RETENCOES LEI 10833 R$ 13.039,56R$ 247,42

   OBRIGAÇÕES TRABALHISTAS R$ 136.712,77R$ 125.141,08

    SALARIOS A PAGAR R$ 79.583,84R$ 73.755,16

    INSS A RECOLHER R$ 7.789,46R$ 8.222,58

    FGTS A RECOLHER R$ 2.202,52R$ 2.740,45

    PROV 13 SALARIO R$ 6.827,41R$ 0,00
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    PROV 13 SALARIO - INSS R$ 1.795,49R$ 0,00

    PROV 13 SALARIO - FGTS R$ 546,20R$ 0,00

    PROV FERIAS R$ 28.270,99R$ 30.099,01

    PROV FERIAS - INSS R$ 7.435,23R$ 7.916,01

    PROV FERIAS - FGTS R$ 2.261,63R$ 2.407,87

   OUTRAS PROVISOES R$ 639.376,78R$ 1.159.988,98

    COMISSÕES A PAGAR - PROVISÃO R$ 619.225,51R$ 1.135.578,21

    CARTAO ITAU R$ 0,00R$ 4.773,63

    CARTAO BRADESCO R$ 14.560,00R$ 14.300,00

    CARTAO CLARA R$ 4.212,94R$ 1.259,00

    CARTAO ITAU 7945 R$ 1.378,33R$ 4.078,14

 PATRIMONIO LIQUIDO R$ 3.231.839,17R$ 3.189.531,08

  PATRIMONIO LIQUIDO R$ 3.231.839,17R$ 3.189.531,08

   CAPITAL SOCIAL R$ 2.500.000,00R$ 2.500.000,00

    CAPITAL SOCIAL R$ 2.500.000,00R$ 2.500.000,00

   LUCRO/(-)PREJUIZO ACUMULADO R$ 731.839,17R$ 689.531,08

    LUCROS/ (-) PREJUIZOS ACUMULAD R$ 5.589.682,78R$ 5.456.658,42

    (-) (-) DISTRIBUIÇÃO DE LUCROS R$ (4.856.700,41)R$ (4.765.984,14)

    (-) AJUSTES DE EXERCICIOS
ANTERIORES

R$ (1.143,20)R$ (1.143,20)
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ATIVO R$ 10.142.783,80R$ 6.896.602,79

 ATIVO CIRCULANTE R$ 10.103.186,91R$ 6.853.692,79

  CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA R$ 2.408.865,45R$ 2.492.723,33

   BANCO CONTA MOVIMENTO R$ 107.093,58R$ 157.320,88

    ITAU R$ 105.493,47R$ 156.521,18

    BRADESCO R$ 1.019,61R$ 1,00

    BANCO DO BRASIL R$ 580,50R$ 798,70

   BANCO CONTA APLICAÇÃO R$ 2.301.771,87R$ 2.335.402,45

    ITAU APLICAÇÃO R$ 2.301.709,40R$ 2.327.209,95

    BRADESCO APLICAÇÃO R$ 0,00R$ 7.785,06

    SANTANDER APLICAÇÃO R$ 62,47R$ 407,44

  DIREITOS R$ 7.694.321,46R$ 4.360.969,46

   DUPLICATAS A RECEBER R$ 7.188.780,79R$ 3.725.439,58

    MIRIAN SILVIA CURTARELLO CAMPOS -
ME

R$ 4.968,45R$ 0,00

    SOLO NETWORK BRASIL SA R$ 1.884.323,55R$ 802.904,17

    Informaqsul Computadores e Servicos Ltda R$ 2.433,91R$ 654,38

    ESTRELA DO ORIENTE ELETRONICOS
LTDA  - M

R$ 0,00R$ 793,32

    RAFAEL BOSCO TEDESCO VENANCIO
9746543792

R$ 472,03R$ 0,00

    TECH COMERCIO DE SUPRIMENTOS DE
INFORMAT

R$ 2.605,09R$ 0,00

    M.A.C - INFORMATICA - ME R$ 160,32R$ 0,00

    MARCELO CZICHOCKI - ME R$ 447,11R$ 0,00

    E. R. KOCH e CIA LTDA - EPP R$ 0,00R$ 208,64

    CABLING NETWORK SYSTEM LTDA - ME R$ 0,00R$ 686,21

    NEWWORD STORE - SOLUCOES EM TI
LTDA  - M

R$ 2.077,92R$ 0,00

    ICATIBA PRODUTOS QUIMICOS LTDA R$ 0,00R$ 495,00

    ANDSOFT INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 438,25

    DANIEL GONCALVES DA SILVEIRA
36902326860

R$ 0,00R$ 611,39

    JULIANA SALVADOR R$ 178,83R$ 0,00

    CICERO ARLEM PEREIRA ALMEIDA R$ 760,56R$ 760,56

    PLANET HARD COMERCIO DE
EQUIPAMENTOS DE

R$ 0,00R$ 0,00

    CARDOSO BIAZIOLI E FERREIRA
SOCIEDADE DE

R$ 1.935,10R$ 0,00
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    VITTA IMPLEMENTOS RODOVIARIOS
LTDA

R$ 6.758,50R$ 0,00

    INES APARECIDA DE MORAIS R$ 224,67R$ 224,67

    EXPLORER INFORMATICA EIRELI R$ 0,00R$ 585,80

    OCTAVIO JOVANI SOUZA PINTO R$ 0,00R$ 177,00

    LINKSAN TECNOLOGIA LTDA R$ 34.385,00R$ 0,00

    MAX ANOR DE OLIVEIRA SILVA R$ 0,00R$ 0,00

    LACOMBE COMERCIO DE
EQUIPAMENTOS DE INFO

R$ 0,00R$ 400,20

    JOSE CARLOS MENEZES DE ANDRADE R$ 0,00R$ 2.060,72

    JOAO RIBEIRO MALAFAIA NETO R$ 0,00R$ 915,10

    FAST HELP INFORMÁTICA R$ 9.472,71R$ 22.088,19

    ARKLOK EQUIPAMENTOS DE
INFORMATICA

R$ 0,00R$ 12.712,56

    ABEL BRAGA DA SILVA R$ 0,00R$ 743,00

    RIBEIRO DE MENDONCA E NOZIMA
ADVOGADOS

R$ 4.800,00R$ 0,00

    CLEIDE VIEIRA JUNDIAI R$ 208,64R$ 2.204,52

    VINICIUS MAGALHAES DE BRUIN R$ 0,00R$ 373,53

    JEFFERSON RIBEIRO DA SILVA R$ 3.492,00R$ 0,00

    ASTROGILDO MENDES DE OLIVEIRA
JUNIOR

R$ 488,09R$ 457,55

    CARLOS ALEXANDRE FIAD DA SILVA R$ 0,00R$ 0,00

    R. V. A. INFORMATICA LTDA R$ 830,37R$ 0,00

    FAST FINE INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 3.132,32

    WW COMERCIO DE PRODUTOS
MEDICOS LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    PISONTEC COMERCIO E SERVICO EM
TECNOLOGIA

R$ 0,00R$ 9.624,00

    BAUM & TOMM LTDA R$ 0,00R$ 5.684,54

    COOPERATIVA REGIONAL AURIVERDE R$ 36.925,35R$ 0,00

    RF16 SERVICOS INTEGRADOS EIRELI R$ 261.838,70R$ 460.736,25

    M.B.F. METALURGICA BRASILEIRA DE
FIXADOR

R$ 0,00R$ 0,00

    ESCRITORIO CONTABIL SAO BENTO
LTDA ME

R$ 5.197,50R$ 0,00

    MEGABARRE IND DE EQUIPAMENTOS
ELETRO

R$ 19.153,88R$ 0,00

    EXPRESSO SAO MIGUEL LTDA -
CHAPECO

R$ 8.343,09R$ 0,00

    IMPACTARE CONSULTORIA E
CORRETAGEM

R$ 1.143,90R$ 0,00
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    MB MACHADO INFORMATICA R$ 0,00R$ 724,30

    SERVER SIDE INFORMATICA R$ 0,00R$ 236,54

    REZENDE & LADEIRA COMERCIO E
SERVICOS

R$ 446,43R$ 0,00

    MARIA DAS GRACAS MACEDO
MAGALHAES

R$ 615,70R$ 615,70

    LIESCH COMERCIO E INFORMATICA R$ 396,42R$ 333,84

    WINNER INFORMATICA PEDREIRA LTDA R$ 1.306,68R$ 346,81

    MSB MEDICAL SYSTEM DO BRASIL
INDUSTRIA

R$ 4.306,95R$ 0,00

    BIOMEDICAL PRODUTOS CIENTIFICOS
MEDICOS

R$ 10.049,55R$ 0,00

    DIEGO AUGUSTO SIQUEIRA BATISTA R$ 0,00R$ 2.922,79

    H S HARDWARE E SOFTWARE LTDA R$ 330,36R$ 0,00

    L. GUIDO INFORMATICA - ME R$ 809,80R$ 1.079,56

    RODRIGO ALVES TEJADA R$ 370,17R$ 370,17

    JOBWAY TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 1.073,43

    PK INFO LTDA R$ 660,03R$ 1.111,58

    VITOR RUSSI INFORMATICA R$ 976,00R$ 973,00

    MAAGGIONI INFORMATICA LTDA ME R$ 915,60R$ 208,10

    EMW INFORMATICA LTDA R$ 861,61R$ 369,82

    SHEHRAZADE MODAS E ARTEFATOS
DE COURO

R$ 0,00R$ 964,32

    FERNANDO NASCIMENTO
BORTOLETTO SILVA

R$ 1.739,40R$ 0,00

    AM INFORMATICA LTDA R$ 416,33R$ 10.674,30

    SINDICATO DE HOTEIS,
RESTAURANTES, BARES

R$ 613,14R$ 0,00

    ANGELO ANTONIO SORAIRE R$ 6.655,50R$ 6.655,50

    ANDRE SILVA E CASTRO 07356824612 R$ 259,07R$ 259,07

    SQI INFORMATICA LTDA R$ 149,03R$ 0,00

    GREEN IT SOLUCOES INTELIGENTES
EIRELI-ME

R$ 6.816,35R$ 6.816,35

    DI BLASI PARENTE VAZ E DIAS
ADVOGADOS

R$ 17.454,00R$ 0,00

    PRESTHOTEL SERVICOS EM
HOTELARIA E SOLUC

R$ 1.002,00R$ 0,00

    RAFAEL BONI 34441025858 R$ 0,00R$ 343,46

    G5 SOLUCOES EM TECNOLOGIA LTDA R$ 1.338,20R$ 4.233,50

    AD'ORO S/A R$ 0,00R$ 9.171,00

    DIOVANA FERREIRA DIAS 60038991071 R$ 2.945,49R$ 2.945,49
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    Fagundez Distribuicao Ltda R$ 6.943,85R$ 6.925,65

    FENIX FERRAMENTARIA E SERVICOS
EIRELI -

R$ 3.487,68R$ 0,00

    ARRUDA COSTA E BERTELLI
SOCIEDADE DE ADV

R$ 0,00R$ 625,00

    ROBSON DE SOUZA ESTEVES
10989988716

R$ 276,75R$ 0,00

    TRM PLACE INFRAESTRUTURA EM
TECNOLOGIA L

R$ 3.140,01R$ 0,00

    J.V.DE SOUZA R$ 0,00R$ 2.483,66

    TRILOGIQ DO BRASIL LTDA R$ 0,00R$ 996,05

    MARINFO COMERCIO E MANUTENCAO
DE EQUIPAM

R$ 237,81R$ 416,25

    MORELLO & SALVIANO TECNOLOGIA
LTDA

R$ 2.547,29R$ 0,00

    NL TINTAS E FERRAGENS LTDA R$ 1.092,19R$ 0,00

    Ernani Henrique Hadres Junior R$ 0,00R$ 0,00

    Barbosa E Vieira Ltda R$ 0,00R$ 4.305,34

    VIACAO MIMO LTDA R$ 10.133,12R$ 0,00

    Ativa Servicos E Comercio De Produtos Fa R$ 589,00R$ 0,00

    FVO BRASILIA IND. E COMERCIO R$ 0,00R$ 60.443,03

    RUBERT - INFORMATICA LTDA. R$ 0,00R$ 179,54

    Sdram Informatica Ltda R$ 9.428,25R$ 586,86

    Viva Tecnologia Ltda R$ 472,50R$ 0,00

    Ronaldo Jose Schons - Informatica R$ 1.011,00R$ 1.504,73

    Ted Solucoes Em Tecnologia Ltda R$ 3.755,90R$ 0,00

    CENTRO DE CONVENCOES E EVENTOS
SANTA GEN

R$ 939,60R$ 4.698,00

    Instituto Maria Auxiliadora R$ 2.153,50R$ 0,00

    CDD SERVICOS EMPRESARIAIS LTDA R$ 5.430,80R$ 0,00

    TOTAL SERVICE INFORMATICA EIRELI R$ 1.925,00R$ 0,00

    Joao Francisco Ribeiro 18211998807 R$ 0,00R$ 0,00

    Asf Industria De Autopecas Ltda R$ 2.371,88R$ 0,00

    SER TECNOLOGIA LTDA R$ 1.766,54R$ 0,00

    Eduardo Bernardi Informatica R$ 0,00R$ 548,86

    Comite De Fomento Industrial De Camacari R$ 2.383,80R$ 0,00

    Mixsolutions Telefonia I.P E Solucoes De R$ 4.285,52R$ 14.800,30

    Abrao Reze Comercio De Veiculos Ltda R$ 0,00R$ 264,00

    TI9 Sistemas de Informacao LTDA R$ 0,00R$ 0,00
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    MARCON SERVICOS DE DESPACHOS
EM GERAL LT

R$ 3.636,50R$ 0,00

    Angela Maria Vitoria Santos Carvalho 329 R$ 814,72R$ 986,62

    Vm Tecnologia Ltda R$ 764.381,51R$ 0,00

    Andre Luiz De Assis Monteiro
21534611894

R$ 0,00R$ 0,00

    G6 FERRAMENTAS EIRELI R$ 2.053,44R$ 0,00

    Leandro De Andrade 05249816983 R$ 660,76R$ 125,17

    D.s.contabilidade E Assessoria Empresari R$ 6.350,40R$ 0,00

    Fattu - Fattu Do Brasil Comercio De Mate R$ 1.364,27R$ 0,00

    E-Mith Tecnologia E Servicos De Informat R$ 0,00R$ 45.966,50

    LUIZ GRACCHO DE FRANCA JATOBA
NETO 03157

R$ 196,73R$ 196,73

    NODES TECNOLOGIA SISCO EIRELI R$ 396,35R$ 333,80

    INFINITY NETWORKS COMERCIO E
SERVICOS DE

R$ 0,00R$ 0,00

    VENDER MAIS SERVICOS DE
LICITACOES LTDA

R$ 1.200,06R$ 3.944,50

    CARLOS A. ROSSIN SANTOS - ME R$ 0,00R$ 0,00

    PAULO HENRIQUE DIAS PINTO
08110637639

R$ 1.732,15R$ 208,64

    INDUSTRIA DE CORDAS JOINVILLE
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    CENTRO DE TECNOLOGIA ARMAZEM
DATACENTER

R$ 4.429,58R$ 3.778,60

    MANEIRA ADVOGADOS R$ 33.484,80R$ 967,50

    GIGABRAS TELECOM COMERCIO E
SERVICOS EIR

R$ 0,00R$ 0,00

    NT SAO PAULO IMPORTACAO E
EXPORTACAO E S

R$ 0,00R$ 0,00

    TASTEMAKERS ASSESSORIA DE
COMUNICACAO LT

R$ 0,00R$ 0,00

    BOZELLI MEDICINA LTDA R$ 0,00R$ 791,24

    ASSOCIACAO CULTURAL SANTA ROSA R$ 0,00R$ 311,66

    INFOSEG SEGURANCA E TECNOLOGIA
LTDA

R$ 298,01R$ 0,00

    BRDRIVE TECNOLOGIA LTDA R$ 198,21R$ 0,00

    DMK3 TECNOLOGIA LTDA R$ 2.245.357,34R$ 162.014,92

    CLEAN ENVIRONMENT BRASIL ENG. E
COM. LTD

R$ 0,00R$ 3.005,66

    VERIFIC SOLUCOES CONTABEIS LTDA R$ 0,00R$ 1.542,40

    CAMARGO FILHO E CALDEIRA LTDA R$ 0,00R$ 4.875,45

    F REGES INFORMATICA EIRELI R$ 0,00R$ 711,21
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    RIVOLI DO BRASIL SPA R$ 0,00R$ 3.396,58

    JONDONAI AMERICO LOPEZ ARAUJO
0618090193

R$ 1.927,15R$ 208,64

    VEXILOM EMBLEMAS TECNICOS
COMERCIAIS LTD

R$ 0,00R$ 12.656,25

    REALIZA TRADING E PROMOCOES
LTDA

R$ 0,00R$ 1.569,12

    CENTRO ISRAELITA DE APOIO
MULTIDISCIPLIN

R$ 0,00R$ 0,00

    EVOLUTION SYSTEM EIRELI R$ 3.302,48R$ 3.302,48

    CONCRETO EMPREENDIMENTOS E
PARTICIPACOES

R$ 0,00R$ 0,00

    DAKOTTON CONFECCOES LTDA R$ 0,00R$ 38.675,00

    PROCONSULT PROJETOS
CONSULTORIA E MONTAG

R$ 0,00R$ 800,00

    BANCO WOORI BANK DO BRASIL S.A. R$ 2.845,85R$ 0,00

    ASSOCIACAO PIAUIENSE DE
HABILITACAO, REA

R$ 0,00R$ 39.600,00

    PROTECTME SERVICOS DE SEGUROS
LTDA

R$ 0,00R$ 2.110,00

    TRANSPORTADORA SIDER LIMEIRA
EIRELI

R$ 0,00R$ 3.842,37

    MILANEZ E FELTRIN SOCIEDADE DE
ADVOGADOS

R$ 0,00R$ 1.380,00

    MYAI CLINICA E CONSULTORIA
ODONTOLOGICA

R$ 0,00R$ 483,44

    ALL FRIG COMERCIO E IMPORTACAO
DE PRODUT

R$ 1.150,72R$ 5.753,52

    AFRAC - ASSOCIACAO BRASILEIRA DE
TECNOLO

R$ 0,00R$ 1.534,30

    RHT COMERCIO DE EQUIPAMENTOS DE
INFORMAT

R$ 271,90R$ 0,00

    ADDITIVA COMERCIO DE PRODUTOS
QUIMICOS L

R$ 1.586,57R$ 0,00

    J. A. RODRIGUES COMERCIO E
SERVICOS DE I

R$ 0,00R$ 433,70

    REYDER MEIRELLES COSTA
02415802182

R$ 2.588,40R$ 2.588,40

    EPLAN BRASIL LTDA R$ 2.195,75R$ 0,00

    RESILCON ASSESSORIA CONTABIL E
FISCAL SS

R$ 0,00R$ 0,00

    LUMINE - SOLUCOES EM SHOPPING
CENTERS LT

R$ 0,00R$ 0,00

    SUDEX TITO COMISSARIA DE
DESPACHOS ADUAN

R$ 525,00R$ 0,00

    CACAUCENTER COMERCIO DE
GENEROS ALIMENTI

R$ 0,00R$ 1.191,00

    CONDOMINIO CENTRAL PARK
SHOPPING E RESID

R$ 282,00R$ 0,00
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    MAQESFERA MAQUINAS E
EQUIPAMENTOS EIRELI

R$ 1.321,26R$ 0,00

    WILLIAMS SERVICOS MARITIMOS LTDA R$ 0,00R$ 671,48

    DIAGNOSE CLINICAS DE ANALISES
ESPECIALIZ

R$ 2.040,04R$ 0,00

    1N2R CONSULTORIA E PLANEJAMENTO
TRIBUTAR

R$ 29.662,60R$ 0,00

    IPTRUST ADVANCE TECNOLOGIA DA
INFORMACAO

R$ 147.183,62R$ 71.865,00

    VIC ENGENHARIA LTDA R$ 9.740,00R$ 0,00

    MUSSIAU E ZILIO - ELETRONICOS LTDA R$ 198,21R$ 571,50

    LOGX SERVICOS EMPRESARIAIS LTDA R$ 520,78R$ 0,00

    FOCCUS COMERCIO E IMPORTACAO
DE ARTIGOS

R$ 1.326,94R$ 0,00

    S F SOLUCOES EM INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    TV O ESTADO FLORIANOPOLIS LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    TV O ESTADO FLORIANOPOLIS LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    TV O ESTADO LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    TV CIDADE DOS PRINCIPES LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    TV TOP LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    TV VALE DO ITAJAI Limitada R$ 0,00R$ 0,00

    COMERCIO E IMPORTACAO ERECTA
LTDA

R$ 8.291,22R$ 0,00

    COOPERATIVA AGROPECUARIA DE
PARAPUA

R$ 0,00R$ 0,00

    ANDRE MOREIRA DE ANDRADE
33860322818

R$ 396,42R$ 0,00

    CONTABIL PADINHA LTDA. R$ 688,39R$ 0,00

    LEONARDO AMARANTE ADVOGADOS
ASSOCIADOS

R$ 2.899,08R$ 0,00

    ENGENHANET TECNOLOGIA E
INFRAESTRUTURA E

R$ 15.372,23R$ 910,78

    Hotel Trindade Hall Ltda R$ 829,02R$ 0,00

    JUNCAO COMERCIO DE MATERIAIS DE
CONSTRUC

R$ 0,00R$ 0,00

    SOMADATTA INFORMATICA LTDA R$ 950,37R$ 0,00

    MEGA CENTER COMERCIO DE
MATERIAIS DE CON

R$ 1.424,63R$ 0,00

    GB GRANITOS E MARMORES
IMPORTACAO E EXPO

R$ 1.998,10R$ 0,00

    Sultec Solucoes Industriais Ltda R$ 0,00R$ 2.531,25

    Elitech Latino America Ltda R$ 6.152,25R$ 0,00

    METALURGICA MSL LTDA R$ 2.442,50R$ 0,00
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    MARKA AVIAMENTOS LTDA R$ 740,04R$ 0,00

    FORTUNA GRANITOS DO BRASIL LTDA R$ 13.797,00R$ 0,00

    TRANSPORTES ALMEIDA SIMAS LTDA R$ 2.852,00R$ 0,00

    TRITEC INDUSTRIAL DE PLASTICOS
LTDA

R$ 0,00R$ 7.930,40

    NEMUEL KESLE VIEIRA DA SILVA
08837947488

R$ 211,40R$ 211,40

    CENTRAL DE ADUBOS COMERCIO E
REPRESENTAC

R$ 27.476,00R$ 0,00

    AVIPAM TURISMO LTDA R$ 133.030,00R$ 0,00

    BASE SISTEMA SERVICOS DE
ADMINISTRACAO E

R$ 24.250,50R$ 0,00

    PROJETO SPI SERVICOS CADASTRAIS
LTDA

R$ 1.080,06R$ 1.080,06

    4F SOLUCOES EM TECNOLOGIA LTDA R$ 11.700,00R$ 834,77

    LUCAS PETERS FILHO 10082993912 R$ 1.541,18R$ 0,00

    F A DUARTE FILHO R$ 7.600,61R$ 7.600,61

    AV CONTROLE DE ACESSOS EIRELI R$ 5.320,27R$ 0,00

    REALE TECH - SOLUCOES EM TI LTDA R$ 283,41R$ 1.170,78

    SCHWARTZ E NICOLAY ADVOGADOS R$ 0,00R$ 0,00

    P. C. BRITO INFORMATICA R$ 750,62R$ 750,62

    KONIMAGEM COMERCIAL LTDA R$ 330,00R$ 570,00

    RGL INFORMATICA E ASSISTENCIA
TECNICA LT

R$ 2.204,58R$ 1.001,46

    Massis Informatica Ltda R$ 0,00R$ 19.792,50

    LPZIGLIO COMERCIO E SERVICOS
EIRELI

R$ 0,00R$ 513,66

    TECHNIC DO BRASIL LTDA R$ 2.292,56R$ 0,00

    SPARKINC MIDIA DE INFLUENCIA LTDA. R$ 3.524,58R$ 0,00

    VILELA & VILELA INFORMATICA LTDA R$ 436,02R$ 457,55

    WAINER CENTRO DE PSICOTERAPIA
COGNITIVO-

R$ 0,00R$ 436,12

    A. EMERSON DE FARIA - INFORMATICA R$ 0,00R$ 0,00

    Agi Network Processamento Ltda. R$ 0,00R$ 1.633,42

    A P Marchesi Tecnologia R$ 214,56R$ 0,00

    Super Soft Informatica Ltda - Me R$ 0,00R$ 136,16

    Infoteck - Computadores E Automacoes Eir R$ 0,00R$ 181,43

    Vision Hard Informatica Ltda R$ 228,90R$ 294,81

    Mdi Tecnologia Da Informacao Ltda R$ 0,00R$ 1.391,16
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    Corpnet - Comercio E Servicos Para Infor R$ 0,00R$ 840,69

    Sysmatec Informatica Ltda R$ 297,10R$ 0,00

    Rafael Hedler 09363559998 R$ 396,35R$ 417,21

    Almeida E Lopes Consultoria E Advogados R$ 0,00R$ 0,00

    Manzoni Industrial Ltda R$ 0,00R$ 4.214,64

    Pleme7 Promocoes, Eventos E Incentivo Lt R$ 0,00R$ 6.947,50

    Adrimiz Solucoes Tecnologicas Ltda R$ 0,00R$ 275,22

    Mineradora Pedrix Ltda R$ 0,00R$ 1.265,26

    Conexao Servicos De Escritorio E Apoio A R$ 0,00R$ 840,00

    Haje Consultoria E Automacao Ltda R$ 356,38R$ 1.176,28

    Organizacao Pacini De Contabilidade SS R$ 0,00R$ 1.078,00

    Igor Matheus Boschetti De Padua
12789635

R$ 149,03R$ 1.010,67

    Trindade Santa Clinicas Odontologicas Lt R$ 225,00R$ 225,00

    Fcem Feiras Congressos E
Empreendimentos

R$ 0,00R$ 1.293,86

    Viper Tec R$ 0,00R$ 0,00

    Joel Kammer 04732909957 R$ 2.284,50R$ 1.195,73

    Alp Investimentos Agente Autonomo De Inv R$ 0,00R$ 1.649,75

    Data-Company Assessoria Contabil Ltda R$ 0,00R$ 2.824,20

    Geomecanica S A Tecnologia De Solos
Roch

R$ 0,00R$ 3.440,70

    Celus Solucoes Em Tecnologia Da
Informac

R$ 3.948,80R$ 0,00

    Carreiro, Calli & Oliveira Sociedade De R$ 0,00R$ 1.063,56

    Itinga Mineracao Ltda R$ 0,00R$ 2.550,00

    T & E Solucoes Em Telecomunicacao E
Info

R$ 0,00R$ 550,44

    TIMPEL S.A. R$ 0,00R$ 5.967,86

    Pagnan Informatica E Tecnologia Ltda - M R$ 217,70R$ 0,00

    Quattror Comercial Ltda R$ 9.725,96R$ 0,00

    Terciotti Andrade Gomes E Donato Socieda R$ 0,00R$ 1.575,00

    Tixit Cyberseguranca E Infraestrutura De R$ 903,35R$ 903,35

    Ascari Tecnologia E Servicos Ltda R$ 205,12R$ 187,40

    Ksb Bicicletas Ltda R$ 0,00R$ 1.735,70

    Eje Industria De Metais Eireli R$ 0,00R$ 1.728,56

    Luis A. Braz Solucao Para Computadores R$ 178,83R$ 0,00
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    Associacao Alamo De Educacao E Cultura R$ 0,00R$ 4.586,90

    Norte Pesca E Nautica Ltda R$ 0,00R$ 565,00

    4Sys Consultoria Tecnologica Ltda R$ 938,45R$ 938,45

    Rochesa SA Tintas E Vernizes R$ 0,00R$ 0,00

    Siderquimica Industria E Comercio De Pro R$ 0,00R$ 0,00

    Focus Tecnologia Comercial Quimica Ltda R$ 0,00R$ 11.048,10

    Joel Germano Kern 00607776056 R$ 1.840,96R$ 910,41

    Ofl Contabilidade Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    Alirio Moraes De Melo E Advogados Associ R$ 0,00R$ 0,00

    Scapol Distribuidora Ltda. R$ 0,00R$ 520,12

    Sindicato Das Empresas De Onibus Da
Cida

R$ 0,00R$ 6.900,00

    Dimensional Engenharia Ltda R$ 56.925,00R$ 0,00

    Condominio Edificio Affinity R$ 363,20R$ 0,00

    Claudiana De Almeida Rodrigues Importaca R$ 0,00R$ 0,00

    Freiba Engenharia Ltda R$ 251,43R$ 0,00

    Transportes Fms Ltda R$ 525,00R$ 0,00

    Contar Contadores Associados Ltda R$ 2.569,60R$ 0,00

    Ciro Mafra Advogados Associados R$ 600,00R$ 0,00

    Veneza Administradora De Imoveis E
Condo

R$ 371,38R$ 0,00

    Centauro Comunicaciones Do Brasil Ltda R$ 5.960,30R$ 0,00

    Anuncio Representacoes E Servicos Ltda R$ 3.260,17R$ 0,00

    Tac Transportes E Armazens Ltda R$ 5.500,28R$ 0,00

    Agiflex Transportes De Cargas Ltda R$ 2.666,80R$ 0,00

    Dela Foods Servicos Administrativos Ltda R$ 0,00R$ 4.290,22

    Multi Marcas Editoriais Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    Dinamica Distribuidora Ltda R$ 6.500,00R$ 0,00

    Instituto Centro De Pesquisa E Desenvolv R$ 526,60R$ 526,60

    Lumis Eip Tecnologia Da Informacao Ltda R$ 4.818,25R$ 0,00

    Bedois Consultoria E Corretora De Seguro R$ 10.432,10R$ 0,00

    Bergamo Comercio Ltda R$ 7.326,00R$ 0,00

    Escola Canadense De Botafogo Ltda R$ 3.990,50R$ 0,00

    Jrm Contabilidade Ltda R$ 475,00R$ 0,00

    Humaita - Associacao De Educacao E
Ensin

R$ 8.403,20R$ 0,00
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    Comary Industria De Bebidas Ltda R$ 16.737,00R$ 16.737,00

    Pp&C Servicos Contabeis S.S. R$ 39.546,75R$ 0,00

    Racoes Sao Francisco Industria E Comerci R$ 7.656,00R$ 0,00

    A1 Tecnologia Servicos E Comercio De Inf R$ 0,00R$ 417,39

    Archote Industria Quimica Ltda R$ 7.998,00R$ 0,00

    Gigavix Informatica Ltda R$ 0,00R$ 704,25

    T2c Consultoria Ltda R$ 8.685,00R$ 0,00

    Akm Informatica Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    Aster Maquinas E Solucoes Integradas Ltd R$ 0,00R$ 0,00

    Benedet Informatica Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    KASPERSKY LAB SOLUCOES SEGURAS
BRASIL LT

R$ 0,00R$ 0,00

    Marcos Roberto Martins 29638082836 R$ 1.328,10R$ 0,00

    Wyntech Soluções e Tecnologia em
Informá

R$ 0,00R$ 460,50

    Alisson Luz Da Silva 08102509937 R$ 944,85R$ 0,00

    Nivaldo Paulo Pereira 04515667696 R$ 992,33R$ 595,15

    L & A SOLUCOES EM TECNOLOGIA DA
INFORMAC

R$ 160,35R$ 0,00

    Jb Informatica R$ 194,68R$ 333,77

    Grupo Rangel Contabilidade Ltda R$ 18.000,00R$ 0,00

    COMPUNEW COMPUTADORES E
ASSISTENCIA TECN

R$ 823,53R$ 346,86

    INFO TECH INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 259,96

    Dual Computer Comercio E Servicos De Inf R$ 0,00R$ 337,98

    Panflight Industria, Comercio E Servicos R$ 0,00R$ 8.700,00

    Zs Info R$ 2.505,68R$ 2.326,38

    12.796.063 Odyr Pagni Gelmini Filho R$ 737,96R$ 737,96

    CORE SERVICOS E INFORMATICA LTDA R$ 6.564,07R$ 7.733,85

    Bombini Comercio E Servicos De Moveis Lt R$ 0,00R$ 367,04

    ELO GAIVOTA - LOCACAO, COMERCIO
DE EQUIP

R$ 19.434,16R$ 58.290,82

    Linkplas Industria De Plasticos Ltda R$ 0,00R$ 1.770,00

    Onix Tecnologia Do Brasil Ltda R$ 0,00R$ 684,32

    27.558.878 ELOI LEONARDO EXPEDITO
MARQUE

R$ 522,91R$ 0,00

    BLS SOLUCOES TECNOLOGICAS LTDA R$ 396,35R$ 0,00

    Terracapri Incorporacoes E Construcoes L R$ 0,00R$ 1.820,80
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    TECH ASSIST NETWORKING INDUSTRIA
E COMER

R$ 2.351,51R$ 3.358,64

    CS GLOBAL IT CONSULTING LTDA R$ 0,00R$ 14.250,00

    Company Ti Ltda R$ 632,16R$ 0,00

    S P V HIDROTECNICA BRASILEIRA LTDA R$ 0,00R$ 465,10

    PICOLINI & PICOLINI LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    BOLD ENERGY LTDA R$ 1.235,65R$ 0,00

    Luiz Fernando De Oliveira 33522072839 R$ 0,00R$ 0,00

    DELTACOMP COMERCIO E SERVICO DE
INFORMAT

R$ 440,35R$ 0,00

    37.358.200 NELSON XAVIER DE
MEDEIROS JUN

R$ 786,34R$ 554,89

    N. L. C. DE FREITAS R$ 0,00R$ 250,49

    TRINITA VEICULOS LTDA R$ 0,00R$ 7.844,50

    RUGUER SOLUCOES DE INFORMATICA
LTDA

R$ 0,00R$ 498,90

    METACONT ORGANIZACAO CONTABIL
LTDA

R$ 0,00R$ 2.254,44

    ASSOCIACAO EDUCACIONAL
AUXILIADORA

R$ 0,00R$ 3.506,75

    INPET BRASIL EMBALAGENS
PLASTICAS S.A.

R$ 0,00R$ 3.831,78

    Soter Sociedade Tecnica De Engenharia
Sa

R$ 0,00R$ 8.067,51

    Luxafit Transportes Ltda R$ 0,00R$ 7.575,85

    VITALIS ENERGIA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    FLEURY & CHATER LTDA R$ 0,00R$ 2.346,60

    KS GERENCIAMENTO DE MOBILIDADE
INTERNACI

R$ 0,00R$ 1.063,56

    Plm Plasticos Ltda R$ 1.487,20R$ 5.948,80

    NANGA PARBAT CONSULTORIA E
SEGURANCA EM

R$ 0,00R$ 0,00

    CUBODEX TECNOLOGIA DA
INFORMACAO LTDA

R$ 10.960,00R$ 5.384,00

    Aiko Logic Brasil Tecnologia E Sistemas R$ 0,00R$ 953,10

    ASA ASSESSORIA DE COMERCIO
EXTERIOR LTDA

R$ 0,00R$ 12.934,82

    22.494.578 VANIA VAIS R$ 1.340,08R$ 0,00

    WB INFORMATICA LTDA R$ 424,65R$ 1.243,11

    Carmona Maya, Martins E Medeiros
Socieda

R$ 7.696,88R$ 0,00

    LAS PALMAS FRUTICOLA LTDA R$ 0,00R$ 1.831,38

    GLAYSON FELIPE DOS SANTOS
01290636656

R$ 0,00R$ 810,63
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    Terra - Solucoes Agricolas Ltda. R$ 6.587,50R$ 0,00

    VNET INFORMATICA LTDA R$ 301,78R$ 633,63

    TECH AND SOUL COMUNICACAO E
MARKETING LT

R$ 0,00R$ 8.789,00

    L & R TECNOLOGIA DA INFORMACAO
LTDA

R$ 142,68R$ 0,00

    Moinho Do Piaui Ltda R$ 1.210,00R$ 0,00

    ARAGAO BONFIM SERVICOS LTDA R$ 773,16R$ 0,00

    DIVISA COMERCIO DE PRODUTOS DE
INFORMATI

R$ 522,91R$ 291,39

    Renove Solucoes Ambientais Ltda R$ 959,30R$ 0,00

    ALUTECH TECNOLOGIA E LOCACOES
S.A

R$ 25.747,35R$ 0,00

    Maw Comercio, Importacao, Exportacao E
G

R$ 27.851,00R$ 20.474,50

    Dps Comercio De Equipamentos Medicos
Ltd

R$ 905,62R$ 0,00

    MASTER PUMPS EMBALAGENS
COMERCIO IMPORTA

R$ 0,00R$ 1.446,83

    IGUACU TOP SHOPPING R$ 1.960,89R$ 0,00

    M3X LOCACAO EQUIPAMENTOS PARA
ESCRITORIO

R$ 531,78R$ 0,00

    INFORM-C TECNOLOGIA,HARDWARE E
COMERCIO

R$ 0,00R$ 1.277,40

    Sympla Internet Solucoes SA R$ 0,00R$ 0,00

    MARIA ANTONIA BRAGA DE BRITO
SILVA

R$ 396,35R$ 0,00

    SURF TELECOM SA R$ 45.000,00R$ 0,00

    MULLER METAIS INDUSTRIA E
COMERCIO LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    Quimitec Quimica Industrial Ltda R$ 2.777,50R$ 0,00

    REVIT HOSPITAIS LTDA. R$ 23.750,00R$ 0,00

    DATAREY SERVICOS DE INFORMATICA
LTDA

R$ 2.250,00R$ 0,00

    CARLOS ANTONIO DA SILVA JUNIOR
107859254

R$ 0,00R$ 6.435,86

    UTC INTERNACIONAL ENGENHARIA S.A. R$ 19.100,00R$ 0,00

    AL TRANSPORTES & LOGISTICA LTDA R$ 1.422,56R$ 0,00

    VOGUE - ALIMENTACAO E NUTRICAO
LTDA

R$ 5.092,00R$ 0,00

    CONDOMINIO PORTAL SUL SHOPPING R$ 2.505,62R$ 0,00

    RAFAEL DUARTE TORRES R$ 1.900,74R$ 0,00

    ASOLUTION TECH LTDA R$ 0,00R$ 452,00

    COPAVI - CONSERVACAO E R$ 0,00R$ 1.110,00
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PAVIMENTACAO DE R

    SANDRO R. AVILA R$ 536,49R$ 624,00

    Forte Sul Equipamentos Para Construcao L R$ 1.408,55R$ 0,00

    FRIGORIFICO SAPE LTDA R$ 1.110,00R$ 0,00

    LA HAMESTER COMERCIO DE
CALCADOS LTDA

R$ 1.560,00R$ 0,00

    KITCHENS INDUSTRIA E COMERCIO
LTDA

R$ 1.800,00R$ 0,00

    DEL REY TRANSPORTES LTDA R$ 9.647,40R$ 0,00

    EMAM - EMULSOES E TRANSPORTES
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    GREEN IT NETWORK SERVICOS DE
INFORMATICA

R$ 6.400,32R$ 6.400,32

    Lucas Nishimuta Tashiro 42118228880 R$ 2.365,40R$ 2.365,40

    Fogaca Tecnologia Ltda R$ 0,00R$ 536,37

    MINAS GUSA FUNDICAO LTDA R$ 4.077,60R$ 0,00

    ASSOCIACAO NACIONAL DOS PERITOS
CRIMINAI

R$ 0,00R$ 3.117,00

    CONTAJOB CONTABILIDADE SS LTDA R$ 350,00R$ 0,00

    RYAN VINICIUS MEURER 08146856926 R$ 708,77R$ 0,00

    Automatizacoes Seculo Xxi Tratamento De R$ 17.210,00R$ 0,00

    50.987.140 ALEX RIBEIRO GUILHERME R$ 306,54R$ 0,00

    GEOENERGY ENGENHARIA E
SERVICOS LTDA

R$ 8.725,64R$ 0,00

    DC SUPRIMENTOS DE INFORMATICA E
TECNOLOG

R$ 198,21R$ 332,70

    SPOT TECNOLOGIA LTDA R$ 1.347,07R$ 0,00

    LEMON SOFTWARE TECNOLOGIA &
SERVICOS LTD

R$ 1.250,00R$ 0,00

    CARELINK CONSULTORIA EM SAUDE E
SISTEMAS

R$ 12.150,00R$ 0,00

    MARCO ANTONIO ARAUJO R$ 0,00R$ 200,10

    ASETECH SOLUCOES LTDA R$ 10.775,69R$ 1.744,68

    CONSUBE AGROPECUARIA LTDA R$ 17.680,00R$ 0,00

    DEFENSE GESTAO DE TECNOLOGIA
LTDA

R$ 18.912,50R$ 18.912,50

    Pattaro Comercio E Servicos Ltda. R$ 2.294,30R$ 0,00

    JADER AZEVEDO GONCALVES -
INFORMATICA

R$ 0,00R$ 0,00

    UNITYCLOUD SOLUCOES EM
TECNOLOGIA LTDA

R$ 2.187,12R$ 2.344,95

    Ms Suprimentos Ltda R$ 901,18R$ 1.802,32
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    PEDRO AUGUSTO DOMICIANO
FERNANDES

R$ 0,00R$ 0,00

    CIPALAM INDUSTRIA E COMERCIO DE
LAMINADO

R$ 434,60R$ 0,00

    TARGET SOLUCAO EM DISTRIBUICAO
LTDA.

R$ 6.574,00R$ 16.435,00

    51.885.105 DOUGLAS SANTHIAGO DE
OLIVEIRA

R$ 532,91R$ 0,00

    INFOPONTA INFORMATICA LTDA R$ 300,60R$ 0,00

    Alipasso Distribuidora Ltda R$ 2.384,32R$ 4.170,40

    EFRAIM PRODUTOS E SERVICOS LTDA R$ 4.538,93R$ 0,00

    G L DOS SANTOS R$ 457,80R$ 0,00

    LIMPATECH SERVICOS E
CONSTRUCOES LTDA

R$ 0,00R$ 20.374,00

    DR. SUPORTI SOLUCOES EM
TECNOLOGIA LTDA

R$ 0,00R$ 1.073,70

    TECNICA DE FLUIDOS BRASIL S.A R$ 0,00R$ 285,80

    Azul Comercio E Servicos Ltda R$ 457,50R$ 362,50

    ALW CONSTRUTORA LTDA R$ 1.488,13R$ 2.380,12

    SUPORTECH TECNOLOGIA DA
INFORMACAO LTDA

R$ 348,69R$ 0,00

    Olidata Comercio De Equipamentos De Info R$ 3.206,30R$ 0,00

    MB PARTICIPACOES SA R$ 0,00R$ 15.467,44

    Solucao Network Provedor Ltda R$ 0,00R$ 3.187,50

    Concrejato Servicos Tecnicos De Engenhar R$ 0,00R$ 19.775,04

    41.082.572 WALTER LUIZ PRADO DE
JESUS

R$ 198,21R$ 173,43

    Colortel S A Sistemas Eletronicos R$ 0,00R$ 5.400,00

    57.400.370 IRENE DE OLIVEIRA RIBEIRO R$ 2.089,00R$ 1.770,00

    KELLY ALVES MORAES R$ 793,03R$ 0,00

    Expresso Coletivo Forquilhinha Ltda R$ 0,00R$ 728,10

    BOXNET SERVICOS DE INFORMACOES
LTDA.

R$ 0,00R$ 9.217,80

    MELTING PRODUTOS PARA
MANUTENCAO INDUSTR

R$ 0,00R$ 810,08

    C&J CONSULCONT CONSULTORIA EM
CONTABILID

R$ 0,00R$ 404,04

    Jockey Club Brasileiro R$ 0,00R$ 4.620,00

    Spassu Tecnologia E Servicos S. A R$ 0,00R$ 16.250,00

    Toledo Fibra Telecomunicacoes Ltda R$ 0,00R$ 13.077,12

    FRANCK F. MULLER SUPERMERCADO
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00
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    Fotosfera Ltda R$ 0,00R$ 1.408,30

    31.049.410 FERNANDO ANTONIO DA
SILVA

R$ 452,84R$ 189,56

    Centro Odontologico Higienopolis Ltda R$ 0,00R$ 517,50

    58.600.489 BRENNO LUCAS CUNHA DOS
SANTOS

R$ 0,00R$ 400,00

    BRIDGE SERVICOS TECNICOS EM
INFORMATICA

R$ 1.065,56R$ 0,00

    EI BELEZA SERVICOS LTDA R$ 0,00R$ 4.000,80

    Multi Portal Comercio E Servicos Ltda R$ 0,00R$ 3.075,00

    FINCATTI SANTORO SOCIEDADE DE
ADVOGADOS

R$ 0,00R$ 430,00

    UNIMED NOROESTE CAPIXABA
COOPERATIVA DE

R$ 0,00R$ 26.243,76

    EXPRESSO RECREIO TRANSPORTE DE
PASSAGEIR

R$ 0,00R$ 1.200,24

    Junp Ind. E Com. De Madeiras E Exp. Ltda R$ 0,00R$ 1.272,40

    Tableros Ind. E Com. De Paineis Ltda R$ 0,00R$ 5.738,96

    CORP COMERCIO E INDUSTRIA LTDA R$ 0,00R$ 7.980,79

    4LETRAS CONSULTORIA CONTABIL
LTDA

R$ 0,00R$ 450,00

    EGH EMPREENDIMENTOS LTDA R$ 0,00R$ 949,50

    CLUBE DOS EMPREGADOS DA
PETROBRAS CEPE B

R$ 0,00R$ 2.085,00

    Entec Engenharia Tecnica Ltda R$ 0,00R$ 1.350,00

    FABIANO SINHORELLI DAMASCENO
27578310895

R$ 0,00R$ 380,25

    DESTAK GESTAO CONTABIL LTDA R$ 0,00R$ 630,54

    PATRICIA DA SILVA SOMBRIO
66845904049

R$ 707,58R$ 0,00

    Won Comunicacao Total Ltda R$ 0,00R$ 900,00

    JN COMERCIO DE MATERIAIS PARA
CONSTRUCAO

R$ 0,00R$ 1.512,23

    Freitas Ferraz Capuruco Braichi Riccio S R$ 0,00R$ 4.750,00

    VIACAO ITAQUERI LTDA R$ 0,00R$ 1.552,20

    ABCSEG EQUIPAMENTOS E SERVICOS
LTDA

R$ 0,00R$ 957,00

    PRATIMIX INDUSTRIA E COMERCIO DE
ACESSOR

R$ 0,00R$ 646,14

    APOIO FORROS E DIVISORIAS LTDA. R$ 0,00R$ 1.244,14

    Colecao Industria E Comercio De Informat R$ 0,00R$ 12.600,63

    EMG ASSESSORIA CONTABIL LTDA R$ 0,00R$ 447,50

    DF COMUNICACAO VISUAL LTDA R$ 0,00R$ 2.071,04
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    CONSTRUTORA CORBETTA LTDA R$ 0,00R$ 4.767,60

    Adina Industria E Comercio De Fechos Ltd R$ 0,00R$ 887,07

    ESCOLA DE EDUCACAO INFANTIL BABY
CLUB LT

R$ 0,00R$ 2.617,38

    Amos Industria De Cosmeticos E Produtos R$ 0,00R$ 2.201,85

    TRANSRIVER TRANSPORTES LTDA R$ 0,00R$ 7.647,30

    Viel Participacoes Ltda R$ 3.290,50R$ 13.162,00

    GB ENGENHARI LTDA R$ 0,00R$ 442,50

    COOPERATIVA DE PRODUTORES
RURAIS DE AGRI

R$ 0,00R$ 2.999,43

    RNP INDUSTRIA E COMERCIO DE
METAIS LTDA

R$ 0,00R$ 2.641,19

    HUB NOGUEIRA CORRETORES DE
IMOVEIS LTDA

R$ 12.229,64R$ 16.304,00

    RODOROPER TRANSPORTES LTDA R$ 0,00R$ 549,50

    IACIT SOLUCOES TECNOLOGICAS S.A. R$ 0,00R$ 39.555,32

    SUPERINTENDENCIA DA POLICIA
TECNICO-CIEN

R$ 0,00R$ 934.010,30

    Versal Finance Gestao De Recursos Ltda R$ 0,00R$ 1.350,00

    OURO FINO QUIMICA S.A. R$ 0,00R$ 85.106,00

    CAJU NORTEMINAS LTDA R$ 0,00R$ 270,00

    VMSA TECNOLOGIA DA INFORMACAO
LTDA

R$ 0,00R$ 490,00

    ULTRA ASSESSORIA GESTAO & SERV.
ADM. LTD

R$ 0,00R$ 4.800,00

    JLL DESPACHANTE LTDA R$ 2.795,63R$ 4.022,25

    UTI DA INFORMATICA LTDA ME R$ 1.443,19R$ 915,10

    STOP CAR CENTRO AUTOMOTIVO LTDA R$ 0,00R$ 740,00

    NALEVAICO & NALEVAICO CORRETORA
DE SEGUR

R$ 0,00R$ 1.628,08

    CASA DE CARNES FERREIRA AGUIAR
LTDA

R$ 0,00R$ 450,00

    VENTURINI & CIA LTDA R$ 0,00R$ 876,14

    PIVO DESENVOLVIMENTO IMOBILIARIO
LTDA

R$ 0,00R$ 2.332,24

    CORTE E VINCO ACABAMENTOS
GRAFICOS LTDA

R$ 0,00R$ 568,00

    OCTAN FACAS PARA CORTE E VINCO
LTDA

R$ 227,20R$ 908,80

    EZIPA - MG CORTE E VINCO LTDA R$ 227,20R$ 908,80

    EZIPA CORTE E VINCO LTDA R$ 852,00R$ 3.408,00

    PADRAO MINAS SOLUCOES
AUTOADESIVAS LTDA

R$ 0,00R$ 3.796,88
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    TESA-LAB TECNOLOGIA EM SERVICOS
AMBIENTA

R$ 0,00R$ 3.500,18

    NEW SPEED INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 2.141,30

    HUGO ANTONIO CARUCI R$ 0,00R$ 167,66

    Fachin Advogados Associados R$ 0,00R$ 995,18

    COTECH IRM SERVICE INDUSTRIA,
COMERCIO E

R$ 0,00R$ 1.092,00

    SPINOLA
PLANEJAMENTO,CONSULTORIA E PARTI

R$ 0,00R$ 650,00

    ANHANGUERA 110 - ACO INOX E
SUCATAS EIRE

R$ 0,00R$ 855,00

    TECMETAL FUNDICAO E METALURGIA
LTDA.

R$ 0,00R$ 536,10

    ASSOCIACAO TERCEIRO MILENIO R$ 0,00R$ 499,80

    Cezan Embalagens Ltda R$ 2.848,75R$ 11.395,00

    GEBOR COMERCIAL LTDA R$ 0,00R$ 3.567,00

    Maxidrive Industria E Comercio De Maquin R$ 0,00R$ 7.479,65

    ASSOCIACAO PIAUIENSE DE
HABILITACAO, REA

R$ 0,00R$ 9.900,00

    ECONOMIC CONSULTORIA
EMPRESARIAL LTDA

R$ 0,00R$ 8.231,85

    VILMA CORDEIRO DA ROCHA TANIGUTI
CONFECC

R$ 0,00R$ 1.259,39

    SPINE FISIOTERAPIA LTDA R$ 0,00R$ 260,00

    Instituto Pasteur De Cosmiatria Limitada R$ 0,00R$ 3.978,51

    Clube Recreativo Dores R$ 0,00R$ 7.500,38

    Polimat Servicos De Vigilancia E Alarme R$ 0,00R$ 800,00

    NOVELO AUTO PECAS LTDA - ME R$ 0,00R$ 4.497,00

    AD IMOVEIS, ASSESSORIA IMOBILIARIA
E JUR

R$ 0,00R$ 0,00

    COPEL INDUSTRIA E COMERCIO DE
RECICLAVEI

R$ 2.626,54R$ 0,00

    DROGARIA NOSSA SENHORA
APARECIDA DO MARA

R$ 1.995,00R$ 0,00

    FIRA TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    PROCESSOR SOLUCOES
TECNOLOGICAS PARA NEG

R$ 0,00R$ 0,00

    NOVOPE CALCADOS LTDA R$ 2.918,84R$ 0,00

    Partner Solucoes Empresariais Ltda R$ 12.046,45R$ 0,00

    JAPI REPRESENTACAO E COMERCIO
DE ALIMENT

R$ 0,00R$ 0,00

    GASOLA SERVICOS DE INTERNET LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    JHH PARTICIPACOES LTDA R$ 0,00R$ 0,00
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    TRS TERAPIA RENAL SUBSTITUTIVA
LTDA

R$ 2.298,21R$ 0,00

    INSTITUTO DE EDUCACAO E SAUDE DO
MARANHA

R$ 0,00R$ 0,00

    JK GLOBAL LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    JEPECAS LTDA R$ 1.591,20R$ 0,00

    AZULBRASIL COMERCIAL DE
PRODUTOS ALIMENT

R$ 42.501,00R$ 0,00

    JT TRANSPORTADORA E LOGISTICA DE
PIRACIC

R$ 0,00R$ 0,00

    CONTABILIDADE MENDONCA LTDA R$ 1.505,98R$ 0,00

    AGOSTINHO SOARES PERICIAS,
CONTABILIDADE

R$ 4.300,22R$ 0,00

    Sperta Moto Comercio De Veiculos Ltda R$ 4.403,12R$ 0,00

    Jcb Tecnologia Ltda - John R$ 0,00R$ 0,00

    CRISTAL ALIMENTOS LTDA R$ 18.170,30R$ 0,00

    FONTES LIMA COMERCIO ELETRONICO
LTDA

R$ 1.159,36R$ 0,00

    60.405.705 ALEX RODRIGUES FIGUEIRA R$ 1.534,11R$ 0,00

    PAULO JOSE MARTINS SANTOS R$ 0,00R$ 0,00

    58.873.219 WELLINGTON ZUCONELLI
JUNIOR

R$ 0,00R$ 0,00

    PONTO DA AZEITONA LTDA R$ 216,72R$ 0,00

    CLINICA ZANELLO DIAGNOSTICO POR
IMAGEM L

R$ 680,24R$ 0,00

    LINK DO BRASIL PRODUTOS
ELETRONICOS LTDA

R$ 1.722,09R$ 0,00

    Gula Mania Atacado Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    SOROPLAST INDUSTRIA E COMERCIO
DE ARTEFA

R$ 5.492,59R$ 0,00

    ORANGE CORP SOLUCOES
INTEGRADAS LTDA

R$ 9.049,12R$ 0,00

    IN CONSTRUCAO DE MARCAS LTDA R$ 496,78R$ 0,00

    KARIDEI CONFECCAO LTDA R$ 10.800,00R$ 0,00

    AGENDA GESTAO AMBIENTAL LTDA R$ 350,08R$ 0,00

    ESTACAO TURISMO E VIAGENS LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    Hans Paul Maas R$ 0,00R$ 0,00

    Estrategia It Ltda R$ 5.219,20R$ 0,00

    LUCAS EDUARDO KAFER & CIA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    Padrao Seguranca E Vigilancia Ltda R$ 6.534,72R$ 0,00

    Deposito De Papel Santa Cecilia Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    LOCACAO E PRESTACAO ESTRELA R$ 1.054,72R$ 0,00
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DALVA LTDA

    MARCELO HENRIQUE XAVIER
05868725905

R$ 0,00R$ 0,00

    SUINCO - COOPERATIVA DE
SUINOCULTORES LT

R$ 13.162,50R$ 0,00

    Anderson Soares De Souza Comercio De
Equ

R$ 0,00R$ 0,00

    TRANSCANOENSE LTDA R$ 199,95R$ 0,00

    JCA SOLUCOES INDUSTRIAIS LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    ASSOCIACAO EDUCACIONAL MARIA
AUXILIADORA

R$ 1.757,36R$ 0,00

    Valpasa Industria De Papel Ltda R$ 7.804,24R$ 0,00

    CA CONSULTORIA CONTABIL E
EMPRESARIAL LT

R$ 0,00R$ 0,00

    Produtos Alimenticios Ziviani Ltda R$ 333,40R$ 0,00

    CENTRO EDUCACIONAL POMERANO
LTDA

R$ 765,00R$ 0,00

    R PEOTTA ENGENHARIA E
CONSULTORIA LTDA

R$ 23.000,00R$ 0,00

    WILSON CONSULTORIA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    SCHERVENSKY TECNOLOGIA EM
INFORMATICA LT

R$ 5.020,00R$ 0,00

    INSTITUTO IDEIA FERTIL DE SAUDE
REPRODUT

R$ 5.850,00R$ 0,00

    UNEW SISTEMAS LTDA R$ 160,32R$ 0,00

    CAIXA DE ASSISTENCIA DOS
ADVOGADOS DO ES

R$ 3.500,00R$ 0,00

    Aguiar Locacao Ltda R$ 3.700,26R$ 0,00

    CAMBER FARMACEUTICA LTDA. R$ 9.004,71R$ 0,00

    Fonseca Neto Sociedade De Advogados R$ 99,10R$ 0,00

    BLUE ANGELS ASSESSORIA EM
GESTAO EMPRESA

R$ 18.744,00R$ 0,00

    LANDIM BASTOS ADVOGADOS R$ 1.263,40R$ 0,00

    SOLO BRASIL LFRA CORRETORA DE
SEGUROS LT

R$ 5.917,50R$ 0,00

    HASEST TPN LTDA R$ 1.550,12R$ 0,00

    Globo Corretora De Seguros Ltda R$ 1.029,00R$ 0,00

    Vcenter Hosting Solucoes Em Tecnologia L R$ 1.800,00R$ 0,00

    45.367.526 MARIA DE LOURDES ARES
FIGUERE

R$ 5.235,40R$ 0,00

    CAMAGRI - CAMILO MAQUINAS
AGRICOLAS LTDA

R$ 4.893,75R$ 0,00

    Miriam Minas Rio Automoveis E Maquinas
S

R$ 10.707,51R$ 0,00
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    M NABHAN PARTICIPACOES LTDA R$ 1.550,00R$ 0,00

    FARMA SISTER MANIPULACAO
ALOPATICA LTDA

R$ 1.113,39R$ 0,00

    ACP PARTICIPACOES SA R$ 1.659,98R$ 0,00

    STADTBUS TRANSPORTES LTDA. R$ 16.136,25R$ 0,00

    ALFA MASTER INFORMATICA E
TECNOLOGIA LTD

R$ 208,64R$ 0,00

    Itf Chemical Ltda R$ 14.795,00R$ 0,00

    Junta De Educacao Da Convencao Batista
D

R$ 439,25R$ 0,00

    DGT SERVICOS DE TECNOLOGIA LTDA R$ 7.683,00R$ 0,00

    COBRAZIL CONSTRUCOES S.A. R$ 30.600,00R$ 0,00

    TRANSCELO TRANSPORTES LTDA R$ 630,00R$ 0,00

    Daikiti Travel Viagens E Turismo Ltda R$ 850,00R$ 0,00

    Securex Consultoria Em Seguranca Da Info R$ 3.818,50R$ 0,00

    A Popular Audio Profissional E Instrumen R$ 300,00R$ 0,00

    Siqueira & Freitas Confeccoes Industria R$ 460,85R$ 0,00

    TERRITORIAL TRANSPORTES E
EMPREENDIMENTO

R$ 21.996,30R$ 0,00

    J T Calil Comercio De Joias Ltda R$ 1.206,21R$ 0,00

    EX SOLUCOES COMERCIO E SERVICOS
DE INFOR

R$ 176,48R$ 0,00

    HEAD SYSTEMS SOLUCOES EM
TECNOLOGIA DA I

R$ 2.313,21R$ 0,00

    CONASSES SOLUCOES CONTABEIS
LTDA

R$ 620,00R$ 0,00

    Rialma Transmissora De Energia V S.a R$ 22.650,00R$ 0,00

    SERVENCO - SOCIEDADE DE
INCORPORACOES E

R$ 8.276,76R$ 0,00

    YES BRAZIL EXPRESS CARGAS LTDA. R$ 2.756,40R$ 0,00

    AUTO ONIBUS MORATENSE LTDA R$ 9.647,40R$ 0,00

    Lar - Construcoes E Incorporacoes Ltda. R$ 23.850,00R$ 0,00

    PLAZA SHOPPING CARAPICUIBA R$ 5.512,80R$ 0,00

    Festa Show Importacao E Distribuicao Ltd R$ 4.592,00R$ 0,00

    FORTACO FERRO E ACO LTDA R$ 310,00R$ 0,00

    BOM GOSTO ATACADO LTDA R$ 792,70R$ 0,00

    A. S DIAS DE SOUSA EMBALAGENS
LTDA

R$ 1.270,00R$ 0,00

    SINTESE AGRO SCIENCE LTDA R$ 6.414,40R$ 0,00

    BEST LIFE CORRETORA DE SEGUROS
E BENEFIC

R$ 2.392,02R$ 0,00
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    Municipio De Extrema -
CONTROLADORIA-GE

R$ 49.118,95R$ 0,00

    POLARYS SERVICOS EMPRESARIAIS
LTDA

R$ 2.161,40R$ 0,00

    Instituto Euro Americano De Educacao Cie R$ 1.034,82R$ 0,00

    INSTITUTO EURO-AMERICANO DE
EDUCACAO, CI

R$ 1.322,27R$ 0,00

    25.172.747 CAMILA ROBERTA ROCHA R$ 950,57R$ 0,00

    Ceuma-Associacao De Ensino Superior R$ 3.564,38R$ 0,00

    TROPICAL TENIS CLUBE R$ 6.631,00R$ 0,00

    Missler Software Brasil Comercio De Soft R$ 6.885,00R$ 0,00

    FACINI INFORMATICA LTDA R$ 208,30R$ 0,00

    CASTANHA NORTEMINAS LTDA R$ 310,00R$ 0,00

    Fundacao Ecumenica De Protecao Ao
Excepc

R$ 1.255,00R$ 0,00

    LECONT SERVICOS DE CONTABILIDADE
E AUDIT

R$ 2.468,70R$ 0,00

    Ajj Servicos Contabeis Ltda R$ 2.712,00R$ 0,00

    CREDILINK INFORMACOES DE CREDITO
LTDA -

R$ 7.218,57R$ 0,00

    Complexo De Ensino Superior Do Brasil Lt R$ 18.540,00R$ 0,00

   ADIANTAMENTOS R$ 7.048,94R$ 7.489,59

    ADT. FORNECEDORES R$ 7.048,94R$ 6.111,95

    ADT. FERIAS R$ 0,00R$ 1.377,64

   IMPOSTOS A RECUPERAR R$ 112.135,38R$ 176.707,73

    IR A RECUPERAR R$ 97.781,59R$ 97.781,59

    ISS A RECUPERAR R$ 14.353,79R$ 14.353,79

    PIS A RECUPERAR R$ 0,00R$ 11.633,31

    COFINS A RECUPERAR R$ 0,00R$ 52.939,04

   (-) (-) CONTAS RETIFICADORAS R$ (62.805,91)R$ (62.327,75)

    (-) (-) PROVISÃO DE PERDAS DE
CREDITO

R$ (62.805,91)R$ (62.327,75)

   ESTOQUE R$ 449.162,26R$ 513.660,31

    ESTOQUE R$ 449.162,26R$ 513.660,31

 ATIVO NÃO CIRCULANTE R$ 39.596,89R$ 42.910,00

  IMOBILIZADO R$ 39.596,89R$ 42.910,00

   IMOBILIZADO R$ 101.060,68R$ 101.060,68

    COMPUTADORES/EQUIPAMENTOS R$ 24.343,38R$ 24.343,38

    Benfeitoria Imóveis de Terceiro R$ 23.716,40R$ 23.716,40
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    Móveis e Utensílios R$ 53.000,90R$ 53.000,90

   (-) (-)DEPRECIACOES E AMORTIZAÇÃO R$ (61.463,79)R$ (58.150,68)

    (-) (-)DEPR COMPUTADORES R$ (20.660,94)R$ (20.199,21)

    (-) (-) AMORTIZAÇÃO BENFEITORIA
IMÓVEIS DE TERCEIROS

R$ (21.681,11)R$ (20.154,62)

    (-) (-) Depreciação Móveis e Utensílios R$ (19.121,74)R$ (17.796,85)

PASSIVO R$ 10.142.783,80R$ 6.896.602,79

 PASSIVO CIRCULANTE R$ 6.847.668,92R$ 3.664.763,62

  DEBITOS DE FUNCIONAMENTO R$ 6.847.668,92R$ 3.664.763,62

   FORNECEDORES R$ 5.490.610,20R$ 2.750.186,57

    SIDERCOMP INFORMATICA LTDA - ME R$ 0,00R$ 920,20

    CPTEC SOLUCOES EM TECNOLOGIA DA
INFORMAC

R$ 1.376,18R$ 0,00

    PZTI TECNOLOGIA EIRELI R$ 34.259,38R$ 34.225,32

    JULIANA SALVADOR R$ 398,90R$ 0,00

    GOOGLE BRASIL INTERNET LTDA R$ 5.150,18R$ 1.770,89

    INECTORE ASSESSORIA E
REPRESENTACOES LTD

R$ 841,54R$ 8,57

    TC CONSULTORIA EM INFORMATICA
LTDA

R$ 1.102,74R$ 0,00

    T. GOMES DE FREITAS TECNOLOGIA
EIRELI

R$ 0,00R$ 16,53

    LOUISE MARIA DE MELLO R$ 15.750,00R$ 15.750,00

    W D M DE S SALES SERVICOS E
TECNOLOGIA

R$ 0,00R$ 9.664,28

    NEW HELP COMERCIO E SERVICOS DE
INFORMAT

R$ 0,00R$ 0,00

    WWS COMERCIO DE SUPRIMENTOS DE
INFORMATI

R$ 0,00R$ 555,66

    Nolicorp Serviços de Informatica Ltda R$ 0,00R$ 1.900,37

    MD Systems Comercio e Informatica Ltda R$ 0,00R$ 22,20

    E-MITH TECNOLOGIA E SERVIÇOS DE
INFORMAT

R$ 30.908,64R$ 0,00

    OITO TECNOLOGIA E INFORMATICA
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    LION CERTIFICACAO DIGITAL LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    INFOBUSINESS INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 5.928,35

    SERIAL NETWORKING COMERCIO E
SERVICOS LT

R$ 0,00R$ 0,00

    KASPERSKY LAB SOLUCOES SEGURAS
BRASIL LT

R$ 5.353.379,54R$ 2.526.925,08

    GOTO TECHNOLOGIES CONSULTORIA
E SERVICOS

R$ 0,00R$ 0,00
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    RRL SERVICOS TECNICOS DE TI LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    TRIPLETECH IT SOLUCOES EM TI LTDA, R$ 0,00R$ 2,06

    CACHOEIRA, WAYDZIK, BELO &
PEREIRA ADVOG

R$ 1.643,95R$ 0,00

    SR SHOP COMERCIO DE ELETRONICOS
E INFORM

R$ 888,68R$ 888,68

    ADAGE SERVICOS DE MARKETING
LTDA

R$ 14.775,00R$ 14.775,00

    WGG INFORMATICA R$ 13.490,55R$ 13.540,55

    PROTECTSOFT SERVICOS EM
INFORMATICA LTDA

R$ 326,45R$ 0,00

    PDGIT SOLUCOES EM TECNOLOGIA
LTDA

R$ 0,00R$ 423,88

    FORMULA TI CONSULTORIA EM
INFORMATICA LT

R$ 0,00R$ 0,00

    PISE4 TECNOLOGIA DA INFORMACAO
LTDA.

R$ 344,79R$ 214,73

    Mr Consultoria Ltda. R$ 0,00R$ 644,32

    ALFA MASTER INFORMATICA E
TECNOLOGIA LTD

R$ 288,95R$ 0,00

    25.172.747 CAMILA ROBERTA ROCHA R$ 526,59R$ 0,00

    ACTION INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    KEEPT USA INC R$ 0,00R$ 115.897,90

    LB2 CONSULTORIA LTDA R$ 0,00R$ 6.112,00

    TRENDON TECNOLOGIA E SERVICOS
DE INFORMA

R$ 1.150,10R$ 0,00

    GIULIANA COM. DE FLORES E
ARRANJOS LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    DUN & BRADSTREET DO BRASIL LTDA R$ 2.877,71R$ 0,00

    TECLIG TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    AEC INFO CLOUD STORE LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    DATASENIOR SERVICOS E
CONSULTORIA DE TI

R$ 376,05R$ 0,00

    THAIS FRANCISCO DOS SANTOS
14404890761

R$ 10.754,28R$ 0,00

   ADIANTAMENTOS R$ 2.047,05R$ 896,00

    ADIANTAMENTO DE CLIENTES R$ 2.047,05R$ 896,00

   OBRIGACOES TRIBUTARIAS R$ 634.526,40R$ 137.591,50

    IRRF 0561 A RECOLHER R$ 24.066,08R$ 21.858,55

    IRRF 1708 A RECOLHER R$ 1.342,42R$ 5.456,66

    ICMS A RECOLHER R$ 44,40R$ 220,22

    PIS A RECOLHER R$ 42.640,43R$ 0,00
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    COFINS A RECOLHER R$ 196.633,08R$ 0,00

    ISS A RECOLHER R$ 93.808,55R$ 53.936,36

    IRPJ A RECOLHER R$ 186.624,72R$ 28.735,78

    CSLL A RECOLHER R$ 86.604,06R$ 14.344,37

    CSRF 5952 RETENCOES LEI 10833 R$ 2.762,66R$ 13.039,56

   OBRIGAÇÕES TRABALHISTAS R$ 178.415,54R$ 136.712,77

    SALARIOS A PAGAR R$ 94.292,62R$ 79.583,84

    INSS A RECOLHER R$ 11.461,81R$ 7.789,46

    FGTS A RECOLHER R$ 3.932,35R$ 2.202,52

    PROV 13 SALARIO R$ 15.122,49R$ 6.827,41

    PROV 13 SALARIO - INSS R$ 3.977,08R$ 1.795,49

    PROV 13 SALARIO - FGTS R$ 1.209,80R$ 546,20

    PROV FERIAS R$ 36.053,24R$ 28.270,99

    PROV FERIAS - INSS R$ 9.481,94R$ 7.435,23

    PROV FERIAS - FGTS R$ 2.884,21R$ 2.261,63

   OUTRAS PROVISOES R$ 542.069,73R$ 639.376,78

    COMISSÕES A PAGAR - PROVISÃO R$ 514.880,33R$ 619.225,51

    CARTAO ITAU R$ 143,35R$ 0,00

    CARTAO BRADESCO R$ 21.640,00R$ 14.560,00

    CARTAO CLARA R$ 5.406,05R$ 4.212,94

    CARTAO ITAU 7945 R$ 0,00R$ 1.378,33

 PATRIMONIO LIQUIDO R$ 3.295.114,88R$ 3.231.839,17

  PATRIMONIO LIQUIDO R$ 3.295.114,88R$ 3.231.839,17

   CAPITAL SOCIAL R$ 2.500.000,00R$ 2.500.000,00

    CAPITAL SOCIAL R$ 2.500.000,00R$ 2.500.000,00

   LUCRO/(-)PREJUIZO ACUMULADO R$ 795.114,88R$ 731.839,17

    LUCROS/ (-) PREJUIZOS ACUMULAD R$ 6.252.916,49R$ 5.589.682,78

    (-) (-) DISTRIBUIÇÃO DE LUCROS R$ (5.456.658,41)R$ (4.856.700,41)

    (-) AJUSTES DE EXERCICIOS
ANTERIORES

R$ (1.143,20)R$ (1.143,20)
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ATIVO R$ 10.765.740,05R$ 10.142.783,80

 ATIVO CIRCULANTE R$ 10.719.712,32R$ 10.103.186,91

  CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA R$ 2.997.923,60R$ 2.408.865,45

   BANCO CONTA MOVIMENTO R$ 89.080,65R$ 107.093,58

    ITAU R$ 87.751,94R$ 105.493,47

    BRADESCO R$ 1.019,61R$ 1.019,61

    BANCO DO BRASIL R$ 309,10R$ 580,50

   BANCO CONTA APLICAÇÃO R$ 2.908.842,95R$ 2.301.771,87

    ITAU APLICAÇÃO R$ 2.908.780,45R$ 2.301.709,40

    SANTANDER APLICAÇÃO R$ 62,50R$ 62,47

  DIREITOS R$ 7.721.788,72R$ 7.694.321,46

   DUPLICATAS A RECEBER R$ 7.189.557,67R$ 7.188.780,79

    INDEMIL INDUSTRIA E COMERCIO LTDA R$ 43.684,00R$ 0,00

    Cooper Cred Administradora De Cartoes Lt R$ 1.845,40R$ 0,00

    Formapack Embalagens Plasticas Ltda -
Me

R$ 10.150,00R$ 0,00

    MIRIAN SILVIA CURTARELLO CAMPOS -
ME

R$ 0,00R$ 4.968,45

    SOLO NETWORK BRASIL SA R$ 728.016,98R$ 1.884.323,55

    Informaqsul Computadores e Servicos Ltda R$ 0,00R$ 2.433,91

    ESTRELA DO ORIENTE ELETRONICOS
LTDA  - M

R$ 1.143,56R$ 0,00

    RAFAEL BOSCO TEDESCO VENANCIO
9746543792

R$ 0,00R$ 472,03

    KLAK TELEINFORMATICA LTDA - ME R$ 0,00R$ 0,00

    ECRON COMERCIO E SERVICOS DE
INFORMATICA

R$ 0,00R$ 0,00

    TECH COMERCIO DE SUPRIMENTOS DE
INFORMAT

R$ 0,00R$ 2.605,09

    M.A.C - INFORMATICA - ME R$ 0,00R$ 160,32

    MARCELO CZICHOCKI - ME R$ 166,86R$ 447,11

    TERMSUL ENGENHARIA E SERVICOS
LTDA

R$ 1.113,61R$ 0,00

    NEWWORD STORE - SOLUCOES EM TI
LTDA  - M

R$ 0,00R$ 2.077,92

    J LOPES INFORMATICA LTDA R$ 890,89R$ 0,00

    D. G. LAZARIN R$ 793,03R$ 0,00

    VANDERLEY COSTA DE LIMA JUNIOR R$ 200,40R$ 0,00

    FRANTEC INFORMATICA LTDA R$ 960,74R$ 0,00
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    ANDSOFT INFORMATICA LTDA R$ 786,36R$ 0,00

    JULIANA SALVADOR R$ 1.038,58R$ 178,83

    CICERO ARLEM PEREIRA ALMEIDA R$ 760,56R$ 760,56

    PLANET HARD COMERCIO DE
EQUIPAMENTOS DE

R$ 1.331,95R$ 0,00

    CARDOSO BIAZIOLI E FERREIRA
SOCIEDADE DE

R$ 0,00R$ 1.935,10

    AJE COMERCIO E SERVICOS DE
TECNOLOGIA LT

R$ 0,00R$ 0,00

    VITTA IMPLEMENTOS RODOVIARIOS
LTDA

R$ 0,00R$ 6.758,50

    INES APARECIDA DE MORAIS R$ 224,67R$ 224,67

    W F XIMENES LTDA R$ 411,00R$ 0,00

    PAMELA FRANCINE DA SILVA OSAIDA R$ 532,78R$ 0,00

    DL COMPANY INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    LINKSAN TECNOLOGIA LTDA R$ 3.690,50R$ 34.385,00

    MICRODENT ODONTOLOGIA
MICROSCOPICA EIREL

R$ 0,00R$ 0,00

    FAST HELP INFORMÁTICA R$ 3.006,08R$ 9.472,71

    RIBEIRO DE MENDONCA E NOZIMA
ADVOGADOS

R$ 0,00R$ 4.800,00

    CLEIDE VIEIRA JUNDIAI R$ 1.001,30R$ 208,64

    VINICIUS MAGALHAES DE BRUIN R$ 0,00R$ 0,00

    JEFFERSON RIBEIRO DA SILVA R$ 0,00R$ 3.492,00

    ASTROGILDO MENDES DE OLIVEIRA
JUNIOR

R$ 372,51R$ 488,09

    CARLOS ALEXANDRE FIAD DA SILVA R$ 674,19R$ 0,00

    R. V. A. INFORMATICA LTDA R$ 579,32R$ 830,37

    FAST FINE INFORMATICA LTDA R$ 2.198,35R$ 0,00

    PISONTEC COMERCIO E SERVICO EM
TECNOLOGIA

R$ 106.687,24R$ 0,00

    LEADER SOLUCOES EM TECNOLOGIA
DA INFORMAÇÃO

R$ 2.126,30R$ 0,00

    SEGCOMP INFORMATICA LTDA ME R$ 3.614,51R$ 0,00

    COOPERATIVA REGIONAL AURIVERDE R$ 0,00R$ 36.925,35

    COOPERATIVA DE PRODUCAO E
CONSUMO

R$ 7.616,88R$ 0,00

    RF16 SERVICOS INTEGRADOS EIRELI R$ 391.706,59R$ 261.838,70

    ESCRITORIO CONTABIL SAO BENTO
LTDA ME

R$ 0,00R$ 5.197,50

    MEGABARRE IND DE EQUIPAMENTOS
ELETRO

R$ 0,00R$ 19.153,88

Este relatório foi gerado pelo Sistema Público de Escrituração Digital – Sped

Versão 10.4.1 do Visualizador 30Página 2 de



BALANÇO PATRIMONIAL

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2025 a 31/12/2025 24.413.094/0001-99

01 de julho de 2025 a 30 de setembro de 2025

Número de Ordem do Livro: 10

Descrição  Saldo FinalSaldo InicialNota

    EXPRESSO SAO MIGUEL LTDA -
CHAPECO

R$ 14.392,50R$ 8.343,09

    IMPACTARE CONSULTORIA E
CORRETAGEM

R$ 0,00R$ 1.143,90

    DNL INFO - COMERCIAL DE
EQUIPAMENTOS

R$ 344,40R$ 0,00

    REZENDE & LADEIRA COMERCIO E
SERVICOS

R$ 196,54R$ 446,43

    MARIA DAS GRACAS MACEDO
MAGALHAES

R$ 615,70R$ 615,70

    HD COM E SERV DE INFORMATICA R$ 223,51R$ 0,00

    LIESCH COMERCIO E INFORMATICA R$ 768,15R$ 396,42

    WINNER INFORMATICA PEDREIRA LTDA R$ 0,00R$ 1.306,68

    MSB MEDICAL SYSTEM DO BRASIL
INDUSTRIA

R$ 1.076,76R$ 4.306,95

    BIOMEDICAL PRODUTOS CIENTIFICOS
MEDICOS

R$ 2.512,41R$ 10.049,55

    MH TECH SOLUCOES EM TI LTDA R$ 4.516,20R$ 0,00

    H S HARDWARE E SOFTWARE LTDA R$ 0,00R$ 330,36

    R T INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    L. GUIDO INFORMATICA - ME R$ 0,00R$ 809,80

    RODRIGO ALVES TEJADA R$ 370,17R$ 370,17

    PK INFO LTDA R$ 0,00R$ 660,03

    VITOR RUSSI INFORMATICA R$ 976,00R$ 976,00

    MAAGGIONI INFORMATICA LTDA ME R$ 533,38R$ 915,60

    WIT INFORMATICA LTDA R$ 178,34R$ 0,00

    D POTENGY TEIXEIRA INFORMATICA
LTDA

R$ 521,52R$ 0,00

    ANVALE INFORMATICA EIRELI R$ 30.075,11R$ 0,00

    COPERMAP-COOPERATIVA MULTIPLA R$ 4.166,40R$ 0,00

    EMW INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 861,61

    SCHULZ & DALLA PORTA TECNOLOGIA
DA INFORMACAO

R$ 194,10R$ 0,00

    FERNANDO NASCIMENTO
BORTOLETTO SILVA

R$ 0,00R$ 1.739,40

    AM INFORMATICA LTDA R$ 807,75R$ 416,33

    SINDICATO DE HOTEIS,
RESTAURANTES, BARES

R$ 0,00R$ 613,14

    ANGELO ANTONIO SORAIRE R$ 6.655,50R$ 6.655,50

    ANDRE SILVA E CASTRO 07356824612 R$ 259,07R$ 259,07

    SQI INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 149,03

    GREEN IT SOLUCOES INTELIGENTES R$ 6.816,35R$ 6.816,35

Este relatório foi gerado pelo Sistema Público de Escrituração Digital – Sped

Versão 10.4.1 do Visualizador 30Página 3 de



BALANÇO PATRIMONIAL

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2025 a 31/12/2025 24.413.094/0001-99

01 de julho de 2025 a 30 de setembro de 2025

Número de Ordem do Livro: 10

Descrição  Saldo FinalSaldo InicialNota

EIRELI-ME

    DI BLASI PARENTE VAZ E DIAS
ADVOGADOS

R$ 0,00R$ 17.454,00

    PRESTHOTEL SERVICOS EM
HOTELARIA E SOLUC

R$ 0,00R$ 1.002,00

    MITRA DIOCESANA DE UMUARAMA R$ 1.900,00R$ 0,00

    RAFAEL BONI 34441025858 R$ 200,51R$ 0,00

    G5 SOLUCOES EM TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 1.338,20

    DIOVANA FERREIRA DIAS 60038991071 R$ 2.945,49R$ 2.945,49

    Fagundez Distribuicao Ltda R$ 41.882,25R$ 6.943,85

    FENIX FERRAMENTARIA E SERVICOS
EIRELI -

R$ 0,00R$ 3.487,68

    MAIZ IND. COM. PROD. AGROP. LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    ROBSON DE SOUZA ESTEVES
10989988716

R$ 0,00R$ 276,75

    TRM PLACE INFRAESTRUTURA EM
TECNOLOGIA L

R$ 260,82R$ 3.140,01

    MARINFO COMERCIO E MANUTENCAO
DE EQUIPAM

R$ 489,09R$ 237,81

    MORELLO & SALVIANO TECNOLOGIA
LTDA

R$ 0,00R$ 2.547,29

    NL TINTAS E FERRAGENS LTDA R$ 0,00R$ 1.092,19

    MARCELO GUEDES DE CONTI R$ 0,00R$ 0,00

    COOPERATIVA REGIONAL
AGROPECUARIA DE CAM

R$ 58.691,61R$ 0,00

    VIACAO MIMO LTDA R$ 0,00R$ 10.133,12

    Ativa Servicos E Comercio De Produtos Fa R$ 0,00R$ 589,00

    Sdram Informatica Ltda R$ 0,00R$ 9.428,25

    Viva Tecnologia Ltda R$ 0,00R$ 472,50

    Ronaldo Jose Schons - Informatica R$ 0,00R$ 1.011,00

    DIGITALMIG TECNOLOGIA DA
INFORMACAO LTDA

R$ 7.239,18R$ 0,00

    Ted Solucoes Em Tecnologia Ltda R$ 0,00R$ 3.755,90

    CENTRO DE CONVENCOES E EVENTOS
SANTA GEN

R$ 0,00R$ 939,60

    Instituto Maria Auxiliadora R$ 0,00R$ 2.153,50

    CDD SERVICOS EMPRESARIAIS LTDA R$ 0,00R$ 5.430,80

    TOTAL SERVICE INFORMATICA EIRELI R$ 0,00R$ 1.925,00

    Asf Industria De Autopecas Ltda R$ 0,00R$ 2.371,88

    Ki Pele Consultoria E Assistencia De Enf R$ 726,71R$ 0,00

    SER TECNOLOGIA LTDA R$ 16.332,12R$ 1.766,54
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    Eduardo Bernardi Informatica R$ 0,00R$ 0,00

    Comite De Fomento Industrial De Camacari R$ 0,00R$ 2.383,80

    Mixsolutions Telefonia I.P E Solucoes De R$ 0,00R$ 4.285,52

    MARCON SERVICOS DE DESPACHOS
EM GERAL LT

R$ 0,00R$ 3.636,50

    Angela Maria Vitoria Santos Carvalho 329 R$ 4.800,51R$ 814,72

    Vm Tecnologia Ltda R$ 577.251,21R$ 764.381,51

    G6 FERRAMENTAS EIRELI R$ 0,00R$ 2.053,44

    Leandro De Andrade 05249816983 R$ 0,00R$ 660,76

    D.s.contabilidade E Assessoria Empresari R$ 0,00R$ 6.350,40

    Fattu - Fattu Do Brasil Comercio De Mate R$ 0,00R$ 1.364,27

    ALTERNATIVA RIO PRETO COMERCIO
DE EQUIPA

R$ 0,00R$ 0,00

    LUIZ GRACCHO DE FRANCA JATOBA
NETO 03157

R$ 196,73R$ 196,73

    CASABRANCA ADMINISTRACAO,
COBRANCA E PRO

R$ 1.475,00R$ 0,00

    BUSINESS INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    NODES TECNOLOGIA SISCO EIRELI R$ 315,74R$ 396,35

    VENDER MAIS SERVICOS DE
LICITACOES LTDA

R$ 61.776,00R$ 1.200,06

    FABIO LUIS C DE SOUZA R$ 1.656,84R$ 0,00

    PAULO HENRIQUE DIAS PINTO
08110637639

R$ 594,14R$ 1.732,15

    G C CAVALCANTI EIRELI R$ 2.514,93R$ 0,00

    ASSOCIACAO DEHONIANA BRASIL
MERIDIONAL

R$ 3.208,83R$ 0,00

    CENTRO DE TECNOLOGIA ARMAZEM
DATACENTER

R$ 2.362,00R$ 4.429,58

    AFEQUE COMERCIO E SERVICOS DE
INFORMATIC

R$ 1.704,46R$ 0,00

    MANEIRA ADVOGADOS R$ 8.371,20R$ 33.484,80

    VITORIA EMPREENDIMENTOS E
INDUSTRIA LTDA

R$ 14.604,20R$ 0,00

    ALLOXY ESPECIALIDADES QUIMICAS
LTDA

R$ 5.390,00R$ 0,00

    GUARNERA ADVOGADOS R$ 6.907,60R$ 0,00

    AL CON ADMINISTRADORA DE
CONDOMINIOS LTD

R$ 0,00R$ 0,00

    GIGABRAS TELECOM COMERCIO E
SERVICOS EIR

R$ 186,29R$ 0,00

    INFOSEG SEGURANCA E TECNOLOGIA
LTDA

R$ 0,00R$ 298,01

    BRDRIVE TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 198,21
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    VITOR RUSSI INFORMATICA R$ 976,00R$ 0,00

    DMK3 TECNOLOGIA LTDA R$ 1.046.763,25R$ 2.245.357,34

    JONDONAI AMERICO LOPEZ ARAUJO
0618090193

R$ 931,62R$ 1.927,15

    EVOLUTION SYSTEM EIRELI R$ 3.302,48R$ 3.302,48

    BANCO WOORI BANK DO BRASIL S.A. R$ 0,00R$ 2.845,85

    ALL FRIG COMERCIO E IMPORTACAO
DE PRODUT

R$ 0,00R$ 1.150,72

    RHT COMERCIO DE EQUIPAMENTOS DE
INFORMAT

R$ 0,00R$ 271,90

    ADDITIVA COMERCIO DE PRODUTOS
QUIMICOS L

R$ 0,00R$ 1.586,57

    REYDER MEIRELLES COSTA
02415802182

R$ 2.588,40R$ 2.588,40

    EPLAN BRASIL LTDA R$ 0,00R$ 2.195,75

    SUDEX TITO COMISSARIA DE
DESPACHOS ADUAN

R$ 0,00R$ 525,00

    CONDOMINIO CENTRAL PARK
SHOPPING E RESID

R$ 282,00R$ 282,00

    MAQESFERA MAQUINAS E
EQUIPAMENTOS EIRELI

R$ 0,00R$ 1.321,26

    DIAGNOSE CLINICAS DE ANALISES
ESPECIALIZ

R$ 0,00R$ 2.040,04

    1N2R CONSULTORIA E PLANEJAMENTO
TRIBUTAR

R$ 7.429,00R$ 29.662,60

    IPTRUST ADVANCE TECNOLOGIA DA
INFORMACAO

R$ 36.795,92R$ 147.183,62

    CONTALE SERVICOS CONTABEIS LTDA R$ 1.143,43R$ 0,00

    VIC ENGENHARIA LTDA R$ 0,00R$ 9.740,00

    MUSSIAU E ZILIO - ELETRONICOS LTDA R$ 479,74R$ 198,21

    LOGX SERVICOS EMPRESARIAIS LTDA R$ 0,00R$ 520,78

    FOCCUS COMERCIO E IMPORTACAO
DE ARTIGOS

R$ 0,00R$ 1.326,94

    COMERCIO E IMPORTACAO ERECTA
LTDA

R$ 0,00R$ 8.291,22

    ANDRE MOREIRA DE ANDRADE
33860322818

R$ 0,00R$ 396,42

    CONTABIL PADINHA LTDA. R$ 0,00R$ 688,39

    LEONARDO AMARANTE ADVOGADOS
ASSOCIADOS

R$ 0,00R$ 2.899,08

    ENGENHANET TECNOLOGIA E
INFRAESTRUTURA E

R$ 4.518,80R$ 15.372,23

    Hotel Trindade Hall Ltda R$ 0,00R$ 829,02

    SOMADATTA INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 950,37

    MEGA CENTER COMERCIO DE
MATERIAIS DE CON

R$ 0,00R$ 1.424,63
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    GB GRANITOS E MARMORES
IMPORTACAO E EXPO

R$ 0,00R$ 1.998,10

    Elitech Latino America Ltda R$ 0,00R$ 6.152,25

    METALURGICA MSL LTDA R$ 0,00R$ 2.442,50

    MARKA AVIAMENTOS LTDA R$ 0,00R$ 740,04

    FORTUNA GRANITOS DO BRASIL LTDA R$ 0,00R$ 13.797,00

    TRANSPORTES ALMEIDA SIMAS LTDA R$ 0,00R$ 2.852,00

    CONDOMINIO DO CENTRO COMERCIAL
PENINSULA

R$ 1.128,59R$ 0,00

    IGIS - INSTITUTO DA GESTAO E
INOVACAO DA

R$ 0,00R$ 0,00

    PROSEG CONSULTORIA E SERVICOS
ESPECIALIZ

R$ 3.734,95R$ 0,00

    PREFEITURA DE ITABIRA R$ 0,00R$ 0,00

    VIDROMINAS INDUSTRIA E COMERCIO
LTDA

R$ 1.245,40R$ 0,00

    NEMUEL KESLE VIEIRA DA SILVA
08837947488

R$ 211,40R$ 211,40

    CENTRAL DE ADUBOS COMERCIO E
REPRESENTAC

R$ 10.990,40R$ 27.476,00

    AVIPAM TURISMO LTDA R$ 0,00R$ 133.030,00

    CENTRO DE ODONTOLOGIA
INTEGRADA ALVES CA

R$ 0,00R$ 0,00

    PRIMEIRO TABELIAO DE NOTAS E DE
PROTESTO

R$ 4.903,85R$ 0,00

    TAVARES PROPRIEDADE INTELECTUAL
LTDA

R$ 3.210,85R$ 0,00

    CENTRO SOCIAL CLODOVEU ARRUDA R$ 12.696,54R$ 0,00

    Cardan Engenharia S/A R$ 5.253,92R$ 0,00

    ORION GESTAO E ADMINISTRACAO
IMOBILIARIA

R$ 0,00R$ 0,00

    ASSOCIACAO CULTURAL BRASIL
ESTADOS UNIDO

R$ 26.712,20R$ 0,00

    ELASTOSUL FILME INDUSTRIA DE
PLASTICOS L

R$ 0,00R$ 0,00

    BASE SISTEMA SERVICOS DE
ADMINISTRACAO E

R$ 0,00R$ 24.250,50

    PROJETO SPI SERVICOS CADASTRAIS
LTDA

R$ 1.080,06R$ 1.080,06

    4F SOLUCOES EM TECNOLOGIA LTDA R$ 26.419,60R$ 11.700,00

    SANCLIN EXAMES E DIAGNOSTICOS
POR IMAGEM

R$ 1.575,82R$ 0,00

    LUCAS PETERS FILHO 10082993912 R$ 0,00R$ 1.541,18

    F A DUARTE FILHO R$ 7.600,61R$ 7.600,61

    SIANO & MARTINS ADVOGADOS
ASSOCIADOS

R$ 0,00R$ 0,00
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    AV CONTROLE DE ACESSOS EIRELI R$ 0,00R$ 5.320,27

    REALE TECH - SOLUCOES EM TI LTDA R$ 0,00R$ 283,41

    ASSOCIACAO EDUCATIVA E
ASSISTENCIAL MADR

R$ 765,66R$ 0,00

    ASSOCIACAO EDUCATIVA E
ASSISTENCIAL MADR

R$ 765,66R$ 0,00

    ASSOCIACAO EDUCATIVA E
ASSISTENCIAL MADR

R$ 0,00R$ 0,00

    TECPON INDUSTRIA E COMERCIO DE
PRODUTOS

R$ 4.406,04R$ 0,00

    P. C. BRITO INFORMATICA R$ 750,62R$ 750,62

    IMAGECENTER DIAGNOSTICOS POR
IMAGEM LTDA

R$ 3.166,83R$ 0,00

    KONIMAGEM COMERCIAL LTDA R$ 276,00R$ 330,00

    SILMAR DE BARROS GAIER
01189712474

R$ 2.394,07R$ 0,00

    BIOMATIKA INDUSTRIA E COMERCIO DE
PRODUT

R$ 9.728,40R$ 0,00

    INFORMO TECNOLOGIA LTDA R$ 1.350,00R$ 0,00

    BASTOS INFORMATICA LTDA R$ 650,15R$ 0,00

    RGL INFORMATICA E ASSISTENCIA
TECNICA LT

R$ 6.775,34R$ 2.204,58

    MEGABOM INDUSTRIA E COMERCIO DE
SORVETES

R$ 3.590,00R$ 0,00

    PRONATEC EQUIPAMENTOS
INDUSTRIA E COMERC

R$ 2.412,90R$ 0,00

    PERGAZA COMERCIO DE LAMINAS
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    BRIGAGAO, DUQUE ESTRADA -
ADVOGADOS

R$ 1.980,00R$ 0,00

    ACEARIA FREDERICO MISSNER LTDA R$ 20.673,00R$ 0,00

    Massis Informatica Ltda R$ 34.412,81R$ 0,00

    LINECONTROL COMERCIO,
IMPORTACAO E EXPOR

R$ 11.089,32R$ 0,00

    JAFANA PRODUTOS ALIMENTICIOS
EIRELI

R$ 4.409,60R$ 0,00

    TECHNIC DO BRASIL LTDA R$ 0,00R$ 2.292,56

    SPARKINC MIDIA DE INFLUENCIA LTDA. R$ 0,00R$ 3.524,58

    PIMA LOGISTICA PROMOCIONAL &
FULFILLMENT

R$ 6.396,00R$ 0,00

    CAMARA MUNICIPAL DE
PARANAPANEMA

R$ 5.187,20R$ 0,00

    VILELA & VILELA INFORMATICA LTDA R$ 372,58R$ 436,02

    COLEGIO VISAO LTDA R$ 4.069,92R$ 0,00

    SOCIEDADE EDUCACIONAL EDICE
PORTELA LTDA

R$ 80.624,00R$ 0,00
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    A P Marchesi Tecnologia R$ 0,00R$ 214,56

    Icofort - Agroindustrial SA R$ 475,80R$ 0,00

    Super Soft Informatica Ltda - Me R$ 1.135,50R$ 0,00

    Celcoin Instituicao De Pagamento S.A. R$ 44.642,00R$ 0,00

    Movie Cinemas Ltda. R$ 22.750,00R$ 0,00

    Quantum Do Brasil Comercio E Participaco R$ 2.086,11R$ 0,00

    Vision Hard Informatica Ltda R$ 1.088,14R$ 228,90

    Suprema-Sociedade Universitaria Para O E R$ 30.402,00R$ 0,00

    Mdi Tecnologia Da Informacao Ltda R$ 1.057,30R$ 0,00

    Corpnet - Comercio E Servicos Para Infor R$ 0,00R$ 0,00

    Sysmatec Informatica Ltda R$ 0,00R$ 297,10

    Silva & Fernandes Ltda R$ 270,70R$ 0,00

    Rafael Hedler 09363559998 R$ 554,89R$ 396,35

    Coba Consultores Para Obras Barragens E R$ 31.960,00R$ 0,00

    Expresso Rodominas Ltda R$ 16.950,00R$ 0,00

    M. A. P. Rasia R$ 0,00R$ 0,00

    Diocese De Jaboticabal R$ 14.400,00R$ 0,00

    Haje Consultoria E Automacao Ltda R$ 484,30R$ 356,38

    Igor Matheus Boschetti De Padua
12789635

R$ 372,51R$ 149,03

    Trindade Santa Clinicas Odontologicas Lt R$ 225,00R$ 225,00

    Viper Tec R$ 0,00R$ 0,00

    Joel Kammer 04732909957 R$ 0,00R$ 2.284,50

    Celus Solucoes Em Tecnologia Da
Informac

R$ 0,00R$ 3.948,80

    Pagnan Informatica E Tecnologia Ltda - M R$ 0,00R$ 217,70

    Quattror Comercial Ltda R$ 0,00R$ 9.725,96

    Tixit Cyberseguranca E Infraestrutura De R$ 903,35R$ 903,35

    Ascari Tecnologia E Servicos Ltda R$ 168,27R$ 205,12

    Luis A. Braz Solucao Para Computadores R$ 0,00R$ 178,83

    E.M.CONSULT-SERVICOS EM
INFORMATICA LTDA

R$ 279,22R$ 0,00

    Arch-Ability Arquitetura E Engenharia Lt R$ 599,90R$ 0,00

    4Sys Consultoria Tecnologica Ltda R$ 938,45R$ 938,45

    Joel Germano Kern 00607776056 R$ 0,00R$ 1.840,96

    Adilson Elisiario Carvalho 34539358880 R$ 372,51R$ 0,00
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    Dimensional Engenharia Ltda R$ 0,00R$ 56.925,00

    Condominio Edificio Affinity R$ 0,00R$ 363,20

    Maxi Cinematografica Ltda R$ 4.500,00R$ 0,00

    Empresa Cinematografica Ipatinga Ltda R$ 2.500,00R$ 0,00

    Freiba Engenharia Ltda R$ 0,00R$ 251,43

    Transportes Fms Ltda R$ 0,00R$ 525,00

    Contar Contadores Associados Ltda R$ 0,00R$ 2.569,60

    Ciro Mafra Advogados Associados R$ 0,00R$ 600,00

    Veneza Administradora De Imoveis E
Condo

R$ 0,00R$ 371,38

    Centauro Comunicaciones Do Brasil Ltda R$ 0,00R$ 5.960,30

    Anuncio Representacoes E Servicos Ltda R$ 0,00R$ 3.260,17

    Tac Transportes E Armazens Ltda R$ 0,00R$ 5.500,28

    Agiflex Transportes De Cargas Ltda R$ 0,00R$ 2.666,80

    Brandao Trading Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    Dinamica Distribuidora Ltda R$ 0,00R$ 6.500,00

    Instituto Centro De Pesquisa E Desenvolv R$ 526,60R$ 526,60

    Lumis Eip Tecnologia Da Informacao Ltda R$ 0,00R$ 4.818,25

    Bedois Consultoria E Corretora De Seguro R$ 5.963,00R$ 10.432,10

    Bergamo Comercio Ltda R$ 0,00R$ 7.326,00

    Escola Canadense De Botafogo Ltda R$ 0,00R$ 3.990,50

    Jrm Contabilidade Ltda R$ 0,00R$ 475,00

    Humaita - Associacao De Educacao E
Ensin

R$ 0,00R$ 8.403,20

    Comary Industria De Bebidas Ltda R$ 16.737,00R$ 16.737,00

    Pp&C Servicos Contabeis S.S. R$ 0,00R$ 39.546,75

    Racoes Sao Francisco Industria E Comerci R$ 0,00R$ 7.656,00

    A1 Tecnologia Servicos E Comercio De Inf R$ 1.850,49R$ 0,00

    Archote Industria Quimica Ltda R$ 0,00R$ 7.998,00

    T2c Consultoria Ltda R$ 0,00R$ 8.685,00

    Filippo Andaimes Containers Estrutura Me R$ 0,00R$ 0,00

    Akm Informatica Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    Construtora Wasaki Ltda R$ 32.506,83R$ 0,00

    Mra Comercio Em Informatica Ltda R$ 372,51R$ 0,00

    Livraria Argumento Rio Ltda R$ 1.688,76R$ 0,00
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    Marcos Roberto Martins 29638082836 R$ 0,00R$ 1.328,10

    Vkr Empreendimentos Imobiliarios Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    A C D G Industria E Comercio De
Envazado

R$ 475,00R$ 0,00

    Alisson Luz Da Silva 08102509937 R$ 0,00R$ 944,85

    Nivaldo Paulo Pereira 04515667696 R$ 0,00R$ 992,33

    Ridana Cosmeticos R$ 1.499,00R$ 0,00

    L & A SOLUCOES EM TECNOLOGIA DA
INFORMAC

R$ 0,00R$ 160,35

    Ultrapel Locacao E Servicos Ltda R$ 2.375,00R$ 0,00

    Jb Informatica R$ 0,00R$ 194,68

    Grupo Rangel Contabilidade Ltda R$ 0,00R$ 18.000,00

    COMPUNEW COMPUTADORES E
ASSISTENCIA TECN

R$ 344,62R$ 823,53

    Nossa Loja Ferragens R$ 386,28R$ 0,00

    Pimentel, Vega, Smilgin, Souza, Lima Adv R$ 1.155,24R$ 0,00

    Moviepass Cinematografica Ltda. R$ 3.250,00R$ 0,00

    Cinematografica Passos Ltda R$ 2.875,00R$ 0,00

    Cinematografica Jaragua Ltda R$ 2.625,00R$ 0,00

    Cinepass Cinematografica Ltda R$ 1.750,00R$ 0,00

    Adinor Industria E Comercio De Aditivos R$ 9.528,00R$ 0,00

    INFO TECH INFORMATICA LTDA R$ 171,80R$ 0,00

    Total Cloud Informatica Ltda R$ 1.252,64R$ 0,00

    Conplan - Contabilidade E Servicos R$ 1.633,50R$ 0,00

    Global Engenharia Ltda R$ 1.477,55R$ 0,00

    Fonseca E Vannucci R$ 4.515,20R$ 0,00

    Unitec Fabricacao De Materiais De Fricca R$ 17.160,00R$ 0,00

    Construtora Ramalho Moreira Ltda R$ 4.420,00R$ 0,00

    Tress Construtora R$ 1.281,74R$ 0,00

    Geocal Mineracoes Ltda. R$ 391,60R$ 0,00

    Sincroniza Educacao R$ 271,23R$ 0,00

    Posto Do Sertao Custodia R$ 9.523,85R$ 0,00

    Zs Info R$ 1.670,48R$ 2.505,68

    12.796.063 Odyr Pagni Gelmini Filho R$ 737,96R$ 737,96

    CORE SERVICOS E INFORMATICA LTDA R$ 7.765,64R$ 6.564,07

    ARO CONTABILIDADE LTDA R$ 14.788,80R$ 0,00
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    ELO GAIVOTA - LOCACAO, COMERCIO
DE EQUIP

R$ 0,00R$ 19.434,16

    INSTITUTO BRASILEIRO DE
OFTALMOLOGIA S.A

R$ 13.506,93R$ 0,00

    Onix Tecnologia Do Brasil Ltda R$ 14.535,00R$ 0,00

    27.558.878 ELOI LEONARDO EXPEDITO
MARQUE

R$ 0,00R$ 522,91

    BLS SOLUCOES TECNOLOGICAS LTDA R$ 666,13R$ 396,35

    Camorim Servicos Maritimos Ltda R$ 2.083,76R$ 0,00

    TECH ASSIST NETWORKING INDUSTRIA
E COMER

R$ 1.344,38R$ 2.351,51

    Company Ti Ltda R$ 0,00R$ 632,16

    BOLD ENERGY LTDA R$ 0,00R$ 1.235,65

    Luiz Fernando De Oliveira 33522072839 R$ 2.785,12R$ 0,00

    DELTACOMP COMERCIO E SERVICO DE
INFORMAT

R$ 275,66R$ 440,35

    37.358.200 NELSON XAVIER DE
MEDEIROS JUN

R$ 482,40R$ 786,34

    N. L. C. DE FREITAS R$ 1.112,25R$ 0,00

    Plm Plasticos Ltda R$ 0,00R$ 1.487,20

    NANGA PARBAT CONSULTORIA E
SEGURANCA EM

R$ 923,97R$ 0,00

    CUBODEX TECNOLOGIA DA
INFORMACAO LTDA

R$ 10.960,00R$ 10.960,00

    ASA ASSESSORIA DE COMERCIO
EXTERIOR LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    22.494.578 VANIA VAIS R$ 0,00R$ 1.340,08

    WB INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 424,65

    Carmona Maya, Martins E Medeiros
Socieda

R$ 0,00R$ 7.696,88

    FIALHO CANABRAVA ANDRADE
ADVOGADOS

R$ 13.220,17R$ 0,00

    GLAYSON FELIPE DOS SANTOS
01290636656

R$ 6.590,00R$ 0,00

    NELSO DUTRA COMERCIO E SERVICOS
DE INFOR

R$ 864,86R$ 0,00

    Terra - Solucoes Agricolas Ltda. R$ 0,00R$ 6.587,50

    VNET INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 301,78

    QUALIMPOR IMPORT E EXPORT DE
PRODS ALIME

R$ 0,00R$ 0,00

    L & R TECNOLOGIA DA INFORMACAO
LTDA

R$ 0,00R$ 142,68

    Moinho Do Piaui Ltda R$ 0,00R$ 1.210,00

    ARAGAO BONFIM SERVICOS LTDA R$ 0,00R$ 773,16
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    DIVISA COMERCIO DE PRODUTOS DE
INFORMATI

R$ 0,00R$ 522,91

    Renove Solucoes Ambientais Ltda R$ 0,00R$ 959,30

    ALUTECH TECNOLOGIA E LOCACOES
S.A

R$ 0,00R$ 25.747,35

    Maw Comercio, Importacao, Exportacao E
G

R$ 4.517,80R$ 27.851,00

    Dps Comercio De Equipamentos Medicos
Ltd

R$ 0,00R$ 905,62

    IGUACU TOP SHOPPING R$ 0,00R$ 1.960,89

    M3X LOCACAO EQUIPAMENTOS PARA
ESCRITORIO

R$ 0,00R$ 531,78

    INFORM-C TECNOLOGIA,HARDWARE E
COMERCIO

R$ 504,89R$ 0,00

    MARIA ANTONIA BRAGA DE BRITO
SILVA

R$ 198,21R$ 396,35

    SURF TELECOM SA R$ 0,00R$ 45.000,00

    Quimitec Quimica Industrial Ltda R$ 0,00R$ 2.777,50

    REVIT HOSPITAIS LTDA. R$ 0,00R$ 23.750,00

    DATAREY SERVICOS DE INFORMATICA
LTDA

R$ 0,00R$ 2.250,00

    UTC INTERNACIONAL ENGENHARIA S.A. R$ 0,00R$ 19.100,00

    AL TRANSPORTES & LOGISTICA LTDA R$ 0,00R$ 1.422,56

    VOGUE - ALIMENTACAO E NUTRICAO
LTDA

R$ 0,00R$ 5.092,00

    CONDOMINIO PORTAL SUL SHOPPING R$ 0,00R$ 2.505,62

    RAFAEL DUARTE TORRES R$ 909,20R$ 1.900,74

    COPAVI - CONSERVACAO E
PAVIMENTACAO DE R

R$ 740,00R$ 0,00

    SANDRO R. AVILA R$ 558,87R$ 536,49

    Forte Sul Equipamentos Para Construcao L R$ 0,00R$ 1.408,55

    Interlight Sistemas De Iluminacao Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    FRIGORIFICO SAPE LTDA R$ 0,00R$ 1.110,00

    LA HAMESTER COMERCIO DE
CALCADOS LTDA

R$ 0,00R$ 1.560,00

    KITCHENS INDUSTRIA E COMERCIO
LTDA

R$ 600,12R$ 1.800,00

    NATAL PONTA NEGRA HOTEL LTDA R$ 2.218,78R$ 0,00

    DEL REY TRANSPORTES LTDA R$ 0,00R$ 9.647,40

    NOSSA EQUIPAMENTOS AGRICOLAS
LTDA

R$ 2.059,00R$ 0,00

    GREEN IT NETWORK SERVICOS DE
INFORMATICA

R$ 6.400,32R$ 6.400,32

    Lucas Nishimuta Tashiro 42118228880 R$ 2.365,40R$ 2.365,40
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    MINAS GUSA FUNDICAO LTDA R$ 0,00R$ 4.077,60

    CONTAJOB CONTABILIDADE SS LTDA R$ 0,00R$ 350,00

    AURORA AGROESPECIALIDADES LTDA R$ 1.837,50R$ 0,00

    FERREIRA SILVA COMERCIO E
REPRESENTACOES

R$ 939,21R$ 0,00

    RYAN VINICIUS MEURER 08146856926 R$ 0,00R$ 708,77

    PCCOM COMERCIO E SERVICOS DE
INFORMATICA

R$ 1.779,45R$ 0,00

    Automatizacoes Seculo Xxi Tratamento De R$ 0,00R$ 17.210,00

    50.987.140 ALEX RIBEIRO GUILHERME R$ 0,00R$ 306,54

    GEOENERGY ENGENHARIA E
SERVICOS LTDA

R$ 0,00R$ 8.725,64

    DC SUPRIMENTOS DE INFORMATICA E
TECNOLOG

R$ 0,00R$ 198,21

    SPOT TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 1.347,07

    EUROFLEX INDUSTRIA E COMERCIO DE
COLCHOE

R$ 0,00R$ 0,00

    MATTRESS ADMINISTRADORA DE
FRANQUIAS LTD

R$ 0,00R$ 0,00

    TEMBO CORRETORA DE SEGUROS
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    TRAVESSEIROS ELEVA INDUSTRIA E
COMERCIO

R$ 0,00R$ 0,00

    AMERICAS COMERCIO DE COLCHOES
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    LEMON SOFTWARE TECNOLOGIA &
SERVICOS LTD

R$ 0,00R$ 1.250,00

    CARELINK CONSULTORIA EM SAUDE E
SISTEMAS

R$ 0,00R$ 12.150,00

    NICOLAY ADVOGADOS R$ 436,50R$ 0,00

    MARCO ANTONIO ARAUJO R$ 286,20R$ 0,00

    ASETECH SOLUCOES LTDA R$ 0,00R$ 10.775,69

    Malharia Indaial Ltda R$ (1.064,00)R$ 0,00

    NATURVIDA MERCADO SAUDAVEL
LTDA

R$ 740,00R$ 0,00

    CONSUBE AGROPECUARIA LTDA R$ 0,00R$ 17.680,00

    DEFENSE GESTAO DE TECNOLOGIA
LTDA

R$ 18.912,50R$ 18.912,50

    Pattaro Comercio E Servicos Ltda. R$ 0,00R$ 2.294,30

    UAISOFT SISTEMAS DE GESTAO LTDA R$ 3.250,00R$ 0,00

    A.U. DE LIMA SOLUCOES EM TI LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    UNITYCLOUD SOLUCOES EM
TECNOLOGIA LTDA

R$ 0,00R$ 2.187,12

    HTBR ARQUITETURA E ENGENHARIA R$ 7.242,84R$ 0,00
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    SPERINDE GESTAO IMOBILIARIA LTDA R$ 13.955,70R$ 0,00

    TRIPLETECH IT SOLUCOES EM TI LTDA, R$ 4.843,00R$ 0,00

    Ms Suprimentos Ltda R$ 0,00R$ 901,18

    MULTIHEAD INFORMATICA LTDA R$ 3.236,93R$ 0,00

    ACTECH - ALUMINA CHEMICAL
TECHNOLOGY LTD

R$ 0,00R$ 0,00

    Vortice Consultoria Mineral Ltda R$ 1.572,68R$ 0,00

    CIPALAM INDUSTRIA E COMERCIO DE
LAMINADO

R$ 0,00R$ 434,60

    TARGET SOLUCAO EM DISTRIBUICAO
LTDA.

R$ 0,00R$ 6.574,00

    51.885.105 DOUGLAS SANTHIAGO DE
OLIVEIRA

R$ 0,00R$ 532,91

    IBRAC INDUSTRIA BRASILEIRA DE
CONDUTORES

R$ 14.500,00R$ 0,00

    INFOPONTA INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 300,60

    Alipasso Distribuidora Ltda R$ 19.707,22R$ 2.384,32

    RESIDROX COMERCIO E
REPRESENTACOES LTDA

R$ 3.250,00R$ 0,00

    F2J BRASIL FAROIS E SISTEMAS
AUTOMOTIVOS

R$ 8.240,00R$ 0,00

    EFRAIM PRODUTOS E SERVICOS LTDA R$ 0,00R$ 4.538,93

    G L DOS SANTOS R$ 0,00R$ 457,80

    Azul Comercio E Servicos Ltda R$ 0,00R$ 457,50

    ALW CONSTRUTORA LTDA R$ 596,14R$ 1.488,13

    SUPORTECH TECNOLOGIA DA
INFORMACAO LTDA

R$ 372,67R$ 348,69

    Pretech Fundacoes Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    Farmacia Gemin Ltda R$ 934,55R$ 0,00

    Olidata Comercio De Equipamentos De Info R$ 578,25R$ 3.206,30

    MB PARTICIPACOES SA R$ 0,00R$ 0,00

    41.082.572 WALTER LUIZ PRADO DE
JESUS

R$ 0,00R$ 198,21

    Engeko Engenharia E Construcao Ltda R$ 9.000,45R$ 0,00

    57.400.370 IRENE DE OLIVEIRA RIBEIRO R$ 0,00R$ 2.089,00

    KELLY ALVES MORAES R$ 1.236,48R$ 793,03

    31.049.410 FERNANDO ANTONIO DA
SILVA

R$ 0,00R$ 452,84

    H9E INFORMATICA LTDA R$ 24.000,00R$ 0,00

    BRIDGE SERVICOS TECNICOS EM
INFORMATICA

R$ 792,02R$ 1.065,56
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    JOIE SUPLEMENTOS LTDA R$ 24.331,50R$ 0,00

    PATRICIA DA SILVA SOMBRIO
66845904049

R$ 0,00R$ 707,58

    TASCO LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    Viel Participacoes Ltda R$ 0,00R$ 3.290,50

    HUB NOGUEIRA CORRETORES DE
IMOVEIS LTDA

R$ 8.155,28R$ 12.229,64

    JLL DESPACHANTE LTDA R$ 0,00R$ 2.795,63

    UTI DA INFORMATICA LTDA ME R$ 3.171,02R$ 1.443,19

    OCTAN FACAS PARA CORTE E VINCO
LTDA

R$ 0,00R$ 227,20

    EZIPA - MG CORTE E VINCO LTDA R$ 0,00R$ 227,20

    EZIPA CORTE E VINCO LTDA R$ 0,00R$ 852,00

    Cezan Embalagens Ltda R$ 0,00R$ 2.848,75

    COPEL INDUSTRIA E COMERCIO DE
RECICLAVEI

R$ 0,00R$ 2.626,54

    DROGARIA NOSSA SENHORA
APARECIDA DO MARA

R$ 0,00R$ 1.995,00

    NOVOPE CALCADOS LTDA R$ 0,00R$ 2.918,84

    Partner Solucoes Empresariais Ltda R$ 7.177,90R$ 12.046,45

    TRS TERAPIA RENAL SUBSTITUTIVA
LTDA

R$ 0,00R$ 2.298,21

    JEPECAS LTDA R$ 0,00R$ 1.591,20

    AZULBRASIL COMERCIAL DE
PRODUTOS ALIMENT

R$ 0,00R$ 42.501,00

    CONTABILIDADE MENDONCA LTDA R$ 0,00R$ 1.505,98

    AGOSTINHO SOARES PERICIAS,
CONTABILIDADE

R$ 0,00R$ 4.300,22

    Sperta Moto Comercio De Veiculos Ltda R$ 0,00R$ 4.403,12

    CRISTAL ALIMENTOS LTDA R$ 0,00R$ 18.170,30

    FONTES LIMA COMERCIO ELETRONICO
LTDA

R$ 5.573,74R$ 1.159,36

    60.405.705 ALEX RODRIGUES FIGUEIRA R$ 1.074,12R$ 1.534,11

    PONTO DA AZEITONA LTDA R$ 0,00R$ 216,72

    CLINICA ZANELLO DIAGNOSTICO POR
IMAGEM L

R$ 0,00R$ 680,24

    LINK DO BRASIL PRODUTOS
ELETRONICOS LTDA

R$ 0,00R$ 1.722,09

    SOROPLAST INDUSTRIA E COMERCIO
DE ARTEFA

R$ 0,00R$ 5.492,59

    ORANGE CORP SOLUCOES
INTEGRADAS LTDA

R$ 0,00R$ 9.049,12

    IN CONSTRUCAO DE MARCAS LTDA R$ 0,00R$ 496,78
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    KARIDEI CONFECCAO LTDA R$ 0,00R$ 10.800,00

    STARSHIP TECNOLOGIA LTDA R$ 8.136,55R$ 0,00

    AGENDA GESTAO AMBIENTAL LTDA R$ 0,00R$ 350,08

    Estrategia It Ltda R$ 0,00R$ 5.219,20

    Padrao Seguranca E Vigilancia Ltda R$ 0,00R$ 6.534,72

    LOCACAO E PRESTACAO ESTRELA
DALVA LTDA

R$ 0,00R$ 1.054,72

    SUINCO - COOPERATIVA DE
SUINOCULTORES LT

R$ 0,00R$ 13.162,50

    TRANSCANOENSE LTDA R$ 0,00R$ 199,95

    ASSOCIACAO EDUCACIONAL MARIA
AUXILIADORA

R$ 0,00R$ 1.757,36

    Valpasa Industria De Papel Ltda R$ 0,00R$ 7.804,24

    Produtos Alimenticios Ziviani Ltda R$ 0,00R$ 333,40

    CENTRO EDUCACIONAL POMERANO
LTDA

R$ 0,00R$ 765,00

    R PEOTTA ENGENHARIA E
CONSULTORIA LTDA

R$ 18.400,00R$ 23.000,00

    SCHERVENSKY TECNOLOGIA EM
INFORMATICA LT

R$ 0,00R$ 5.020,00

    INSTITUTO IDEIA FERTIL DE SAUDE
REPRODUT

R$ 1.013,39R$ 5.850,00

    UNEW SISTEMAS LTDA R$ 0,00R$ 160,32

    CAIXA DE ASSISTENCIA DOS
ADVOGADOS DO ES

R$ 0,00R$ 3.500,00

    Aguiar Locacao Ltda R$ 0,00R$ 3.700,26

    CAMBER FARMACEUTICA LTDA. R$ 0,00R$ 9.004,71

    Fonseca Neto Sociedade De Advogados R$ 0,00R$ 99,10

    BLUE ANGELS ASSESSORIA EM
GESTAO EMPRESA

R$ 0,00R$ 18.744,00

    LANDIM BASTOS ADVOGADOS R$ 0,00R$ 1.263,40

    SOLO BRASIL LFRA CORRETORA DE
SEGUROS LT

R$ 0,00R$ 5.917,50

    HASEST TPN LTDA R$ 0,00R$ 1.550,12

    Globo Corretora De Seguros Ltda R$ 0,00R$ 1.029,00

    Vcenter Hosting Solucoes Em Tecnologia L R$ 0,00R$ 1.800,00

    45.367.526 MARIA DE LOURDES ARES
FIGUERE

R$ 0,00R$ 5.235,40

    CAMAGRI - CAMILO MAQUINAS
AGRICOLAS LTDA

R$ 0,00R$ 4.893,75

    Miriam Minas Rio Automoveis E Maquinas
S

R$ 0,00R$ 10.707,51

    M NABHAN PARTICIPACOES LTDA R$ 0,00R$ 1.550,00
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    FARMA SISTER MANIPULACAO
ALOPATICA LTDA

R$ 0,00R$ 1.113,39

    ACP PARTICIPACOES SA R$ 0,00R$ 1.659,98

    STADTBUS TRANSPORTES LTDA. R$ 0,00R$ 16.136,25

    FUNDACAO EDUCACIONAL D ANDRE
ARCOVERDE

R$ 203.730,90R$ 0,00

    ALFA MASTER INFORMATICA E
TECNOLOGIA LTD

R$ 0,00R$ 208,64

    Itf Chemical Ltda R$ 0,00R$ 14.795,00

    Junta De Educacao Da Convencao Batista
D

R$ 0,00R$ 439,25

    DGT SERVICOS DE TECNOLOGIA LTDA R$ 1.124,40R$ 7.683,00

    COBRAZIL CONSTRUCOES S.A. R$ 20.401,02R$ 30.600,00

    TRANSCELO TRANSPORTES LTDA R$ 0,00R$ 630,00

    Daikiti Travel Viagens E Turismo Ltda R$ 0,00R$ 850,00

    Securex Consultoria Em Seguranca Da Info R$ 0,00R$ 3.818,50

    A Popular Audio Profissional E Instrumen R$ 0,00R$ 300,00

    Siqueira & Freitas Confeccoes Industria R$ 0,00R$ 460,85

    TERRITORIAL TRANSPORTES E
EMPREENDIMENTO

R$ 4.399,26R$ 21.996,30

    J T Calil Comercio De Joias Ltda R$ 603,36R$ 1.206,21

    EX SOLUCOES COMERCIO E SERVICOS
DE INFOR

R$ 0,00R$ 176,48

    HEAD SYSTEMS SOLUCOES EM
TECNOLOGIA DA I

R$ 1.665,16R$ 2.313,21

    CONASSES SOLUCOES CONTABEIS
LTDA

R$ 0,00R$ 620,00

    Rialma Transmissora De Energia V S.a R$ 0,00R$ 22.650,00

    SERVENCO - SOCIEDADE DE
INCORPORACOES E

R$ 0,00R$ 8.276,76

    YES BRAZIL EXPRESS CARGAS LTDA. R$ 0,00R$ 2.756,40

    AUTO ONIBUS MORATENSE LTDA R$ 0,00R$ 9.647,40

    Lar - Construcoes E Incorporacoes Ltda. R$ 0,00R$ 23.850,00

    PLAZA SHOPPING CARAPICUIBA R$ 0,00R$ 5.512,80

    Festa Show Importacao E Distribuicao Ltd R$ 0,00R$ 4.592,00

    FORTACO FERRO E ACO LTDA R$ 0,00R$ 310,00

    BOM GOSTO ATACADO LTDA R$ 0,00R$ 792,70

    A. S DIAS DE SOUSA EMBALAGENS
LTDA

R$ 0,00R$ 1.270,00

    SINTESE AGRO SCIENCE LTDA R$ 0,00R$ 6.414,40

    BEST LIFE CORRETORA DE SEGUROS
E BENEFIC

R$ 0,00R$ 2.392,02
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    Municipio De Extrema -
CONTROLADORIA-GE

R$ 1.637,30R$ 49.118,95

    POLARYS SERVICOS EMPRESARIAIS
LTDA

R$ 0,00R$ 2.161,40

    Instituto Euro Americano De Educacao Cie R$ 0,00R$ 1.034,82

    INSTITUTO EURO-AMERICANO DE
EDUCACAO, CI

R$ 0,00R$ 1.322,27

    25.172.747 CAMILA ROBERTA ROCHA R$ 0,00R$ 950,57

    Ceuma-Associacao De Ensino Superior R$ 0,00R$ 3.564,38

    TROPICAL TENIS CLUBE R$ 0,00R$ 6.631,00

    Missler Software Brasil Comercio De Soft R$ 0,00R$ 6.885,00

    FACINI INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 208,30

    CASTANHA NORTEMINAS LTDA R$ 0,00R$ 310,00

    Fundacao Ecumenica De Protecao Ao
Excepc

R$ 0,00R$ 1.255,00

    LECONT SERVICOS DE CONTABILIDADE
E AUDIT

R$ 0,00R$ 2.468,70

    Ajj Servicos Contabeis Ltda R$ 0,00R$ 2.712,00

    CREDILINK INFORMACOES DE CREDITO
LTDA -

R$ 0,00R$ 7.218,57

    Complexo De Ensino Superior Do Brasil Lt R$ 0,00R$ 18.540,00

    KOLKE DO BRASIL IMPORTACAO E
EXPORTACAO

R$ 0,00R$ 0,00

    TERRA NOVA TRANSPORTES DE
CARGAS LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    ABD COMERCIO DE MOVEIS LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    Maquimotor Comercial E Tecnica Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    HOSPITAL OFTALMOLOGICO SANTA
BEATRIZ LTD

R$ 2.320,48R$ 0,00

    Bex Com. E Representacao De Produtos
Ali

R$ 0,00R$ 0,00

    MADEPLANT FLORESTAL LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    Industria E Comercio De Laticinios Maria R$ 6.499,60R$ 0,00

    ASSOCIACAO ALPHAVILLE FORTALEZA
RESIDENC

R$ 1.300,26R$ 0,00

    M3A COMPOSTOS DA AMAZONIA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    ARTEFATOS DE METAIS CONDOR LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    Passenko Contabilidade Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    COLORADO EMPREENDIMENTOS LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    GHD CONTABILIDADE LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    MOVEIS SANDRIN LTDA R$ 2.000,40R$ 0,00

    36.218.150 LEANDRO HENRIQUE R$ 205,77R$ 0,00
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RODRIGUES DE

    ACTUA ALUMINIO LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    C B DOS SANTOS INFORMATICA R$ 3.475,11R$ 0,00

    DOTSCAN SERVICOS TECNOLOGICOS
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    GMT EDITORES LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    KLIFT COSMETICOS E PERFUMARIA
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    EDEAL USINAGEM LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    TINGUI DISTRIBUIDORA LTDA R$ 1.508,64R$ 0,00

    A.A.DE MELO & CIA LTDA R$ 3.910,00R$ 0,00

    MAC INDUSTRIA MECANICA LTDA R$ 1.443,77R$ 0,00

    AMO COMERCIO DE PISCINAS LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    Duplaquimica Comercio E Transporte De Pr R$ 0,00R$ 0,00

    TECNOTRAT BRASIL LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    SANTOS INSIGHTS TREINAMENTO E
DESENVOLVI

R$ 979,76R$ 0,00

    J H V MAGALHAES LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    PRO RH LTDA R$ 302,08R$ 0,00

    ELITECH AMERICA LATINA
IMPORTACAO E COME

R$ 0,00R$ 0,00

    Dalila Textil Ltda R$ 26.757,00R$ 0,00

    Leandra Jasper Voltolini R$ 428,91R$ 0,00

    Axcel Auditores Independentes Ss R$ 0,00R$ 0,00

    SOLUCOES SIRION SERVICOS EM
INFORMATICA

R$ 0,00R$ 0,00

    Unimed Marques De Valenca Coop.de
Trabal

R$ 0,00R$ 0,00

    NOVA COMUNICACAO CORPORATIVA
LTDA

R$ 5.791,33R$ 0,00

    PAMELA FRANCINE DA SILVA OSAIDA
05777099

R$ 1.496,91R$ 0,00

    VENDER MAIS SERVICOS DE
LICITACOES LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    NEX INFO TECNOLOGIA LTDA R$ 6.687,66R$ 0,00

    PADRAO SEGURANCA E VIGILANCIA
LTDA

R$ 885,12R$ 0,00

    TRES DIVISAS ARMAZENS GERAIS
LTDA

R$ 7.270,66R$ 0,00

    FONTES LIMA COMERCIO ELETRONICO
LTDA

R$ 4.135,52R$ 0,00

    EX SOLUCOES COMERCIO E SERVICOS
DE INFOR

R$ 176,48R$ 0,00
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    3P BRASIL - CONSULTORIA E
PROJETOS DE ES

R$ 4.951,66R$ 0,00

    MBR GESTAO DE NEGOCIOS LTDA. R$ 64.296,00R$ 0,00

    DMK3 TECNOLOGIA LTDA R$ 1.717.256,00R$ 0,00

    HUGO ANTONIO CARUCI R$ 0,00R$ 0,00

    CREPALDI E COMIN MATERIAIS DE
CONSTRUCAO

R$ 0,00R$ 0,00

    APROTEC INFORMATICA SERVICOS E
COMERCIO

R$ 0,00R$ 0,00

    ASETECH SOLUCOES LTDA R$ 6.120,49R$ 0,00

    JUNTA DE EDUCACAO DA CONVENCAO
BATISTA D

R$ 439,25R$ 0,00

    PROCESSOR SOLUCOES
TECNOLOGICAS PARA NEG

R$ 0,00R$ 0,00

    JC RACOES E INSUMOS
SIDERURGICOS LTDA

R$ 847,78R$ 0,00

    27.558.878 ELOI LEONARDO EXPEDITO
MARQUE

R$ 502,60R$ 0,00

    FEDERACAO DOS CONTABILISTAS NOS
ESTADOS

R$ 0,00R$ 0,00

    Liesch Comercio E Informatica Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    OTM EDITORA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    TABELIONATO DE NOTAS CC
PROTESTO - LUIS

R$ 0,00R$ 0,00

    Fast Help InformA?tica R$ 13.257,34R$ 0,00

    PORTALTEC COMA?RCIO DE
EQUIPAMENTOS DE I

R$ 0,00R$ 0,00

    MARCELO TIBURCIO DE ALMEIDA
33098474890

R$ 0,00R$ 0,00

    UTI DA INFORMATICA LTDA ME R$ 0,00R$ 0,00

    ALL TRUST SERVICOS E CONSULTORIA
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    4F SOLUCOES EM TECNOLOGIA LTDA R$ 5.664,80R$ 0,00

    SITREX SISTEMA INTERNACIONAL DE
TRANSPOR

R$ 4.403,20R$ 0,00

    TIVOLITUR VIAGENS E TURISMO LTDA -
EPP

R$ 0,00R$ 0,00

    MRA COMERCIO EM INFORMATICA
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    ARMARIUS DECOR LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    FERRASUL COMERCIO VAREJISTA E
ATACADISTA

R$ 366,52R$ 0,00

    STECON CONTABILIDADE LTDA R$ 792,84R$ 0,00

    META INDUSTRIA DE CALCADOS LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    GRAO INTELIGENCIA GESTAO DE
PROJETOS LTD

R$ 15.203,70R$ 0,00
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    E-SEC TECNOLOGIA EM SEGURANCA
DE DADOS S

R$ 10.023,20R$ 0,00

    GIGAVIX INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    INFOTECH DE BOM JARDIM COM. DE
MAT. DE I

R$ 0,00R$ 0,00

    ESPECIFARMA COM DE MAD E PROD
HOSP LTDA

R$ 5.692,04R$ 0,00

    REALE TECH - SOLUCOES EM TI LTDA R$ 2.610,66R$ 0,00

    ROTESMA ARTEFATOS DE CIMENTO
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    SAULO WOLLINGER JUNIOR
94697540930

R$ 0,00R$ 0,00

    CLINICA TIROL SS LTDA R$ 3.900,20R$ 0,00

    NATALIA FREITAS PIRES R$ 393,75R$ 0,00

    AssociaA?A?o Logistico KR Jundiai R$ 0,00R$ 0,00

    CORPNET - COMERCIO E SERVICOS
PARA INFOR

R$ 0,00R$ 0,00

    ULTRA MOVEIS CORPORATIVO LTDA R$ 3.933,53R$ 0,00

    LUZ PUBLICIDADE LTDA R$ 7.800,39R$ 0,00

    FACINI INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    ALMEIDA E SILVA ADVOGADOS
ASSOCIADOS

R$ 793,45R$ 0,00

    HASEST TPN LTDA R$ 2.468,80R$ 0,00

    KONIMAGEM COMERCIAL LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    CENTRO AVANCADO DE ESTETICA
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    ORGANIZACAO CONTABIL DIAS DA
CRUZ LTDA

R$ 693,90R$ 0,00

    INSTITUTO DE ENSINO PAULO FREIRE
LTDA

R$ 1.973,43R$ 0,00

    RODARTE E ANDRADE SOCIEDADE DE
ADVOGADOS

R$ 0,00R$ 0,00

    AUCON AUDITORIA E CONTABILIDADE
SC LTDA

R$ 1.488,04R$ 0,00

    ASSOCIACAO NACIONAL DA INDUSTRIA
CERAMIC

R$ 639,48R$ 0,00

    NOTARI, D ALVIA, NICOLA & TACCO
SOCIEDAD

R$ 6.200,04R$ 0,00

    SANTA FE FUNDICAO EM ALUMINIO
LTDA

R$ 4.464,15R$ 0,00

    EMBLEMAX COMERCIO DE
ACESSORIOS AUTOMOTI

R$ 536,76R$ 0,00

    SOCIEDADE DOS IRMAOS DA
CONGREGACAO DE S

R$ 0,00R$ 0,00

    AEC INFO CLOUD STORE LTDA R$ 3.368,92R$ 0,00

    INECEL ESTRUTURAS ELETRICAS LTDA R$ 4.252,80R$ 0,00
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    LUPETEC INFORMATICA EIRELI R$ 4.535,40R$ 0,00

    INSOFT4 INFORMATICA LTDA R$ 8.401,68R$ 0,00

    ASSOCIACAO EDUCATIVA E
ASSISTENCIAL MADR

R$ 0,00R$ 0,00

    ASSOCIACAO EDUCATIVA E
ASSISTENCIAL MADR

R$ 0,00R$ 0,00

    ASSOCIACAO EDUCATIVA E
ASSISTENCIAL MADR

R$ 0,00R$ 0,00

    ASSOCIACAO EDUCATIVA E
ASSISTENCIAL MADR

R$ 0,00R$ 0,00

    ASSOCIACAO EDUCATIVA E
ASSISTENCIAL MADR

R$ 842,23R$ 0,00

    ASSOCIACAO EDUCATIVA E
ASSISTENCIAL MADR

R$ 1.255,68R$ 0,00

    ASSOCIACAO EDUCATIVA E
ASSISTENCIAL MARI

R$ 1.454,75R$ 0,00

    TAIAMA PNEUMATICA E AUTOMACAO
LTDA

R$ 590,62R$ 0,00

    TAILA SANCHES ACRANE 41335448896 R$ 0,00R$ 0,00

    MURICI & BRITO COMERCIO
ATACADISTA LTDA

R$ 550,00R$ 0,00

    CORE TELECOM & IT R$ 707,25R$ 0,00

    SUPERMERCADO BOM DE COMPRAR
LTDA

R$ 7.080,36R$ 0,00

    Lucas Silva Gomes 11742486614 R$ 0,00R$ 0,00

    FERNANDO MAGOGA VARGAS R$ 20.301,06R$ 0,00

    FOGACA TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    MOVEIS VAIRES LTDA R$ 615,14R$ 0,00

    TINGUI DISTRIBUIDORA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    POLO CONTABIL LTDA - ME R$ 366,74R$ 0,00

    ANIZ DISTRIBUIDORA DE ALIMENTOS
CONGELAD

R$ 0,00R$ 0,00

    9. TABELIONATO DE NOTAS DE JOAO
PESSOA C

R$ 0,00R$ 0,00

    MARKA ENGENHARIA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    LANZA PHARMA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    E.F.INDUSTRIA E COMERCIO DE
ETIQUETAS E

R$ 0,00R$ 0,00

    DGT SERVICOS DE TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    MAIS DESIGN MOVEIS LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    ULTRA HARD MANUTENCAO E
INSTALACAO DE EQ

R$ 731,73R$ 0,00

    CLEANCOAT CHEMICAL INDUSTRIA E
COMERCIO

R$ 1.166,90R$ 0,00
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    ZOSS MARKETING E TECNOLOGIA
LTDA

R$ 3.200,16R$ 0,00

    FUNDACAO GOL DE LETRA R$ 3.560,18R$ 0,00

    ESCOLA DE CURSOS TECNICOS FREI
GALVAO LT

R$ 0,00R$ 0,00

    JUCEIA BARBOSA CONTABILIDADE E
ASSESSORI

R$ 1.987,08R$ 0,00

    ACTUA ALUMINIO LTDA R$ 1.514,09R$ 0,00

    MELO MEDEIROS MENDES LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    ASSOCIACAO BRASILEIRA DO
ALUMINIO

R$ 2.424,46R$ 0,00

    PORTUGAL TELECOM INOVACAO
BRASIL S.A.

R$ 9.880,32R$ 0,00

    Joao Ribeiro Malafaia Neto 22597671844 R$ 393,17R$ 0,00

    SR ENGENHARIA ELETRO MECANICA
LTDA

R$ 1.400,07R$ 0,00

    CREATIVE TECNOLOGIA LTDA R$ 396,00R$ 0,00

    TEM D TUDO MATERIAIS DE
CONSTRUCAO LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    BACHEMA SERVICOS ANALITICOS
AMBIENTAIS L

R$ 9.600,24R$ 0,00

    Eduardo Bernardi Informatica R$ 0,00R$ 0,00

    NANGA PARBAT CONSULTORIA E
SEGURANCA EM

R$ 0,00R$ 0,00

    TECHNEAA?O ENGENHARIA R$ 1.020,00R$ 0,00

    ER AMANTINO INDUSTRIA DE MAQ.
EQUIP. E A

R$ 4.653,37R$ 0,00

    LUIS A. BRAZ SOLUCAO PARA
COMPUTADORES

R$ 0,00R$ 0,00

    JOEL GERMANO KERN 00607776056 R$ 0,00R$ 0,00

    WB INFORMA?TICA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    SILVIO DUTRA SOCIEDADE DE
ADVOGADOS

R$ 0,00R$ 0,00

    DAKOTTON CONFECCOES LTDA R$ 1.199,24R$ 0,00

    LUZARTE COMERCIO DE PRODUTOS
ALIMENTICIO

R$ 2.928,15R$ 0,00

    Multicom Atacado E Varejo Ltda R$ 225.837,97R$ 0,00

    LABORATORIO DAS NACOES ANALISES
CLINICAS

R$ 660,14R$ 0,00

    CARIOCA CHRISTIANI NIELSEN
ENGENHARIA S

R$ 2.000,10R$ 0,00

    Macksueizer Tecnologia LTDA R$ 149,03R$ 0,00

    I9 TECH SOLUCOES INTELIGENTES
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    ARTE ACADEMY - TREINAMENTO E
EDUCACAO EM

R$ 0,00R$ 0,00
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    D.G. LAZARIN LTDA R$ 355,26R$ 0,00

    QUALIMPOR IMPORT E EXPORT DE
PRODS ALIME

R$ 921,55R$ 0,00

    JOEL R$ 3.500,53R$ 0,00

    ELLO DISTRISBUIA?A?O LTDA R$ 498,25R$ 0,00

    CONFEDERAA?A?O BRASILEIRA DE
GOLFE

R$ 1.680,34R$ 0,00

    SS SOLUCAO SISTEMAS LTDA R$ 5.370,00R$ 0,00

    PREVTECH EQUIPAMENTOS E MOVEIS
LTDA

R$ 7.667,36R$ 0,00

    NOVA ANFER UNIPESSOAL LIMITADA R$ 5.459,74R$ 0,00

    SER TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    SLK CLINICA DA PLASTICA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    Adilson Elisiario Carvalho 34539358880 R$ 0,00R$ 0,00

    TECHNOBREAK SOLUCOES EM
ENERGIA E INFORM

R$ 250,50R$ 0,00

    CKS INTERNATIONAL COMERCIO LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    CONDOMINIO JARDIM DAS AMERICAS
SHOPPING

R$ 0,00R$ 0,00

    OCTAVIO PLAZA HOTEL LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    ABC LAB PRODUTOS PARA
LABORATORIOS LTDA

R$ 268,78R$ 0,00

    ALPHA INDUSTRIA METALURGICA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    CONDOMINIO DO EDIFICIO SAINT
MARTIN FLAT

R$ 572,00R$ 0,00

    CONDOMINIO BFK HOTEL LTDA SPE R$ 1.144,00R$ 0,00

    CONDOMINIO ADRESS WEST SIDE R$ 988,00R$ 0,00

    TULIP ITAGUAI HOTELARIA SPE S.A. R$ 2.080,00R$ 0,00

    LA HOTELS EMPREENDIMENTOS 1
LTDA

R$ 3.917,48R$ 0,00

    MH TECH SOLUA?A?ES EM TI LTDA R$ 1.609,15R$ 0,00

    WELSER MARTHA REGGI DE LEON DE
BONOMI 14

R$ 1.499,68R$ 0,00

    CONDOMINIO COMPLEXO HOTELEIRO
BRASILIA

R$ 3.432,00R$ 0,00

    HOTEL COLINAS LTDA R$ 2.426,79R$ 0,00

    CONDOMINIO DO HOTEL PORTO
VITORIA

R$ 2.912,15R$ 0,00

    CONDOMINIO CIVIL DO HOTEL
ALVORADA

R$ 6.587,00R$ 0,00

    BRASBIO BRASIL BIOENERGIA SA R$ 4.113,50R$ 0,00

    GREAT FOOD PRODUTOS
ALIMENTICIOS LTDA

R$ 12.290,62R$ 0,00
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    KASPERSKY LAB SOLUCOES SEGURAS
BRASIL LT

R$ 0,00R$ 0,00

    Biogesp - Associacao De Gestao E
Execuca

R$ 20.025,90R$ 0,00

    CONDUTA GESTAO EM RECURSOS
HUMANOS LTDA

R$ 801,04R$ 0,00

    Mgpx Tecnologia E Sistemas Ltda R$ 5.593,60R$ 0,00

    EXTRA CORPUS EQUIPAMENTOS
MEDICO HOSPITA

R$ 12.153,00R$ 0,00

    Zitta Corretora E Administradora De Segu R$ 434,96R$ 0,00

    GELSON PAPELARIA E PRESENTES
LTDA

R$ 2.860,15R$ 0,00

    HARTMANN TEM TUDO KT LTDA R$ 2.314,32R$ 0,00

    Fiori Do Brasil Ltda R$ 6.583,50R$ 0,00

    GENCAU SAO PAULO - INDUSTRIA E
COMERCIO

R$ 2.427,30R$ 0,00

    23.627.245 JOAO GILBERTO DE MELO R$ 176,10R$ 0,00

    DIRECT CORRETORA DE SEGUROS,
ASSESSORIA

R$ 5.816,96R$ 0,00

    FAZENI TRANSPORTES E TURISMO
LTDA

R$ 2.550,00R$ 0,00

    UNIVAL INDUSTRIA E COMERCIO DE
VALVULAS

R$ 13.000,00R$ 0,00

    COLEGIO LITTERATUS - CENTRO DE
EDUCACAO

R$ 2.702,37R$ 0,00

    GENCAU BAHIA - INDUSTRIA E
COMERCIO DE I

R$ 149,83R$ 0,00

    GENCAU SAO PAULO - INDUSTRIA E
COMERCIO

R$ 239,73R$ 0,00

    GENCAU AMAZONIA - INDUSTRIA E
COMERCIO D

R$ 659,27R$ 0,00

    CINEMATOGRAFICA PASSOS LTDA R$ 3.250,00R$ 0,00

    CINEMATOGRAFICA PASSOS LTDA R$ 2.625,00R$ 0,00

    CINEMATOGRAFICA PASSOS LTDA R$ 2.875,00R$ 0,00

    CINEMATOGRAFICA PASSOS LTDA R$ 3.125,00R$ 0,00

    JOSE E. DOS SANTOS R$ 350,00R$ 0,00

    FARMACIA TABOCAL LTDA R$ 1.500,00R$ 0,00

    LAND SERVICOS E ENGENHARIA LTDA R$ 2.113,00R$ 0,00

    Mindblow Hub Servicos Ltda R$ 2.399,00R$ 0,00

    44.131.713 RAFAEL PAIVA BATISTA R$ 186,29R$ 0,00

    STRASS FASHION LTDA R$ 320,00R$ 0,00

    ARENA IPANEMA HOTEL LTDA R$ 2.168,30R$ 0,00

    CLEAN CARPET SERVICOS DE LIMPEZA
E IMPOR

R$ 1.360,00R$ 0,00
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    W.A CONTACT CENTER LTDA R$ 3.750,00R$ 0,00

    JDVB ADMINISTRACAO E HOTELARIA
LTDA

R$ 8.250,00R$ 0,00

    S.O.S TURISMO LTDA R$ 9.405,00R$ 0,00

    CONSORCIO HP R$ 109,74R$ 0,00

    CONSORCIO INFRA COP 30 R$ 658,44R$ 0,00

    CONSORCIO EDUCA PARA R$ 4.499,34R$ 0,00

    CONSORCIO HTM R$ 658,44R$ 0,00

    Multimidia Servico E Integracao De Siste R$ 1.997,00R$ 0,00

    Easy Contabil Assessoria Empresarial Ltd R$ 2.097,00R$ 0,00

    ALLIATI SOLUCOES EM TECNOLOGIA
EIRELI

R$ 1.374,60R$ 0,00

    FRUTICOLA VIEIRA SANTOS LTDA R$ 3.744,00R$ 0,00

    Sergio Firmo Sociedade De Advogados R$ 4.320,00R$ 0,00

    FUNDACAO REDE FERROVIARIA DE
SEGURIDADE

R$ 39.900,00R$ 0,00

    AZEVEDO & GARCIA LABORATORIO DE
CONTROLE

R$ 411,00R$ 0,00

    Persianas Roller Star Brasil Sa R$ 5.266,40R$ 0,00

    Irmandade Da Santa Casa De Misericordia R$ 73.725,00R$ 0,00

    PBL & SCH - LOGISTICA INTEGRADA
LTDA

R$ 29.910,00R$ 0,00

    Luxtour Hotelaria, Eventos E Turismo Ltd R$ 4.680,25R$ 0,00

    RT REPRESENTACAO COMERCIAL RN
LTDA

R$ 9.588,60R$ 0,00

    INAO PRESTADORA DE SERVICOS
MEDICOS E DI

R$ 10.584,00R$ 0,00

   ADIANTAMENTOS R$ 7.070,42R$ 7.048,94

    ADT. FORNECEDORES R$ 5.629,93R$ 7.048,94

    ADT. FERIAS R$ 1.440,49R$ 0,00

   IMPOSTOS A RECUPERAR R$ 154.338,04R$ 112.135,38

    IR A RECUPERAR R$ 97.781,59R$ 97.781,59

    ISS A RECUPERAR R$ 14.353,79R$ 14.353,79

    PIS A RECUPERAR R$ 7.583,61R$ 0,00

    COFINS A RECUPERAR R$ 34.619,05R$ 0,00

   (-) (-) CONTAS RETIFICADORAS R$ (87.554,16)R$ (62.805,91)

    (-) (-) PROVISÃO DE PERDAS DE
CREDITO

R$ (87.554,16)R$ (62.805,91)

   ESTOQUE R$ 458.376,75R$ 449.162,26
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    ESTOQUE R$ 458.376,75R$ 449.162,26

 ATIVO NÃO CIRCULANTE R$ 46.027,73R$ 39.596,89

  IMOBILIZADO R$ 46.027,73R$ 39.596,89

   IMOBILIZADO R$ 111.023,81R$ 101.060,68

    COMPUTADORES/EQUIPAMENTOS R$ 34.306,51R$ 24.343,38

    Benfeitoria Imóveis de Terceiro R$ 23.716,40R$ 23.716,40

    Móveis e Utensílios R$ 53.000,90R$ 53.000,90

   (-) (-)DEPRECIACOES E AMORTIZAÇÃO R$ (64.996,08)R$ (61.463,79)

    (-) (-)DEPR COMPUTADORES R$ (21.341,88)R$ (20.660,94)

    (-) (-) AMORTIZAÇÃO BENFEITORIA
IMÓVEIS DE TERCEIROS

R$ (23.207,57)R$ (21.681,11)

    (-) (-) Depreciação Móveis e Utensílios R$ (20.446,63)R$ (19.121,74)

PASSIVO R$ 10.765.740,05R$ 10.142.783,80

 PASSIVO CIRCULANTE R$ 6.936.684,96R$ 6.847.668,92

  DEBITOS DE FUNCIONAMENTO R$ 6.936.684,96R$ 6.847.668,92

   FORNECEDORES R$ 5.643.228,47R$ 5.490.610,20

    AGIS EQUIP. E SERV INFORMATICA
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    CPTEC SOLUCOES EM TECNOLOGIA DA
INFORMAC

R$ 0,00R$ 1.376,18

    PZTI TECNOLOGIA EIRELI R$ 34.342,01R$ 34.259,38

    JULIANA SALVADOR R$ 0,00R$ 398,90

    GOOGLE BRASIL INTERNET LTDA R$ 5.380,17R$ 5.150,18

    INECTORE ASSESSORIA E
REPRESENTACOES LTD

R$ 0,00R$ 841,54

    TC CONSULTORIA EM INFORMATICA
LTDA

R$ 460,47R$ 1.102,74

    LOUISE MARIA DE MELLO R$ 0,00R$ 15.750,00

    Nolicorp Serviços de Informatica Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    E-MITH TECNOLOGIA E SERVIÇOS DE
INFORMAT

R$ 0,00R$ 30.908,64

    KASPERSKY LAB SOLUCOES SEGURAS
BRASIL LT

R$ 5.571.013,88R$ 5.353.379,54

    E.M.CONSULT-SERVICOS EM
INFORMATICA LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    CACHOEIRA, WAYDZIK, BELO &
PEREIRA ADVOG

R$ 0,00R$ 1.643,95

    SR SHOP COMERCIO DE ELETRONICOS
E INFORM

R$ 888,68R$ 888,68

    RD GESTAO E SISTEMAS S.A. R$ 0,00R$ 0,00

    ADAGE SERVICOS DE MARKETING
LTDA

R$ 14.775,00R$ 14.775,00
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    WGG INFORMATICA R$ 13.490,55R$ 13.490,55

    FABIO RICARDO MARQUES
26810384804

R$ 0,00R$ 0,00

    EXATA TECNOLOGIA DA INFORMACAO
LTDA.

R$ 0,00R$ 0,00

    PROTECTSOFT SERVICOS EM
INFORMATICA LTDA

R$ 0,00R$ 326,45

    PISE4 TECNOLOGIA DA INFORMACAO
LTDA.

R$ 0,00R$ 344,79

    ALFA MASTER INFORMATICA E
TECNOLOGIA LTD

R$ 0,00R$ 288,95

    25.172.747 CAMILA ROBERTA ROCHA R$ 0,00R$ 526,59

    46.801.495 RODRIGO FERNANDO
SANTOS

R$ 0,00R$ 0,00

    TRENDON TECNOLOGIA E SERVICOS
DE INFORMA

R$ 0,00R$ 1.150,10

    DUN & BRADSTREET DO BRASIL LTDA R$ 2.877,71R$ 2.877,71

    TECLIG TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    DCOMP IT - TECNOLOGIA DA
INFORMACAO E EQ

R$ 0,00R$ 0,00

    DATASENIOR SERVICOS E
CONSULTORIA DE TI

R$ 0,00R$ 376,05

    THAIS FRANCISCO DOS SANTOS
14404890761

R$ 0,00R$ 10.754,28

    59.713.544 JOAO VICTOR PEREIRA
BRAGA

R$ 0,00R$ 0,00

    INGRAM MICRO BRASIL LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    INGRAM MICRO BRASIL LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    BRIMAX ART. PROMOCIONAIS E
SERVICOS LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

   ADIANTAMENTOS R$ 2.047,05R$ 2.047,05

    ADIANTAMENTO DE CLIENTES R$ 2.047,05R$ 2.047,05

   OBRIGACOES TRIBUTARIAS R$ 388.329,08R$ 634.526,40

    IRRF 0561 A RECOLHER R$ 31.766,00R$ 24.066,08

    IRRF 1708 A RECOLHER R$ 19.279,24R$ 1.342,42

    ICMS A RECOLHER R$ 0,00R$ 44,40

    PIS A RECOLHER R$ 0,00R$ 42.640,43

    COFINS A RECOLHER R$ 0,00R$ 196.633,08

    ISS A RECOLHER R$ 48.495,29R$ 93.808,55

    IRPJ A RECOLHER R$ 163.231,49R$ 186.624,72

    CSLL A RECOLHER R$ 69.592,23R$ 86.604,06

    CSRF 5952 RETENCOES LEI 10833 R$ 55.964,83R$ 2.762,66
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   OBRIGAÇÕES TRABALHISTAS R$ 223.676,03R$ 178.415,54

    SALARIOS A PAGAR R$ 109.123,44R$ 94.292,62

    INSS A RECOLHER R$ 14.533,26R$ 11.461,81

    FGTS A RECOLHER R$ 3.861,81R$ 3.932,35

    PROV 13 SALARIO R$ 25.388,79R$ 15.122,49

    PROV 13 SALARIO - INSS R$ 6.677,10R$ 3.977,08

    PROV 13 SALARIO - FGTS R$ 2.031,11R$ 1.209,80

    PROV FERIAS R$ 46.210,44R$ 36.053,24

    PROV FERIAS - INSS R$ 12.153,31R$ 9.481,94

    PROV FERIAS - FGTS R$ 3.696,77R$ 2.884,21

   OUTRAS PROVISOES R$ 679.404,33R$ 542.069,73

    COMISSÕES A PAGAR - PROVISÃO R$ 655.502,69R$ 514.880,33

    CARTAO ITAU R$ 0,00R$ 143,35

    SEGUROS A PAGAR R$ 0,00R$ 0,00

    CARTAO BRADESCO R$ 20.755,50R$ 21.640,00

    CARTAO CLARA R$ 1.226,00R$ 5.406,05

    CARTAO AMEX BRADESCO R$ 1.920,14R$ 0,00

 PATRIMONIO LIQUIDO R$ 3.829.055,09R$ 3.295.114,88

  PATRIMONIO LIQUIDO R$ 3.829.055,09R$ 3.295.114,88

   CAPITAL SOCIAL R$ 2.500.000,00R$ 2.500.000,00

    CAPITAL SOCIAL R$ 2.500.000,00R$ 2.500.000,00

   LUCRO/(-)PREJUIZO ACUMULADO R$ 1.329.055,09R$ 795.114,88

    LUCROS/ (-) PREJUIZOS ACUMULAD R$ 6.786.856,70R$ 6.252.916,49

    (-) (-) DISTRIBUIÇÃO DE LUCROS R$ (5.456.658,41)R$ (5.456.658,41)

    (-) AJUSTES DE EXERCICIOS
ANTERIORES

R$ (1.143,20)R$ (1.143,20)
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ATIVO R$ 14.328.518,39R$ 10.765.740,05

 ATIVO CIRCULANTE R$ 14.285.284,23R$ 10.719.712,32

  CAIXA E EQUIVALENTE DE CAIXA R$ 3.809.336,04R$ 2.997.923,60

   BANCO CONTA MOVIMENTO R$ 317.874,14R$ 89.080,65

    ITAU R$ 290.521,03R$ 87.751,94

    BRADESCO R$ 27.114,61R$ 1.019,61

    BANCO DO BRASIL R$ 238,50R$ 309,10

   BANCO CONTA APLICAÇÃO R$ 3.491.461,90R$ 2.908.842,95

    ITAU APLICAÇÃO R$ 3.491.461,90R$ 2.908.780,45

    SANTANDER APLICAÇÃO R$ 0,00R$ 62,50

  DIREITOS R$ 10.475.948,19R$ 7.721.788,72

   DUPLICATAS A RECEBER R$ 10.008.916,47R$ 7.189.557,67

    INDEMIL INDUSTRIA E COMERCIO LTDA R$ 0,00R$ 43.684,00

    Cooper Cred Administradora De Cartoes Lt R$ 0,00R$ 1.845,40

    Formapack Embalagens Plasticas Ltda -
Me

R$ 0,00R$ 10.150,00

    Marina Barra Clube R$ 8.367,68R$ 0,00

    Fundacao De Desenvolvimento Da
Pesquisa

R$ 2.300,46R$ 0,00

    Sindicato Dos Empregados No Comercio
Hot

R$ 2.854,55R$ 0,00

    HAZTEC TECNOLOGIA E
PLANEJAMENTO AMBIENT

R$ 2.658,30R$ 0,00

    ASPEN INFORMATICA LTDA - EPP R$ 1.246,78R$ 0,00

    SOLO NETWORK BRASIL SA R$ 861.077,64R$ 728.016,98

    Informaqsul Computadores e Servicos Ltda R$ 361,20R$ 0,00

    ESTRELA DO ORIENTE ELETRONICOS
LTDA  - M

R$ 842,37R$ 1.143,56

    TECH COMERCIO DE SUPRIMENTOS DE
INFORMAT

R$ 0,00R$ 0,00

    MARCELO CZICHOCKI - ME R$ 0,00R$ 166,86

    CABLING NETWORK SYSTEM LTDA - ME R$ 0,00R$ 0,00

    TERMSUL ENGENHARIA E SERVICOS
LTDA

R$ 0,00R$ 1.113,61

    J LOPES INFORMATICA LTDA R$ 415,62R$ 890,89

    D. G. LAZARIN R$ 532,53R$ 793,03

    HI FI INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    VANDERLEY COSTA DE LIMA JUNIOR R$ 0,00R$ 200,40

    ALLPARTS COMPONENTES LTDA R$ 3.988,80R$ 0,00
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    DANIEL HIERIKIM TAMOTI R$ 422,98R$ 0,00

    Jose Da Silva Neto e Cia Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    Ams Consultoria Em Ti R$ 0,00R$ 0,00

    FRANTEC INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 960,74

    ANDSOFT INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 786,36

    JULIANA SALVADOR R$ 0,00R$ 1.038,58

    CICERO ARLEM PEREIRA ALMEIDA R$ 760,56R$ 760,56

    PLANET HARD COMERCIO DE
EQUIPAMENTOS DE

R$ 0,00R$ 1.331,95

    VILMA SANCHEZ DA ROCHA MORCIANI
INFORMAT

R$ 2.754,15R$ 0,00

    INES APARECIDA DE MORAIS R$ 224,67R$ 224,67

    W F XIMENES LTDA R$ 0,00R$ 411,00

    PAMELA FRANCINE DA SILVA OSAIDA R$ 0,00R$ 532,78

    LINKSAN TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 3.690,50

    LACOMBE COMERCIO DE
EQUIPAMENTOS DE INFO

R$ 0,00R$ 0,00

    JOSE CARLOS MENEZES DE ANDRADE R$ 0,00R$ 0,00

    FAST HELP INFORMÁTICA R$ 0,00R$ 3.006,08

    RIBEIRO DE MENDONCA E NOZIMA
ADVOGADOS

R$ 0,00R$ 0,00

    CLEIDE VIEIRA JUNDIAI R$ 0,00R$ 1.001,30

    VINICIUS MAGALHAES DE BRUIN R$ 0,00R$ 0,00

    ASTROGILDO MENDES DE OLIVEIRA
JUNIOR

R$ 0,00R$ 372,51

    CARLOS ALEXANDRE FIAD DA SILVA R$ 0,00R$ 674,19

    R. V. A. INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 579,32

    FAST FINE INFORMATICA LTDA R$ 302,71R$ 2.198,35

    PISONTEC COMERCIO E SERVICO EM
TECNOLOGIA

R$ 20.718,28R$ 106.687,24

    LEADER SOLUCOES EM TECNOLOGIA
DA INFORMAÇÃO

R$ 0,00R$ 2.126,30

    SEGCOMP INFORMATICA LTDA ME R$ 774,82R$ 3.614,51

    COOPERATIVA DE PRODUCAO E
CONSUMO

R$ 0,00R$ 7.616,88

    RF16 SERVICOS INTEGRADOS EIRELI R$ 563.125,24R$ 391.706,59

    EXPRESSO SAO MIGUEL LTDA -
CHAPECO

R$ 0,00R$ 14.392,50

    DNL INFO - COMERCIAL DE
EQUIPAMENTOS

R$ 0,00R$ 344,40

    DUALL TECNOLOGIA LTDA R$ 909,20R$ 0,00
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    REZENDE & LADEIRA COMERCIO E
SERVICOS

R$ 0,00R$ 196,54

    MARIA DAS GRACAS MACEDO
MAGALHAES

R$ 615,70R$ 615,70

    HD COM E SERV DE INFORMATICA R$ 908,19R$ 223,51

    LIESCH COMERCIO E INFORMATICA R$ 0,00R$ 768,15

    MSB MEDICAL SYSTEM DO BRASIL
INDUSTRIA

R$ 0,00R$ 1.076,76

    BIOMEDICAL PRODUTOS CIENTIFICOS
MEDICOS

R$ 0,00R$ 2.512,41

    DIEGO AUGUSTO SIQUEIRA BATISTA R$ 0,00R$ 0,00

    MH TECH SOLUCOES EM TI LTDA R$ 0,00R$ 4.516,20

    VIANNA E CARNEIRO PRESENTES DE
LARANJA

R$ 0,00R$ 0,00

    L. GUIDO INFORMATICA - ME R$ 6.799,72R$ 0,00

    MORALES E ORTIZ SOCIEDADE DE
ADVOGADOS

R$ 0,00R$ 0,00

    RODRIGO ALVES TEJADA R$ 370,17R$ 370,17

    VITOR RUSSI INFORMATICA R$ 976,00R$ 976,00

    MAAGGIONI INFORMATICA LTDA ME R$ 220,00R$ 533,38

    WIT INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 178,34

    D POTENGY TEIXEIRA INFORMATICA
LTDA

R$ 0,00R$ 521,52

    ANVALE INFORMATICA EIRELI R$ 0,00R$ 30.075,11

    COPERMAP-COOPERATIVA MULTIPLA R$ 0,00R$ 4.166,40

    MARTINS FERREIRA IMOVEIS LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    EMW INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    SCHULZ & DALLA PORTA TECNOLOGIA
DA INFORMACAO

R$ 0,00R$ 194,10

    FERNANDO NASCIMENTO
BORTOLETTO SILVA

R$ 0,00R$ 0,00

    AM INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 807,75

    PORA SISTEMA DE REMOCOES LTDA R$ 5.353,61R$ 0,00

    ANGELO ANTONIO SORAIRE R$ 6.655,50R$ 6.655,50

    ANDRE SILVA E CASTRO 07356824612 R$ 259,07R$ 259,07

    GREEN IT SOLUCOES INTELIGENTES
EIRELI-ME

R$ 6.816,35R$ 6.816,35

    MITRA DIOCESANA DE UMUARAMA R$ 0,00R$ 1.900,00

    RAFAEL BONI 34441025858 R$ 0,00R$ 200,51

    AD'ORO S/A R$ 2.391,12R$ 0,00

    DIOVANA FERREIRA DIAS 60038991071 R$ 2.945,49R$ 2.945,49
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    Fagundez Distribuicao Ltda R$ 4.741,00R$ 41.882,25

    TRM PLACE INFRAESTRUTURA EM
TECNOLOGIA L

R$ 339,08R$ 260,82

    MARINFO COMERCIO E MANUTENCAO
DE EQUIPAM

R$ 0,00R$ 489,09

    MORELLO & SALVIANO TECNOLOGIA
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    APROTEC INFORMATICA SERVICOS E
COMERCIO

R$ 0,00R$ 0,00

    COOPERATIVA REGIONAL
AGROPECUARIA DE CAM

R$ 0,00R$ 58.691,61

    DIEGO AUGUSTO SIQUEIRA BATISTA R$ 484,26R$ 0,00

    DIGITALMIG TECNOLOGIA DA
INFORMACAO LTDA

R$ 0,00R$ 7.239,18

    Mkp Assessoria Contabil E Consultoria Lt R$ 1.980,10R$ 0,00

    Ki Pele Consultoria E Assistencia De Enf R$ 0,00R$ 726,71

    SER TECNOLOGIA LTDA R$ 3.934,05R$ 16.332,12

    Eduardo Bernardi Informatica R$ 0,00R$ 0,00

    Mixsolutions Telefonia I.P E Solucoes De R$ 0,00R$ 0,00

    Angela Maria Vitoria Santos Carvalho 329 R$ 0,00R$ 4.800,51

    Vm Tecnologia Ltda R$ 0,00R$ 577.251,21

    E-Mith Tecnologia E Servicos De Informat R$ 62.672,02R$ 0,00

    ALTERNATIVA RIO PRETO COMERCIO
DE EQUIPA

R$ 242,13R$ 0,00

    LUIZ GRACCHO DE FRANCA JATOBA
NETO 03157

R$ 196,73R$ 196,73

    CASABRANCA ADMINISTRACAO,
COBRANCA E PRO

R$ 0,00R$ 1.475,00

    NODES TECNOLOGIA SISCO EIRELI R$ 0,00R$ 315,74

    VENDER MAIS SERVICOS DE
LICITACOES LTDA

R$ 0,00R$ 61.776,00

    CARLOS A. ROSSIN SANTOS - ME R$ 900,47R$ 0,00

    FABIO LUIS C DE SOUZA R$ 0,00R$ 1.656,84

    PAULO HENRIQUE DIAS PINTO
08110637639

R$ 242,13R$ 594,14

    G C CAVALCANTI EIRELI R$ 0,00R$ 2.514,93

    MWORKS COMUNICACAO LTDA R$ 1.200,24R$ 0,00

    ASSOCIACAO DEHONIANA BRASIL
MERIDIONAL

R$ 0,00R$ 3.208,83

    CENTRO DE TECNOLOGIA ARMAZEM
DATACENTER

R$ 14.932,41R$ 2.362,00

    AFEQUE COMERCIO E SERVICOS DE
INFORMATIC

R$ 0,00R$ 1.704,46

    MANEIRA ADVOGADOS R$ 0,00R$ 8.371,20
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    VITORIA EMPREENDIMENTOS E
INDUSTRIA LTDA

R$ 0,00R$ 14.604,20

    B2R COMERCIALIZADORA DE ENERGIA
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    ONESHOP DISTRIBUIDORA LTDA R$ 8.325,00R$ 0,00

    ALLOXY ESPECIALIDADES QUIMICAS
LTDA

R$ 0,00R$ 5.390,00

    Universal Chemical Ltda R$ 12.056,02R$ 0,00

    GUARNERA ADVOGADOS R$ 0,00R$ 6.907,60

    CAIQUE SABINO WANDARTE
09646845606

R$ 0,00R$ 0,00

    GIGABRAS TELECOM COMERCIO E
SERVICOS EIR

R$ 0,00R$ 186,29

    LIDERROLL INDUSTRIA E COMERCIO
DE SUPORT

R$ 0,00R$ 0,00

    BOZELLI MEDICINA LTDA R$ 3.672,00R$ 0,00

    COSME BASTO DE CASTRO DA SILVA
098495737

R$ 362,99R$ 0,00

    VITOR RUSSI INFORMATICA R$ 976,00R$ 976,00

    ANDSOFT INFORMATICA LTDA R$ 1.890,60R$ 0,00

    DMK3 TECNOLOGIA LTDA R$ 1.230.795,19R$ 1.046.763,25

    CLEAN ENVIRONMENT BRASIL ENG. E
COM. LTD

R$ 10.744,12R$ 0,00

    VITRAL SUL ALUMINIOS E FERRAGENS
LTDA

R$ 25.007,38R$ 0,00

    MADEIRAS SALAMONI LTDA R$ 1.732,59R$ 0,00

    JONDONAI AMERICO LOPEZ ARAUJO
0618090193

R$ 3.532,09R$ 931,62

    NOVA TENDENCIA INFORMATICA LTDA R$ 15.637,00R$ 0,00

    EVOLUTION SYSTEM EIRELI R$ 3.302,48R$ 3.302,48

    FELIPE JOIA R$ 832,77R$ 0,00

    REYDER MEIRELLES COSTA
02415802182

R$ 2.588,40R$ 2.588,40

    SUDEX TITO COMISSARIA DE
DESPACHOS ADUAN

R$ 525,00R$ 0,00

    CONDOMINIO CENTRAL PARK
SHOPPING E RESID

R$ 282,00R$ 282,00

    1N2R CONSULTORIA E PLANEJAMENTO
TRIBUTAR

R$ 0,00R$ 7.429,00

    IPTRUST ADVANCE TECNOLOGIA DA
INFORMACAO

R$ 36.795,92R$ 36.795,92

    CONTALE SERVICOS CONTABEIS LTDA R$ 0,00R$ 1.143,43

    MUSSIAU E ZILIO - ELETRONICOS LTDA R$ 792,00R$ 479,74

    S F SOLUCOES EM INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 0,00
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    ENGENHANET TECNOLOGIA E
INFRAESTRUTURA E

R$ 5.255,76R$ 4.518,80

    SIDNEI & RODRIGO INFORMATICA LTDA R$ 2.297,02R$ 0,00

    NATURAL ONE S.A. R$ 32.523,00R$ 0,00

    CONDOMINIO DO CENTRO COMERCIAL
PENINSULA

R$ 0,00R$ 1.128,59

    PROSEG CONSULTORIA E SERVICOS
ESPECIALIZ

R$ 0,00R$ 3.734,95

    VIDROMINAS INDUSTRIA E COMERCIO
LTDA

R$ 0,00R$ 1.245,40

    NEMUEL KESLE VIEIRA DA SILVA
08837947488

R$ 211,40R$ 211,40

    CENTRAL DE ADUBOS COMERCIO E
REPRESENTAC

R$ 0,00R$ 10.990,40

    PRIMEIRO TABELIAO DE NOTAS E DE
PROTESTO

R$ 0,00R$ 4.903,85

    TAVARES PROPRIEDADE INTELECTUAL
LTDA

R$ 0,00R$ 3.210,85

    CENTRO SOCIAL CLODOVEU ARRUDA R$ 0,00R$ 12.696,54

    Cardan Engenharia S/A R$ 0,00R$ 5.253,92

    LIDERPRO INFORMATICA LTDA R$ 506,90R$ 0,00

    ASSOCIACAO CULTURAL BRASIL
ESTADOS UNIDO

R$ 13.356,10R$ 26.712,20

    DBLF SERVICOS E COMERCIO DE
INFORMATICA

R$ 454,00R$ 0,00

    ABREU, GOULART, SANTOS & FREITAS
SOCIEDA

R$ 1.100,15R$ 0,00

    PROJETO SPI SERVICOS CADASTRAIS
LTDA

R$ 1.080,06R$ 1.080,06

    4F SOLUCOES EM TECNOLOGIA LTDA R$ 57.045,82R$ 26.419,60

    SANCLIN EXAMES E DIAGNOSTICOS
POR IMAGEM

R$ 0,00R$ 1.575,82

    LUCAS PETERS FILHO 10082993912 R$ 0,00R$ 0,00

    F A DUARTE FILHO R$ 7.600,61R$ 7.600,61

    IMOBILIARIA ARIOTTI LTDA R$ 1.500,08R$ 0,00

    ASSOCIACAO EDUCATIVA E
ASSISTENCIAL MADR

R$ 0,00R$ 765,66

    ASSOCIACAO EDUCATIVA E
ASSISTENCIAL MADR

R$ 0,00R$ 765,66

    TECPON INDUSTRIA E COMERCIO DE
PRODUTOS

R$ 1.101,51R$ 4.406,04

    P. C. BRITO INFORMATICA R$ 750,62R$ 750,62

    IMAGECENTER DIAGNOSTICOS POR
IMAGEM LTDA

R$ 0,00R$ 3.166,83

    KONIMAGEM COMERCIAL LTDA R$ 0,00R$ 276,00

    SILMAR DE BARROS GAIER R$ 0,00R$ 2.394,07
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01189712474

    BIOMATIKA INDUSTRIA E COMERCIO DE
PRODUT

R$ 3.891,36R$ 9.728,40

    INFORMO TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 1.350,00

    A CASA IMOBILIARIA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    SERVNEWS ROBOTICA E AUTOMACAO
LTDA

R$ 12.400,02R$ 0,00

    BASTOS INFORMATICA LTDA R$ 308,09R$ 650,15

    RGL INFORMATICA E ASSISTENCIA
TECNICA LT

R$ 968,93R$ 6.775,34

    MEGABOM INDUSTRIA E COMERCIO DE
SORVETES

R$ 0,00R$ 3.590,00

    PRONATEC EQUIPAMENTOS
INDUSTRIA E COMERC

R$ 0,00R$ 2.412,90

    FABRICIO LIMA - SOLUCOES EM BANCO
DE DAD

R$ 1.273,94R$ 0,00

    BRIGAGAO, DUQUE ESTRADA -
ADVOGADOS

R$ 0,00R$ 1.980,00

    ACEARIA FREDERICO MISSNER LTDA R$ 0,00R$ 20.673,00

    Massis Informatica Ltda R$ 0,00R$ 34.412,81

    LINECONTROL COMERCIO,
IMPORTACAO E EXPOR

R$ 0,00R$ 11.089,32

    JAFANA PRODUTOS ALIMENTICIOS
EIRELI

R$ 0,00R$ 4.409,60

    PIMA LOGISTICA PROMOCIONAL &
FULFILLMENT

R$ 0,00R$ 6.396,00

    INCENTIVO TERCEIRIZACAO
EMPRESARIAL LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    OABPREV-SC R$ 0,00R$ 0,00

    CAMARA MUNICIPAL DE
PARANAPANEMA

R$ 0,00R$ 5.187,20

    VILELA & VILELA INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 372,58

    COLEGIO VISAO LTDA R$ 0,00R$ 4.069,92

    SOCIEDADE EDUCACIONAL EDICE
PORTELA LTDA

R$ 0,00R$ 80.624,00

    WAINER CENTRO DE PSICOTERAPIA
COGNITIVO-

R$ 2.034,08R$ 0,00

    A. EMERSON DE FARIA - INFORMATICA R$ 677,04R$ 0,00

    B.J.Transportes De Itatiba Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    Draga Sao Jose De Itajuba Ltda R$ 1.690,32R$ 0,00

    Icofort - Agroindustrial SA R$ 0,00R$ 475,80

    Celta Brasil Comercio Servicos E Industr R$ 6.193,91R$ 0,00

    Stone Palace Revestimentos Ltda R$ 643,44R$ 0,00

    Super Soft Informatica Ltda - Me R$ 0,00R$ 1.135,50
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    Infoteck - Computadores E Automacoes Eir R$ 0,00R$ 0,00

    Celcoin Instituicao De Pagamento S.A. R$ 11.160,50R$ 44.642,00

    Movie Cinemas Ltda. R$ 0,00R$ 22.750,00

    Quantum Do Brasil Comercio E Participaco R$ 0,00R$ 2.086,11

    Flavia Salazart De Oliveira Bonfim R$ 1.211,27R$ 0,00

    Vision Hard Informatica Ltda R$ 3.495,79R$ 1.088,14

    Offshore Link Sat Ltda R$ 7.600,51R$ 0,00

    Suprema-Sociedade Universitaria Para O E R$ 0,00R$ 30.402,00

    Mdi Tecnologia Da Informacao Ltda R$ 1.061,81R$ 1.057,30

    Capsula Tecnologia Da Informacao Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    Moreit Comercio E Tecnologia Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    Silva & Fernandes Ltda R$ 602,00R$ 270,70

    Celso De Souza Matos & Cia Ltda R$ 3.351,70R$ 0,00

    Frigorifico Avicola Votuporanga Ltda R$ 19.188,00R$ 0,00

    Prefeitura Municipal De Paranapanema R$ 0,00R$ 0,00

    Sinalmig Sinais E Sistemas Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    Rafael Hedler 09363559998 R$ 0,00R$ 554,89

    Clinica De Medicina Nuclear Villela Pedr R$ 14.940,00R$ 0,00

    Multitecnica Industrial Ltda R$ 4.286,22R$ 0,00

    Distribuidora Sarandi Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    Coba Consultores Para Obras Barragens E R$ 0,00R$ 31.960,00

    Expresso Rodominas Ltda R$ 3.390,00R$ 16.950,00

    Associacao Educacional Auxiliadora R$ 7.168,92R$ 0,00

    Diocese De Jaboticabal R$ 0,00R$ 14.400,00

    Dsf-Servicos E Fornecedora De Navios Ltd R$ 3.400,00R$ 0,00

    Haje Consultoria E Automacao Ltda R$ 0,00R$ 484,30

    Igor Matheus Boschetti De Padua
12789635

R$ 0,00R$ 372,51

    Trindade Santa Clinicas Odontologicas Lt R$ 225,00R$ 225,00

    L A DE OLIVEIRA MACHADO R$ 4.620,30R$ 0,00

    Tixit Cyberseguranca E Infraestrutura De R$ 996,53R$ 903,35

    Ascari Tecnologia E Servicos Ltda R$ 0,00R$ 168,27

    E.M.CONSULT-SERVICOS EM
INFORMATICA LTDA

R$ 0,00R$ 279,22

    Arch-Ability Arquitetura E Engenharia Lt R$ 0,00R$ 599,90
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    4Sys Consultoria Tecnologica Ltda R$ 938,45R$ 938,45

    Adilson Elisiario Carvalho 34539358880 R$ 0,00R$ 372,51

    Maxi Cinematografica Ltda R$ 0,00R$ 4.500,00

    Empresa Cinematografica Ipatinga Ltda R$ 0,00R$ 2.500,00

    Instituto Centro De Pesquisa E Desenvolv R$ 526,60R$ 526,60

    Bedois Consultoria E Corretora De Seguro R$ 1.493,90R$ 5.963,00

    Comary Industria De Bebidas Ltda R$ 16.737,00R$ 16.737,00

    A1 Tecnologia Servicos E Comercio De Inf R$ 0,00R$ 1.850,49

    Akm Informatica Ltda R$ 516,07R$ 0,00

    Construtora Wasaki Ltda R$ 0,00R$ 32.506,83

    KASPERSKY LAB SOLUCOES SEGURAS
BRASIL LT

R$ 0,00R$ 0,00

    Mra Comercio Em Informatica Ltda R$ 0,00R$ 372,51

    Livraria Argumento Rio Ltda R$ 0,00R$ 1.688,76

    A C D G Industria E Comercio De
Envazado

R$ 0,00R$ 475,00

    Adelton Henrique Da Silva 01918004145 R$ 0,00R$ 0,00

    Ridana Cosmeticos R$ 0,00R$ 1.499,00

    L & A SOLUCOES EM TECNOLOGIA DA
INFORMAC

R$ 0,00R$ 0,00

    Ultrapel Locacao E Servicos Ltda R$ 0,00R$ 2.375,00

    COMPUNEW COMPUTADORES E
ASSISTENCIA TECN

R$ 308,09R$ 344,62

    Nossa Loja Ferragens R$ 0,00R$ 386,28

    Pimentel, Vega, Smilgin, Souza, Lima Adv R$ 0,00R$ 1.155,24

    Moviepass Cinematografica Ltda. R$ 0,00R$ 3.250,00

    Cinematografica Passos Ltda R$ 0,00R$ 2.875,00

    Cinematografica Jaragua Ltda R$ 0,00R$ 2.625,00

    Cinepass Cinematografica Ltda R$ 0,00R$ 1.750,00

    Adinor Industria E Comercio De Aditivos R$ 0,00R$ 9.528,00

    INFO TECH INFORMATICA LTDA R$ 305,11R$ 171,80

    Total Cloud Informatica Ltda R$ 0,00R$ 1.252,64

    Conplan - Contabilidade E Servicos R$ 0,00R$ 1.633,50

    Global Engenharia Ltda R$ 0,00R$ 1.477,55

    Fonseca E Vannucci R$ 0,00R$ 4.515,20

    Unitec Fabricacao De Materiais De Fricca R$ 5.721,16R$ 17.160,00

    Carpe Diem Farmacia E Manipulacao R$ 3.943,00R$ 0,00
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    Construtora Ramalho Moreira Ltda R$ 0,00R$ 4.420,00

    Imobiliaria Metropole R$ 733,48R$ 0,00

    Tress Construtora R$ 0,00R$ 1.281,74

    Geocal Mineracoes Ltda. R$ 0,00R$ 391,60

    RRL SERVICOS TECNICOS DE TI LTDA R$ 689,38R$ 0,00

    Sincroniza Educacao R$ 0,00R$ 271,23

    Posto Do Sertao Custodia R$ 0,00R$ 9.523,85

    Zs Info R$ 3.226,13R$ 1.670,48

    Boutique Dos Temperos R$ 0,00R$ 0,00

    12.796.063 Odyr Pagni Gelmini Filho R$ 737,96R$ 737,96

    CORE SERVICOS E INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 7.765,64

    JERFESON SANTOS SILVA LTDA R$ 454,10R$ 0,00

    MMARA CORRETORA DE SEGUROS
LTDA

R$ 3.730,50R$ 0,00

    ARO CONTABILIDADE LTDA R$ 3.697,20R$ 14.788,80

    INSTITUTO BRASILEIRO DE
OFTALMOLOGIA S.A

R$ 0,00R$ 13.506,93

    SINAPSE BIOTECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    TECHBLUE SOLUCOES EM
TECNOLOGIA OLIMPIA

R$ 312,30R$ 0,00

    JUARES RODRIGO BIANCHI R$ 0,00R$ 0,00

    CARTORIO DO 14 OFICIO DE JUSTICA
DA COMA

R$ 2.773,48R$ 0,00

    Linkplas Industria De Plasticos Ltda R$ 5.670,00R$ 0,00

    L&A Despachos Aduaneiros Ltda R$ 1.666,75R$ 0,00

    Onix Tecnologia Do Brasil Ltda R$ 0,00R$ 14.535,00

    Officium Comercio E Representacao Ltda R$ 3.444,00R$ 0,00

    J.MONTEIRO DE ALMEIDA E
ADVOGADOS ASSOCI

R$ 3.580,18R$ 0,00

    BLS SOLUCOES TECNOLOGICAS LTDA R$ 2.021,97R$ 666,13

    Gamape Comercio De Pecas, Ferramentas,
S

R$ 570,12R$ 0,00

    Camorim Servicos Maritimos Ltda R$ 0,00R$ 2.083,76

    TECH ASSIST NETWORKING INDUSTRIA
E COMER

R$ 337,25R$ 1.344,38

    Company Ti Ltda R$ 482,74R$ 0,00

    VMA SOCIEDADE TECNICA DE VENDAS
LTDA - E

R$ 24.261,00R$ 0,00

    Luiz Fernando De Oliveira 33522072839 R$ 0,00R$ 2.785,12
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    DELTACOMP COMERCIO E SERVICO DE
INFORMAT

R$ 0,00R$ 275,66

    37.358.200 NELSON XAVIER DE
MEDEIROS JUN

R$ 0,00R$ 482,40

    ASTA INOX INDUSTRIA E COMERCIO DE
EQUIPA

R$ 0,00R$ 0,00

    N. L. C. DE FREITAS R$ 0,00R$ 1.112,25

    ATLANTA ALIMENTOS LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    RUGUER SOLUCOES DE INFORMATICA
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    NANGA PARBAT CONSULTORIA E
SEGURANCA EM

R$ 0,00R$ 923,97

    CUBODEX TECNOLOGIA DA
INFORMACAO LTDA

R$ 10.960,00R$ 10.960,00

    ASA ASSESSORIA DE COMERCIO
EXTERIOR LTDA

R$ 16.164,40R$ 0,00

    WB INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    FIALHO CANABRAVA ANDRADE
ADVOGADOS

R$ 0,00R$ 13.220,17

    GLAYSON FELIPE DOS SANTOS
01290636656

R$ 0,00R$ 6.590,00

    NELSO DUTRA COMERCIO E SERVICOS
DE INFOR

R$ 0,00R$ 864,86

    EDCARLO PETACCIA FONSECA
75606739534

R$ 0,00R$ 0,00

    A C L FARIS LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    Maw Comercio, Importacao, Exportacao E
G

R$ 0,00R$ 4.517,80

    INFORM-C TECNOLOGIA,HARDWARE E
COMERCIO

R$ 0,00R$ 504,89

    D.C.C.DE FREITAS BRASNET
COMERCIO E SERV

R$ 192,79R$ 0,00

    MARIA ANTONIA BRAGA DE BRITO
SILVA

R$ 198,21R$ 198,21

    Dponet Desenvolvimento De Sistemas E
Con

R$ 7.613,76R$ 0,00

    RAFAEL DUARTE TORRES R$ 0,00R$ 909,20

    COPAVI - CONSERVACAO E
PAVIMENTACAO DE R

R$ 0,00R$ 740,00

    SANDRO R. AVILA R$ 0,00R$ 558,87

    Bartofil Distribuidora Sa R$ 2.350,48R$ 0,00

    FRIGORIFICO SAPE LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    Americanas S.a - Em Recuperacao Judicial R$ 0,00R$ 0,00

    KITCHENS INDUSTRIA E COMERCIO
LTDA

R$ 0,00R$ 600,12

    NATAL PONTA NEGRA HOTEL LTDA R$ 0,00R$ 2.218,78
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    NOSSA EQUIPAMENTOS AGRICOLAS
LTDA

R$ 0,00R$ 2.059,00

    GREEN IT NETWORK SERVICOS DE
INFORMATICA

R$ 6.400,32R$ 6.400,32

    Lucas Nishimuta Tashiro 42118228880 R$ 2.365,40R$ 2.365,40

    AURORA AGROESPECIALIDADES LTDA R$ 0,00R$ 1.837,50

    FERREIRA SILVA COMERCIO E
REPRESENTACOES

R$ 0,00R$ 939,21

    PCCOM COMERCIO E SERVICOS DE
INFORMATICA

R$ 0,00R$ 1.779,45

    NICOLAY ADVOGADOS R$ 0,00R$ 436,50

    Koretech Sistemas Ltda R$ 18.000,00R$ 0,00

    MARCO ANTONIO ARAUJO R$ 0,00R$ 286,20

    ASETECH SOLUCOES LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    (-) Malharia Indaial Ltda R$ 0,00R$ (1.064,00)

    NATURVIDA MERCADO SAUDAVEL
LTDA

R$ 0,00R$ 740,00

    DEFENSE GESTAO DE TECNOLOGIA
LTDA

R$ 18.912,50R$ 18.912,50

    UAISOFT SISTEMAS DE GESTAO LTDA R$ 0,00R$ 3.250,00

    A.U. DE LIMA SOLUCOES EM TI LTDA R$ 321,20R$ 0,00

    CENTRO DE INTEGRACAO EMPRESA-
ESCOLA DO P

R$ 3.186,00R$ 0,00

    HTBR ARQUITETURA E ENGENHARIA
LTDA

R$ 0,00R$ 7.242,84

    SPERINDE GESTAO IMOBILIARIA LTDA R$ 0,00R$ 13.955,70

    TRIPLETECH IT SOLUCOES EM TI LTDA, R$ 0,00R$ 4.843,00

    GALAX SUPORT CONSULTORIA LTDA R$ 5.239,00R$ 0,00

    MULTIHEAD INFORMATICA LTDA R$ 809,24R$ 3.236,93

    Vortice Consultoria Mineral Ltda R$ 0,00R$ 1.572,68

    PEDRO AUGUSTO DOMICIANO
FERNANDES

R$ 493,00R$ 0,00

    Bigcharque Industria E Comercio Ltda R$ 3.940,00R$ 0,00

    51.885.105 DOUGLAS SANTHIAGO DE
OLIVEIRA

R$ 1.107,90R$ 0,00

    FLEXCABLES DA AMAZONIA INDUSTRIA
E COMER

R$ 0,00R$ 0,00

    IBRAC INDUSTRIA BRASILEIRA DE
CONDUTORES

R$ 2.900,00R$ 14.500,00

    INFOPONTA INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    Alipasso Distribuidora Ltda R$ 14.333,67R$ 19.707,22

    RESIDROX COMERCIO E
REPRESENTACOES LTDA

R$ 0,00R$ 3.250,00
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    F2J BRASIL FAROIS E SISTEMAS
AUTOMOTIVOS

R$ 0,00R$ 8.240,00

    Bregomar Veiculos Ltda R$ 2.556,84R$ 0,00

    HENRIQUE AUGUSTO HORTA ALVES
01418999644

R$ 0,00R$ 0,00

    POLITINTAS LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    IOPE INSTRUMENTOS DE PRECISAO
LTDA

R$ 1.386,37R$ 0,00

    TECNICA DE FLUIDOS BRASIL S.A R$ 0,00R$ 0,00

    Estacao Da Musica Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    ALW CONSTRUTORA LTDA R$ 0,00R$ 596,14

    SUPORTECH TECNOLOGIA DA
INFORMACAO LTDA

R$ 1.297,59R$ 372,67

    Farmacia Gemin Ltda R$ 0,00R$ 934,55

    Olidata Comercio De Equipamentos De Info R$ 0,00R$ 578,25

    LOKPALCO LTDA R$ 525,00R$ 0,00

    Engeko Engenharia E Construcao Ltda R$ 0,00R$ 9.000,45

    Colortel S A Sistemas Eletronicos R$ 1.800,36R$ 0,00

    57.400.370 IRENE DE OLIVEIRA RIBEIRO R$ 4.357,50R$ 0,00

    Sul Festas Comercio De Artigos Para Fest R$ 4.417,13R$ 0,00

    KELLY ALVES MORAES R$ 0,00R$ 1.236,48

    BETANIA TANURE ASSOCIADOS LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    CEI- SERVICOS DE ENGENHARIA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    Fotosfera Ltda R$ 4.400,00R$ 0,00

    31.049.410 FERNANDO ANTONIO DA
SILVA

R$ 0,00R$ 0,00

    H9E INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 24.000,00

    BRIDGE SERVICOS TECNICOS EM
INFORMATICA

R$ 0,00R$ 792,02

    JOIE SUPLEMENTOS LTDA R$ 0,00R$ 24.331,50

    Entec Engenharia Tecnica Ltda R$ 1.018,60R$ 0,00

    CATIA SCHORR 01433656060 R$ 306,37R$ 0,00

    Freitas Ferraz Capuruco Braichi Riccio S R$ 975,20R$ 0,00

    HUB NOGUEIRA CORRETORES DE
IMOVEIS LTDA

R$ 4.080,92R$ 8.155,28

    IACIT SOLUCOES TECNOLOGICAS S.A. R$ 2.327,14R$ 0,00

    UTI DA INFORMATICA LTDA ME R$ 0,00R$ 3.171,02

    PROCESSOR SOLUCOES
TECNOLOGICAS PARA NEG

R$ 0,00R$ 0,00
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    Partner Solucoes Empresariais Ltda R$ 3.591,85R$ 7.177,90

    CONSORCIO CARIOCA GEL R$ 0,00R$ 0,00

    FONTES LIMA COMERCIO ELETRONICO
LTDA

R$ 0,00R$ 5.573,74

    60.405.705 ALEX RODRIGUES FIGUEIRA R$ 614,13R$ 1.074,12

    STARSHIP TECNOLOGIA LTDA R$ 6.411,96R$ 8.136,55

    R PEOTTA ENGENHARIA E
CONSULTORIA LTDA

R$ 0,00R$ 18.400,00

    INSTITUTO IDEIA FERTIL DE SAUDE
REPRODUT

R$ 0,00R$ 1.013,39

    Vcenter Hosting Solucoes Em Tecnologia L R$ 0,00R$ 0,00

    FUNDACAO EDUCACIONAL D ANDRE
ARCOVERDE

R$ 0,00R$ 203.730,90

    Junta De Educacao Da Convencao Batista
D

R$ 439,25R$ 0,00

    DGT SERVICOS DE TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 1.124,40

    COBRAZIL CONSTRUCOES S.A. R$ 20.401,02R$ 20.401,02

    TERRITORIAL TRANSPORTES E
EMPREENDIMENTO

R$ 0,00R$ 4.399,26

    J T Calil Comercio De Joias Ltda R$ 0,00R$ 603,36

    HEAD SYSTEMS SOLUCOES EM
TECNOLOGIA DA I

R$ 617,49R$ 1.665,16

    Municipio De Extrema -
CONTROLADORIA-GE

R$ 1.637,30R$ 1.637,30

    HOSPITAL OFTALMOLOGICO SANTA
BEATRIZ LTD

R$ 0,00R$ 2.320,48

    BOLSA DE IMOVEIS
DESENVOLVIMENTO IMOBILI

R$ 0,00R$ 0,00

    Industria E Comercio De Laticinios Maria R$ 0,00R$ 6.499,60

    ASSOCIACAO ALPHAVILLE FORTALEZA
RESIDENC

R$ 0,00R$ 1.300,26

    MOVEIS SANDRIN LTDA R$ 0,00R$ 2.000,40

    36.218.150 LEANDRO HENRIQUE
RODRIGUES DE

R$ 205,77R$ 205,77

    C B DOS SANTOS INFORMATICA R$ 680,36R$ 3.475,11

    GMT EDITORES LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    TINGUI DISTRIBUIDORA LTDA R$ 0,00R$ 1.508,64

    A.A.DE MELO & CIA LTDA R$ 0,00R$ 3.910,00

    MAC INDUSTRIA MECANICA LTDA R$ 0,00R$ 1.443,77

    SANTOS INSIGHTS TREINAMENTO E
DESENVOLVI

R$ 0,00R$ 979,76

    PRO RH LTDA R$ 0,00R$ 302,08

    Dalila Textil Ltda R$ 0,00R$ 26.757,00
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    Leandra Jasper Voltolini R$ 0,00R$ 428,91

    NOVA COMUNICACAO CORPORATIVA
LTDA

R$ 0,00R$ 5.791,33

    PAMELA FRANCINE DA SILVA OSAIDA
05777099

R$ 0,00R$ 1.496,91

    NEX INFO TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 6.687,66

    PADRAO SEGURANCA E VIGILANCIA
LTDA

R$ 0,00R$ 885,12

    TRES DIVISAS ARMAZENS GERAIS
LTDA

R$ 0,00R$ 7.270,66

    FONTES LIMA COMERCIO ELETRONICO
LTDA

R$ 0,00R$ 4.135,52

    EX SOLUCOES COMERCIO E SERVICOS
DE INFOR

R$ 176,48R$ 176,48

    3P BRASIL - CONSULTORIA E
PROJETOS DE ES

R$ 0,00R$ 4.951,66

    MBR GESTAO DE NEGOCIOS LTDA. R$ 25.740,00R$ 64.296,00

    DMK3 TECNOLOGIA LTDA R$ 4.225.628,87R$ 1.717.256,00

    PEDRO AUGUSTO DOMICIANO
FERNANDES

R$ 493,00R$ 0,00

    BRUNO FREITAS CAETANO
TECNOLOGIA DA INFO

R$ 1.170,00R$ 0,00

    ASETECH SOLUCOES LTDA R$ 0,00R$ 6.120,49

    JUNTA DE EDUCACAO DA CONVENCAO
BATISTA D

R$ 439,25R$ 439,25

    PROCESSOR SOLUCOES
TECNOLOGICAS PARA NEG

R$ 441,20R$ 0,00

    JC RACOES E INSUMOS
SIDERURGICOS LTDA

R$ 0,00R$ 847,78

    27.558.878 ELOI LEONARDO EXPEDITO
MARQUE

R$ 0,00R$ 502,60

    Fast Help InformA?tica R$ 0,00R$ 13.257,34

    UTI DA INFORMATICA LTDA ME R$ 930,16R$ 0,00

    4F SOLUCOES EM TECNOLOGIA LTDA R$ 33.486,54R$ 5.664,80

    SITREX SISTEMA INTERNACIONAL DE
TRANSPOR

R$ 0,00R$ 4.403,20

    FERRASUL COMERCIO VAREJISTA E
ATACADISTA

R$ 0,00R$ 366,52

    STECON CONTABILIDADE LTDA R$ 0,00R$ 792,84

    GRAO INTELIGENCIA GESTAO DE
PROJETOS LTD

R$ 0,00R$ 15.203,70

    E-SEC TECNOLOGIA EM SEGURANCA
DE DADOS S

R$ 0,00R$ 10.023,20

    ESPECIFARMA COM DE MAD E PROD
HOSP LTDA

R$ 0,00R$ 5.692,04

    REALE TECH - SOLUCOES EM TI LTDA R$ 0,00R$ 2.610,66
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    Vinicius Magalhaes De Bruin R$ 479,75R$ 0,00

    CLINICA TIROL SS LTDA R$ 0,00R$ 3.900,20

    NATALIA FREITAS PIRES R$ 0,00R$ 393,75

    ULTRA MOVEIS CORPORATIVO LTDA R$ 0,00R$ 3.933,53

    LUZ PUBLICIDADE LTDA R$ 0,00R$ 7.800,39

    ALMEIDA E SILVA ADVOGADOS
ASSOCIADOS

R$ 0,00R$ 793,45

    HASEST TPN LTDA R$ 0,00R$ 2.468,80

    ORGANIZACAO CONTABIL DIAS DA
CRUZ LTDA

R$ 693,90R$ 693,90

    INSTITUTO DE ENSINO PAULO FREIRE
LTDA

R$ 0,00R$ 1.973,43

    AUCON AUDITORIA E CONTABILIDADE
SC LTDA

R$ 1.082,41R$ 1.488,04

    ASSOCIACAO NACIONAL DA INDUSTRIA
CERAMIC

R$ 0,00R$ 639,48

    NOTARI, D ALVIA, NICOLA & TACCO
SOCIEDAD

R$ 0,00R$ 6.200,04

    SANTA FE FUNDICAO EM ALUMINIO
LTDA

R$ 0,00R$ 4.464,15

    EMBLEMAX COMERCIO DE
ACESSORIOS AUTOMOTI

R$ 0,00R$ 536,76

    AEC INFO CLOUD STORE LTDA R$ 5.285,95R$ 3.368,92

    INECEL ESTRUTURAS ELETRICAS LTDA R$ 0,00R$ 4.252,80

    LUPETEC INFORMATICA EIRELI R$ 0,00R$ 4.535,40

    INSOFT4 INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 8.401,68

    ASSOCIACAO EDUCATIVA E
ASSISTENCIAL MADR

R$ 0,00R$ 842,23

    ASSOCIACAO EDUCATIVA E
ASSISTENCIAL MADR

R$ 0,00R$ 1.255,68

    ASSOCIACAO EDUCATIVA E
ASSISTENCIAL MARI

R$ 0,00R$ 1.454,75

    TAIAMA PNEUMATICA E AUTOMACAO
LTDA

R$ 0,00R$ 590,62

    TAILA SANCHES ACRANE 41335448896 R$ 242,75R$ 0,00

    MURICI & BRITO COMERCIO
ATACADISTA LTDA

R$ 0,00R$ 550,00

    CORE TELECOM & IT R$ 0,00R$ 707,25

    SUPERMERCADO BOM DE COMPRAR
LTDA

R$ 0,00R$ 7.080,36

    FERNANDO MAGOGA VARGAS R$ 5.084,40R$ 20.301,06

    MOVEIS VAIRES LTDA R$ 0,00R$ 615,14

    POLO CONTABIL LTDA - ME R$ 0,00R$ 366,74

    MGPX TECNOLOGIA E SISTEMAS LTDA R$ 387,49R$ 0,00
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    ULTRA HARD MANUTENCAO E
INSTALACAO DE EQ

R$ 0,00R$ 731,73

    CLEANCOAT CHEMICAL INDUSTRIA E
COMERCIO

R$ 0,00R$ 1.166,90

    ZOSS MARKETING E TECNOLOGIA
LTDA

R$ 0,00R$ 3.200,16

    FUNDACAO GOL DE LETRA R$ 0,00R$ 3.560,18

    JUCEIA BARBOSA CONTABILIDADE E
ASSESSORI

R$ 0,00R$ 1.987,08

    ACTUA ALUMINIO LTDA R$ 0,00R$ 1.514,09

    ASSOCIACAO BRASILEIRA DO
ALUMINIO

R$ 0,00R$ 2.424,46

    PORTUGAL TELECOM INOVACAO
BRASIL S.A.

R$ 0,00R$ 9.880,32

    Joao Ribeiro Malafaia Neto 22597671844 R$ 0,00R$ 393,17

    SR ENGENHARIA ELETRO MECANICA
LTDA

R$ 0,00R$ 1.400,07

    CREATIVE TECNOLOGIA LTDA R$ 0,00R$ 396,00

    BACHEMA SERVICOS ANALITICOS
AMBIENTAIS L

R$ 0,00R$ 9.600,24

    TECHNEAA?O ENGENHARIA R$ 0,00R$ 1.020,00

    ER AMANTINO INDUSTRIA DE MAQ.
EQUIP. E A

R$ 0,00R$ 4.653,37

    LUIS A. BRAZ SOLUCAO PARA
COMPUTADORES

R$ 581,25R$ 0,00

    DAKOTTON CONFECCOES LTDA R$ 0,00R$ 1.199,24

    LUZARTE COMERCIO DE PRODUTOS
ALIMENTICIO

R$ 0,00R$ 2.928,15

    Multicom Atacado E Varejo Ltda R$ 0,00R$ 225.837,97

    LABORATORIO DAS NACOES ANALISES
CLINICAS

R$ 0,00R$ 660,14

    CARIOCA CHRISTIANI NIELSEN
ENGENHARIA S

R$ 0,00R$ 2.000,10

    Macksueizer Tecnologia LTDA R$ 0,00R$ 149,03

    D.G. LAZARIN LTDA R$ 0,00R$ 355,26

    QUALIMPOR IMPORT E EXPORT DE
PRODS ALIME

R$ 0,00R$ 921,55

    JOEL R$ 3.500,53R$ 3.500,53

    ELLO DISTRISBUIA?A?O LTDA R$ 0,00R$ 498,25

    CONFEDERAA?A?O BRASILEIRA DE
GOLFE

R$ 0,00R$ 1.680,34

    SS SOLUCAO SISTEMAS LTDA R$ 3.580,00R$ 5.370,00

    PREVTECH EQUIPAMENTOS E MOVEIS
LTDA

R$ 0,00R$ 7.667,36

    NOVA ANFER UNIPESSOAL LIMITADA R$ 0,00R$ 5.459,74
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    TECHNOBREAK SOLUCOES EM
ENERGIA E INFORM

R$ 0,00R$ 250,50

    ABC LAB PRODUTOS PARA
LABORATORIOS LTDA

R$ 0,00R$ 268,78

    CONDOMINIO DO EDIFICIO SAINT
MARTIN FLAT

R$ 0,00R$ 572,00

    CONDOMINIO BFK HOTEL LTDA SPE R$ 0,00R$ 1.144,00

    CONDOMINIO ADRESS WEST SIDE R$ 0,00R$ 988,00

    TULIP ITAGUAI HOTELARIA SPE S.A. R$ 0,00R$ 2.080,00

    LA HOTELS EMPREENDIMENTOS 1
LTDA

R$ 0,00R$ 3.917,48

    MH TECH SOLUA?A?ES EM TI LTDA R$ 2.078,00R$ 1.609,15

    WELSER MARTHA REGGI DE LEON DE
BONOMI 14

R$ 0,00R$ 1.499,68

    CONDOMINIO COMPLEXO HOTELEIRO
BRASILIA

R$ 0,00R$ 3.432,00

    HOTEL COLINAS LTDA R$ 0,00R$ 2.426,79

    CONDOMINIO DO HOTEL PORTO
VITORIA

R$ 0,00R$ 2.912,15

    CONDOMINIO CIVIL DO HOTEL
ALVORADA

R$ 0,00R$ 6.587,00

    BRASBIO BRASIL BIOENERGIA SA R$ 0,00R$ 4.113,50

    GREAT FOOD PRODUTOS
ALIMENTICIOS LTDA

R$ 0,00R$ 12.290,62

    Biogesp - Associacao De Gestao E
Execuca

R$ 0,00R$ 20.025,90

    CONDUTA GESTAO EM RECURSOS
HUMANOS LTDA

R$ 0,00R$ 801,04

    Mgpx Tecnologia E Sistemas Ltda R$ 0,00R$ 5.593,60

    EXTRA CORPUS EQUIPAMENTOS
MEDICO HOSPITA

R$ 0,00R$ 12.153,00

    Zitta Corretora E Administradora De Segu R$ 0,00R$ 434,96

    GELSON PAPELARIA E PRESENTES
LTDA

R$ 0,00R$ 2.860,15

    HARTMANN TEM TUDO KT LTDA R$ 0,00R$ 2.314,32

    Fiori Do Brasil Ltda R$ 0,00R$ 6.583,50

    GENCAU SAO PAULO - INDUSTRIA E
COMERCIO

R$ 61.360,00R$ 2.427,30

    23.627.245 JOAO GILBERTO DE MELO R$ 0,00R$ 176,10

    DIRECT CORRETORA DE SEGUROS,
ASSESSORIA

R$ 0,00R$ 5.816,96

    FAZENI TRANSPORTES E TURISMO
LTDA

R$ 1.020,00R$ 2.550,00

    UNIVAL INDUSTRIA E COMERCIO DE
VALVULAS

R$ 0,00R$ 13.000,00

    COLEGIO LITTERATUS - CENTRO DE R$ 0,00R$ 2.702,37
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EDUCACAO

    GENCAU BAHIA - INDUSTRIA E
COMERCIO DE I

R$ 0,00R$ 149,83

    GENCAU SAO PAULO - INDUSTRIA E
COMERCIO

R$ 0,00R$ 239,73

    GENCAU AMAZONIA - INDUSTRIA E
COMERCIO D

R$ 0,00R$ 659,27

    CINEMATOGRAFICA PASSOS LTDA R$ 0,00R$ 3.250,00

    CINEMATOGRAFICA PASSOS LTDA R$ 0,00R$ 2.625,00

    CINEMATOGRAFICA PASSOS LTDA R$ 0,00R$ 2.875,00

    CINEMATOGRAFICA PASSOS LTDA R$ 0,00R$ 3.125,00

    JOSE E. DOS SANTOS R$ 0,00R$ 350,00

    FARMACIA TABOCAL LTDA R$ 0,00R$ 1.500,00

    LAND SERVICOS E ENGENHARIA LTDA R$ 0,00R$ 2.113,00

    Mindblow Hub Servicos Ltda R$ 0,00R$ 2.399,00

    44.131.713 RAFAEL PAIVA BATISTA R$ 0,00R$ 186,29

    STRASS FASHION LTDA R$ 0,00R$ 320,00

    ARENA IPANEMA HOTEL LTDA R$ 0,00R$ 2.168,30

    CLEAN CARPET SERVICOS DE LIMPEZA
E IMPOR

R$ 0,00R$ 1.360,00

    W.A CONTACT CENTER LTDA R$ 0,00R$ 3.750,00

    JDVB ADMINISTRACAO E HOTELARIA
LTDA

R$ 0,00R$ 8.250,00

    S.O.S TURISMO LTDA R$ 1.881,00R$ 9.405,00

    CONSORCIO HP R$ 0,00R$ 109,74

    CONSORCIO INFRA COP 30 R$ 0,00R$ 658,44

    CONSORCIO EDUCA PARA R$ 0,00R$ 4.499,34

    CONSORCIO HTM R$ 0,00R$ 658,44

    Multimidia Servico E Integracao De Siste R$ 0,00R$ 1.997,00

    Easy Contabil Assessoria Empresarial Ltd R$ 1.572,96R$ 2.097,00

    ALLIATI SOLUCOES EM TECNOLOGIA
EIRELI

R$ 0,00R$ 1.374,60

    FRUTICOLA VIEIRA SANTOS LTDA R$ 0,00R$ 3.744,00

    Sergio Firmo Sociedade De Advogados R$ 0,00R$ 4.320,00

    FUNDACAO REDE FERROVIARIA DE
SEGURIDADE

R$ 0,00R$ 39.900,00

    AZEVEDO & GARCIA LABORATORIO DE
CONTROLE

R$ 0,00R$ 411,00

    Persianas Roller Star Brasil Sa R$ 0,00R$ 5.266,40
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    Irmandade Da Santa Casa De Misericordia R$ 36.862,50R$ 73.725,00

    PBL & SCH - LOGISTICA INTEGRADA
LTDA

R$ 0,00R$ 29.910,00

    Luxtour Hotelaria, Eventos E Turismo Ltd R$ 0,00R$ 4.680,25

    RT REPRESENTACAO COMERCIAL RN
LTDA

R$ 1.917,72R$ 9.588,60

    INAO PRESTADORA DE SERVICOS
MEDICOS E DI

R$ 0,00R$ 10.584,00

    Fix Informatica Santa Rita Ltda R$ 1.443,54R$ 0,00

    Bva Brinks Valores Agregados Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    ATTIVA TECNOCENTER LTDA R$ 331,66R$ 0,00

    DECIO LUIZ CASSOL & CIA LTDA. R$ 0,00R$ 0,00

    Lwart Solucoes Ambientais S.a. R$ 0,00R$ 0,00

    REPONTO CONSULTORIA DE GESTAO
EMPRESARIA

R$ 0,00R$ 0,00

    ADRIANA MENDES CARVALHO DA
SILVA CPF 043

R$ 0,00R$ 0,00

    MS CREW - SERVICOS MARITIMOS
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    FABIO RENATO MANIKA - FAMA
TECNOLOGIA LT

R$ 242,17R$ 0,00

    YORG PARTICIPACOES DO BRASIL
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    CASA PADIM ATACADO DISTRIBUIDOR
DE ALIME

R$ 0,00R$ 0,00

    CJE EMPREENDIMENTOS IMOBILIARIOS
S.A

R$ 0,00R$ 0,00

    PACINI ASSESSORIA CONTABIL LTDA R$ 1.871,25R$ 0,00

    Z. GASTRONOMIA E EVENTOS LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    ATUA INFORMATICA LTDA R$ 518,32R$ 0,00

    TEBAS INVESTIMENTOS IMOBILIARIOS
E PARTI

R$ 0,00R$ 0,00

    CASADEI DE CAMPOS & LIMA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    LAVORO-GRAFO SECURITIZADORA SA R$ 2.516,43R$ 0,00

    CLAVIS BBR CONSULTORIA EM
INFORMATICA S.

R$ 0,00R$ 0,00

    CHAPASUL FERRO E ACO LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    SYSTEM INFORMATICA LTDA R$ 967,72R$ 0,00

    SYSTEMICA INTELIGENCIA EM
SUSTENTABILIDA

R$ 1.420,00R$ 0,00

    Registro De Imoveis Da Comarca De
Eldora

R$ 0,00R$ 0,00

    SERGIO LUIS DA SILVA FERREIRA R$ 0,00R$ 0,00

    FLORESTA COMERCIO E INDUSTRIA SA R$ 0,00R$ 0,00
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    Digital Way Informatica Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    FRANK DE OLIVEIRA SOUZA & CIA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    Orizon Meio Ambiente S.a. R$ 58.652,94R$ 0,00

    Idea Quimica Ltda R$ 833,38R$ 0,00

    OTORRINOS CLINICA LTDA R$ 800,00R$ 0,00

    SERVICE QUALITY ASSESSORIA
EMPRESARIAL L

R$ 647,15R$ 0,00

    I9 SOLUCOES E INOVACAO EM
SEGURANCA LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    SONIA CRISTINA ROSSI AVELAR R$ 0,00R$ 0,00

    GRX CONTABILIDADE LTDA R$ 705,12R$ 0,00

    Allparts Industria E Comercio De Artefat R$ 3.988,80R$ 0,00

    AUDISA - AUDITORES ASSOCIADOS SS R$ 1.038,73R$ 0,00

    ADVOCACIA SERGIO MONELLO R$ 80,94R$ 0,00

    BOMBAS SINOS INDUSTRIA E
COMERCIO LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    Locatelli Esquadrias Vidros E Decoracoes R$ 0,00R$ 0,00

    CONDOMINIO HORIZON CLUBE
RESIDENCIAL

R$ 335,08R$ 0,00

    REAL ONIBUS LTDA R$ 16.470,00R$ 0,00

    Connectho Informatica Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    Imagetech Tecnologia Em Informatica Ltda R$ 7.767,75R$ 0,00

    Morano Comercio De Veiculos Ltda R$ 1.420,11R$ 0,00

    LOS FLAQUITOS COMERCIO EM
SERVICOS DE EV

R$ 0,00R$ 0,00

    Allflex Industria E Comercio De Etiqueta R$ 2.989,49R$ 0,00

    Canela Tecnologia & Suprimentos Ltda R$ 0,00R$ 0,00

    SSS PARTICIPACOES LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    AMBIENTAL SERVICOS
ESPECIALIZADOS EIRELI

R$ 0,00R$ 0,00

    Mbm Vidros E Perfis Ltda R$ 325,00R$ 0,00

    CASA PEQUI ARTIGOS E DECORACAO
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    COOPERATIVA AGRICOLA MISTA SAO
CRISTOVAO

R$ 12.277,50R$ 0,00

    INTELLIS DO BRASIL COMERCIO E
SERVICO DE

R$ 0,00R$ 0,00

    Nemo Vidal & Advogados Associados R$ 586,12R$ 0,00

    FUNDACAO REGIONAL EDUCACIONAL
DE AVARE

R$ 2.354,32R$ 0,00

    SPIN GAMING LTDA R$ 5.833,63R$ 0,00
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    Tld Hub De Ciberseguranca & Conectividad R$ 4.200,00R$ 0,00

    MORE INVEST GESTORA DE
RECURSOS LTDA.

R$ 5.036,87R$ 0,00

    Scherman Operadora De Turismo Ltda R$ 439,50R$ 0,00

    SAMANTA CANTOLI SOCIEDADE
INDIVIDUAL DE

R$ 4.677,93R$ 0,00

    Wlm Participacoes E Comercio De
Maquinas

R$ 111.838,18R$ 0,00

    MG CONTABILIDADE DIGITAL LTDA R$ 1.255,91R$ 0,00

    Trexx Holding Empreendimentos E Particip R$ 2.550,00R$ 0,00

    H MOLINA ASSESSORIA FINANCEIRA E
GESTAO

R$ 1.329,14R$ 0,00

    SINDICATO DOS EMPREGADOS NO
COMERCIO DE

R$ 1.560,32R$ 0,00

    CS CREDITO E COBRANCA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    PRATICA KLIMAQUIP INDUSTRIA E
COMERCIO S

R$ 6.140,40R$ 0,00

    53.213.555 JAIME ABRANTE CARNEIRO R$ 484,26R$ 0,00

    COMPANY TI LTDA ME R$ 197,78R$ 0,00

    INNOVARTH COMERCIO PROD.
QUIMICOS LTDA

R$ 1.980,00R$ 0,00

    RECURSO RECUPERADORA DE
CREDITO LTDA

R$ 1.372,74R$ 0,00

    CACIO RABELLO DOS SANTOS MEI R$ 227,30R$ 0,00

    AUSCON SISTEMAS ELETRONICOS DE
CONTROLE

R$ 999,17R$ 0,00

    CONNECTHO INFORMATICA LTDA R$ 242,17R$ 0,00

    31.049.410 FERNANDO ANTONIO DA
SILVA

R$ 362,99R$ 0,00

    METHAL AMAZONAS GASTRONOMIA
LTDA

R$ 949,98R$ 0,00

    CONSORCIO CONSTRUTOR DA BR-364 R$ 10.500,00R$ 0,00

    PLUG AND TRADE SISTEMAS DE
INFORMATICA L

R$ 4.900,00R$ 0,00

    LISATA SERVICOS E CONSULTORIA EM
TECNOLO

R$ 10.649,43R$ 0,00

    UTC OLEO E GAS ENGENHARIA S.A. R$ 21.400,00R$ 0,00

    INFORM-C TECNOLOGIA,HARDWARE E
COMERCIO

R$ 484,26R$ 0,00

    37.358.200 NELSON XAVIER DE
MEDEIROS JUN

R$ 232,48R$ 0,00

    BOLSA DE IMOVEIS
DESENVOLVIMENTO IMOBILI

R$ 520,45R$ 0,00

    RIPACK EMBALAGENS LIMITADA R$ 1.600,08R$ 0,00

    FLORESTA COMERCIO E INDUSTRIA SA R$ 2.415,00R$ 0,00
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    PATRICIA DA SILVA SOMBRIO
66845904049

R$ 242,17R$ 0,00

    FEOTECH SOLUCOES TECNOLOGICAS
LTDA

R$ 9.174,00R$ 0,00

    RUBY TECNOLOGIA E RASTREAMENTO
LTDA

R$ 11.002,40R$ 0,00

    HAJE CONSULTORIA E AUTOMACAO
LTDA

R$ 871,75R$ 0,00

    CIAL COMERCIO E INDUSTRIA DE
ALIMENTOS L

R$ 1.689,80R$ 0,00

    LABORTECNE INDUSTRIA QUIMICA E
DE EMBALA

R$ 2.316,12R$ 0,00

    NELSO DUTRA COMERCIO E SERVICOS
DE INFOR

R$ 2.611,00R$ 0,00

    APOIO SINGULAR SOLUCAO EM
EXATAS E LINGU

R$ 1.947,90R$ 0,00

    CONTATUR SERVICOS CONTABEIS
LTDA

R$ 2.700,00R$ 0,00

    INSTITUTO AGILIZA SAUDE R$ 2.300,12R$ 0,00

    MR CONSULTORIA LTDA. R$ 3.369,84R$ 0,00

    CASE FARMA CONTABIL LTDA R$ 1.582,48R$ 0,00

    FRANCK F. MULLER SUPERMERCADO
LTDA

R$ 5.040,34R$ 0,00

    AZIMUT BRASIL WEALTH MANAGEMENT
HOLDING

R$ 34.809,15R$ 0,00

    SPE DATA INFORMATICA LTDA R$ 270,00R$ 0,00

    UNIMED CAJAZEIRAS, SOCIEDADE
COOPERATIVA

R$ 1.062,00R$ 0,00

    ALVARO MARINELI SERVIA?OS
CONTABEIS S/S

R$ 2.646,13R$ 0,00

    DUBAI FARMA COMERCIO DE
PRODUTOS FARMACE

R$ 2.528,10R$ 0,00

    DALO E TOGNOTTI SOCIEDADE DE
ADVOGADOS

R$ 246,00R$ 0,00

    TEAMWORK SOLUCOES
TECNOLOGICAS LTDA

R$ 2.518,16R$ 0,00

    ESCOLA BILINGUE DO MARANHAO
LTDA

R$ 12.900,65R$ 0,00

    DC SUPRIMENTOS DE INFORMATICA E
TECNOLOG

R$ 581,21R$ 0,00

    Clarinox Industria E Comercio Ltda R$ 1.516,20R$ 0,00

    ESCRITORIO CONTABIL VITAL LTDA R$ 2.900,00R$ 0,00

    Mixsolutions Telefonia I.P E Solucoes De R$ 2.230,65R$ 0,00

    SOCIEDADE CORRETORA DE ALCOOL
LTDA

R$ 3.355,50R$ 0,00

    Alison Henrique De Almeida R$ 1.350,23R$ 0,00

    GENCAU SAO PAULO - INDUSTRIA E
COMERCIO

R$ 2.427,57R$ 0,00
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    GENCAU BAHIA - INDUSTRIA E
COMERCIO DE I

R$ 149,83R$ 0,00

    GENCAU SAO PAULO - INDUSTRIA E
COMERCIO

R$ 239,73R$ 0,00

    GENCAU AMAZONIA - INDUSTRIA E
COMERCIO D

R$ 659,27R$ 0,00

    CORONA CADINHOS E REFRATARIOS
LTDA

R$ 4.206,00R$ 0,00

    MELTING PRODUTOS PARA
MANUTENCAO INDUSTR

R$ 3.390,37R$ 0,00

    NADIANA AGRONEGOCIOS LTDA R$ 19.346,40R$ 0,00

    ISH TECNOLOGIA S/A R$ 233.443,95R$ 0,00

    WS DA SILVA PLASTICOS LTDA R$ 4.828,72R$ 0,00

    BASE CONTABIL LTDA R$ 1.000,05R$ 0,00

    SINDICATO MEDICO DO RIO GRANDE
DO SUL

R$ 28.350,00R$ 0,00

    DATA-COMPANY ASSESSORIA
CONTABIL LTDA

R$ 11.512,33R$ 0,00

    SUPERMERCADOS RICKLI LTDA. R$ 17.560,50R$ 0,00

    ELAINE R$ 35.960,00R$ 0,00

    ESCRITORIO CONTABIL DOM BOSCO
SS

R$ 445,17R$ 0,00

    SAN & LENAMAR FARMACIA DE
MANIPULACAO LT

R$ 799,00R$ 0,00

    FENABRAVE-FEDERACAO
NAC.DISTRIBUICAO VEI

R$ 867,00R$ 0,00

    BENER COMERCIAL IMPORTADORA
EXPORTADORA

R$ 11.045,48R$ 0,00

    TIMPEL S.A. R$ 15.900,00R$ 0,00

    INTELLIS DO BRASIL COMERCIO E
SERVICO DE

R$ 108,36R$ 0,00

    ALEXANDRE GUIMARAES ARAUJO COM
E SERV DE

R$ 4.246,07R$ 0,00

    PULSE TI COMERCIO E SERVICOS DE
INFORMAT

R$ 2.515,87R$ 0,00

    EXPRESSO COLETIVO FORQUILHINHA R$ 5.441,10R$ 0,00

    TINTAPO PINTURA ELETROSTATICA
LTDA

R$ 627,00R$ 0,00

    CONDOGOLD MACEIO SOLUCOES EM
COBRANCA LT

R$ 784,04R$ 0,00

    ALLIANCE IMPORTACAO E
EXPORTACAO LTDA.

R$ 912,72R$ 0,00

    ORGANIZACAO PACINI DE
CONTABILIDADE SS

R$ 2.100,00R$ 0,00

    41.082.572 WALTER LUIZ PRADO DE
JESUS

R$ 2.542,89R$ 0,00

    UNIAO NACIONAL DOS LEGISLADORES
E LEGISL

R$ 2.407,86R$ 0,00
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    EXPOR MANEQUINS DISPLAYS E
ACESSORIOS LT

R$ 5.933,69R$ 0,00

    DE PAULA & KRAFT SOCIEDADE DE
ADVOGADOS

R$ 246,00R$ 0,00

    SERGIO ROBERTO ERMIDA
CONTABILIDADE LTDA

R$ 843,30R$ 0,00

    EXITUS ASSESSORIA CONTA?BIL LTDA R$ 1.612,71R$ 0,00

    CEDIFOR CENTRO DE DISTRIBUICAO
DE FORJAD

R$ 2.076,42R$ 0,00

    INSTITUTO PRESBITERIANO
MACKENZIE

R$ 375.729,75R$ 0,00

    MP DANTAS INFORMATICA R$ 1.795,43R$ 0,00

    MYBRO CORRETORA DE SEGUROS E
SAUDE LTDA

R$ 1.896,16R$ 0,00

    DEUCERTO PECAS E MECANICA LTDA R$ 1.905,00R$ 0,00

    FARMACIA RICKLI LTDA - EPP R$ 2.424,10R$ 0,00

    FEDERACAO DO COMERCIO DE BENS,
SERVICOS

R$ 3.663,20R$ 0,00

    TI NA MEDIDA COMERCIO E SERVIA?OS
DE INF

R$ 7.587,27R$ 0,00

    INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO,
CIENCIA E

R$ 705.022,30R$ 0,00

    LWART LUBRIFICANTES LTDA R$ 840,00R$ 0,00

    TRES RIOS AMBIENTAL LTDA R$ 1.831,90R$ 0,00

    ASSOCIACAO E-BUSINESS PARK R$ 2.812,08R$ 0,00

    TG4 SOLUCOES DE TECNOLOGIA LTDA R$ 6.225,00R$ 0,00

    TAO EMPREENDIMENTOS
IMOBILIARIOS S.A.

R$ 5.375,00R$ 0,00

    EUMAIS MULTISERVICOS LTDA R$ 53.750,00R$ 0,00

    CARBOITALIA FORNITURE INDUSTRIALI
LTDA -

R$ 1.867,00R$ 0,00

    MERCEARIA E BOMBONIERE TOWA
LTDA.

R$ 14.940,00R$ 0,00

    EXPRESSO RECREIO TRANSPORTE DE
PASSAGEIR

R$ 4.350,00R$ 0,00

    CONEXAO SERVICOS DE ESCRITORIO
E APOIO A

R$ 7.560,00R$ 0,00

    TOP RIO VIAGENS E TURISMO LTDA R$ 31.500,00R$ 0,00

    JOSE GERALDO DO NASCIMENTO
AUTO PECAS

R$ 3.000,00R$ 0,00

    COPAVI - CONSERVACAO E
PAVIMENTACAO DE R

R$ 780,00R$ 0,00

    VOGA SERVICOS CONTABEIS
SOCIEDADE SIMPLE

R$ 6.050,40R$ 0,00

    MESA - RBL LIDERANCA POR
RESULTADOS LTDA

R$ 2.105,70R$ 0,00
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    ENCALSO CONSTRUCOES LTDA. R$ 15.895,00R$ 0,00

   ADIANTAMENTOS R$ 11.813,37R$ 7.070,42

    ADT. FORNECEDORES R$ 4.032,88R$ 5.629,93

    ADT. FERIAS R$ 7.780,49R$ 1.440,49

   IMPOSTOS A RECUPERAR R$ 112.205,35R$ 154.338,04

    IR A RECUPERAR R$ 97.781,59R$ 97.781,59

    ISS A RECUPERAR R$ 14.353,79R$ 14.353,79

    PIS A RECUPERAR R$ 12,46R$ 7.583,61

    COFINS A RECUPERAR R$ 57,51R$ 34.619,05

   (-) (-) CONTAS RETIFICADORAS R$ (151.548,82)R$ (87.554,16)

    (-) (-) PROVISÃO DE PERDAS DE
CREDITO

R$ (151.548,82)R$ (87.554,16)

   ESTOQUE R$ 494.561,82R$ 458.376,75

    ESTOQUE R$ 494.561,82R$ 458.376,75

 ATIVO NÃO CIRCULANTE R$ 43.234,16R$ 46.027,73

  IMOBILIZADO R$ 43.234,16R$ 46.027,73

   IMOBILIZADO R$ 111.023,81R$ 111.023,81

    COMPUTADORES/EQUIPAMENTOS R$ 34.306,51R$ 34.306,51

    Benfeitoria Imóveis de Terceiro R$ 23.716,40R$ 23.716,40

    Móveis e Utensílios R$ 53.000,90R$ 53.000,90

   (-) (-)DEPRECIACOES E AMORTIZAÇÃO R$ (67.789,65)R$ (64.996,08)

    (-) (-)DEPR COMPUTADORES R$ (22.301,73)R$ (21.341,88)

    (-) (-) AMORTIZAÇÃO BENFEITORIA
IMÓVEIS DE TERCEIROS

R$ (23.716,40)R$ (23.207,57)

    (-) (-) Depreciação Móveis e Utensílios R$ (21.771,52)R$ (20.446,63)

PASSIVO R$ 14.328.518,39R$ 10.765.740,05

 PASSIVO CIRCULANTE R$ 11.398.803,21R$ 6.936.684,96

  DEBITOS DE FUNCIONAMENTO R$ 11.398.803,21R$ 6.936.684,96

   FORNECEDORES R$ 9.574.656,97R$ 5.643.228,47

    SERASA S.A. R$ 1.106,34R$ 0,00

    CPTEC SOLUCOES EM TECNOLOGIA DA
INFORMAC

R$ 0,00R$ 0,00

    PZTI TECNOLOGIA EIRELI R$ 234.366,34R$ 34.342,01

    JULIANA SALVADOR R$ 0,00R$ 0,00

    GOOGLE BRASIL INTERNET LTDA R$ 0,00R$ 5.380,17

    TC CONSULTORIA EM INFORMATICA
LTDA

R$ 0,00R$ 460,47
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    LOUISE MARIA DE MELLO R$ 15.750,00R$ 0,00

    VINICIUS MAGALHAES DE BRUIN R$ 0,00R$ 0,00

    Vm Tecnologia Ltda R$ 225.307,60R$ 0,00

    VIA SUPORTE - SERVICOS DA
TECNOLOGIA DA

R$ 3.160,52R$ 0,00

    PRINTVIEW COMPUTADORES LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    BRDRIVE TECNOLOGIA LTDA R$ 288,28R$ 0,00

    KASPERSKY LAB SOLUCOES SEGURAS
BRASIL LT

R$ 9.042.811,77R$ 5.571.013,88

    ALECRIM INFORMATICA LTDA - EPP R$ 0,00R$ 0,00

    CREATIVE SOLUCOES EM TECNOLOGIA
DA INFOR

R$ 0,00R$ 0,00

    SR SHOP COMERCIO DE ELETRONICOS
E INFORM

R$ 888,68R$ 888,68

    CNIT INFORMATICA E TECNOLOGIA
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    BLUEFIELD SERVICOS DE ASSESSORIA
E CONSU

R$ 0,00R$ 0,00

    ADAGE SERVICOS DE MARKETING
LTDA

R$ 14.775,00R$ 14.775,00

    WGG INFORMATICA R$ 13.490,55R$ 13.490,55

    EXATA TECNOLOGIA DA INFORMACAO
LTDA

R$ 514,97R$ 0,00

    NETCOM INFORMATICA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    H9E INFORMATICA LTDA R$ 19.319,21R$ 0,00

    TRENDON TECNOLOGIA E SERVICOS
DE INFORMA

R$ 0,00R$ 0,00

    DUN & BRADSTREET DO BRASIL LTDA R$ 2.877,71R$ 2.877,71

    SYSTRIX TELECOM LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    Empresa Brasileira De Beneficios E Pagam R$ 0,00R$ 0,00

    DESK TI SOLUCOES EM TECNOLOGIA
LTDA

R$ 0,00R$ 0,00

    ENERGIA ALTERNADA LTDA R$ 0,00R$ 0,00

    LEANDRO SANCHEZ MARTIN
27465184819

R$ 0,00R$ 0,00

   ADIANTAMENTOS R$ 2.047,05R$ 2.047,05

    ADIANTAMENTO DE CLIENTES R$ 2.047,05R$ 2.047,05

   OBRIGACOES TRIBUTARIAS R$ 1.056.086,47R$ 388.329,08

    IRRF 0561 A RECOLHER R$ 32.487,47R$ 31.766,00

    IRRF 1708 A RECOLHER R$ 7.755,19R$ 19.279,24

    ISS RETIDO A RECOLHER R$ 0,00R$ 0,00

    ICMS A RECOLHER R$ 1.106,74R$ 0,00
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    PIS A RECOLHER R$ 110.637,89R$ 0,00

    COFINS A RECOLHER R$ 509.999,40R$ 0,00

    ISS A RECOLHER R$ 161.208,55R$ 48.495,29

    IRPJ A RECOLHER R$ 126.895,78R$ 163.231,49

    CSLL A RECOLHER R$ 88.897,62R$ 69.592,23

    CSRF 5952 RETENCOES LEI 10833 R$ 17.097,83R$ 55.964,83

   OBRIGAÇÕES TRABALHISTAS R$ 183.291,60R$ 223.676,03

    SALARIOS A PAGAR R$ 113.553,64R$ 109.123,44

    INSS A RECOLHER R$ 13.145,01R$ 14.533,26

    FGTS A RECOLHER R$ 4.739,17R$ 3.861,81

    PROV 13 SALARIO R$ 0,00R$ 25.388,79

    PROV 13 SALARIO - INSS R$ 0,00R$ 6.677,10

    PROV 13 SALARIO - FGTS R$ 0,00R$ 2.031,11

    PROV FERIAS R$ 38.610,49R$ 46.210,44

    PROV FERIAS - INSS R$ 10.154,51R$ 12.153,31

    PROV FERIAS - FGTS R$ 3.088,78R$ 3.696,77

   OUTRAS PROVISOES R$ 582.721,12R$ 679.404,33

    COMISSÕES A PAGAR - PROVISÃO R$ 550.712,25R$ 655.502,69

    CARTAO BRADESCO R$ 20.099,00R$ 20.755,50

    CARTAO CLARA R$ 6.319,04R$ 1.226,00

    CARTAO AMEX BRADESCO R$ 5.590,83R$ 1.920,14

 PATRIMONIO LIQUIDO R$ 2.929.715,18R$ 3.829.055,09

  PATRIMONIO LIQUIDO R$ 2.929.715,18R$ 3.829.055,09

   CAPITAL SOCIAL R$ 2.500.000,00R$ 2.500.000,00

    CAPITAL SOCIAL R$ 2.500.000,00R$ 2.500.000,00

   LUCRO/(-)PREJUIZO ACUMULADO R$ 429.715,18R$ 1.329.055,09

    LUCROS/ (-) PREJUIZOS ACUMULAD R$ 7.715.356,05R$ 6.786.856,70

    (-) (-) DISTRIBUIÇÃO DE LUCROS R$ (7.284.497,67)R$ (5.456.658,41)

    (-) AJUSTES DE EXERCICIOS
ANTERIORES

R$ (1.143,20)R$ (1.143,20)
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RELATÓRIO DOS AUDITORES INDEPENDENTES SOBRE AS DEMONSTRAÇÕES 

FINANCEIRAS INDIVIDUAIS DE ACORDO COM AS PRÁTICAS CONTÁBEIS ADOTADAS NO 

BRASIL E COM O IFRS 

 

 
APLEX Distribuidora de Produtos de Tecnologia Ltda. 

Curitiba – Paraná 

 

 

Opinião 
 
Examinamos as demonstrações contábeis da APLEX Distribuidora de Produtos de Tecnologia 
LTDA., (“Empresa”), que compreendem o balanço patrimonial em 31 de dezembro de 2025 e as 
respectivas demonstrações do resultado, do resultado abrangente, das mutações do patrimônio líquido 
e dos fluxos de caixa para o exercício findo nessa data, bem como as correspondentes notas 
explicativas, incluindo o resumo das principais políticas contábeis.  
 
Em nossa opinião, as demonstrações acima referidas apresentam adequadamente, em todos os 
aspectos relevantes, a posição patrimonial e financeira da APLEX Distribuidora de Produtos de 
Tecnologia LTDA., em 31 de dezembro de 2025, o desempenho de suas operações e os seus fluxos 
de caixa para o exercício findo nessa data, de acordo com as práticas contábeis adotadas no Brasil e 
as normas internacionais de relatório financeiro (IFRS) emitidas pelo International Accounting 
Standards Board (IASB).  
 
Base para opinião 
 
Nossa auditoria foi conduzida de acordo com as normas brasileiras e internacionais de auditoria. 
Nossas responsabilidades, em conformidade com tais normas, estão descritas na seção a seguir 
intitulada “Responsabilidade do auditor pela auditoria das demonstrações contábeis”. Somos 
independentes em relação à Empresa de acordo com os princípios éticos relevantes previstos no 
Código de Ética Profissional do Contador e nas normas profissionais emitidas pelo Conselho Federal 
de Contabilidade e cumprimos com as demais responsabilidades éticas de acordo com essas normas.  
Acreditamos que a evidência de auditoria obtida é suficiente e apropriada para fundamentar nossa 
opinião.  
 
Outras informações que acompanham as demonstrações contábeis e o relatório do auditor  
 
A administração da Companhia é responsável por essas e outras informações que compreendem o 
relatório da administração.  
 
Nossa opinião sobre as demonstrações contábeis não abrange o relatório da administração e não 
expressamos qualquer forma de conclusão de auditoria sobre esse relatório 
 
Em conexão com a auditoria das demonstrações contábeis, nossa responsabilidade é a de ler o 
relatório da administração e, ao fazê-lo, considerar se esse relatório está, de forma relevante, 
inconsistente com as demonstrações contábeis ou com nosso conhecimento obtido na auditoria ou, de  
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outra forma, aparenta estar distorcido de forma relevante. Se, com base no trabalho realizado, 
concluirmos que há distorção relevante no relatório da administração somos requeridos a comunicar 
esse fato. Não temos nada a relatar a este respeito. 
 
Responsabilidades da administração e da governança pelas demonstrações financeiras  
 
A administração é responsável pela elaboração e adequada apresentação das demonstrações 
financeiras de acordo com as práticas contábeis adotadas no Brasil e pelos controles internos que ela 
determinou como necessários para permitir a elaboração de demonstrações financeiras livres de 
distorção relevante, independentemente se causada por fraude ou erro. 

Na elaboração das demonstrações financeiras, a administração é responsável pela avaliação da 
capacidade de a Sociedade continuar operando, divulgando, quando aplicável, os assuntos 
relacionados com a sua continuidade operacional e o uso dessa base contábil na elaboração das 
demonstrações financeiras, a não ser que a administração pretenda liquidar a Sociedade ou cessar 
suas operações, ou não tenha nenhuma alternativa realista para evitar o encerramento das operações.  
 
Os responsáveis pela governança da Sociedade são aqueles com responsabilidade pela supervisão 
do processo de elaboração das demonstrações financeiras.  
 
Responsabilidades do auditor pela auditoria das demonstrações financeiras  
 
Nossos objetivos são obter segurança razoável de que as demonstrações financeiras, tomadas em 
conjunto, estão livres de distorção relevante, independentemente se causada por fraude ou erro, e 
emitir relatório de auditoria contendo nossa opinião. Segurança razoável é um alto nível de segurança, 
mas, não uma garantia de que a auditoria realizada de acordo com as normas brasileiras e 
internacionais de auditoria sempre detectam as eventuais distorções relevantes existentes.  
 
As distorções podem ser decorrentes de fraude ou erro e são consideradas relevantes quando, 
individualmente ou em conjunto, possam influenciar, dentro de uma perspectiva razoável, as decisões 
econômicas dos usuários tomadas com base nas referidas demonstrações financeiras.  
 
Como parte da auditoria realizada de acordo com as normas brasileiras e internacionais de auditoria, 
exercemos julgamento profissional e mantemos ceticismo profissional ao longo da auditoria. Além 
disso:  

 Identificamos e avaliamos os riscos de distorção relevante nas demonstrações financeiras, 
independentemente se causada por fraude ou erro, planejamos e executamos procedimentos 
de auditoria em resposta a tais riscos, bem como obtemos evidência de auditoria apropriada e 
suficiente para fundamentar nossa opinião. O risco de não detecção de distorção relevante 
resultante de fraude é maior do que o proveniente de erro, já que a fraude pode envolver o ato 
de burlar os controles internos, conluio, falsificação, omissão ou representações falsas 
intencionais.  
 

 Obtemos entendimento dos controles internos relevantes para a auditoria para planejarmos 
procedimentos de auditoria apropriados às circunstâncias, mas, não, com o objetivo de 
expressarmos opinião sobre a eficácia dos controles internos da Sociedade.  
 

 Avaliamos a adequação das políticas contábeis utilizadas e a razoabilidade das estimativas 
contábeis e respectivas divulgações feitas pela administração.  
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  Concluímos sobre a adequação do uso, pela administração, da base contábil de continuidade 
operacional e, com base nas evidências de auditoria obtidas, se existe incerteza relevante em 
relação a eventos ou condições que possam levantar dúvida significativa em relação à 
capacidade de continuidade operacional da Sociedade. Se concluirmos que existe incerteza 
relevante, devemos chamar atenção em nosso relatório de auditoria para as respectivas 
divulgações nas demonstrações financeiras ou incluir modificação em nossa opinião, se as 
divulgações forem inadequadas. Nossas conclusões estão fundamentadas nas evidências de 
auditoria obtidas até a data de nosso relatório. Todavia, eventos ou condições futuras podem 
levar a Sociedade a não mais se manterem em continuidade operacional.  
 

 Avaliamos a apresentação geral, a estrutura e o conteúdo das demonstrações financeiras, 
inclusive as divulgações, e se as demonstrações financeiras representam as correspondentes 
transações e os eventos de maneira compatível com o objetivo de apresentação adequada.  
 

 
Comunicamo-nos com os responsáveis pela governança a respeito, entre outros aspectos, do alcance 
planejado, da época da auditoria e das constatações significativas de auditoria, inclusive as eventuais 
deficiências significativas nos controles internos que identificamos durante nossos trabalhos.  
 
Fornecemos também aos responsáveis pela governança declaração de que cumprimos com as 
exigências éticas relevantes, incluindo os requisitos aplicáveis de independência, e comunicamos todos 
os eventuais relacionamentos ou assuntos que poderiam afetar, consideravelmente, nossa 
independência, incluindo, quando aplicável, as respectivas salvaguardas.  
 
Dos assuntos que foram objeto de comunicação com os responsáveis pela governança, determinamos 
aqueles que foram considerados como mais significativos na auditoria das demonstrações financeiras 
do exercício corrente e que, dessa maneira, constituem os principais assuntos de auditoria.  
 
Descrevemos esses assuntos em nosso relatório de auditoria, a menos que lei ou regulamento tenha 
proibido divulgação pública do assunto, ou quando, em circunstâncias extremamente raras, 
determinarmos que o assunto não deve ser comunicado em nosso relatório porque as consequências  
adversas de tal comunicação podem, dentro de uma perspectiva razoável, superar os benefícios da 
comunicação para o interesse público. 
 
 

Curitiba, 20 de abril de 2026. 
 
 

RSM ACAL Auditores Independentes S/S 
CRC - PR 006492/F-5 

 
  

 

Eduardo José Negrão 

Sócio – CRC- PR- 042423/O-6 
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EM 31 DE DEZEMBRO DE 2025 E 31 DE DEZEMBRO DE 2024 

 

 

ATIVO Nota  
    

PASSIVO E PATRIMÔNIO 
LÍQUIDO 

Nota  
  

 explicativa  2025  2024   
 explicativa  2025  2024 

   
     

   
   

CIRCULANTE 
  

     CIRCULANTE 
  

   
Caixa e equivalentes de caixa 5 

 
3.809.336  2.117.672   Fornecedores 12 

 
   9.574.657      5.759.558  

Contas a receber 6 
 

9.857.368  7.975.853   Obrigações trabalhistas 13 
 

      183.292         125.141  
Estoques 7 

 
494.562  518.582   Obrigações tributárias 14 

 
   1.056.086         630.238  

Impostos e contribuições a recuperar 8 
 

112.205  112.135   Outras contas a pagar 15        584.768      1.159.989  

Outras contas a receber 9 
 

11.813  3.276   Total do passivo circulante 
  

 11.398.803      7.674.926  

Total do ativo circulante 
  

14.285.284  10.727.518   

   
   

   

     
PATRIMÔNIO LÍQUIDO 17 

 

   
NÃO CIRCULANTE 

  

     Capital social 
  

   2.500.000      2.500.000  
Imobilizado 10 

 
43.234  46.223   Reservas de lucro         429.715         689.531  

Outras contas a receber 11                 -     90.716   Total do patrimônio líquido 
  

2.929.715   3.189.531  

Total do ativo não circulante 
  

43.234  136.939   
   

   
   

     
   

   

 TOTAL DO ATIVO     14.328.518    10.864.457  
  

 TOTAL DO PASSIVO E 
PATRIMÔNIO LÍQUIDO  

   14.328.518    10.864.457  

 

 

As notas explicativas são parte integrante das demonstrações financeiras.
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FINDOS EM 31 DE DEZEMBRO DE 2025 E 31 DE DEZEMBRO DE 2024 

 

 
 Nota    

 explicativa  2025  2024 
   

   
RECEITA LÍQUIDA DE VENDAS 18        31.747.451           22.575.084  

   
   

Custo de vendas e serviços 19       (25.101.035)        (18.784.591) 
            

 LUCRO BRUTO            6.646.416            3.790.493  
   

   
DESPESAS OPERACIONAIS   

   
Despesas comerciais 21         (2.402.013)          (2.058.432) 

Despesas gerais e administrativas 20         (1.162.035)             (896.535) 
                        -                          -  

 LUCRO OPERACIONAL ANTES DO 
RESULTADO FINANCEIRO  

  
        3.082.368               835.526  

   
   

Receitas financeiras 22             338.036               198.920  

Despesas financeiras 22             (46.549)               (33.434) 
                        -                          -  

LUCRO ANTES DO IMPOSTO DE RENDA            

 E DA CONTRIBUIÇÃO SOCIAL            3.373.855            1.001.012  
   

   
Imposto de renda e contribuição Social corrente 23         (1.115.157)             (310.338) 

            

 LUCRO LÍQUIDO DO EXERCÍCIO             2.258.698               690.674  

 

 

As notas explicativas são parte integrante das demonstrações financeiras. 
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FINDOS EM 31 DE DEZEMBRO DE 2025 E 31 DE DEZEMBRO DE 2024 

 

 

 2025  2024 
    

 LUCRO LÍQUIDO DO EXERCÍCIO    2.258.698        690.674  
    

Outros resultados abrangentes                 -                   -  

 
   

 RESULTADO ABRANGENTE TOTAL DO EXERCÍCIO    2.258.698        690.674  

 

 

As notas explicativas são parte integrante das demonstrações financeiras.
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FINDOS EM 31 DE DEZEMBRO DE 2025 E 31 DE DEZEMBRO DE 2024 

 

 

 
 Capital social 

   

Reserva de 
lucros  

Lucro/prejuízo 
acumulado  

Total 

           
 SALDOS EM 31 DE DEZEMBRO DE 2023         2.500.000           1.459.284                          -         3.959.284  
           
Lucro líquido do exercício                     -                        -  #             690.674            690.674  
Ajustes de exercícios anteriores                         -                  (1.143)             (1.143) 
Distribuição de lucros                     -                        -  #         (1.459.284)      (1.459.284) 
Reversão de reserva de lucros                     -            (769.753) #             769.753                      -  

           
 SALDOS EM 31 DE DEZEMBRO DE 2024         2.500.000              689.531    -         3.189.531  

 
     

 
   

 

Lucro líquido do exercício                     -                        -  #          2.258.698         2.258.698  
Ajustes de exercícios anteriores                     -                        -  #                        -                      -  
Distribuição de lucros                     -                        -  #         (2.518.514)      (2.518.514) 
Reversão de reserva de lucros                     -            (689.531) #             689.531                      -  

           
 SALDOS EM 31 DE DEZEMBRO DE 2025         2.500.000                        -               429.715         2.929.715  

 

 

As notas explicativas são parte integrante das demonstrações financeiras. 
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DEMONSTRAÇÃO DOS FLUXOS DE CAIXA DOS EXERCÍCIOS 

 FINDOS EM 31 DE DEZEMBRO DE 2025 E 31 DE DEZEMBRO DE 2024 

 

  2025  2024 

FLUXO DE CAIXA DAS ATIVIDADES OPERACIONAIS     
 Lucro líquido do exercício         2.258.698            690.674  

Ajustes de exercícios anteriores                     -              (1.143)  
    

Gerado pelas (aplicado nas) atividades operacionais:      
Depreciação e amortização            12.952             13.253  
Provisão para crédito de liquidação duvidosa            89.114             38.116   

    
(Aumento) redução de ativos:     
Contas a receber       (1.970.629)      (2.583.142) 
Estoques            24.020          (105.906) 
Impostos e contribuições a recuperar                  (70)                (124) 
Outras contas a receber             (8.537)            38.124  

     
Aumento (redução) de passivos:     
Fornecedores        3.815.099         1.256.318  
Obrigações trabalhistas            58.151                  148  
Obrigações tributárias           425.848            209.765  
Outras contas a pagar         (575.221)           759.676  
        
Caixa líquido gerado pelas (aplicado nas) atividades 
operacionais 

       4.129.425            315.759  
 

    
FLUXO DE CAIXA DAS ATIVIDADES DE INVESTIMENTOS     
Aumento de imobilizado e intangível             (9.963)                     -  

Baixa de imobilizado e intangível                     -    
Caixa líquido (aplicado nas) gerado pelas atividades de 
investimentos             (9.963)                     -   

    
FLUXO DE CAIXA DAS ATIVIDADES DE 
FINANCIAMENTOS     
Lucros e dividendos pagos      (2.518.514)      (1.459.284) 

Empréstimos concedidos            90.716            (90.716) 
Caixa líquido (aplicado nas) gerado pelas atividades de 
financiamentos 

     (2.427.798)      (1.550.000) 

 AUMENTO (REDUÇÃO) EM CAIXA E EQUIVALENTES DE 
CAIXA  

       1.691.664       (1.234.241) 
 

    
VARIAÇÃO EM CAIXA E EQUIVALENTES DE CAIXA     
Caixa e equivalentes de caixa no início do exercício        2.117.672         3.351.913  
Caixa e equivalentes de caixa no fim do exercício        3.809.336         2.117.672   

    
 AUMENTO (REDUÇÃO) EM CAIXA E EQUIVALENTES DE 
CAIXA  

       1.691.664       (1.234.241) 

 

 

As notas explicativas são parte integrante das demonstrações financeiras. 
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DA ADMINISTRAÇÃO ÀS DEMONSTRAÇÕES FINANCEIRAS 

 EM 31 DE DEZEMBRO DE 2025 

 

 

 

A Aplex foi fundada em 2016 e localizada em Pinhais (PR) e se destaca pelo apoio no desenvolvimento  

de novas revendas de softwares e tem como principal compromisso atualizar seus parceiros para que  

estejam prontos para atender às novas necessidades de Segurança da Informação que surgem  

constantemente no mercado. 

 

 

 

 

 
As demonstrações financeiras foram preparadas conforme as práticas contábeis adotadas no Brasil 

(BR GAAP), que compreendem as normas da Comissão de Valores Mobiliários (CVM), os 

pronunciamentos emitidos pelo Comitê de Pronunciamentos Contábeis (CPC) e as normas 

internacionais de relatório financeiro International Financial Reporting Standards (IFRS), emitidas pelo 

International Accounting Standards Board (IASB), e evidenciam todas as informações relevantes 

próprias das demonstrações financeiras, e somente elas, as quais estão consistentes com as utilizadas 

pela administração em sua gestão . 

 

Na elaboração das demonstrações financeiras individuais, a Empresa adotou as alterações na 

legislação societária, introduzidas pelas Leis nº 11.638/07 e 11.941/09, que modificam a Lei nº 6.404/76 

em aspectos relativos à elaboração e divulgação das demonstrações financeiras. 

 

As demonstrações foram aprovadas pela administração em 20 de abril de 2026. 

 

 

 

Moeda funcional e de apresentação das demonstrações financeiras 

Estas demonstrações financeiras estão apresentadas em Reais, que é a moeda funcional da Empresa. 

Todos os saldos foram arredondados para o milhar mais próximo, exceto quando indicado de outra 

forma). 

 

As demonstrações financeiras foram preparadas utilizando o custo histórico como base de valor, exceto 

pela valorização de certos ativos e passivos como aqueles advindos de instrumentos financeiros, os 

quais são mensurados pelo valor justo. 

 

A preparação das demonstrações financeiras requer que a administração faça julgamentos, estimativas 

e premissas que afetam a aplicação das políticas contábeis e os valores reportados de ativos, passivos, 

receitas e despesas. As estimativas e premissas são continuamente avaliadas e baseiam-se na 

experiência histórica e em outros fatores, incluindo expectativas de eventos futuros que são 

considerados razoáveis sob as circunstâncias. 

 

 

 

As principais políticas contábeis aplicadas na preparação dessas demonstrações financeiras estão 

definidas abaixo. Essas políticas foram aplicadas de modo consistente nos exercícios apresentados, 

salvo disposição em contrário. 
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As operações com moedas estrangeiras são convertidas para a moeda funcional, utilizando as taxas 

de câmbio vigentes nas datas das transações ou nas datas da avaliação. 

 

O ganho ou a perda cambial em itens monetários é a diferença entre o custo amortizado da moeda 

funcional no começo do exercício, ajustado por juros e pagamentos efetivos durante o exercício, e o 

custo amortizado em moeda estrangeira à taxa de câmbio no final do exercício de apresentação. 

 

As diferenças de moedas estrangeiras resultantes da conversão relacionadas são reconhecidas no 

resultado do exercício como receita ou despesa financeira. 

 

 

 

a) Ativos financeiros não derivativos 

 

A Empresa reconhece os empréstimos e recebíveis e instrumentos de dívida na data em que foram 

originados. Todos os outros ativos financeiros são reconhecidos na data da negociação quando a 

Empresa se tornar parte das disposições contratuais do instrumento. 

 

A Empresa não reconhece um ativo financeiro quando os direitos contratuais aos fluxos de caixa do 

ativo expiram, ou quando a Empresa transfere os direitos ao recebimento dos fluxos de caixa 

contratuais sobre um ativo financeiro em uma transação no qual essencialmente todos os riscos e 

benefícios da titularidade do ativo financeiro são transferidos. Eventual participação que seja criada ou 

retida pela Empresa nos ativos financeiros transferidos, é reconhecida como um ativo ou passivo 

separado. 

 

A Empresa não reconhece um passivo financeiro quando sua obrigação contratual é retirada, cancelada 

ou expirada. 

 

Os ativos ou passivos financeiros serão compensados e o valor líquido apresentado no balanço 

patrimonial quando, somente quando, a Empresa tenha atualmente um direito legalmente executável 

de compensar os valores e tenha a intenção de liquidá-los em uma base líquida ou de realizar o ativo 

e liquidar o passivo simultaneamente. 

 

A Empresa tem os seguintes ativos financeiros não derivativos: 

 

 Empréstimos e recebíveis 

 

Esses ativos são mensurados inicialmente pelo valor justo acrescido de quaisquer custos de transação 

diretamente atribuíveis. Após seu reconhecimento inicial, os empréstimos e recebíveis são mensurados 

pelo custo amortizado utilizando o método dos juros efetivos. 

 

 Caixa e equivalentes de caixa 

 

Nas demonstrações de fluxo de caixa, caixa e equivalentes de caixa incluem dinheiro em caixa, 

depósitos bancários e outros investimentos de curto prazo de alta liquidez, com vencimentos originais 

de até três meses (com risco insignificante de mudança de valor), sendo o saldo apresentado líquido 

de saldos em contas garantidas na demonstração do fluxo de caixa. 
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b) Passivos financeiros não derivativos. 

 

Um passivo financeiro é classificado como mensurado pelo valor justo por meio do resultado caso seja 

classificado como mantido para negociação ou designado como tal no momento do reconhecimento 

inicial. Os custos da transação são reconhecidos no resultado conforme incorridos. Esses passivos 

financeiros são mensurados pelo valor justo e mudanças no valor justo, incluindo ganhos com juros e 

dividendos, são reconhecidas no resultado do exercício 

 

Outros passivos financeiros não derivativos são mensurados inicialmente pelo valor justo deduzidos de 

quaisquer custos de transação diretamente atribuíveis. Após o reconhecimento inicial, esses passivos 

financeiros são mensurados pelo custo amortizado utilizando o método dos juros efetivos. 

 

A Empresa tem os seguintes passivos financeiros não derivativos: fornecedores e outras contas a 

pagar. 

 

Tais passivos financeiros são reconhecidos inicialmente pelo valor justo acrescido de quaisquer custos 

de transação atribuíveis. Após o reconhecimento inicial, esses passivos financeiros são medidos pelo 

custo amortizado por meio do método dos juros efetivos 

 

 

 

a) Reconhecimento e mensuração 

 

Itens do imobilizado são mensurados pelo custo histórico de aquisição ou construção, que inclui os 

custos de empréstimos capitalizados, deduzido de depreciação acumulada. 

 

Quando partes significativas de um item do imobilizado têm diferentes vidas úteis, elas são registradas 

como itens separados (componentes principais) de imobilizado. 

 

b) Custos subsequentes 

 

Custos subsequentes são capitalizados apenas quando é provável que benefícios econômicos-futuros 

associados com os gastos serão auferidos pela Empresa. 

 

c) Depreciação 

 

A depreciação é calculada para amortizar o custo de itens do ativo imobilizado, líquido de seus valores 

residuais estimados, utilizando o método linear. A depreciação é reconhecida no resultado. Ativos 

arrendados são depreciados pelo menor período entre a vida útil estimada do bem e o prazo do 

contrato, a não ser que seja razoavelmente certo que a Empresa obterá a propriedade do bem ao final 

do prazo de arrendamento. Terrenos não são depreciados. 

 

 

Caixa e equivalentes de caixa incluem dinheiro em caixa, depósitos bancários e outros investimentos 

de curto prazo de alta liquidez, com vencimentos originais de até três meses (com risco insignificante 

de mudança de valor), sendo o saldo apresentado líquido de saldos em contas garantidas na 

demonstração do fluxo de caixa. 
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Os valores a receber são registrados e mantidos no balanço patrimonial pelo valor nominal dos títulos 

representativos desses créditos, acrescidos das variações monetárias ou cambiais, quando aplicáveis, 

deduzidos de provisão para cobrir eventuais perdas na sua realização. A provisão para créditos de 

liquidação duvidosa é constituída em montante considerado suficiente pela Administração para cobrir 

eventuais perdas estimadas na realização desses créditos. O valor estimado da provisão para créditos 

de liquidação duvidosa pode ser modificado em função das expectativas da Administração com relação 

à possibilidade de se recuperar os valores envolvidos, assim como por mudanças na situação financeira 

dos clientes. 

 

 

 

Os estoques são mensurados pelo menor valor entre o custo e o valor realizável líquido. Os estoques 

são mensurados pelos custos médios de aquisição e inclui gastos incorridos na aquisição de estoques, 

custos de produção e transformação e outros custos incorridos em trazê-los às suas localizações e 

condições existentes. No caso dos estoques manufaturados e produtos em elaboração, o custo inclui 

uma parcela dos custos gerais de fabricação baseado na capacidade operacional normal. 

 

O valor realizável líquido é o preço estimado de venda no curso normal dos negócios, deduzido dos 

custos e despesas estimados para a venda. 

 

 

 

A Administração revisa anualmente o valor contábil líquido dos ativos não financeiros com o objetivo 

de avaliar eventos ou mudanças nas circunstâncias econômicas, operacionais ou tecnológicas, que 

possam indicar deterioração ou perda de seu valor recuperável. Sendo tais evidências identificadas, e 

o valor contábil líquido exceder o valor recuperável, é constituída provisão para desvalorização, 

ajustando o valor contábil líquido ao valor recuperável.  

 

O valor recuperável de um ativo ou de determinada unidade geradora de caixa é definido como sendo 

o maior entre o valor em uso e o valor líquido de venda.  

 

(i) Ativos financeiros (incluindo recebíveis) 

 
Ativos financeiros não classificados como ativos financeiros ao valor justo por meio do resultado são 

avaliados em cada data de balanço para determinar se há evidência objetiva de perda por redução ao 

valor recuperável. 

 

Evidência objetiva de que ativos financeiros tiveram perda de valor inclui: 

 

 Inadimplência ou atrasos do devedor; 

 Reestruturação de um valor devido à Empresa em condições que não seriam aceitas em 

condições normais; 

 Indicativos de que o devedor ou emissor irá entrar em falência/recuperação judicial; 

 Mudanças negativas na situação de pagamentos dos devedores ou emissores; 

 Desaparecimento de um mercado ativo para o instrumento devido a dificuldades financeiras; 

 Dados observáveis indicando que houve um declínio na mensuração dos fluxos de caixa 

esperados de um grupo de ativos financeiros. 
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(ii) Ativos financeiros mensurados ao custo amortizado 
  

A Empresa considera evidência de perda de valor de ativos mensurados pelo custo amortizado tanto 

em nível individual como em nível coletivo. Todos os ativos individualmente significativos são avaliados 

quanto à perda por redução ao valor recuperável. Aqueles que não tenham sofrido perda de valor 

individualmente são então avaliados coletivamente quanto a qualquer perda de valor que possa ter 

ocorrido, mas não tenha ainda sido identificada. Ativos que não são individualmente significativos são 

avaliados coletivamente quanto à perda de valor com base no agrupamento de ativos com 

características de risco similares. 

 

Ao avaliar a perda por redução ao valor recuperável de forma coletiva, a Empresa utiliza tendências 

históricas do prazo de recuperação e dos valores de perda incorridos, ajustados para refletir o 

julgamento da Administração se as condições econômicas e de crédito atuais são tais que as perdas 

reais provavelmente serão maiores ou menores que as sugeridas pelas tendências históricas. 

 

Uma perda por redução ao valor recuperável é calculada como a diferença entre o valor contábil e o 

valor presente dos fluxos de caixa futuros estimados, descontados à taxa de juros efetiva original do 

ativo. As perdas são reconhecidas no resultado e refletidas em uma conta de provisão. Quando a 

Empresa considera que não há expectativas razoáveis de recuperação, os valores são baixados. 

Quando um evento subsequente indica uma redução da perda, a provisão é revertida através do 

resultado. 

 

 

 

As provisões são reconhecidas quando a Empresa tem uma obrigação presente, legal ou não 

formalizada, como resultado de eventos passados e é provável que uma saída de recursos seja 

necessária para liquidar a obrigação e uma estimativa confiável do valor possa ser feita.  

 

As provisões são componentes essenciais na gestão financeira da empresa. A empresa trabalha com 

as provisões de custo, onde incluem todas as despesas previstas que a empresa espera incorrer, e as 

provisões de folha, calculadas com base nos direitos adquiridos pelos empregados ao longo do período 

de trabalho. 

 

 

 

Obrigações de benefícios a empregados são mensuradas em uma base não descontada e são 

incorridas como despesas conforme o serviço relacionado seja prestado. O passivo é reconhecido pelo 

valor esperado a ser pago sob os planos de bonificação em dinheiro ou participação nos lucros de curto 

prazo se a Empresa tem uma obrigação legal ou construtiva de pagar esse valor em função de serviço 

passado prestado pelo empregado, e a obrigação possa ser estimada de maneira confiável. 

 

 

 

A receita operacional é reconhecida quando (i) os riscos e benefícios mais significativos inerentes a 

propriedade dos bens forem transferidos para o comprador, (ii) for provável que benefícios econômico-

financeiros fluirão para a Empresa, (iii) os custos associados e a possível devolução de mercadorias 

puderem ser estimados de maneira confiável, (iv) não haja envolvimento contínuo com os bens 

vendidos, e (v) o valor da receita possa ser mensurado de maneira confiável. A receita é medida líquida 

de devoluções, descontos comerciais e bonificações. 
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O momento da transferência dos riscos e benefícios varia dependendo das condições individuais do 

contrato de venda. Para venda em geral, a transferência normalmente ocorre quando o produto é 

entregue ao cliente; entretanto, para alguns embarques nacionais, a transferência ocorre mediante o 

carregamento das mercadorias no momento da retirada nas propriedades da Empresa. 

 

 

 

As receitas financeiras abrangem receitas de juros sobre aplicações financeiras e são reconhecidas no 

resultado, através do método dos juros efetivos. 

 

As despesas financeiras abrangem, principalmente, despesas com empréstimos e variação cambial. 

 

 

 
O imposto de renda e a Contribuição Social do exercício corrente e diferido é calculado com base nas  

alíquotas de 15%, acrescidas do adicional de 10% sobre o lucro tributável excedente de R$ 240 (base  

anual) para Imposto de Renda e 9% sobre o lucro tributável para Contribuição Social sobre o Lucro 

Líquido, e consideram, quando aplicável, a compensação de prejuízos fiscais e base negativa de 

Contribuição Social, limitada a 30% do Lucro Real. 

 

A despesa com Imposto de Renda e Contribuição Social compreende os impostos correntes e diferidos.  

O imposto corrente e o imposto diferido são reconhecidos no resultado a menos que estejam 

relacionados a itens diretamente reconhecidos no patrimônio líquido ou em outros resultados 

abrangentes. 

 

 

Os passivos contingentes são constituídos sempre que a perda for avaliada como provável o que 

ocasionaria uma provável saída de recursos para a liquidação das obrigações, e quando os montantes 

envolvidos forem mensuráveis com suficiente segurança levando em conta a opinião dos assessores 

jurídicos, a natureza das ações, similaridade com processos anteriores, complexidade e no 

posicionamento de tribunais. 

 

Os passivos contingentes classificados como perdas possíveis não são reconhecidos contabilmente, 

sendo apenas divulgados nas demonstrações financeiras, e os classificados como remotos não 

requerem provisão e nem divulgação. 

 

 

Um passivo é reconhecido no balanço quando a Empresa possui uma obrigação legal como resultado 

de um evento passado, sendo provável que um recurso econômico seja requerido para liquidá-la. As 

provisões são registradas tendo como base as melhores estimativas do risco envolvido.  

 

São demonstrados pelos valores conhecidos ou calculáveis, acrescidos dos correspondentes encargos 

e variações monetárias, quando aplicáveis, até as datas dos balanços. 

 

 

 

Valor justo é o preço que seria recebido na venda de um ativo ou pago pela transferência de um passivo 

em uma transação ordenada entre participantes do mercado na data de mensuração, no mercado 

principal ou, na sua ausência, no mercado mais vantajoso ao qual a Empresa tem acesso nessa data. 
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O valor justo de um passivo reflete o seu risco de descumprimento (non-performance). O risco de 

descumprimento inclui, entre outros, o próprio risco de crédito da Empresa. 

 

Quando disponível, a Empresa mensura o valor justo de um instrumento utilizando o preço cotado num 

mercado ativo para esse instrumento. Um mercado é considerado como ativo se as transações para o 

ativo ou passivo ocorrem com frequência e volume suficientes para fornecer informações de 

precificação de forma contínua. 

 

Se não houver um preço cotado em um mercado ativo, a Empresa utiliza técnicas de avaliação que 

maximizam o uso de dados observáveis relevantes e minimizam o uso de dados não observáveis. A 

técnica de avaliação escolhida incorpora todos os fatores que os participantes do mercado levariam em 

conta na precificação de uma transação. 

 

Se um ativo ou um passivo mensurado ao valor justo tiver um preço de compra e um preço de venda, 

a Empresa mensura ativos com base em preços de compra e passivos com base em preços de venda. 

 

A melhor evidência do valor justo de um instrumento financeiro no reconhecimento inicial é 

normalmente o preço da transação - ou seja, o valor justo da contrapartida dada ou recebida. Se a 

Empresa determinar que o valor justo no reconhecimento inicial difere do preço da transação e o valor 

justo não é evidenciado nem por um preço cotado num mercado ativo para um ativo ou passivo idêntico 

nem baseado numa técnica de avaliação para a qual quaisquer dados não observáveis são julgados 

como insignificantes em relação à mensuração, então o instrumento financeiro é mensurado 

inicialmente pelo valor justo ajustado para diferir a diferença entre o valor justo no reconhecimento 

inicial e o preço da transação. Posteriormente, essa diferença é reconhecida no resultado numa base 

adequada ao longo da vida do instrumento, ou até o momento em que a avaliação é totalmente 

suportada por dados de mercado observáveis ou a transação é encerrada, o que ocorrer primeiro. 

 

 

 

Não há novas normas IFRS que ainda não entraram em vigor que poderiam ter impacto significativo 

sobre a Empresa. 

 

 

 

 
A Empresa apresenta exposição aos seguintes riscos advindos do uso de instrumentos financeiros: 

 

 Risco de crédito; 

 Risco de liquidez; 

 Risco de mercado; 

 Risco de moeda; 

 Risco de taxa de juros. 

 

Essa nota apresenta informações sobre a exposição da Empresa a cada um dos riscos 

supramencionados, os objetivos da Empresa, políticas e processos para a mensuração e 

gerenciamento de risco, e o gerenciamento de capital da Empresa. Divulgações quantitativas adicionais 

são incluídas ao longo dessas demonstrações financeiras. 
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Estrutura do gerenciamento de risco 

 

A Empresa possui e segue a política de gerenciamento de risco que orienta em relação a transações e 

requer a diversificação de transações e contrapartidas. Nos termos dessa política, a natureza e a 

posição geral dos riscos financeiros são regularmente monitoradas e gerenciadas a fim de avaliar os 

resultados e os impactos no fluxo de caixa. 

 

Risco de crédito 

 

Risco de crédito é o risco de prejuízo financeiro da Empresa caso um cliente ou contraparte em um 

instrumento financeiro falhe em cumprir com suas obrigações contratuais, que surgem principalmente 

dos recebíveis de clientes e em títulos de investimento. 

 

A gestão de risco de crédito da Empresa em relação a clientes adota como prática a análise das 

situações financeiras e patrimonial de seus clientes, assim como a definição de limites de crédito, assim 

como busca incluir garantias em montantes suficientes para reduzir ao mínimo o risco de crédito das 

operações, além do acompanhamento permanente da carteira em aberto. 

 

Risco de liquidez 

 

Risco de liquidez é o risco em que a Empresa irá encontrar dificuldades em cumprir com as obrigações 

associadas com seus passivos financeiros que são liquidados com pagamentos à vista ou com outro 

ativo financeiro. A abordagem da Empresa na administração de liquidez é de garantir, o máximo 

possível, que sempre tenha liquidez suficiente para cumprir com suas obrigações ao vencerem, sob 

condições normais e de estresse, sem causar perdas inaceitáveis ou com risco de prejudicar a 

reputação da Empresa. 

 

Risco de mercado 

 

Risco de mercado é o risco que alterações nos preços de mercado, tais como as taxas de câmbio, 

taxas de juros ou, ainda, nos preços dos produtos comercializados ou produzidos pela Empresa e dos 

demais insumos utilizados no processo de produção, têm nos ganhos da Empresa. O objetivo do 

gerenciamento de risco de mercado é gerenciar e controlar as exposições a riscos de mercados, dentro 

de parâmetros aceitáveis, e ao mesmo tempo otimizar o retorno. 

 

Risco de moeda 

 

A Empresa está sujeita ao risco de moeda nas vendas, compras denominadas em uma moeda diferente 

da respectiva moeda funcionais da Empresa, o Real (R$). A moeda na qual estas transações são 

denominadas principalmente é o dólar americano (US$). 

 

Com relação a outros ativos e passivos monetários denominados em moeda estrangeira, a Empresa 

considera que sua exposição líquida é gerenciada a um nível aceitável, comprando ou vendendo em 

moedas estrangeiras a taxas à vista, quando necessário, para tratar instabilidades de curto prazo. 

 

Risco de taxa de juros 

 

Decorre da possibilidade de a Empresa sofrer ganhos ou perdas decorrentes de oscilações das taxas 

de juros incidentes sobre seus ativos e passivos financeiros. As aplicações financeiras contratadas 

sofrem valorização com base na variação do CDI, sendo os encargos calculados de acordo com as 



APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA.             
 

DEMONSTRAÇÕES FINANCEIRAS DE ACORDO COM AS PRÁTICAS CONTÁBEIS ADOTADAS 
NO BRASIL E COM O IFRS. 
 

31 de dezembro de 2025 
Em reais 

 

19 

condições usuais praticadas pelo mercado. 

 

NOTAS EXPLICATIVAS RELEVANTES SELECIONADAS  

 

 

 

A empresa mantém os recursos em contas correntes com aplicação automática de liquidez imediata, 

compreendendo Certificados de Depósitos Bancários (CDB), em sua totalidade de renda fixa. As 

aplicações financeiras são constituídas por fundos de renda fixa, dos quais 75% possuem liquidez no 

D+0 e 25% possuem liquidez no D+1: 

 
  2025  2024 

Descrição     

Caixas                   -                     28  

Bancos           317.874               7.072  

Aplicações Financeiras        3.491.462        2.110.572  
     

 Total         3.809.336        2.117.672  

 

 

 

A provisão para créditos de liquidação duvidosa foi constituída em montante considerado suficiente 
pela Administração para fazer face às eventuais perdas na realização de créditos. 
 

    2025  2024 

Descrição     

Clientes          10.008.916          8.038.287  

(-) Perdas Estimadas com créditos de liquidação duvidosa              (151.549)            (62.434) 

       

 Total             9.857.368          7.975.853  

 

 

 
Os estoques são avaliados pelo custo específico que leva em consideração cada operação de venda  
realizada. 
 

    2025  2024 

Descrição     

Licenças de software               494.562             518.582  

 
    

 Total                494.562             518.582  

 
 

 

Esses valores representam créditos tributários que a empresa tem direito a recuperar junto às 

autoridades fiscais, decorrentes de pagamentos efetuados a maior ou de créditos acumulados ao longo 

do exercício. 
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    2025  2024 

Descrição  
   

 
 

   

ISS a Recuperar            14.354             14.354  

IR a Recuperar            97.781             97.781  

PIS a Recuperar 
                  12                    -    

COFINS a Recuperar 
                  58                    -    

     

 Total            112.205           112.135  

  

 

 

Os saldos estão assim apresentados: 

 

    2025  2024 

Descrição  
   

Adiantamento a fornecedores 
             4.033               1.937  

Adiantamentos de férias 
             7.780               1.339  

 
    

 Total             11.813               3.276  



APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA.             
 

DEMONSTRAÇÕES FINANCEIRAS DE ACORDO COM AS PRÁTICAS CONTÁBEIS ADOTADAS NO BRASIL E COM O IFRS. 
 

31 de dezembro de 2025 
Em reais 

 

21 

 

 

As movimentações do imobilizado estão representadas no quadro abaixo: 
 

 
 

  31.12.2025  31.12.2024 

Descrição  Taxas anuais de 
Depreciação 

 
Custo  

Depreciação 
acumulada  Líquido  Líquido 

Moveis e Utensílios  10%               53.001               (21.772)               31.229                 36.529  
Equipamentos de informática  20%               34.307               (22.302)               12.005                   4.606  
Benfeitorias em Imóveis de Terceiros  Prazo do contrato               23.716               (23.716)                        -                   5.088  

 Total                 111.024               (67.790)               43.234                 46.223  

 

 

Movimentação do ativo imobilizado, líquido  31.12.2024  Aquisições  Baixas  Depreciação  31.12.2025 

Moveis e Utensílios                     36.529                       -                           -                (5.300)                31.229  
Equipamentos de informática                       4.606                  9.963                         -                (2.564)                12.005  
Benfeitorias em Imóveis de Terceiros                       5.088                       -                           -                (5.088)  -                     0  

 Total                      46.223                  9.963                       -                 (12.952)                43.234  
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    2025  2024 

Descrição  
   

Empréstimo Sócios                    -               90.716  
     

 Total                     -               90.716  

 
 

 

Em 31 de dezembro de 2025 e 2024, os saldos da conta de fornecedores referem-se, substancialmente, 
a valores devidos a fornecedores de mercadorias para revenda. 
 

    2025  2024 

Descrição  
  

 
Kaspersky        9.042.812        5.676.424  

Outros fornecedores           531.845             83.134  
 

      

 Total         9.574.657        5.759.558  

 

 

 

Os saldos estão assim compostos: 

 

    2025  2024 

Descrição  
  

 
Salários a Pagar           113.554             73.755  

INSS a Recolher            13.145               8.223  

FGTS a Recolher              4.739               2.740  

Provisão de férias e encargos            51.854             40.423  
 

      

 Total            183.292           125.141  
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Os saldos estão assim compostos: 

 

  2025  2024 

Descrição  
   

IRRF 0561 a recolher            32.487             19.548  

IRRF 1708 a Recolher              7.755               1.778  

ICMS a Recolher 
             1.107                  481  

PIS a recolher           110.638             57.474  

COFINS a recolher           509.999           264.894  

ISS a recolher           161.209           113.219  

IRPJ a recolher           126.896           123.942  

CSLL a recolher            88.898             48.655  

CSRF 5952 retenções lei 10833            17.098                  247  
 

 
   

 Total         1.056.086           630.238  

 

 

 

  2025  2024 

Descrição  
   

Adiantamento de clientes              2.047                      -  

Comissões a pagar - provisão           550.712        1.135.578  

Cartão Itaú                     -               8.852  

Cartão Bradesco            25.690             14.300  

Cartão Clara              6.319               1.259  

  
   

 Total            584.768        1.159.989  

 

 

A Empresa considera que não há as ações de natureza tributária, cível e trabalhista, envolvendo riscos 

de perda classificados pelos assessores jurídicos como prováveis ou possíveis, que devessem estar 

registradas ou divulgadas, respectivamente, nestas demonstrações financeiras. 

 
 

 

a) Capital Social 

 

Em 31 de dezembro de 2025, o capital social integralizado é representado por 2.500.000 quotas 
(2.500.000 quotas em 2022), com valor nominal de R$ 1,00 (um real) cada uma, totalizando R$ 
2.500.000 (dois milhões e quinhentos mil reais), conforme demonstrado a seguir: 
 

Acionista  Quotas   Valor em R$   Percentual (%) 

Audreyn Justus            1.250.000     1.250.000,00    50,00% 

João Paulo Costa Pereira            1.250.000     1.250.000,00    50,00% 
 

 
      

 Total             2.500.000          2.500.000    100% 

b) Distribuição de Lucros 



APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA.             
 

DEMONSTRAÇÕES FINANCEIRAS DE ACORDO COM AS PRÁTICAS CONTÁBEIS ADOTADAS 
NO BRASIL E COM O IFRS. 
 

31 de dezembro de 2025 
Em reais 

 

24 

 

O contrato social da Empresa prevê que do lucro apurado, depois de deduzida a provisão para o 

imposto de renda, o remanescente terá a destinação que for atribuída pelos sócios representando a 

maioria do capital social, em reunião que para tal finalidade deverão realizar. Ocorrendo prejuízos, 

serão compensados com resultados positivos futuros, com lucros acumulados, ou absorvidos pelo 

capital social, com sua consequente redução, nos termos da lei. 

 

No exercício de 2025, os sócios da empresa aprovaram a distribuição de lucros no montante de R$ 

2.518.513,53. 

 

    2025  2024 

Descrição  
  

 
Distribuição de lucros            2.518.514   1.459.284 

 
      

 Total             2.518.514          1.459.284  

 

 

 

    2025  2024 

Descrição     
Revenda de mercadorias      35.174.702       24.683.180  

Receita de Serviços           761.449           707.753  
 

     35.936.151       25.390.933  
 

    
COFINS sobre faturamento      (2.695.484)      (1.891.734) 

PIS sobre faturamento         (585.188)         (410.694) 

ISS sobre serviços         (718.584)         (507.819) 

ICMS sobre vendas                     -                      -  

Devoluções de clientes         (189.444)            (5.602) 
 

     (4.188.700)      (2.815.849) 
 

    

 Total       31.747.451       22.575.084  

 

 

 

Descrição  2025  2024 

Custo das mercadorias vendidas     (21.613.483)    (15.678.879) 

Custo dos serviços prestados      (3.487.551)      (3.105.712) 

     

 Total      (25.101.035)    (18.784.591) 

  



APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA.             
 

DEMONSTRAÇÕES FINANCEIRAS DE ACORDO COM AS PRÁTICAS CONTÁBEIS ADOTADAS 
NO BRASIL E COM O IFRS. 
 

31 de dezembro de 2025 
Em reais 

 

25 

 

 

  2025  2024 

Descrição     
Publicidade               (66.865)          (243.651) 

Serviços de terceiros - PJ              (685.874)          (567.830) 

Despesas com viagens               (63.800)            (29.636) 

Despesas com pessoal           (1.146.656)          (793.974) 

Outras despesas comerciais              (438.819)          (423.341) 
 

    

 Total            (2.402.013)        (2.058.432) 

 

 

 

  2025  2024 

Descrição     
Despesas gerais         (896.335)         (657.877) 

Despesas com pessoal         (237.796)         (220.372) 

Despesas tributárias           (27.904)           (18.286) 
 

    
 Total       (1.162.035)         (896.535) 

 

 

 

  2025  2024 

Descrição  
   

Juros recebidos / descontos obtidos            54.915             31.466  

Rendimentos de aplicações financeiras           283.121           167.454  

 Receitas financeiras            338.036           198.920  

Juros pagos / descontos concedidos                 (46)            (1.515) 

Tarifas bancárias           (21.723)           (18.107) 

Tarifas de câmbios             (1.250)               (300) 

IOF           (15.214)            (6.233) 

Taxa administrativa cartão             (8.316)            (7.279) 

 Total de despesas financeiras            (46.549)           (33.434) 

         

 Total            291.487           165.486  

  



APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA.             
 

DEMONSTRAÇÕES FINANCEIRAS DE ACORDO COM AS PRÁTICAS CONTÁBEIS ADOTADAS 
NO BRASIL E COM O IFRS. 
 

31 de dezembro de 2025 
Em reais 

 

26 

 

 
O imposto de renda e da contribuição social sobre o lucro são apurados pelo regime tributário do 
Lucro Real trimestral. 
 

    2025  2024 

Descrição     
Lucro antes do IR e CSLL         3.373.855        1.001.012  

(+/-) Adições / Exclusões            36.796                      -  

Base de Cálculo         3.410.651        1.001.012  
 

    
Alíquota IR - 15%          (511.598)         (150.152) 

Adicional IR - 10%         (317.065)           (76.101) 

Desconto 15% PAT (lim 4%)            20.464               6.006  

 Total do Imposto de Renda           (808.199)         (220.247) 
 

    
 Alíquota CSLL - 9%           (306.959)           (90.091) 

 Total Contribuição Social sobre o Lucro           (306.959)           (90.091) 
 

    

 IRPJ e CSLL correntes no resultado       (1.115.157)         (310.338) 

 
 

 

Não ocorreram eventos após o encerramento das Demonstrações Financeiras sujeitos a divulgação. 



DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2025 a 31/12/2025 24.413.094/0001-99

01 de janeiro de 2025 a 31 de março de 2025

Número de Ordem do Livro: 10

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

 DISTRIBUIÇÃO R$ 4.439.816,66R$ 9.334.856,66

  DISTRIBUIÇÃO DE  PRODUTOS R$ 4.439.816,66R$ 9.334.856,66

   DISTRIBUIÇÃO DE SOFTWARE R$ 4.439.816,66R$ 9.334.856,66

 Receita de Servicos R$ 266.332,83R$ 373.378,81

  Receita de Servicos R$ 266.332,83R$ 373.378,81

   RECEITA DE SERVIÇOS R$ 266.332,83R$ 373.378,81

 (-) (-) Deducoes das Receitas R$ (515.418,26)R$ (1.066.892,84)

  (-) (-) Impostos Faturados R$ (515.418,26)R$ (1.064.823,65)

   (-) (-) COFINS S/FATURAMENTO R$ (345.889,30)R$ (716.258,32)

   (-) (-) PIS S/FATURAMENTO R$ (75.090,67)R$ (155.497,27)

   (-) (-) ISS S/SERVICOS R$ (94.438,29)R$ (193.068,06)

  (-) (-) Deducoes por Devolucoes/Cancelamentos R$ (0,00)R$ (2.069,19)

   (-) (-) Devolucoes de Clientes R$ (0,00)R$ (2.069,19)

 (-) CUSTO MERCADORIA REVENDA R$ (3.390.435,50)R$ (7.294.302,39)

  (-) CUSTO MERCADORIA REVENDA R$ (2.761.190,78)R$ (5.984.666,35)

   (-) COMPRA SOFTWARE - IMPORTAÇÃO R$ (151.373,44)R$ (0,00)

   (-) DESCONTOS FABRICANTES/REBATES R$ 3.394,88R$ 1.394,57

   (-) ESTOQUE FINAL R$ 1.477.593,34R$ 1.348.682,48

   (-) ESTOQUE INICIAL R$ (1.482.515,31)R$ (1.216.103,94)

   (-) COMPRA SOFTWARE - NACIONAL R$ (3.086.525,05)R$ (6.535.356,49)

   (-) PIS S/COMPRAS R$ 85.306,75R$ 74.333,30

   (-) COFINS S/COMPRAS R$ 392.928,05R$ 342.383,73

  (-) OUTROS CUSTOS COM VENDAS R$ (629.244,72)R$ (1.309.636,04)

   (-) COMISSOES DAS REVENDAS R$ (629.244,72)R$ (1.309.636,04)

 (-) DESPESAS ADMINISTRATIVAS R$ (213.292,40)R$ (232.049,04)

  (-) DESPESAS GERAIS ADMINISTRATIVAS R$ (155.769,97)R$ (181.874,42)

   (-) HONORÁRIOS PROFISSIONAIS R$ (11.330,05)R$ (11.330,05)

   (-) MATERIAL DE EXPEDIENTE R$ (0,00)R$ (40,00)

   (-) CREDITO/COBRANÇA R$ (17.301,83)R$ (16.109,92)

   (-) ALUGUEL R$ (12.684,36)R$ (12.597,02)

   (-) SAUDE OCUPACIONAL R$ (325,00)R$ (472,00)

   (-) CORREIO/ENTREGA R$ (1.150,61)R$ (1.432,98)

   (-) SEGUROS EM GERAL R$ (103,95)R$ (103,95)

   (-) DEPRECIACOES R$ (1.786,62)R$ (1.786,62)

   (-) SERVICOS DE TERCEIROS PJ R$ (102.814,45)R$ (102.818,55)

   (-) TELEFONE R$ (980,76)R$ (1.041,30)

Este relatório foi gerado pelo Sistema Público de Escrituração Digital – Sped
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2025 a 31/12/2025 24.413.094/0001-99

01 de janeiro de 2025 a 31 de março de 2025

Número de Ordem do Livro: 10

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

   (-) DESPESAS COM SOFTWARE R$ (2.013,03)R$ (1.986,66)

   (-) CONSERTOS/MANUTENÇÕES R$ (0,00)R$ (289,04)

   (-) DESPESAS COM ENDOMARKETING R$ (590,31)R$ (12.202,66)

   PERDAS EM OPERAÇÕES DE CREDITO R$ 106,83R$ 15.258,94

   (-) AMORTIZAÇÃO R$ (1.526,49)R$ (1.526,49)

   (-) ENERGIA ELETRICA R$ (2.779,22)R$ (2.449,25)

   (-) ÁGUA/ESGOTO R$ (150,62)R$ (167,30)

   (-) COPA/COZINHA R$ (140,00)R$ (160,00)

   (-) CÓPIAS/IMPRESSOES/ENCADERNAÇÕES
- ADM R$ (199,50)R$ (101,69)

  (-) DESPESAS C/ PESSOAL - ADM. R$ (53.695,59)R$ (44.970,66)

   (-) SALARIOS R$ (15.778,78)R$ (14.525,01)

   (-) FGTS R$ (1.538,90)R$ (2.234,97)

   (-) INSS R$ (5.059,14)R$ (7.654,14)

   (-) ASSISTENCIA MEDICA R$ (13.596,54)R$ (10.940,57)

   (-) PREMIAÇÃO ADM R$ (2.485,76)R$ (1.779,96)

   (-) DECIMO TERCEIRO R$ (0,00)R$ (8.282,78)

   (-) FERIAS R$ (2.636,78)R$ (6.137,71)

   (-) HORA EXTRA R$ (824,31)R$ (1.110,86)

   (-) PROV 13 SALARIO R$ (1.540,68)R$ (6.519,13)

   (-) PROV 13 SALARIO - FGTS R$ (123,26)R$ (521,54)

   (-) PROV 13 SALARIO - INSS R$ (405,16)R$ (1.714,48)

   PROV FERIAS R$ 555,03R$ 3.438,23

   PROV FERIAS - FGTS R$ 44,40R$ 275,06

   PROV FERIAS - INSS R$ 145,97R$ 904,25

   (-) VALE ALIMENTAÇÃO R$ (3.016,67)R$ (1.178,00)

   (-) VALE REFEIÇÃO R$ (1.508,06)R$ (746,07)

   (-) BOLSA DE ESTAGIÁRIOS R$ (5.352,60)R$ (3.168,30)

   (-) SEGURO DE VIDA - ADM R$ (574,35)R$ (584,98)

  (-) DESPESAS TRIBUTARIAS R$ (3.826,84)R$ (5.203,96)

   (-) TAXAS DIVERSAS R$ (265,90)R$ (1.351,82)

   (-) PIS S/ RECEITAS FINANCEIRAS R$ (416,48)R$ (303,87)

   (-) COFINS S/ RECEITAS FINANCEIRAS R$ (2.562,94)R$ (1.869,98)

   (-) IPTU R$ (581,52)R$ (1.678,29)

 (-) DESPESAS COMERCIAIS R$ (463.661,03)R$ (558.409,52)

  (-) DESPESAS GERAIS COMERCIAIS R$ (239.735,05)R$ (370.202,27)

   (-) DESPESAS DE VIAGENS R$ (11.791,75)R$ (8.301,17)

Este relatório foi gerado pelo Sistema Público de Escrituração Digital – Sped
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2025 a 31/12/2025 24.413.094/0001-99

01 de janeiro de 2025 a 31 de março de 2025

Número de Ordem do Livro: 10

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

   (-) SERVIÇOS DE TERCEIROS PJ R$ (150.963,65)R$ (153.123,80)

   (-) PUBLICIDADE R$ (13.091,37)R$ (24.404,53)

   (-) COMBUSTIVEL R$ (400,00)R$ (1.400,00)

   (-) ESTACIONAMENTO/TAXI R$ (471,68)R$ (1.311,70)

   (-) DESPESAS COM REVENDAS R$ (62.972,80)R$ (179.203,57)

   (-) LANCHES/REFEIÇÕES R$ (43,80)R$ (2.457,50)

  (-) DESPESAS C/ PESSOAL - COMERCIAL R$ (223.925,98)R$ (188.207,25)

   (-) SALARIOS R$ (53.164,23)R$ (46.041,59)

   (-) FGTS R$ (5.112,00)R$ (5.402,30)

   (-) ASSISTENCIA MEDICA R$ (19.375,19)R$ (15.904,25)

   (-) HORA EXTRA R$ (456,94)R$ (1.411,11)

   (-) VALE REFEIÇÃO R$ (7.598,21)R$ (8.424,18)

   (-) VALE ALIMENTAÇÃO R$ (12.000,00)R$ (11.000,00)

   (-) DECIMO TERCEIRO R$ (0,00)R$ (15.547,87)

   (-) FERIAS R$ (9.779,90)R$ (4.524,39)

   (-) VALE TRANSPORTE R$ (737,79)R$ (737,61)

   (-) PROV 13 SALARIO R$ (5.286,73)R$ (11.181,24)

   (-) PROV 13 SALARIO - INSS R$ (1.390,33)R$ (2.940,57)

   (-) PROV 13 SALARIO - FGTS R$ (422,94)R$ (894,49)

   PROV FERIAS R$ 1.272,99R$ 43,35

   PROV FERIAS - INSS R$ 334,81R$ 11,41

   PROV FERIAS - FGTS R$ 101,84R$ 3,46

   (-) PREMIAÇÃO R$ (92.557,00)R$ (75.081,90)

   (-) INSS R$ (16.414,23)R$ (17.760,63)

   (-) SEGURO DE VIDA - CML R$ (1.340,13)R$ (1.329,50)

 OUTRAS RECEITAS/DESPESAS R$ 15.774,65R$ 0,00

  OUTRAS RECEITAS R$ 15.774,65R$ 0,00

   RECUPERAÇÃO DE DESPESAS
OPERACIONAIS R$ 15.774,65R$ 0,00

 RESULTADO FINANCEIRO R$ 51.610,31R$ 37.373,17

  RECEITAS FINANCEIRAS R$ 64.068,02R$ 46.767,60

   JUROS RECEBIDOS/DESCONTOS OBTIDOS R$ 20.969,84R$ 10.883,66

   RENDIMENTO APLICAÇÃO FINANCEIRA R$ 43.098,18R$ 35.883,94

  (-) DESPESAS FINANCEIRAS R$ (12.457,71)R$ (9.394,43)

   (-) JUROS PAGOS/DESCONTOS
CONCEDIDOS R$ (31,76)R$ (595,02)

   (-) TARIFAS BANCÁRIAS R$ (5.243,97)R$ (5.018,46)

   (-) TARIFAS CÂMBIO R$ (100,00)R$ (0,00)

Este relatório foi gerado pelo Sistema Público de Escrituração Digital – Sped
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2025 a 31/12/2025 24.413.094/0001-99

01 de janeiro de 2025 a 31 de março de 2025

Número de Ordem do Livro: 10

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

   (-) IOF R$ (4.843,59)R$ (1.847,77)

   (-) TAXA ADMINISTRATIVA CARTÃO R$ (2.238,39)R$ (1.933,18)

 (-) IMPOSTO DE RENDA R$ (40.537,45)R$ (138.924,98)

  (-) IMPOSTO DE RENDA R$ (40.537,45)R$ (138.924,98)

   (-) IMPOSTO DE RENDA R$ (40.537,45)R$ (138.924,98)

 (-) CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$ (17.165,45)R$ (53.455,93)

  (-) CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$ (17.165,45)R$ (53.455,93)

   (-) CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$ (17.165,45)R$ (53.455,93)

LUCRO LÍQUIDO DO EXERCÍCIO R$ 133.024,36R$ 0,00

Este relatório foi gerado pelo Sistema Público de Escrituração Digital – Sped
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2025 a 31/12/2025 24.413.094/0001-99

01 de abril de 2025 a 30 de junho de 2025

Número de Ordem do Livro: 10

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

 DISTRIBUIÇÃO R$ 8.964.448,23R$ 4.439.816,66

  DISTRIBUIÇÃO DE  PRODUTOS R$ 8.964.448,23R$ 4.439.816,66

   DISTRIBUIÇÃO DE SOFTWARE R$ 8.964.448,23R$ 4.439.816,66

 Receita de Servicos R$ 167.993,33R$ 266.332,83

  Receita de Servicos R$ 167.993,33R$ 266.332,83

   RECEITA DE SERVIÇOS R$ 167.993,33R$ 266.332,83

 (-) (-) Deducoes das Receitas R$ (1.030.494,10)R$ (515.418,26)

  (-) (-) Impostos Faturados R$ (1.030.494,10)R$ (515.418,26)

   (-) (-) COFINS S/FATURAMENTO R$ (695.737,13)R$ (345.889,30)

   (-) (-) PIS S/FATURAMENTO R$ (151.041,87)R$ (75.090,67)

   (-) (-) ISS S/SERVICOS R$ (183.715,10)R$ (94.438,29)

 (-) CUSTO MERCADORIA REVENDA R$ (6.241.997,00)R$ (3.390.435,50)

  (-) CUSTO MERCADORIA REVENDA R$ (5.600.520,82)R$ (2.761.190,78)

   (-) COMPRA SOFTWARE - IMPORTAÇÃO R$ (71.523,56)R$ (151.373,44)

   (-) DESCONTOS FABRICANTES/REBATES R$ 289.611,45R$ 3.394,88

   (-) ESTOQUE FINAL R$ 1.414.933,25R$ 1.477.593,34

   (-) ESTOQUE INICIAL R$ (1.479.431,30)R$ (1.482.515,31)

   (-) COMPRA SOFTWARE - NACIONAL R$ (6.148.959,69)R$ (3.086.525,05)

   (-) PIS S/COMPRAS R$ 70.432,53R$ 85.306,75

   (-) COFINS S/COMPRAS R$ 324.416,50R$ 392.928,05

  (-) OUTROS CUSTOS COM VENDAS R$ (641.476,18)R$ (629.244,72)

   (-) COMISSOES DAS REVENDAS R$ (641.476,18)R$ (629.244,72)

 (-) DESPESAS ADMINISTRATIVAS R$ (272.651,71)R$ (213.292,40)

  (-) DESPESAS GERAIS ADMINISTRATIVAS R$ (215.986,71)R$ (155.769,97)

   (-) HONORÁRIOS PROFISSIONAIS R$ (1.643,95)R$ (11.330,05)

   (-) CREDITO/COBRANÇA R$ (17.475,07)R$ (17.301,83)

   (-) ALUGUEL R$ (13.430,49)R$ (12.684,36)

   (-) SAUDE OCUPACIONAL R$ (1.437,20)R$ (325,00)

   (-) CORREIO/ENTREGA R$ (1.688,02)R$ (1.150,61)

   (-) SEGUROS EM GERAL R$ (103,95)R$ (103,95)

   (-) DEPRECIACOES R$ (1.786,62)R$ (1.786,62)

   (-) SERVICOS DE TERCEIROS PJ R$ (168.743,75)R$ (102.814,45)

   (-) TELEFONE R$ (980,76)R$ (980,76)

   (-) DESPESAS COM SOFTWARE R$ (3.448,07)R$ (2.013,03)

   (-) DESPESAS COM ENDOMARKETING R$ (21,80)R$ (590,31)

   (-) PERDAS EM OPERAÇÕES DE CREDITO R$ (478,16)R$ 106,83
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2025 a 31/12/2025 24.413.094/0001-99

01 de abril de 2025 a 30 de junho de 2025

Número de Ordem do Livro: 10

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

   (-) AMORTIZAÇÃO R$ (1.526,49)R$ (1.526,49)

   (-) ENERGIA ELETRICA R$ (2.949,63)R$ (2.779,22)

   (-) ÁGUA/ESGOTO R$ (152,75)R$ (150,62)

   (-) COPA/COZINHA R$ (120,00)R$ (140,00)

   (-) CÓPIAS/IMPRESSOES/ENCADERNAÇÕES
- ADM R$ (0,00)R$ (199,50)

  (-) DESPESAS C/ PESSOAL - ADM. R$ (51.102,13)R$ (53.695,59)

   (-) SALARIOS R$ (14.734,53)R$ (15.778,78)

   (-) FGTS R$ (1.524,31)R$ (1.538,90)

   (-) INSS R$ (5.186,80)R$ (5.059,14)

   (-) ASSISTENCIA MEDICA R$ (13.596,54)R$ (13.596,54)

   (-) PREMIAÇÃO ADM R$ (1.229,96)R$ (2.485,76)

   (-) DECIMO TERCEIRO R$ (733,33)R$ (0,00)

   (-) FERIAS R$ (4.190,24)R$ (2.636,78)

   (-) HORA EXTRA R$ (1.260,49)R$ (824,31)

   (-) PROV 13 SALARIO R$ (674,02)R$ (1.540,68)

   (-) PROV 13 SALARIO - FGTS R$ (53,92)R$ (123,26)

   (-) PROV 13 SALARIO - INSS R$ (177,30)R$ (405,16)

   PROV FERIAS R$ 2.359,65R$ 555,03

   PROV FERIAS - FGTS R$ 188,77R$ 44,40

   PROV FERIAS - INSS R$ 620,59R$ 145,97

   (-) VALE ALIMENTAÇÃO R$ (2.246,00)R$ (3.016,67)

   (-) VALE REFEIÇÃO R$ (2.786,07)R$ (1.508,06)

   (-) BOLSA DE ESTAGIÁRIOS R$ (5.352,60)R$ (5.352,60)

   (-) SEGURO DE VIDA - ADM R$ (525,03)R$ (574,35)

  (-) DESPESAS TRIBUTARIAS R$ (5.562,87)R$ (3.826,84)

   (-) TAXAS DIVERSAS R$ (438,70)R$ (265,90)

   (-) PIS S/ RECEITAS FINANCEIRAS R$ (476,52)R$ (416,48)

   (-) COFINS S/ RECEITAS FINANCEIRAS R$ (2.927,00)R$ (2.562,94)

   (-) IPTU R$ (1.720,65)R$ (581,52)

 (-) DESPESAS COMERCIAIS R$ (716.287,83)R$ (463.661,03)

  (-) DESPESAS GERAIS COMERCIAIS R$ (433.448,53)R$ (239.735,05)

   (-) DESPESAS DE VIAGENS R$ (12.910,05)R$ (11.791,75)

   (-) SERVIÇOS DE TERCEIROS PJ R$ (180.713,65)R$ (150.963,65)

   (-) PUBLICIDADE R$ (19.107,08)R$ (13.091,37)

   (-) COMBUSTIVEL R$ (1.900,00)R$ (400,00)

   (-) ESTACIONAMENTO/TAXI R$ (1.809,35)R$ (471,68)
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2025 a 31/12/2025 24.413.094/0001-99

01 de abril de 2025 a 30 de junho de 2025

Número de Ordem do Livro: 10

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

   (-) DESPESAS COM REVENDAS R$ (215.753,65)R$ (62.972,80)

   (-) LANCHES/REFEIÇÕES R$ (1.254,75)R$ (43,80)

  (-) DESPESAS C/ PESSOAL - COMERCIAL R$ (282.839,30)R$ (223.925,98)

   (-) SALARIOS R$ (79.753,69)R$ (53.164,23)

   (-) FGTS R$ (7.062,90)R$ (5.112,00)

   (-) ASSISTENCIA MEDICA R$ (23.348,35)R$ (19.375,19)

   (-) HORA EXTRA R$ (620,66)R$ (456,94)

   (-) VALE REFEIÇÃO R$ (12.770,25)R$ (7.598,21)

   (-) VALE ALIMENTAÇÃO R$ (13.900,00)R$ (12.000,00)

   (-) FERIAS R$ (0,00)R$ (9.779,90)

   (-) VALE TRANSPORTE R$ (737,88)R$ (737,79)

   (-) PROV 13 SALARIO R$ (7.621,06)R$ (5.286,73)

   (-) PROV 13 SALARIO - INSS R$ (2.004,29)R$ (1.390,33)

   (-) PROV 13 SALARIO - FGTS R$ (609,68)R$ (422,94)

   (-) PROV FERIAS R$ (10.141,90)R$ 1.272,99

   (-) PROV FERIAS - INSS R$ (2.667,30)R$ 334,81

   (-) PROV FERIAS - FGTS R$ (811,35)R$ 101,84

   (-) PREMIAÇÃO R$ (98.262,20)R$ (92.557,00)

   (-) INSS R$ (21.138,34)R$ (16.414,23)

   (-) SEGURO DE VIDA - CML R$ (1.389,45)R$ (1.340,13)

 OUTRAS RECEITAS/DESPESAS R$ 53.313,99R$ 15.774,65

  OUTRAS RECEITAS R$ 53.313,99R$ 15.774,65

   RECUPERAÇÃO DE DESPESAS
OPERACIONAIS R$ 53.313,99R$ 15.774,65

 RESULTADO FINANCEIRO R$ 62.512,50R$ 51.610,31

  RECEITAS FINANCEIRAS R$ 73.293,02R$ 64.068,02

   JUROS RECEBIDOS/DESCONTOS OBTIDOS R$ 11.235,35R$ 20.969,84

   RENDIMENTO APLICAÇÃO FINANCEIRA R$ 62.057,67R$ 43.098,18

  (-) DESPESAS FINANCEIRAS R$ (10.780,52)R$ (12.457,71)

   (-) JUROS PAGOS/DESCONTOS
CONCEDIDOS R$ (10,34)R$ (31,76)

   (-) TARIFAS BANCÁRIAS R$ (5.136,66)R$ (5.243,97)

   (-) TARIFAS CÂMBIO R$ (850,00)R$ (100,00)

   (-) IOF R$ (3.669,26)R$ (4.843,59)

   (-) TAXA ADMINISTRATIVA CARTÃO R$ (1.114,26)R$ (2.238,39)

 (-) IMPOSTO DE RENDA R$ (234.788,33)R$ (40.537,45)

  (-) IMPOSTO DE RENDA R$ (234.788,33)R$ (40.537,45)

   (-) IMPOSTO DE RENDA R$ (234.788,33)R$ (40.537,45)
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2025 a 31/12/2025 24.413.094/0001-99

01 de abril de 2025 a 30 de junho de 2025

Número de Ordem do Livro: 10

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

 (-) CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$ (88.815,37)R$ (17.165,45)

  (-) CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$ (88.815,37)R$ (17.165,45)

   (-) CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$ (88.815,37)R$ (17.165,45)

LUCRO LÍQUIDO DO EXERCÍCIO R$ 663.233,71R$ 133.024,36
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2025 a 31/12/2025 24.413.094/0001-99

01 de julho de 2025 a 30 de setembro de 2025

Número de Ordem do Livro: 10

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

 DISTRIBUIÇÃO R$ 7.992.075,13R$ 8.964.448,23

  DISTRIBUIÇÃO DE  PRODUTOS R$ 7.992.075,13R$ 8.964.448,23

   DISTRIBUIÇÃO DE SOFTWARE R$ 7.992.075,13R$ 8.964.448,23

 Receita de Servicos R$ 177.203,89R$ 167.993,33

  Receita de Servicos R$ 177.203,89R$ 167.993,33

   RECEITA DE SERVIÇOS R$ 147.613,05R$ 167.993,33

   RECEITA DE SERVIÇOS MKT R$ 29.590,84R$ 0,00

 (-) (-) Deducoes das Receitas R$ (1.047.319,38)R$ (1.030.494,10)

  (-) (-) Impostos Faturados R$ (899.398,87)R$ (1.030.494,10)

   (-) (-) COFINS S/FATURAMENTO R$ (605.976,43)R$ (695.737,13)

   (-) (-) PIS S/FATURAMENTO R$ (131.557,51)R$ (151.041,87)

   (-) (-) ISS S/SERVICOS R$ (161.864,93)R$ (183.715,10)

  (-) (-) Deducoes por Devolucoes/Cancelamentos R$ (147.920,51)R$ (0,00)

   (-) (-) Devolucoes de Clientes R$ (147.920,51)R$ (0,00)

 (-) CUSTO MERCADORIA REVENDA R$ (5.561.306,46)R$ (6.241.997,00)

  (-) CUSTO MERCADORIA REVENDA R$ (4.813.986,85)R$ (5.600.520,82)

   (-) COMPRA SOFTWARE - IMPORTAÇÃO R$ (94.353,65)R$ (71.523,56)

   (-) DESCONTOS FABRICANTES/REBATES R$ 260.311,20R$ 289.611,45

   (-) ESTOQUE FINAL R$ 1.421.869,01R$ 1.414.933,25

   (-) ESTOQUE INICIAL R$ (1.412.654,52)R$ (1.479.431,30)

   (-) COMPRA SOFTWARE - NACIONAL R$ (5.681.811,42)R$ (6.148.959,69)

   (-) PIS S/COMPRAS R$ 123.554,49R$ 70.432,53

   (-) COFINS S/COMPRAS R$ 569.098,04R$ 324.416,50

  (-) OUTROS CUSTOS COM VENDAS R$ (747.319,61)R$ (641.476,18)

   (-) COMISSOES DAS REVENDAS R$ (747.319,61)R$ (641.476,18)

 (-) DESPESAS ADMINISTRATIVAS R$ (237.734,98)R$ (272.651,71)

  (-) DESPESAS GERAIS ADMINISTRATIVAS R$ (165.202,61)R$ (215.986,71)

   (-) HONORÁRIOS PROFISSIONAIS R$ (0,00)R$ (1.643,95)

   (-) BENS DE PEQUENO VALOR R$ (760,84)R$ (0,00)

   (-) CREDITO/COBRANÇA R$ (11.299,43)R$ (17.475,07)

   (-) ALUGUEL R$ (12.952,43)R$ (13.430,49)

   (-) SAUDE OCUPACIONAL R$ (566,40)R$ (1.437,20)

   (-) CORREIO/ENTREGA R$ (1.353,18)R$ (1.688,02)

   (-) SEGUROS EM GERAL R$ (103,95)R$ (103,95)

   (-) DEPRECIACOES R$ (2.005,83)R$ (1.786,62)

   (-) SERVICOS DE TERCEIROS PJ R$ (102.945,35)R$ (168.743,75)
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2025 a 31/12/2025 24.413.094/0001-99

01 de julho de 2025 a 30 de setembro de 2025

Número de Ordem do Livro: 10

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

   (-) TELEFONE R$ (1.027,43)R$ (980,76)

   (-) DESPESAS COM SOFTWARE R$ (2.350,03)R$ (3.448,07)

   (-) DESPESAS COM ENDOMARKETING R$ (1.010,45)R$ (21,80)

   (-) PERDAS EM OPERAÇÕES DE CREDITO R$ (24.748,25)R$ (478,16)

   (-) AMORTIZAÇÃO R$ (1.526,46)R$ (1.526,49)

   (-) ENERGIA ELETRICA R$ (2.277,26)R$ (2.949,63)

   (-) ÁGUA/ESGOTO R$ (135,32)R$ (152,75)

   (-) COPA/COZINHA R$ (140,00)R$ (120,00)

  (-) DESPESAS C/ PESSOAL - ADM. R$ (66.836,33)R$ (51.102,13)

   (-) SALARIOS R$ (21.844,90)R$ (14.734,53)

   (-) FGTS R$ (1.830,34)R$ (1.524,31)

   (-) INSS R$ (5.909,51)R$ (5.186,80)

   (-) ASSISTENCIA MEDICA R$ (16.192,08)R$ (13.596,54)

   (-) PREMIAÇÃO ADM R$ (1.835,76)R$ (1.229,96)

   (-) DECIMO TERCEIRO R$ (43,26)R$ (733,33)

   (-) FERIAS R$ (165,84)R$ (4.190,24)

   (-) HORA EXTRA R$ (942,30)R$ (1.260,49)

   (-) PROV 13 SALARIO R$ (1.954,73)R$ (674,02)

   (-) PROV 13 SALARIO - FGTS R$ (156,38)R$ (53,92)

   (-) PROV 13 SALARIO - INSS R$ (514,07)R$ (177,30)

   (-) PROV FERIAS R$ (2.809,72)R$ 2.359,65

   (-) PROV FERIAS - FGTS R$ (224,77)R$ 188,77

   (-) PROV FERIAS - INSS R$ (738,96)R$ 620,59

   (-) VALE ALIMENTAÇÃO R$ (3.000,01)R$ (2.246,00)

   (-) VALE REFEIÇÃO R$ (2.628,06)R$ (2.786,07)

   (-) BOLSA DE ESTAGIÁRIOS R$ (5.701,40)R$ (5.352,60)

   (-) SEGURO DE VIDA - ADM R$ (344,24)R$ (525,03)

  (-) DESPESAS TRIBUTARIAS R$ (5.696,04)R$ (5.562,87)

   (-) TAXAS DIVERSAS R$ (487,86)R$ (438,70)

   (-) PIS S/ RECEITAS FINANCEIRAS R$ (487,50)R$ (476,52)

   (-) COFINS S/ RECEITAS FINANCEIRAS R$ (3.000,03)R$ (2.927,00)

   (-) IPTU R$ (1.720,65)R$ (1.720,65)

 (-) DESPESAS COMERCIAIS R$ (595.020,82)R$ (716.287,83)

  (-) DESPESAS GERAIS COMERCIAIS R$ (263.962,54)R$ (433.448,53)

   (-) DESPESAS DE VIAGENS R$ (13.759,94)R$ (12.910,05)

   (-) SERVIÇOS DE TERCEIROS PJ R$ (146.346,13)R$ (180.713,65)
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2025 a 31/12/2025 24.413.094/0001-99

01 de julho de 2025 a 30 de setembro de 2025

Número de Ordem do Livro: 10

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

   (-) PUBLICIDADE R$ (19.919,72)R$ (19.107,08)

   (-) COMBUSTIVEL R$ (2.100,00)R$ (1.900,00)

   (-) ESTACIONAMENTO/TAXI R$ (641,14)R$ (1.809,35)

   (-) DESPESAS COM REVENDAS R$ (80.737,83)R$ (215.753,65)

   (-) LANCHES/REFEIÇÕES R$ (457,78)R$ (1.254,75)

  (-) DESPESAS C/ PESSOAL - COMERCIAL R$ (331.058,28)R$ (282.839,30)

   (-) SALARIOS R$ (98.465,73)R$ (79.753,69)

   (-) FGTS R$ (8.699,83)R$ (7.062,90)

   (-) ASSISTENCIA MEDICA R$ (25.302,16)R$ (23.348,35)

   (-) HORA EXTRA R$ (1.042,52)R$ (620,66)

   (-) VALE REFEIÇÃO R$ (11.564,28)R$ (12.770,25)

   (-) VALE ALIMENTAÇÃO R$ (13.065,00)R$ (13.900,00)

   (-) DECIMO TERCEIRO R$ (555,26)R$ (0,00)

   (-) AVISO PRÉVIO R$ (333,16)R$ (0,00)

   (-) FERIAS R$ (5.223,31)R$ (0,00)

   (-) VALE TRANSPORTE R$ (738,38)R$ (737,88)

   (-) PROV 13 SALARIO R$ (8.311,57)R$ (7.621,06)

   (-) PROV 13 SALARIO - INSS R$ (2.185,95)R$ (2.004,29)

   (-) PROV 13 SALARIO - FGTS R$ (664,93)R$ (609,68)

   (-) PROV FERIAS R$ (7.347,48)R$ (10.141,90)

   (-) PROV FERIAS - INSS R$ (1.932,41)R$ (2.667,30)

   (-) PROV FERIAS - FGTS R$ (587,79)R$ (811,35)

   (-) PREMIAÇÃO R$ (116.469,24)R$ (98.262,20)

   (-) INSS R$ (27.610,32)R$ (21.138,34)

   (-) SEGURO DE VIDA - CML R$ (958,96)R$ (1.389,45)

 OUTRAS RECEITAS/DESPESAS R$ 0,00R$ 53.313,99

  OUTRAS RECEITAS R$ 0,00R$ 53.313,99

   RECUPERAÇÃO DE DESPESAS
OPERACIONAIS R$ 0,00R$ 53.313,99

 RESULTADO FINANCEIRO R$ 64.805,63R$ 62.512,50

  RECEITAS FINANCEIRAS R$ 75.000,44R$ 73.293,02

   JUROS RECEBIDOS/DESCONTOS OBTIDOS R$ 9.716,17R$ 11.235,35

   RENDIMENTO APLICAÇÃO FINANCEIRA R$ 65.284,27R$ 62.057,67

  (-) DESPESAS FINANCEIRAS R$ (10.194,81)R$ (10.780,52)

   (-) JUROS PAGOS/DESCONTOS
CONCEDIDOS R$ (3,08)R$ (10,34)

   (-) TARIFAS BANCÁRIAS R$ (5.888,47)R$ (5.136,66)

   (-) TARIFAS CÂMBIO R$ (300,00)R$ (850,00)
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2025 a 31/12/2025 24.413.094/0001-99

01 de julho de 2025 a 30 de setembro de 2025

Número de Ordem do Livro: 10

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

   (-) IOF R$ (2.472,93)R$ (3.669,26)

   (-) TAXA ADMINISTRATIVA CARTÃO R$ (1.530,33)R$ (1.114,26)

 (-) IMPOSTO DE RENDA R$ (187.419,53)R$ (234.788,33)

  (-) IMPOSTO DE RENDA R$ (187.419,53)R$ (234.788,33)

   (-) IMPOSTO DE RENDA R$ (187.419,53)R$ (234.788,33)

 (-) CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$ (71.343,27)R$ (88.815,37)

  (-) CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$ (71.343,27)R$ (88.815,37)

   (-) CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$ (71.343,27)R$ (88.815,37)

LUCRO LÍQUIDO DO EXERCÍCIO R$ 533.940,21R$ 663.233,71

Este relatório foi gerado pelo Sistema Público de Escrituração Digital – Sped

Versão 10.4.1 do Visualizador 4Página 4 de



DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2025 a 31/12/2025 24.413.094/0001-99

01 de outubro de 2025 a 31 de dezembro de 2025

Número de Ordem do Livro: 10

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

 DISTRIBUIÇÃO R$ 13.778.362,12R$ 7.992.075,13

  DISTRIBUIÇÃO DE  PRODUTOS R$ 13.778.362,12R$ 7.992.075,13

   DISTRIBUIÇÃO DE SOFTWARE R$ 13.778.362,12R$ 7.992.075,13

 Receita de Servicos R$ 149.918,48R$ 177.203,89

  Receita de Servicos R$ 149.918,48R$ 177.203,89

   RECEITA DE SERVIÇOS R$ 149.918,48R$ 147.613,05

   RECEITA DE SERVIÇOS MKT R$ 0,00R$ 29.590,84

 (-) (-) Deducoes das Receitas R$ (1.595.468,20)R$ (1.047.319,38)

  (-) (-) Impostos Faturados R$ (1.553.945,00)R$ (899.398,87)

   (-) (-) COFINS S/FATURAMENTO R$ (1.047.881,21)R$ (605.976,43)

   (-) (-) PIS S/FATURAMENTO R$ (227.498,33)R$ (131.557,51)

   (-) (-) ISS S/SERVICOS R$ (278.565,46)R$ (161.864,93)

  (-) (-) Deducoes por Devolucoes/Cancelamentos R$ (41.523,20)R$ (147.920,51)

   (-) (-) Devolucoes de Clientes R$ (41.523,20)R$ (147.920,51)

 (-) CUSTO MERCADORIA REVENDA R$ (9.907.295,94)R$ (5.561.306,46)

  (-) CUSTO MERCADORIA REVENDA R$ (8.437.785,04)R$ (4.813.986,85)

   (-) COMPRA SOFTWARE - IMPORTAÇÃO R$ (78.480,13)R$ (94.353,65)

   (-) DESCONTOS FABRICANTES/REBATES R$ 294.110,81R$ 260.311,20

   (-) ESTOQUE FINAL R$ 1.405.989,05R$ 1.421.869,01

   (-) ESTOQUE INICIAL R$ (1.369.803,98)R$ (1.412.654,52)

   (-) COMPRA SOFTWARE - NACIONAL R$ (9.156.743,85)R$ (5.681.811,42)

   (-) PIS S/COMPRAS R$ 83.328,21R$ 123.554,49

   (-) COFINS S/COMPRAS R$ 383.814,85R$ 569.098,04

  (-) OUTROS CUSTOS COM VENDAS R$ (1.469.510,90)R$ (747.319,61)

   (-) COMISSOES DAS REVENDAS R$ (1.469.510,90)R$ (747.319,61)

 (-) DESPESAS ADMINISTRATIVAS R$ (507.444,31)R$ (237.734,98)

  (-) DESPESAS GERAIS ADMINISTRATIVAS R$ (428.463,99)R$ (165.202,61)

   (-) BENS DE PEQUENO VALOR R$ (0,00)R$ (760,84)

   (-) CREDITO/COBRANÇA R$ (10.614,16)R$ (11.299,43)

   (-) ALUGUEL R$ (13.075,40)R$ (12.952,43)

   (-) SAUDE OCUPACIONAL R$ (715,20)R$ (566,40)

   (-) CORREIO/ENTREGA R$ (2.510,43)R$ (1.353,18)

   (-) SEGUROS EM GERAL R$ (103,95)R$ (103,95)

   (-) DEPRECIACOES R$ (2.284,74)R$ (2.005,83)

   (-) SERVICOS DE TERCEIROS PJ R$ (303.074,67)R$ (102.945,35)

   (-) TELEFONE R$ (986,76)R$ (1.027,43)
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2025 a 31/12/2025 24.413.094/0001-99

01 de outubro de 2025 a 31 de dezembro de 2025

Número de Ordem do Livro: 10

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

   (-) DESPESAS COM SOFTWARE R$ (2.141,43)R$ (2.350,03)

   (-) CONSERTOS/MANUTENÇÕES R$ (1.212,09)R$ (0,00)

   (-) DESPESAS COM ENDOMARKETING R$ (21.010,78)R$ (1.010,45)

   (-) PERDAS EM OPERAÇÕES DE CREDITO R$ (27.198,74)R$ (24.748,25)

   (-) AMORTIZAÇÃO R$ (508,83)R$ (1.526,46)

   (-) ENERGIA ELETRICA R$ (2.297,79)R$ (2.277,26)

   (-) ÁGUA/ESGOTO R$ (124,04)R$ (135,32)

   (-) COPA/COZINHA R$ (275,69)R$ (140,00)

   (-) CURSOS E TREINAMENTOS - ADM R$ (3.533,37)R$ (0,00)

   (-) PCLD - CREDITOS NÃO RECEBIDOS
(FISCAL) - ADM R$ (36.795,92)R$ (0,00)

  (-) DESPESAS C/ PESSOAL - ADM. R$ (66.161,97)R$ (66.836,33)

   (-) SALARIOS R$ (20.765,76)R$ (21.844,90)

   (-) FGTS R$ (8.507,78)R$ (1.830,34)

   (-) INSS R$ (7.231,29)R$ (5.909,51)

   (-) ASSISTENCIA MEDICA R$ (15.873,78)R$ (16.192,08)

   (-) AVISO PREVIO R$ (1.258,60)R$ (0,00)

   (-) PREMIAÇÃO ADM R$ (1.835,76)R$ (1.835,76)

   (-) DECIMO TERCEIRO R$ (5.887,04)R$ (43,26)

   (-) FERIAS R$ (8.376,26)R$ (165,84)

   (-) HORA EXTRA R$ (1.323,39)R$ (942,30)

   PROV 13 SALARIO R$ 4.169,43R$ (1.954,73)

   PROV 13 SALARIO - FGTS R$ 333,56R$ (156,38)

   PROV 13 SALARIO - INSS R$ 1.096,53R$ (514,07)

   PROV FERIAS R$ 6.236,79R$ (2.809,72)

   PROV FERIAS - FGTS R$ 498,94R$ (224,77)

   PROV FERIAS - INSS R$ 1.640,28R$ (738,96)

   (-) VALE ALIMENTAÇÃO R$ (4.210,56)R$ (3.000,01)

   (-) VALE REFEIÇÃO R$ (2.549,08)R$ (2.628,06)

   (-) BOLSA DE ESTAGIÁRIOS R$ (1.961,80)R$ (5.701,40)

   (-) SEGURO DE VIDA - ADM R$ (356,40)R$ (344,24)

  (-) DESPESAS TRIBUTARIAS R$ (12.818,35)R$ (5.696,04)

   (-) TAXAS DIVERSAS R$ (5.254,46)R$ (487,86)

   (-) PIS S/ RECEITAS FINANCEIRAS R$ (816,81)R$ (487,50)

   (-) COFINS S/ RECEITAS FINANCEIRAS R$ (5.026,43)R$ (3.000,03)

   (-) IPTU R$ (1.720,65)R$ (1.720,65)

 (-) DESPESAS COMERCIAIS R$ (627.043,20)R$ (595.020,82)

Este relatório foi gerado pelo Sistema Público de Escrituração Digital – Sped
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2025 a 31/12/2025 24.413.094/0001-99

01 de outubro de 2025 a 31 de dezembro de 2025

Número de Ordem do Livro: 10

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

  (-) DESPESAS GERAIS COMERCIAIS R$ (318.211,05)R$ (263.962,54)

   (-) DESPESAS DE VIAGENS R$ (25.338,36)R$ (13.759,94)

   (-) SERVIÇOS DE TERCEIROS PJ R$ (207.850,12)R$ (146.346,13)

   (-) PUBLICIDADE R$ (14.746,69)R$ (19.919,72)

   (-) COMBUSTIVEL R$ (1.604,00)R$ (2.100,00)

   (-) ESTACIONAMENTO/TAXI R$ (2.468,01)R$ (641,14)

   (-) DESPESAS COM REVENDAS R$ (46.766,65)R$ (80.737,83)

   (-) LANCHES/REFEIÇÕES R$ (2.540,50)R$ (457,78)

   (-) DESPESAS COM SEGUROS/GARANTIAS
VENDAS - CML R$ (16.896,72)R$ (0,00)

  (-) DESPESAS C/ PESSOAL - COMERCIAL R$ (308.832,15)R$ (331.058,28)

   (-) SALARIOS R$ (86.871,27)R$ (98.465,73)

   (-) FGTS R$ (9.708,56)R$ (8.699,83)

   (-) ASSISTENCIA MEDICA R$ (23.885,67)R$ (25.302,16)

   (-) HORA EXTRA R$ (1.605,92)R$ (1.042,52)

   (-) VALE REFEIÇÃO R$ (10.400,27)R$ (11.564,28)

   (-) VALE ALIMENTAÇÃO R$ (13.000,00)R$ (13.065,00)

   (-) DECIMO TERCEIRO R$ (28.322,27)R$ (555,26)

   (-) AVISO PRÉVIO R$ (0,00)R$ (333,16)

   (-) FERIAS R$ (7.001,04)R$ (5.223,31)

   (-) VALE TRANSPORTE R$ (363,87)R$ (738,38)

   PROV 13 SALARIO R$ 21.219,36R$ (8.311,57)

   PROV 13 SALARIO - INSS R$ 5.580,57R$ (2.185,95)

   PROV 13 SALARIO - FGTS R$ 1.697,55R$ (664,93)

   PROV FERIAS R$ 1.363,16R$ (7.347,48)

   PROV FERIAS - INSS R$ 358,52R$ (1.932,41)

   PROV FERIAS - FGTS R$ 109,05R$ (587,79)

   (-) PREMIAÇÃO R$ (120.278,57)R$ (116.469,24)

   (-) INSS R$ (31.684,21)R$ (27.610,32)

   (-) BOLSA DE ESTAGIÁRIO R$ (4.378,87)R$ (0,00)

   (-) SEGURO DE VIDA - CML R$ (1.659,84)R$ (958,96)

 RESULTADO FINANCEIRO R$ 112.558,43R$ 64.805,63

  RECEITAS FINANCEIRAS R$ 125.674,84R$ 75.000,44

   JUROS RECEBIDOS/DESCONTOS OBTIDOS R$ 12.993,94R$ 9.716,17

   RENDIMENTO APLICAÇÃO FINANCEIRA R$ 112.680,90R$ 65.284,27

  (-) DESPESAS FINANCEIRAS R$ (13.116,41)R$ (10.194,81)

   (-) JUROS PAGOS/DESCONTOS
CONCEDIDOS R$ (1,31)R$ (3,08)

Este relatório foi gerado pelo Sistema Público de Escrituração Digital – Sped
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DEMONSTRAÇÃO DE RESULTADO DO EXERCÍCIO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2025 a 31/12/2025 24.413.094/0001-99

01 de outubro de 2025 a 31 de dezembro de 2025

Número de Ordem do Livro: 10

Descrição Saldo atualNota Saldo anterior

   (-) TARIFAS BANCÁRIAS R$ (5.454,11)R$ (5.888,47)

   TARIFAS CÂMBIO R$ 0,00R$ (300,00)

   (-) IOF R$ (4.228,44)R$ (2.472,93)

   (-) TAXA ADMINISTRATIVA CARTÃO R$ (3.432,55)R$ (1.530,33)

 (-) IMPOSTO DE RENDA R$ (345.453,53)R$ (187.419,53)

  (-) IMPOSTO DE RENDA R$ (345.453,53)R$ (187.419,53)

   (-) IMPOSTO DE RENDA R$ (345.453,53)R$ (187.419,53)

 (-) CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$ (129.634,50)R$ (71.343,27)

  (-) CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$ (129.634,50)R$ (71.343,27)

   (-) CONTRIBUIÇÃO SOCIAL R$ (129.634,50)R$ (71.343,27)

LUCRO LÍQUIDO DO EXERCÍCIO R$ 928.499,35R$ 533.940,21

Este relatório foi gerado pelo Sistema Público de Escrituração Digital – Sped
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APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNO Página: 1
Contabilidade Análise Econômico Financeira Data: 11/06/2026

Hora: 10:01:33

Consolidação: Empresa Mês: 12/2025

01 - Liquidez Corrente 06 - Imobilização do Investimento Total
 

Ativo Circulante 14.285.284,23 Ativo Não Circulante - R.L.P. 43.234,16
 

= 1,25 = 0,00
Passivo Circulante 11.398.803,21 Ativo Total 14.328.518,39

 
Interpretação: A Empresa tem R$ 1,25 para cada Interpretação: O Ativo Permanente representa 0,30% do

R$ 1,00 de dívida capital de giro
 

 
02 - Liquidez Seca 07 - Imobilização do Capital Próprio
 

Ativo Circulante - Estoques 13.790.722,41 Ativo Não Circulante - R.L.P. 43.234,16
 

= 1,21 = 0,01
Passivo Circulante 11.398.803,21 Patrimonio Líquido 2.929.715,18

 
Interpretação: A Empresa tem R$ 1,21 para cada Interpretação: O Ativo Permanente representa 1,48% do

R$ 1,00 de dívida capital próprio
 

 
03 - Liquidez Geral 08 - Rentabilidade do Investimento Total
 

Ativo Circulante + R.L.P. 14.285.284,23 Res.Exercício antes I.R. 3.373.855,06
 

= 1,25 = 0,24
Exigível Total 11.398.803,21 Ativo Total 14.328.518,39

 
Interpretação: A Empresa tem R$ 1,25 para cada Interpretação: O Resultado do Exercício antes do Imposto de

R$ 1,00 de dívida Renda é de 23,55% sobre o capital em giro
 

 
04 - Participação de Terceiros 09 - Rentabilidade do Capital Próprio
 

Exigível Total 11.398.803,21 Res.Exercício antes I.R. 3.373.855,06
 

= 0,80 = 1,15
Ativo Total 14.328.518,39 Patrimonio Liquido 2.929.715,18

 
Interpretação: O capital de terceiros representa 79,55% Interpretação: O Resultado do Exercício antes do Imposto de

do investimento total Renda é de 115,16% sobre o capital próprio
 

 
05 - Garantia de Capital de Terceiros 10 - Capital de Giro Próprio
 

Patrimônio Líquido 2.929.715,18 (+) Ativo Circulante 14.285.284,23
(+) Realizável a longo prazo 0,00

= 0,26 (-) Passivo Circulante 11.398.803,21
Exigível Total 11.398.803,21 (-) Exigível a longo prazo 0,00

 
Interpretação: O capital de terceiros é garantido por (=) Capital de giro próprio 2.886.481,02

25,70% do capital próprio
 

 
11 - Solvência Geral

 
Ativo Total 14.328.518,39

 
= 1,26

Exigível 11.398.803,21

JOÃO PAULO COSTA PEREIRA ZENILDA ZANARDINI DE ALMEIDA
SOCIO ADMINISTRADOR CONTADORA
CPF 017.911.969-93 CRC PR033421/O-2

TRIAL MODE − Click here for more information

http://www.biopdf.com/dispatch/?action=Trial&productid=pdf&v=2025.2.2990&f=Professional%20features:%20Remote%20session%20on%20Citrix%20or%20Terminal%20Server&rd=trial&fl=&rfl=PRO


IDENTIFICAÇÃO DO TITULAR DA ESCRITURAÇÃO

MINISTÉRIO DA FAZENDA

24.413.094/0001-99

01/01/2025 a 31/12/2025

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

Versão: 10.4.1SISTEMA PÚBLICO DE ESCRITURAÇÃO DIGITAL – Sped

RECIBO DE ENTREGA DE ESCRITURAÇÃO CONTÁBIL DIGITAL

IDENTIFICAÇÃO DA ESCRITURAÇÃO

Livro Diário (Completo - sem escrituração Auxiliar)

41600430930

ESTE LIVRO FOI ASSINADO COM OS SEGUINTES CERTIFICADOS DIGITAIS:

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

NIRE

NOME EMPRESARIAL

CNPJ

FORMA DA ESCRITURAÇÃO CONTÁBIL PERÍODO DA ESCRITURAÇÃO

Livro Diário Geral  10

NATUREZA DO LIVRO NÚMERO DO LIVRO

F0.B2.25.B6.AE.EA.F7.AE.38.F4.DC.7F.51.C4.0C.96.A1.23.14.11

IDENTIFICAÇÃO DO ARQUIVO (HASH)

ARQUIVOS SUBSTITUÍDOS (HASH)

QUALIFICAÇÃO DO SIGNATARIO CPF/CNPJ NOME Nº SÉRIE DO
CERTIFICADO VALIDADE RESPONSÁVEL

LEGAL

Administrador 01791196993 JOAO PAULO COSTA
PEREIRA:01791196993

180896687077600666
176214

22/05/2026 a
22/05/2027 Sim

Contador 69451923934 ZENILDA ZANARDINI DE
ALMEIDA:69451923934

108780019323360065
857082

26/05/2026 a
26/05/2027 Não

NÚMERO DO RECIBO:

F0.B2.25.B6.AE.EA.F7.AE.38.F4.DC.7F
.51.C4.0C.96.A1.23.14.11-9 em às09/06/2026 11:46:28

7A.85.46.39.6A.06.38.ED
4C.33.F0.7A.23.4B.D8.B4

Escrituração recebida via Internet
pelo Agente Receptor SERPRO

Considera-se autenticado o livro contábil a que se refere este recibo, dispensando-se a autenticação de que trata o art. 39 da Lei nº 8.934/1994.
Este recibo comprova a autenticação.

BASE LEGAL: Decreto nº 1.800/1996, com a alteração do Decreto nº 8.683/2016, e arts. 39, 39-A, 39-B da Lei nº 8.934/1994 com a alteração da
Lei Complementar nº 1247/2014.







TERMOS DE ABERTURA E ENCERRAMENTO

Entidade:

Período da Escrituração: CNPJ:

Período Selecionado:

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

01/01/2025 a 31/12/2025 24.413.094/0001-99

01 de outubro de 2025 a 31 de dezembro de 2025

Número de Ordem do Livro: 10

TERMO DE ABERTURA

Nome Empresarial APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

NIRE 41600430930

CNPJ 24.413.094/0001-99

Número de Ordem 10

Natureza do Livro Livro Diário Geral

Município Pinhais

Data do arquivamento dos atos
constitutivos

11/03/2016

Data de arquivamento do ato de
conversão de sociedade simples em
sociedade empresária

Data de encerramento do exercício social 31/12/2025

Quantidade total de linhas do arquivo
digital

98517

TERMO DE ENCERRAMENTO

Nome Empresarial APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA

Natureza do Livro Livro Diário Geral

Número de ordem 10

Quantidade total de linhas do arquivo
digital

98517

Data de inicio 01/01/2025

Data de término 31/12/2025

Este relatório foi gerado pelo Sistema Público de Escrituração Digital – Sped

Versão 10.4.1 do Visualizador 1Página 1 de



PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO PARANÁ 
 

COMARCA DA REGIÃO METROPOLITANA DE CURITIBA - FORO REGIONAL DE PINHAIS 
 
Rua 22 de Abril, 199 - Pinhais - PR                                
CEP 83323-240 - Fone (41) 3142-3232 
E-mail: distribuidor@distribuidorpinhais.com.br                                 
www.distribuidorpinhais.com.br 
 
 
 

 

OFÍCIO DISTRIBUIDOR E ANEXOS 
Denise Miguel Zattar - Oficial Titular 

 

                    Certifico,  a pedido de parte interessada, que revendo os livros e arquivos 
de distribuição FALENCIA, CONCORDATA E RECUPERACAO JUDICIAL E EXTRA-
JUDICIAL  sob  minha guarda neste cartório, verifiquei NÃO CONSTAR nenhum regis-
tro em andamento contra:

Certidão Negativa

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA S A
CNPJ  24.413.094/0001-99,  no  período  compreendido  desde  10/07/1998, data de 
instalação deste cartório, até a presente data.

PINHAIS/PR, 02 de Junho de 2026

BEL. DENISE MIGUEL ZATTAR - D.J. 237/06 .
Certificação

Página 0001/0001
Custas = R$ 48,00

Resolução 213/2018 - competência para processar e julgar
passa a ser do Foro Central de Curitiba/PR.

mailto:distribuidor@distribuidorpinhais.com.br
www.distribuidorpinhais.com.br


PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DO PARANÁ 
 

COMARCA DA REGIÃO METROPOLITANA DE CURITIBA - FORO REGIONAL DE PINHAIS 
 
Rua 22 de Abril, 199 - Pinhais - PR                                
CEP 83323-240 - Fone (41) 3142-3232 
E-mail: distribuidor@distribuidorpinhais.com.br                                 
www.distribuidorpinhais.com.br 
 
 
 

 

OFÍCIO DISTRIBUIDOR E ANEXOS 
Denise Miguel Zattar - Oficial Titular 

 

                    Certifico,  a pedido de parte interessada, que revendo os livros e arquivos 
de   distribuição  INSOLVÊNCIA   sob   minha  guarda  neste  cartório,  verifiquei  NÃO
CONSTAR nenhum registro em andamento contra:

Certidão Negativa

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA S A
CNPJ  24.413.094/0001-99,  no  período  compreendido  desde  10/07/1998, data de 
instalação deste cartório, até a presente data.

PINHAIS/PR, 02 de Junho de 2026

BEL. DENISE MIGUEL ZATTAR - D.J. 237/06 .
Certificação

Página 0001/0001
Custas = R$ 48,00

mailto:distribuidor@distribuidorpinhais.com.br
www.distribuidorpinhais.com.br


QR-CODE

Documento assinado com certificado digital em conformidade 
com a Medida Provisória nº 2200-2/2001. Sua validade poderá 
ser confirmada por meio do programa Assinador Serpro.

As orientações para instalar o Assinador Serpro e realizar a 
validação do documento digital estão disponíveis em: 
https://www.serpro.gov.br/assinador-digital.

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL
MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES
SECRETARIA NACIONAL DE TRÂNSITO - SENATRAN







 

 

 

ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICA 

 

 Por meio deste documento, a empresa AVANT SERVICES LTDA, inscrita no CNPJ sob o 
nº 29.140.121/0001-10, na qualidade de revenda parceira e integrante da categoria Platinum 
do fabricante de soluções de segurança Kaspersky Lab, certifica, para fins de comprovação de 
experiência e capacidade técnica, que a empresa APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE 
TECNOLOGIA LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 24.413.094/0001-99, situada à Rodovia 
Deputado João Leopoldo Jacomel, nº 12.162, Centro, município de Pinhais, estado do Paraná, 
na condição de distribuidor autorizado do referido fabricante, realizou o fornecimento das 
licenças de software abaixo descritas: 

 

QUANTIDADE DESCRIÇÃO PART NUMBER 

1200 
Kaspersky Next EDR Optimum Brazilian Edition. 
User 2 year Renewal License 

KL4066KAVDR 

 

 O local da prestação foi a sede da contratante na cidade de Maringá-PR. 

 Ressaltamos, ademais, que a mencionada empresa cumpriu rigorosamente todas as 
obrigações assumidas, sendo que os softwares fornecidos atenderam integralmente aos 
requisitos estabelecidos. Dessa forma, não há qualquer fato que possa desabonar ou 
comprometer a idoneidade da referida empresa. 

 

 

Maringá-PR, 25 de junho de 2025. 

 

 

____________________________________________________ 

AVANT SERVICES LTDA 

CNPJ: 29.140.121/0001-10 

Rua Néo Alves Martins n° 2939 Sala 05, Zona 01 – Maringá-PR 

44 4003 4912 

Responsável: 

Cargo: 

 

Renan Fernandes

Diretor

Doc ID: 0df42bf5c29c7491ee4fc97341c4bde26d8b27f6



Trilha de auditoria

Cargo


Nome de arquivo


Identificação do documento


Formato de data da trilha de auditoria


Status

Com a tecnologia Sign

Sign

Atestado de Capacidade Técnica Aplex - Avant

Atestado_de_capac...vant_Services.pdf

0df42bf5c29c7491ee4fc97341c4bde26d8b27f6

DD / MM / YYYY

Assinados

25 / 06 / 2025

20:25:19 UTC

Enviadas para assinatura de Renan Fernandes

(renan@avantservices.com.br) por

bianca.bombonato@avantservices.com.br

IP: 177.92.55.254

25 / 06 / 2025

20:25:51 UTC

Visualizado por Renan Fernandes (renan@avantservices.com.br)

IP: 177.92.55.254

25 / 06 / 2025

20:26:27 UTC

Assinado por Renan Fernandes (renan@avantservices.com.br)

IP: 177.92.55.254

O documento foi concluído.25 / 06 / 2025
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/~ ::'.:'>:,.., Prefeitura Municipal de Itabira 
" • • i CNPJ: 18.299.446/0001-24 -Av. Carlos de Paula Andrade, 135-Cenlro Itabira-MG CEP. 35900.206 

Superintendência Informática: ~mpressora 28/5 / Manutençtlo 3839-2/88 / Outros 3839-2115/ 3839-2215/ 3839-2544 

ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICA 

O Município de ltabira, inscrito no CNPJ/MF 18.299.446/0001-24, com sede à Av. Carlos de 

Paula Andrade, 135 - Centro - ltabira/MG por seus representantes intra-assinados, atesta para os 

devidos fins, que a empresa APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA EIRELI, 

estabelecida 'à Rodovia Deputado João Leopoldo Jacomel, 12.162, Centro, Pinhais, Paraná, inscrita 

no CNPJ sob o nº 24.413.094/0001-99, forneceu as licenças de software, serviços e treinamentos 

através do Processo nº PMI/SMNSUMAP/DICOM 035/2022, Pregão nº PMI/SMNSUMAP/DICOM 

25/2022, conforme descrição abaixo: 

QUANTIDADE DESCRIÇAO PART NUMBER 
3.421 Kaspersky Endpoint Detection and Response KL4708KAXT8 

unidades Optimum Brazilian Edition, Base Plus 
License, licenciamento p'el,9 período de 36 
meses. 

** Serviços de migração, suporte, instalação, ** 
confiquracão e treinamento., 

Informamos que a entrega das licenças e serviços supracitados foi realizada no mês de junho 

de 2022. A vigência das licenças de softwares será de 36 meses. 

Declaramos para os devidos fins que a Aplex Distribuidora De Produtos De Tecnologia Eireli 

realizou os trabalhos com eficiência, dentro dos prazos contratados. 

DecJaramos ainda que a referida empresa tem cumprido pontualmente com as obrigações 
! ' \1 

assumidas, os 1proqutos comercializados e os serviços implementados têm atendido aos requisitos 

requeridos e que não existe fato que a desabone com relação à prestação de serviços contratados, 

até a presente data. 

ltabira, 30 de Junho de 2022. • 1 

A { acola 
Diretor de Apoio ~logia em Informática. \ 

1 
\ 
\ 

Euhic~ ~ouza 
Superintendente de lnform1ática 

·\i ' 1 

,l 1 
j\ 1 
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.l'~'º "•= ' >:,~, Prefeitura Municipal de Itabira .,, 
CNPJ: 18.299.446/0001-24-Av. Carlos de Paula Andrade 135-Centro Itabira- MG CEP. 35900.206 
Superintendência Informática: Impressora 2815 / Manute~ç,10 3839-2188 / Outros 3839-211513839-2215/ 3839-2544 

ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICA 

O Municipio de ltabira, inscrito no CNPJ/MF 18.299.446/0001-24, com sede à Av. ' Carlos de 

Paula Andrade, 135 - Centro - ltabira/MG por seus representantes infra-assinados, atesta para os 

devidos fins, que a empresa APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA EIRELI, 

estabelecida â Rodovia Deputado João Leopoldo Jacomel, 12.162, Centro, Pinhais, Paraná, inscrita 

no CNPJ sob o nº 24.413.094/0001-99, forneceu as licenças de software, serviços e treinamentos 

através do Processo nº PMI/SMA/SUMAP/DICOM 035/2022, Pregão nº PMI/SMA/SUMAP/DICOM 

25/2022, conforme descrição abaixo: 

t 
QUANTIDADE DESCRIÇAO 

5 Treinamento da Solução Kaspersky Endpoint Detection ,and 
Response Optimum Brazilian Edition, Base Plus License, ' 

1 

1 1 I 

Informamos que o treinamento supracitado foi realizado no mês de junho de 2022. ',, 
1 

Declaramos para os devidos fins que a Aplex Distribuidora De Produtos De Tecnologia Eireli ,, 
realizou os trabalhos com eficiência, dentro dos prazos contratados. 

Declaramos ainda q~7 a referida empresa tem cumprido pontualmente· com as obrigações 

assumidas, os produtos comercializados e os serviços implementados têm atendido aos requisitos 

requeridos e que não exist7 fato que a desabone com relação à prestação de serviços contratados, 
até a presente data. 

ltabira, 30 de JunH.o de 2022. 
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ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICA 

 

 Atestamos, para fins de comprovação de experiência e de capacidade técnica, 

que a empresa APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA EIRELI, inscrita 

no CNPJ sob o nº 24.413.094/0001-99, estabelecida à Rodovia Deputado João Leopoldo 

Jacomel, 12.162, Centro, Pinhais, Paraná, forneceu as licenças de software descritas 

abaixo: 

 

QUANTIDADE DESCRIÇÃO PART NUMBER 

50 Kaspersky Endpoint Security Cloud Plus, User 
Brazilian Edition. 50-99 Workstation / 
FileServer; 100-198 Mobile device 1 year 
Base License 

KL4743KAQFS 

65 Kaspersky Endpoint Security Cloud Plus, User 
Brazilian Edition. 50-99 Workstation / 
FileServer; 100-198 Mobile device 3 year 
Base License 

KL4743KAQTS 

 

 Destacamos por fim, que a referida empresa tem cumprido sempre 

pontualmente com as obrigações assumidas e os produtos comercializados e os serviços 

implementados tem atendido aos requisitos requeridos, não havendo, portanto, 

elemento que desabone a citada empresa. 

 

Curitiba, 22 de fevereiro de 2022. 

 

 
____________________________________________________ 
PLANOS TECNOLOGIA DA INFORMACAO LTDA 
CNPJ:  32.819.409/0001-20 
Rua Clevelândia n° 557 Sala 02 – Jardim Itália 
Chapecó – Santa Catarina 
Douglas Cucato 
Diretor De Tecnologia 
49 99800-0039 
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ATESTADO DE CAPACIDADE TÉCNICA 

Atestamos, para fins de comprovação de expenencia e de capacidade técnica, que a empresa APLEX 
DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 24.413.094/0001-99, 
estabelecida à Rodovia Deputado João Leopoldo Jacomel, 12.162, Centro, Pinhais, Paraná, forneceu os produtos e 
serviços descritos abaixo: 

SKU Descrição do Item/Serviço Quantidade 

KL4708KA YFR Kaspersky Endpoint Detection and Response Optímum Brazílian 5.000 unidades 
Edition. 5000+ Node 1 vear Renewal License 

KL 7153KLZFZ Kaspersky Maíntenance Service Agreement, Business Brazilian Edition. 01 unidades 
1 year Certificate 

KL7222K1NFZ Kaspersky Professional Services - 8 Hours, Remote Brazilian Edition. OI unidades 
20-24 Dav 1 vear Certificate.

SN-SER-KS-ST-20HR Suporte técnico Kasverskv - Mensal 12 meses 

Informamos que os produtos foram entregues e os serviços realizados em junho do ano de 2021, tendo como 
cliente final a Associação Congregação De Santa Catarina CNPJ: 60.922.168/0001-86 com na sede na cidade de São 
Paulo-SP. 

Destacamos por fim, que a referida empresa cumpriu pontualmente com as obrigações assumidas e os produtos 
comercializados e serviços implementados atenderam aos requisitos exigidos, não havendo, portanto, elemento que 
desabone a citada empresa. 

� 
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Solo Network Brasil S.A. 
CNPJ: 00.258.24-6/0001-68 
Eduardo Vinicius Vieira Martins 

Pinhais, 18 de abril de 2022. 

SERVIÇO DISTRITAL 00 UMBARÁ 
Rua fzaac Ferreira da Cruz, 4118- Curitiba- PR- Fone: (41) 3015-0234 

Notário: Raul Fernandez Schuchovsky 

Selo: F410X5MqtGtF9s1MsNszOrCCh 
Consulte esse selo em 

https://selo.funarpen.com.br/consulta 

RECONHEÇO por SEMELHANÇA a firma de: EDUARDO 

Diretor De Serviços 
41 40626971 

VINICIUS VlEIRA MARTINS.••••• .. •• .. =• .............................. .. 
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São Paulo/SP, 11 de junho de 2026

Ao
Tribunal De Justiça Do Estado Do Amazonas – TJ AM
Pregão Eletrônico Nº 039/2026-TJAM
Processo Administrativo Nº 2026/000002456-00
ASSUNTO: CARTA DE AUTORIZAÇÃO E CREDENCIAMENTO DO CANAL
Prezados Senhores,
A KASPERSKY LAB SOLUÇÕES SEGURAS BRASIL LTDA., inscrita no CNPJ nº 11.139.530/0001-31, com 
sede na Av. Queiroz Filho, nº 1.700, Conjunto 803, Torre A, CEP 05319-000, São Paulo/SP, na qualidade de  
fabricante das soluções Kaspersky, declara para os devidos fins e em atendimento ao Pregão Eletrônico nº 
039/2026-TJAM, promovido pelo  Tribunal de Justiça do Estado do Amazonas, que a empresa  APLEX 
DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA., inscrita no CNPJ nº 24.413.094/0001-99, com 
sede na Rodovia Deputado João Leopoldo Jacomel nº 12.162, Sala 48, Centro, CEP 83.323-410, Pinhais/PR,  
é distribuidor autorizado e certificado dos produtos Kaspersky, integrante do Programa Oficial de Canais da 
fabricante, com atuação em todo o território nacional.
A Kaspersky declara que a APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA. encontra-se 
devidamente  autorizada,  habilitada,  certificada,  capacitada  e  apta  a  comercializar,  fornecer,  implantar, 
configurar,  operar,  administrar,  atualizar  e  prestar  suporte  técnico  especializado  às  soluções Kaspersky,  
incluindo a solução ofertada para o presente certame.
Declaramos ainda que a APLEX possui profissionais devidamente treinados e certificados, capacitados para 
executar  serviços  de  instalação,  configuração,  migração,  treinamento,  operação  assistida,  manutenção, 
suporte técnico remoto e presencial, bem como demais atividades necessárias ao pleno funcionamento da  
solução ofertada.
Para fins específicos de atendimento ao  Pregão Eletrônico nº 039/2026-TJAM, a Kaspersky reconhece e 
confirma o credenciamento da APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA. junto ao 
fabricante, autorizando-a a participar do referido processo licitatório, comercializar as licenças, fornecer os  
serviços associados e prestar o suporte técnico correspondente.
Declaramos também que a  KASPERSKY LAB SOLUÇÕES SEGURAS BRASIL LTDA.,  na condição de 
fabricante, disponibilizará suporte técnico de segundo nível à APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE 
TECNOLOGIA  LTDA.,  durante  todo  o  período  de  vigência  contratual  e  de  suporte  e  manutenção 
eventualmente contratados, caso a licitante venha a ser vencedora do certame.
Por  fim,  colocamo-nos  à  inteira  disposição  para  quaisquer  esclarecimentos  adicionais  que  se  façam 
necessários.
Atenciosamente,

_____________________________
Bruno Jordão
Diretor de Canais B2B Brasil | Head of Channel B2B Brazil
Fone: + 55 (11) 4280-1768
Bruno.Jordao@kaspersky.com

Av. Queiroz Filho, 1.700 
Torre A, Conjunto 803 São 
Paulo - SP
05319-000

www.kaspersky.com

mailto:Bruno.Jordao@kaspersky.com
http://www.kaspersky.com/
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1º andar, Pinhais - PR, 83323-410, Brasil                                                                                                      

 
Ao  
Tribunal De Justiça Do Estado Do Amazonas 
A/C Setor De Licitações 
Ref.: Pregão Eletrônico 039/2026 
Processo Administrativo n° 2026/000002456-00 
 

ANEXO I  

DECLARAÇÃO CONJUNTA DE CUMPRIMENTO DAS CONDIÇÕES DE HABILITAÇÃO E DE INEXISTÊNCIA DE 
IMPEDIMENTO LEGAL PARA LICITAR OU CONTRATAR COM A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA 

A empresa Aplex Distribuidora De Produtos De Tecnologia S.A., pessoa jurídica com sede na Rod. 
João Leopoldo Jacomel, n° 12.162, Sala 48 a 52, Centro, Pinhais-PR, CEP: 83.323-410 inscrita no CNPJ sob 
o n.º 24.413.094/0001-99 e inscrição estadual n.º 90717298-82, neste ato representada por seu 
representante legal o Sr. Rafael Félix Hahn Lehmkuhl, portador da Carteira de Identidade nº 10.005.035-
8, e inscrito no CPF/MF com o nº 061.165.099-16, DECLARA: 

1) que está ciente e concorda com as condições contidas no edital e seus anexos, e que cumpre 
plenamente os requisitos de habilitação definidos no edital;  
 
2) que até a presente data inexistem fatos impeditivos para sua habilitação no presente processo 
licitatório, ciente da obrigatoriedade de declarar ocorrências posteriores;  
 
3) que não emprega menor de 18 (dezoito) anos em trabalho noturno, perigoso ou insalubre e não 
emprega menor de 16 (dezesseis) anos, salvo menor, a partir de 14 (quatorze) anos, na condição de 
aprendiz, nos termos do inciso XXXIII do art. 7º da Constituição Federal. 

 

Pinhais-PR, 12 de junho de 2026. 

 

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA S.A.  
CNPJ: 24.413.094/0001-99 
RAFAEL FÉLIX HAHN LEHMKUHL 
PROCURADOR 
RG: 10.005.035-8 
CPF: 061.165.099-16 
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A/C Setor De Licitações 
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ANEXO II  

DECLARAÇÃO DE ELABORAÇÃO INDEPENDENTE DE PROPOSTA 

O Sr. Rafael Félix Hahn Lehmkuhl, portador da Carteira de Identidade nº 10.005.035-8, e inscrito no 
CPF/MF com o nº 061.165.099-16, como representante devidamente constituído da empresa Aplex 
Distribuidora De Produtos De Tecnologia S.A., pessoa jurídica com sede na Rod. João Leopoldo Jacomel, 
n° 12.162, Sala 48 a 52, Centro, Pinhais-PR, CEP: 83.323-410 inscrita no CNPJ sob o n.º 24.413.094/0001-
99 e inscrição estadual n.º 90717298-82, doravante denominado licitante, em atendimento ao disposto 
no edital do Pregão Eletrônico nº 039/2026, declara, sob as penas da lei, em especial o art. 299 do Código 
Penal Brasileiro, que: 

a) a proposta anexa foi elaborada de maneira independente pela Licitante, e que o conteúdo da proposta 
anexa não foi, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, informado a, discutido com ou recebido de 
qualquer outro participante potencial ou de fato do Pregão Eletrônico nº. 039/2026, por qualquer meio 
ou por qualquer pessoa; 

b) a intenção de apresentar a proposta anexa não foi informada a, discutido com ou recebido de qualquer 
outro participante potencial ou de fato do Pregão Eletrônico nº. 039/2026, por qualquer meio ou por 
qualquer pessoa; 

c) que não tentou, por qualquer meio ou qualquer pessoa, influir na decisão de qualquer outro 
participante potencial ou de fato do Pregão Eletrônico nº. 039/2026 quanto a participar ou não da referida 
licitação; 

d) que o conteúdo da proposta anexa não será, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, 
comunicado a ou discutido com qualquer outro participante potencial ou de fato do Pregão Eletrônico nº. 
039/2026 antes da adjudicação do objeto da referida licitação; 

e) que o conteúdo da proposta anexa não foi, no todo ou em parte, direta ou indiretamente, informado 
a, discutido com ou recebido de qualquer integrante do Tribunal de Justiça do Amazonas antes da 
abertura oficial das propostas; e 

f) que está plenamente ciente do teor e da extensão desta declaração e que detém plenos poderes e 
informações para firmá-la. 

Pinhais-PR, 12 de junho de 2026. 

 

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA S.A.  
CNPJ: 24.413.094/0001-99 
RAFAEL FÉLIX HAHN LEHMKUHL 
PROCURADOR 
RG: 10.005.035-8 | CPF: 061.165.099-16  
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ANEXO III 

PROPOSTA COMERCIAL AJUSTADA 

 

Pela presente proposta de preços, APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA, inscrita 
no CNPJ sob o n.º 24.413.094/0001-99 e inscrição estadual n.º 90717298-82, estabelecida na Rod. João 
Leopoldo Jacomel, 12.162, Sala 48 a 52, Pinhais - PR, 83323-410, ciente e de acordo com todas as 
especificações e condições do Edital e seus Anexos relativos ao processo de seleção em referência, vem, 
por intermédio do seu representante legal ao final assinado, propor os seguintes preços para a prestação 
dos serviços abaixo descritos: 

 

ITEM DESCRIÇÃO UNIDADE  QTD  VALOR UN VALOR TOTAL 

1 

Fornecimento de Licença de uso 
do software antivírus KASPERSKY 
NEXT EDR OPTIMUM, com 
suporte técnico, por 36 meses. 
SKU: KL4066KAYT8 

Unidade  5000 R$ 462,00 R$ 2.310.000,00 

2 Serviços especializados para 
suporte técnico e consultoria. Hora  120 R$ 350,00 R$ 42.000,00 

TOTAL: R$ 2.352.000,00 
***dois milhões, trezentos e cinquenta e dois mil reais*** 

 

Validade da proposta: 60 (sessenta) dias.  

Estão inclusos nos preços supramencionados todos os custos diretos e indiretos, inclusive de embalagens, 
transportes ou fretes, e ainda os resultantes da incidência de quaisquer tributos, contribuições ou 
obrigações decorrentes da legislação trabalhista, fiscal e previdenciária a que estiver sujeito.  

Declaro que possuo capacidade operacional e técnica para atendimento a todos os requisitos deste Edital 
e seus anexos. 

Declaramos que somos um Distribuidor autorizado do fabricante Kaspersky Lab ofertado, e estamos 
autorizados a comercializar o objeto licitado.  
 
Informações Complementares: 

Razão Social: APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA LTDA;  
CNPJ (MF) nº: 24.413.094/0001-99;  
Inscrição Estadual nº: 90717298-82; 
Endereço: Rod. João Leopoldo Jacomel, 12.162, Sala 48 a 52; CEP: 83323-410;  
Cidade: Pinhais   Estado: Paraná;  



 

 
 

APLEX, Rod. João Leopoldo Jacomel, 12.162  
1º andar, Pinhais - PR, 83323-410, Brasil                                                                                                      

Banco: Itaú          Agência: 0255      Conta Corrente: 06016-2;  
 
Representante legal com poderes para assinar o contrato: Rafael Félix Hahn Lehmkuhl 
CPF: 061.165.099-16   RG: 10.005.035-8 SESP PR;  
Contato: Rafael Félix Hahn Lehmkuhl  
Nacionalidade: Brasileiro 
Profissão: Gerente De Contas 
Fone: (41) 3512-0238 
E-mail principal: financeiro@aplex.com.br  
E-mail alternativo: licitacoes@aplex.com.br 

 

Pinhais-PR, 11 de junho de 2026. 

 

APLEX DISTRIBUIDORA DE PRODUTOS DE TECNOLOGIA S.A.  
CNPJ: 24.413.094/0001-99 
RAFAEL FÉLIX HAHN LEHMKUHL 
PROCURADOR 
RG: 10.005.035-8 
CPF: 061.165.099-16 
 

mailto:FINANCEIRO@APLEX.COM.BR
mailto:licitacoes@aplex.com.br
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